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m Misuratore di pressione automatico | |_e RAP'D

[Ti] ISTRUZIONIPERL'USO
@ CONSULTARE LE ISTRUZIONI D'USO

ISTRUZIONI IMPORTANTI. CONSERVARE PER USI FUTURI.

Gentile cliente,

La ringraziamo per aver scelto liteRAPID di Pic Solution, un misuratore di pressione automatico progettato e prodotto secondo
le tecnologie piu avanzate. Prima di procedere, raccomandiamo di leggere il breve elenco di avvertenze riportato nel presente
manuale, per accertarsi di aver correttamente compreso il funzionamento dell'apparecchio.

INTRODUZIONE

L'uso regolare di un misuratore di pressione permette di monitorare continuamente la pressione arteriosa, ma non deve sosti-
tuire i controlli regolari del medico. Raccomandiamo di recarsi regolarmente dal medico per controlli generali e per ricevere
informazioni pitl dettagliate sulla pressione arteriosa. Le misure della pressione arteriosa rilevate con questo apparecchio sono
equivalenti a quelle ottenute da un osservatore esperto che utilizza il metodo di auscultazione bracciale/stetoscopio, entro i
limiti prescritti dal protocollo di validazione internazionale ESH.

GARANZIA

Questo prodotto & garantito per 3 anni contro ogni difetto di conformita nelle normali condizioni di utilizzo previste dalle istru-
zioni d'uso. La garanzia non sara pertanto applicata in caso di danni derivanti da un uso improprio, usura o eventi accidentali.
Batterie, bracciale e parti soggette a usura non sono inclusi nella garanzia. In caso di malfunzionamento, contattare esclusiva-
mente il Servizio clienti tecnico Pic autorizzato.

RAPID-TECH Comfort Experience™

Questo apparecchio utilizza il metodo oscillometrico per rilevare la pressione arteriosa. RAPID-TECH Comfort Experience™ & la
tecnologia di ultima generazione scelta da Pic per i misuratori di pressione della linea RAPID. Consente un monitoraggio rapido
e quindi meno disagevole, perché la misura & eseguita gia durante la fase di gonfiaggio del bracciale. Pic liteRAPID & stato clini-
camente testato secondo il protocollo ESH (Societa Europea di Ipertensione), come garanzia della sua accuratezza e precisione.

NOME/FUNZIONE DI OGNI PARTE

Connettore del bracciale

Indicatore del grado
di pressione arteriosa

Tasto Memoria

Selettore

Lista delle parti incluse: misuratore di pressione, bracciale taglia M-L (REF] 02007827000000), 4 batterie AAA, manuali d'uso,
borsa da trasporto.

INFORMAZIONI SULLA PRESSIONE ARTERIOSA

Che cos’e la pressione arteriosa?

La pressione arteriosa € la pressione esercitata sulla parete arteriosa mentre il sangue scorre nelle arterie. La pressione arteriosa
sistolica (0 massima) & la pressione misurata quando il cuore si contrae e spinge il sangue fuori dal cuore. La pressione arteriosa
diastolica (0 minima) & la pressione misurata quando il cuore si dilata e il sangue rifluisce nel cuore.

Perché misurare la pressione arteriosa?

Tra i vari problemi di salute che affliggono I'uomo moderno, i problemi associati all'ipertensione sono di gran lunga i piti comu-
ni. La correlazione pericolosamente forte dell'ipertensione con malattie cardiovascolari ed elevati tassi di morbilita ha reso la
misura della pressione arteriosa una strategia necessaria per individuare i soggetti a rischio.

Fluttuazione della pressione arteriosa
La pressione arteriosa cambia di continuo! Non bisogna preoccuparsi troppo se si riscontrano due o tre misure di livelli alti. La pressione
arteriosa puo variare nel corso del mese o anche del giorno. E inoltre influenzata dalla stagione, dalla temperatura e dallattivita svolta.

Classificazione dell'ipertensione arteriosa
La classificazione della pressione arteriosa al di fuori ambulatorio medico pubblicata dall'ESH (Societa Europea di Ipertensione)/
ESC (Societa Europa di Cardiologia) nel 2013 & la seguente:
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Ipertensione

Nota: questa classificazione non & da intendersi come base per
90 la diagnosi di una condizione che richiede un intervento di emer-
genza: lo schema ha |'unico scopo di distinguere i diversi livelli di
pressione arteriosa.
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ATTENZIONE

A Solo un medico & in grado di conoscere il vostro intervallo di pressione normale. Contattare un medico qualora la media
dei risultati della misurazione non rientri nell'intervallo di valori attesi. Tenere presente che soltanto un medico € in grado di
stabilire se il valore della pressione arteriosa ha raggiunto un livello pericoloso.

Rilevamento di battito cardiaco irregolare

Questo misuratore di pressione & dotato di un algoritmo di rilevazione del battito irregolare (IHB), ed & in grado di segnalare
un'irregolarita quando si verifica una variazione del ritmo delle pulsazioni mentre il misuratore sta misurando la pressione arte-
riosa sistolica e diastolica. Durante ogni misurazione, il misuratore registra tutti i battiti e ne calcola la media; se registra due o
pili battiti e il battito varia di piu del 25% rispetto alla media di tutti i battiti, oppure registra quattro o pit battiti e il battito varia
di piti del 15% rispetto alla media di tutti i battiti, sul display viene visualizzato il simbolo di battito cardiaco irregolare insieme
ai risultati della misurazione.

ATTENZIONE

La comparsa dellicona IHB indica il rilevamento, durante la misurazione, di un’iregolarita del ritmo cardiaco. Di norma cio

NON & fonte di preoccupazione. Tuttavia, qualora il simbolo compaia spesso, si raccomanda di consultare un medico. Si
sottolinea che I'apparecchio non sostituisce una visita cardiologica, ma puo aiutare nel rilevamento precoce di eventuali irregolarita.

dal

Per quale motivo la p! arteriosa & diversa da quella ottenuta a casa?
La pressione arteriosa varia anche nell'arco di 24 ore a causa del tempo, delle emozioni, dell'attivita fisica e in particolare dell'ef-
fetto “camice bianco” dell'ospedale che provoca risultati piti alti rispetto a quelli ottenuti a casa.

Il risultato & lo stesso se la misurazione viene eseguita al braccio destro?
La misurazione puo essere eseguita su entrambe le braccia; talvolta pero si potrebbero ottenere dei risultati diversi, quindi si
consiglia di eseguire la misurazione sempre sullo stesso braccio.

Descrizione dello schermo LCD
Verificare che tutti i segmenti dello schermo LCD si accendano
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SIMBOLO DESCRIZIONE SPIEGAZIONE

Pressione sistolica

SYS
DIA

Risultato pressione sistolica/massima

Pressione diastolica Risultato pressione diastolica/minima

Pulsazioni Pulsazioni/minuto

Sgonfiaggio Il bracciale & in fase di sgonfiaggio

Memoria Se e presente una "M, i valori di misura visualizzati provengono dalla memoria
mmHg Unita di misura della pressione arteriosa mmHg

Batteria scarica Le batterie sono scariche e devono essere sostituite

Battito cardiaco

X Battito cardiaco irregolare
irregolare

- Evitare di lavare con acqua il bracciale.

Utente 1/ Utente 2 Selezione Utente 1/ Utente 2

' Livello Indicatore del livello della pressione arteriosa
M DYr
a BEE Data “MM"indica il mese, "DD"indica il giorno
FH_,‘ E, Media La media delle ultime 3 misurazioni eseguite entro 30 minuti.

Scelta dell’alimentazione
Alimentazione a batteria: 4 batterie da 1,5V AAA; 6V CC.

ATTENZIONE
Al fine di proteggere 'apparecchio e l'incolumita personale e di ottenere prestazioni ottimali, utilizzare esclusivamente le
batterie indicate in questo manuale (4 batterie da 1,5V AAA; 6V CC).

Installazione e sostituzione delle batterie

1. Sfilare il coperchio del vano batterie.

2. Inserire le batterie rispettando la corretta polarita, facendo riferimento ai simboli all'interno dell'apposito vano.
3. Riposizionare il coperchio.

Sostituire le batterie ogni volta che

]
Viene visualizzato E¥ + L 0 display & sbiadito, il display non si accende

ATTENZIONE
A «Qualora si preveda di non utilizzare I'apparecchio per qualche tempo, rimuovere le batterie.
- Le batterie usate sono dannose per I'ambiente. Smaltirle secondo le indicazioni riportate in questo manuale d'uso
(direttiva UE 2006/66/CE).
- Non gettare le batterie nel fuoco. Potrebbero esplodere o perdere del liquido.
« Per istruzioni sullo smaltimento delle batterie, fare riferimento alle indicazioni riportate in fondo a questo manuale.
« Allinterno non vi sono parti riparabili dall'utente. Le batterie o i danni provocati da batterie usate non sono coperti da garanzia
« Utilizzare esclusivamente batterie di marca. Sostituire sempre tutte le batterie. Utilizzare batterie della stessa marca e dello
stesso tipo. Altri tipi di batterie possono causare esplosioni o incendi.
- La batteria puo esplodere se maneggiata incautamente. Non ricaricare, rimuovere o posizionare le batterie vicino a una fonte
di calore. Non incenerire.
- Si sconsiglia 'uso di batterie ricaricabili.

Impostazione di data e ora

Prima di utilizzare il misuratore di pressione, & importante regolare I'orologio in modo che a ciascuna misura conservata in me-

moria venga assegnata una marcatura temporale. (anno: 2020-2060, ora: 12H / 24H). Nella modalita di impostazione, utilizzare

il pulsante "MEM" per cambiare il valore e il pulsante”SET" per confermare la scelta.

1. Ad apparecchio spento, premere il tasto"SET"e tenerlo premuto per 3 secondi per accedere alla modalita di impostazione dellanno.

2. Premere il tasto “MEM" per cambiare [ANNO].

3. Dopo aver inserito |'anno corretto, premere il tasto “SET” per confermare e passare alla fase successiva.

4. Ripetere le fasi 2 e 3 per impostare il [MESE] e il [GIORNO].

5. Siaccede quindi alla modalita di impostazione dell'ora. Vi sono due tipi di formato dell'ora, 12" ore e 24" ore. Premere il pulsan-
e "MEM’ per modificare il formato dell'ora. Premere il pulsante "SET” per confermare il formato dell'ora.

6. Ripetere le fasi 2 e 3 per impostare I'TORA] e i [MINUTI].

7. Dopo la conferma di data e ora, sul display compare ‘dOnE" e il misuratore si spegne.

Applicazione del bracciale

1. Rimuovere orologi, gioielli e cosi via dal braccio sinistro. Nota: se il medico ha diagnosticato una circolazione ridotta nel
braccio sinistro, utilizzare sul braccio destro.

2. Rimboccare la manica per esporre la pelle. Assicurarsi che la manica non stringa.

3. Connettere il tubo di raccordo del bracciale all'apparecchio.

4. Aprire il bracciale lasciando I'estremita nell'anello. 23m

5. Inserire il braccio nel bracciale. Il tubo deve essere orientato in direzione della mano. Girare il palmo della mano verso l'alto e posi-
zionare il bordo del bracciale a circa 2-3 cm (0,8”- 1,2") di distanza dallincavo del gomito. Stringere il bracciale tirando I'estremita.

6. Premere il gancio e avvolgere bene il materiale. Lasciare uno spazio di due dita tra il bracciale e il braccio. Posizionare il segno
dell'arteria @ sull'arteria principale (all'interno del braccio). Nota: per individuare |'arteria principale, premere con 2 dita circa
2 cm sopra l'incavo del gomito all'interno del braccio sinistro. Individuare il punto in cui le pulsazioni si percepiscono pil
distintamente. Questa ¢ ['arteria principale.

7. Distendere il braccio sul tavolo, con il palmo rivolto verso l'alto, in modo che il bracciale sia alla stessa altezza del cuore. Assicurarsi
che il tubo non sia piegato.

Consigli utili

Di seguito sono elencati alcuni consigli utili a ottenere letture pit precise:

- Non misurare la pressione arteriosa subito dopo aver consumato un pasto abbondante.

- Per ottenere letture pili accurate, misurare a un‘ora di distanza dai pasti.

- Non fumare o bere té, caffé o alcol prima di misurare la pressione arteriosa.

«Non misurare la pressione arteriosa subito dopo aver fatto il bagno: aspettare almeno 20 minuti.

«Non eseguire misure in condizioni di stanchezza o esaurimento fisico.

« Non misurare la pressione arteriosa quando si avverte lo stimolo a urinare.

« Eimportante essere rilassati durante la misura

« Non eseguire misure in condizioni di stress o tensione.

«Rilevare la pressione arteriosa con una temperatura corporea normale. Se si avverte caldo o freddo, aspettare un po'prima della misura.

« Rilassarsi per 5 minuti prima della misura.

« Attendere almeno 3 minuti tra una misura e |'altra. Cio consente la ripresa della circolazione.

« Eseguire la misura in una stanza silenziosa

- Non muoversi o parlare durante la misura

« Non incrociare le gambe e mantenere i piedi a terra.

- Tenere la schiena appoggiata allo schienale della sedia.

- Per garantire un confronto significativo, cercare di eseguire le misure in condizioni simili. Ad esempio, effettuare le misurazioni
giornaliere all'incirca alla stessa ora, sullo stesso braccio o secondo quanto indicato dal medico.

Selezione dell’'utente

Quando il monitor & spento, tenere premuto il pulsante MEM per entrare in modalita di impostazione. L'ID utente inizia a

lampeggiare. Premere nuovamente il pulsante MEM, selezionare I'D utente e premere il pulsante SET per salvare. Compare

quindila scritta “user ID + donE"e il dispositivo si spegne.

Avvio della misurazione

1. Quando il misuratore & spento, premere il pulsante
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2. Premere per spegnere |'apparecchio, diversamente lo stesso si spegnera entro 1 minuto.

Se viene visualizzata I'icona W9, leggere con attenzione la sezione Consigli utili e ripetere la misurazione.
Note: Per interrompere la misura in qualsiasi momento, premere il pulsante START/STOP. Il bracciale si sgonfiera rapidamente
Conservare il bracciale accuratamente.

Visualizzazione delle misure

1. Quando il misuratore di pressione & spento, premere il pulsante “MEM” per visualizzare la media delle ultime 3 registrazioni
effettuate nell'arco di 30 minuti. Se le misure in memoria sono meno di 3 o le ultime 3 registrazioni sono state eseguite in piti
di 30 minuti, sara visualizzata I'ultima.

2. Premere “MEM” oppure “SET" per visualizzare la registrazione desiderata.

ATTENZIONE

La registrazione piu recente (1) & visualizzata per prima. A ciascuna nuova registrazione viene assegnata la prima (1)

memoria. Tutte le altre vengono spostate di una cifra (ad es,, il 2 diventa 3 e cosi via), mentre |'ultima memoria (60)
viene rimossa dall'elenco.

Cancellazione delle misure

Se non si ottiene la misurazione corretta, & possibile cancellare tutti i risultati seguendo le istruzioni riportate in basso.

1. Tenere premuto “MEM”per 3 secondi quando |'apparecchio & in modalita di visualizzazione memoria. Sul display apparira “del
All” e il numero dell'Utente. Premere “SET” per confermare la cancellazione e il monitor si spegnera.

2.Se non si desidera eliminare le registrazioni, premere START/STOP per uscire.

3.Se non vi sono registrazioni, sul display viene visualizzato - -*

Manutenzione

Al fine di ottenere prestazioni ottimali dall'apparecchio, osservare le istruzioni seguenti.
« Riporre in luogo asciutto e al riparo dalla luce solare.

« Evitare il contatto con l'acqua e, se necessario, pulire con un panno asciutto,

« Evitare vibrazioni intense e urti.

« Evitare ambienti polverosi e con temperatura instabile.

« Utilizzare un panno umido per rimuovere lo sporco.

Calibrazione e assi:

« Questo apparecchio é stato progettato per durare a lungo e la sua accuratezza é stata attentamente testata. Per questo pud
mantenere le proprie caratteristiche di sicurezza e prestazioni per un minimo di 10.000 misure o cinque anni di uso normale.
«Si raccomanda generalmente un controllo dell'apparecchio ogni due anni per assicurarne il corretto funzionamento e l'ac-

curatezza. Consultare le informazioni di contatto nel manuale d'uso per contattare il centro di assistenza autorizzato locale.

AVVERTENZE
- |l paziente e l'operatore sono la stessa persona.

- Lo sfigmomanometro & stato investigato clinicamente secondo i requisiti della ISO 81060-2.

- L'apparecchio & destinato alla misurazione e al monitoraggio non invasivo della pressione arteriosa negli adulti, nell'ambiente
domestico.

«+ Questo apparecchio non é adatto all'uso su neonati, bambini o donne in gravidanza. L'apparecchio non é stato validato per
I'uso sulle categorie di pazienti sopraelencate, e potrebbe essere pericoloso. Lidoneita per ['uso sugli adolescenti deve essere
valutata da un medico.

« L'uso dell'apparecchio & controindicato su donne con sospetto di gravidanza o in stato di gravidanza o che soffrano di preec-
clempasia. Oltre a determinare letture imprecise, non si conoscono gli effetti dell’apparecchio sul feto.

« L'apparecchio non & adatto all'uso su persone con circonferenza del braccio non rientrante nell'intervallo compreso tra 22 e 42
cm (8%"- 16V2").

« Le persone con ridotte abilita cognitive devono utilizzare I'apparecchio sotto supervisione.

«Tenere lontano dalla portata dei bambini, da persone con ridotte capacita cognitive o da animali domestici. Il dispositivo
contiene piccole parti che possono causare soffocamento o lesioni interne in caso di ingestione. | tubi del bracciale possono
comportare un rischio di strangolamento.

«La misurazione della pressione arteriosa non € adatta in caso di grave arteriosclerosi (indurimento tessutale delle arterie).

- Se la pressione del bracciale raggiunge un valore di 300 mmHg, il bracciale si sgonfia automaticamente. Qualora il bracciale
non dovesse sgonfiarsi quando la pressione raggiunge i 300 mmHg, o se si prova fastidio durante la misurazione, staccarlo dal
braccio e premere il pulsante START/STOP per arrestare il gonfiaggio.

«Non confondere I'automonitoraggio con I'autodiagnosi. Questo apparecchio consente il monitoraggio della pressione ar-
teriosa, ma non sostituisce il medico. Iniziare o terminare un trattamento medico esclusivamente in base a una prescrizione
medica. In caso di assunzione di farmaci, consultare il proprio medico curante per stabilire il momento pit adatto per eseguire
la misurazione della pressione arteriosa. Non cambiare un farmaco prescritto senza aver prima consultato il proprio medico

+Quando viene rilevato un battito cardiaco irregolare (IHB) causato da comuni aritmie durante la misura della pressione arte-
riosa, viene visualizzato un segnale. In questa condizione il misuratore di pressione elettronico puo continuare a funzionare,
ma i risultati possono non essere accurati e si consiglia pertanto di consultare un medico per una valutazione accurata. In caso
di misura su pazienti che presentano aritmie comuni, come ad esempio extrasistoli atriali o ventricolari oppure fibrillazione
atriale, puo verificarsi una deviazione del risultato. Consultare il proprio medico per l'interpretazione dei risultati.

« | portatori di dispositivi medici impiantati devono consultare il medico prima di utilizzare I'apparecchio.

«+ Questo apparecchio non puo essere utilizzato contemporaneamente ad apparecchiature chirurgiche ad alta frequenza

« L'apparecchio non é destinato all'utilizzo durante il trasporto di pazienti allesterno di una struttura sanitaria.

«Non e destinato all'utilizzo su estremita diverse dal braccio oppure per funzioni diverse dalla misurazione della pressione arteriosa.

« Per evitare errori di misurazione, evitare condizioni di forti segnali di disturbo emessi da campo elettromagnetico o segnali
transitori elettrici veloci/burst.

- Prima dell'utilizzo, I'utente deve verificare che il funzionamento dell'apparecchio sia sicuro e che lo stesso sia in buono stato.

- Su richiesta, il produttore fornira gli schemi dei circuiti, I'elenco dei componenti, ecc. solo a persone qualificate.

- Misurazioni troppo frequenti della pressione arteriosa possono essere dannose per il PAZIENTE poiché possono compromet-
tere la circolazione sanguigna. Verificare (mediante osservazione dell'arto interessato) che il funzionamento di liteRAPID non
provochi alterazioni prolungate della circolazione sanguigna del PAZIENTE.

« L'unita non € idonea al monitoraggio continuo in caso di emergenze mediche o interventi. Diversamente, il braccio e le dita del
paziente potrebbero intorpidirsi, gonfiare e diventare di colore viola a causa della mancanza di sangue.

« Durante I'uso dell'apparecchio, controllare che i tubi non siano piegati: i tubi piegati possono determinare una riduzione
dell'afflusso di sangue alle estremita.

« Il dispositivo include componenti sensibili e deve essere maneggiato con cautela.

« Utilizzare I'apparecchio negli ambienti previsti dal manuale d'uso. Diversamente, cio potrebbe compromettere e ridurre le
prestazioni e la durata dell'apparecchio.

- Non utilizzare in caso di allergia a poliestere, nylon o plastica

- Durante I'utilizzo, il paziente é a contatto con il bracciale. | materiali del bracciale sono stati testati e ritenuti conformi ai requisiti
delle norme I1SO 10993-5:2009 e ISO 10993-10:2010. Non provoca alcuna reazione di sensibilizzazione o di irritazione.

- L'applicazione del BRACCIALE su una ferita pud provocare ulteriori lesioni.

- L'applicazione del BRACCIALE e il suo gonfiaggio su arti con accesso o terapia intravascolare o shunt arterovenoso pud provo-
care lesioni al PAZIENTE poiché comporta una temporanea compromissione della circolazione sanguigna

- L'applicazione del BRACCIALE e il suo gonfiaggio su un braccio al cui lato é stata effettuata una mastectomia pud comportare
il rischio di lesioni; inoltre, la misurazione potrebbe non risultare accurata.

«Non gonfiare il bracciale sullo stesso arto su cui &€ contemporaneamente applicato un altro dispositivo EM di monitoraggio,
poiché cio potrebbe causare temporanee interruzioni del funzionamento dell'altro dispositivo.

- Apparecchio di tipo non AP/APG, non idoneo all'uso in presenza di miscele di anestetici infiammabili con aria o con ossigeno
o protossido di azoto.

- Loperatore non deve toccare contemporaneamente i terminali delle batterie e il paziente.

« Utilizzare gli ACCESSORI e le parti rimovibili specificati/autorizzati dal produttore. In caso contrario potrebbero verificarsi danni
all'unita o situazioni di pericolo per I'utilizzatore/il paziente.

- Si raccomanda di controllare le prestazioni ogni 2 anni o dopo la riparazione. Lapparecchio deve essere ricontrollato se subi-
sce danni a causa di urti e impatti (quali cadute) o esposizione a liquidi e/o temperature estreme (caldo/freddo) o variazioni
estreme di umidita.

« Perl'uso in luoghi pubblici, contattare il distributore locale o il numero verde 800 900 080 per ricevere assistenza su come procedere.

« Smaltire gli accessori, le parti rimovibili e i DISPOSITIVI EM secondo le disposizioni locali.

«In caso di problemi riguardo il funzionamento, le impostazioni, la manutenzione o I'utilizzo dell'apparecchio, contattare il di-
stributore locale o il numero verde 800 900 080. Avvertenza! Non eseguire la manutenzione e/o riparare I'apparecchio mentre
€ in uso! Tutte le attivita/operazioni di manutenzione/revisione devono essere eseguite solo ed esclusivamente da un Centro
di Assistenza PiC. Non & consentito apportare modifiche al dispositivo.

+Quando non in uso, conservare il dispositivo in ambiente asciutto e proteggerlo da umidita, calore, polvere e dalla luce solare
diretta. Non posizionare oggetti pesanti sulla borsa di trasporto.

« Seildispositivo & stato conservato in un ambiente con temperatura di stoccaggio minima/massima, & necessario attendere 30
minuti affinché il dispositivo si riscaldi/raffreddi e raggiunga la temperatura di funzwonamemo prevista,
piu

Questo capitolo include un elenco di messaggi di errore e alcune delle d relatlve a problemi che
essere ri d F'uso dello sfi Se il prod non d come p
verificare qui prima di provvedere all’assistenza.
PROBLEMA SINTOMO CONTROLLO RIMEDIO
Assenza di Il display non si Le batterie sono scariche. Sostituire con batterie nuove
alimentazione accende. Le batterie sono inserite in modo errato. Inserire correttamente le batterie
Batterie Il display e sbiadito .
N pay Le batterie sono scariche. Sostituire con batterie nuove
scariche oppure indica g+ 0
R . Stringere nuovamente il bracciale ed eseguire
Appare E 1 Il bracciale non & ben fissato o & troppo stretto. 9 | 9
un‘altra misurazione.
Aopare £ 2 Il display ha rilevato un movimento Stringere nuovamente il bracciale ed eseguire
M i PP durante la misurazione. un‘altra misurazione.
dierrore Appare £ 3 I processo di misurazione non rileva Riposarsi un momento quindi esequire un'altra
PP la pulsazione. misurazione.
Appare £ 4 Lelaborazione della misurazione Riposarsi un momento quindi eseguire un‘altra
PP non & riuscita. misurazione.
Eseguire nuovamente la misurazione. Se il problema
. N . dovesse persistere, contattare il rivenditore o il nostro
Messaggio Si & verificato un errore di
N Sul display appare EEx. servizio clienti per ricevere ulteriore assistenza. Per le
dierrore calibrazione. . o N p
informazioni di contatto e le istruzioni per il reso, fare
riferimento alla garanzia.
Messaggio Rilassarsi per un momento. Stringere nuovamente il
essage out Misura fuori intervallo. bracciale ed eseguire un'altra misurazione. Se il proble-
diavvertenza . N
ma persiste, contattare il medico.

SPECIFICHE
« Alimentazione: Alimentazione a batteria: 4 batterie da 1,5V AAA; 6V CC (~105 misurazioni)
« Display: LCD, V.A. 52 x 58 mm

« Modalita di misura: Modalita di misurazione oscillometrica

« Intervallo di misurazione: Pressione nominale del bracciale: da OmmHg a 299mmHg

Pressione di misurazione: SIS: da 60 a 230mmHg, DIA: da 40 a 130mmHg
Frequenza cardiaca: da 40 a 199 battiti/minuto

Pressione: (da 5°C a 40°C) + 3mmHg

Frequenza cardiaca: +5%

« Accuratezza:

« Condizionid
funzionamento normale: Temperatura: da 5°C a 40°C. Umidita relativa da15% a 90%
Pressione atmosferica: da 70 kPa a 106 kPa
« Condizioni di
stoccaggio e trasporto: Temperatura: da -20°C a 60°C; Umidita relativa <93%
Pressione atmosferica: da 50kPa a 106kPa
« Circonferenza del braccio: Circa 22cm-42cm
« Peso netto: Circa 200g (escluse le batterie)
+ Dimensi Circa 102mm x 107mm x 40mm
« Accesso [REF] 02007827000000
« Modalita di funzionamento: Funzionamento continuo
« Vita utile in servizio: 10.000 Misure
« Grado di protezione: Parte applicata di tipo BF (bracciale)
« Protezione da
penetrazione dell'acqua: Grado di protezione IP21 contro la penetrazione di corpi solidi estranei di diametro pari o su-
periore a 12,5mm, protetto contro la caduta verticale di gocce d'acqua
« Versione software: A01

esterne:

Informazioni di contatto
Per ulteriori informazioni relative ai nostri prodotti, visitare il sito www.picsolution.com, dove & possibile ottenere assistenza e

risolvere i problemi pili comuni.

COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA

Gli apparecchi elettromedicali richiedono specifiche precauzioni in materia di compatibilita elettromagnetica e devono essere
installati e messi in funzione secondo le seguenti informazioni EMC. Interferenze elettromagnetiche/a radio radiofrequenza
(EMC/RFI): le letture possono subire delle interferenze se I'apparecchio viene fatto funzionare in un campo elettromagnetico a
radiofrequenza < a 10 Volt/metro, ma le prestazioni dello strumento non saranno compromesse in modo permanente. Occorre
mantenere il termometro ad almeno 1 m di distanza dai trasmettitori RF per evitare l'interferenza a radiofrequenza.

LiteRAPID 02022533000000 & progettato per essere utilizzato in un ambiente elettromagnetico con le caratteristiche sotto
specificate. L'acquirente o utilizzatore di LiteRAPID €8 02022533000000 ¢ tenuto ad assicurarsi che 'apparecchio venga utilizzato in un
ambiente conforme a tali specifiche.

Dichiarazione del produttore e linee guida - emissioni elettromagnetiche

Fenomeno Ambienti di Strutture Sanitarie professionali %) AMBIENTE DOMESTICO %)

CISPR 11

EMISSIONI in radiofrequenza
i Gruppo 1 Classe B

condotte e irradiate

Distorsioni armoniche e
fluttuazioni di tensione/flicker
(sfarfallamento)

Non Applicabile

a) Lapparecchio & destinato all'uso in ambiente domestico o in strutture sanitarie professionali e puo essere utilizzato esclusivamente
nelle camere di degenza e nei locali adibiti a terapia/diagnosi ambulatoriale di ospedali o cliniche. Sono stati considerati e applicati i
limiti di accettazione piti restrittivi previsti per il Gruppo 1 Classe B (CISPR 11).

Dichiarazione del produttore e linee guida - Immunita elettromagnetica - Porta: Involucro

Livelli prova di immunita

Fenomeno . .

Ambienti di Strutture Sanitarie K

professionali AMBIENTE DOMESTICO ¢)
+ 8KV contatto
SCARICHE ELETTROSTATICHE IEC 61000-4-2 & 2KV, 4KV, 48KV, +15KV aria
. 10V/m®)
Campi elettromagnetici a
IEC 61000-4-3 9 80MHz - 2,7GHz

radiofrequenza irradiati 80% AM a TkHz
Campi magnetici alla frequen- L 30A/m9)
22 NOMINALE di rete ECO100048 | 50147 0 6012

%) L'apparecchio ¢ destinato all'uso in ambiente domestico o in strutture sanitarie professionali, esclusivamente nelle camere di degenza
e nei locali adibiti a terapia/diagnosi ambulatoriale di ospedali o cliniche. Nelle prove di immunita sono stati considerati e applicati i
limiti di accettazione piui restrittivi

b) Prima della applicazione della modulazione.

9 Questo livello di prova presuppone una distanza minima di almeno 15cm tra il LiteRAPID [R€H 02022533000000 e le sorgenti di campi
magnetici alla frequenza di rete.

Informazioni sulla sicurezza
I simboli che seguono possono trovarsi sul manuale d'uso, sulle etichette e su altri componenti.

Simbolo “CONSULTARE LE ISTRUZIONI PER LUSO" Simbolo “PARTE APPLICATA DITIPO BF”

c € Simbolo di conformita alla direttiva MDD
93/42/CEE come modificata dalla direttiva % Simbolo umidita di trasporto e stoccaggio
1936 2007/47/CE s

Simbolo temperatura di trasporto e stoccaggio

u Simbolo "FABBRICANTE"

(SN]

Simbolo “NUMERO DI SERIE" Attenzione

Simbolo “CORRENTE CONTINUA" Numero di lotto

Senza lattice Codice Prodotto

R

P21

estranei di diametro pari o superiore a 125mm e Pressione atmosferica

Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @
protetto contro la caduta verticale digocce dacqua.

Data di produzione apparecchio: la seconda coppia di cifre del numero di lotto identifica 'anno, la terza coppia il mese. (
1016100001; 16 = 2016; 10 = Ottobre)

QUESTO PRODOTTO E CONFORME A:

EN 1060-3: 1997/A2:2009 Sigmomanometri non invasivi - Parte 3: Requisiti supplementari per sistemi elettromeccanici di msu-
ra della pressione arteriosa.

EN 1060-4:2004 Sfigmomanometri non invasivi - Parte 4: Procedimenti di prova per determinare |'accuratezza generale del
sistema degli sfigmomanometri non invasivi automatici.

IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 Apparecchi elettromedicali - Parte 2: Prescrizioni particolari relative alla sicurezza fondamentale
e alle prestazioni essenziali di sigmomanometri automatici non invasivi

QUESTO PRODOTTO E CONFORME ALLA DIRETTIVA 2012/19/UE.
Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, do-
vendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata
per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell'acquisto di
una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente e responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita alle
I :ppropriate strutture di raccolta. Eseguendo correttamente la raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'ap-
parecchio dismesso al riciclo, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile, si contribuisce a
evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e si favorisce il riciclo dei materiali di cui & composto il prodotto. Per
informazioni pit dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, 0 al negozio
in cui & stato effettuato l'acquisto.

CONFORMITA ALLA DIRETTIVA UE 2006/66/CE

Il simbolo del cestino barrato riportato sulle batterie indica che le stesse, alla fine della propria vita utile, dovendo

essere trattate separatamente dai rifiuti domestici, devono essere conferite in un centro di raccolta differenziata op-

pure riconsegnate al rivenditore al momento dell'acquisto di batterie ricaricabili e non ricaricabili nuove equivalen-

ti. Leventuale simbolo chimico Hg, Cd, Pb, posto sotto al cestino barrato indica il tipo di sostanza contenuta nelle
batterie: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Piombo. L'utente & responsabile del conferimento delle pile a fine vita alle appropriate
strutture di raccolta al fine diagevolare il trattamento e il riciclaggio. 'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo delle
pile esauste al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti
negativi sull'ambiente e sulla salute umana e favorisce il riciclo delle sostanze di cui sono composte le pile. Lo smaltimento abu-
sivo del prodotto da parte dell'utente comporta danni allambiente e alla salute umana. Per informazioni piu dettagliate inerenti
i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui & stato effettuato 'acquisto.

Simboli di pulizia della borsa
m Asciugare appeso,

a Non stirare,

8 Non lavare a secco.

W7 Lavare a mano in acqua fredda,

ﬁ Non candeggiare,
A
Non asciugare con macchina a tamburo
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@ Automatic Blood pressure monitor | |_e RAP' D

[Ti] INSTRUCTIONS FOR USE
@ PLEASE REFER TO THE INSTRUCTIONS FOR USE

solution

THESE INSTRUCTIONS ARE IMPORTANT. PLEASE KEEP THEM FOR FUTURE REFERENCE.

Dear customer,

Thank you for choosing Pic Solution's liteRAPID, an automatic blood pressure monitor designed and manufactured using the
most up-to-date technology. Before using the device, we highly recommend that you read the short list of warnings contained
in this manual, to make sure you have correctly understood how to use it

INTRODUCTION

The regular use of a Blood Pressure Monitor allows you to monitor blood pressure continuously, but it should not take the
place of regular check-ups by your doctor. We recommend that you visit your doctor regularly for general check-ups and for
more detailed information on blood pressure. Blood pressure measurements determined with this unit are equivalent to those
obtained by a trained observer using cuff/ stethoscope auscultation method, within the limits prescribed by the international
ESH Validation protocol.

WARRANTY

The product is guaranteed for 3 years against all conformity defects under the normal utilisation conditions provided in the user
instructions. The warranty shall not therefore apply in the case of damages caused by improper use, wear or accidental events.
Batteries, cuff and wearing parts are not included in the warranty. In case of malfunction, contact exclusively the authorised
Pic Technical Customer Service.

RAPID-TECH Comfort Experience™

This unit uses the oscillometric method to detect your blood pressure. RAPID-TECH Comfort Experience™ is the latest generation
technology chosen by PIC for the blood pressure monitors of the line RAPID. It allows fast and, therefore, less annoying monitoring
because the measurement is performed already during the cuff inflation phase. Pic liteRAPID has been clinically validated in ac-
cordance with the ESH (European Society of Hypertension) protocol, as a guarantee of its accuracy and precision

NAME/FUNCTION OF EACH PART

Cuff connector

Blood pressure
indicator

Memory Button

Setting Key

List of included items: Monitor, M-L size Cuff (REF] 02007827000000), 4xAAA batteries, User manuals, Carrying bag.

ABOUT BLOOD PRESSURE

What is blood pressure?

Blood pressure is the pressure exerted on the artery tube while blood flows through the arteries. The pressure measured when
the heart contracts and sends blood out of the heart is systolic (highest) blood pressure. The pressure measured when the heart
dilates with blood flowing back into the heart is called diastolic (lowest) blood pressure.

Why measure your blood pressure?

Among the various health problems afflicting modern people, problems associated with high blood pressure are by far the
most common. High blood pressure’s dangerously strong correlation with cardiovascular diseases and high morbidity has
made measuring blood pressures a necessity of identifying those at risk.

Blood Pressure Fluctuation
Blood pressure fluctuates all the time! You should not be over worried if you encountered two or three measurements at high levels.
Blood pressure changes over the month and even throughout the day. It is also influenced by the season, temperature and activities.

Classification of high blood pressure
The out-of-office blood pressure classification published by ESH/ESC in 2013 is as follows

Hypertension . . . .
Note: It is not intended to provide a basis of any type of rush

toward emergency conditions/diagnosis based on the scheme:
the scheme is meant only to discriminate between the different
levels of blood pressure.

Normal Blood Pressure

120 135 140 150 160 180
Systolic biood pressure (mmHg)

WARNING
Only a physician can tell your normal BP range. Please contact a physician if the average of your measuring results falls out
of the range. Kindly note that only a physician could tell whether your blood pressure value has reached a dangerous point.

Irregular Heartbeat Detector

This blood pressure monitor is equipped with an algorithm for the detection of irregular heartbeats (IHB) and is capable of
reporting irregularities when the heart rhythm changes while the monitor is measuring systolic and diastolic blood pressure.
During each measurement, the monitor records all the pulse intervals and calculate the average; if there are two or more pulse
intervals, the difference between each interval and the average is more than the average value of +25% , or there are four or
more pulse intervals the difference between each interval and the average is more than the average value of +15%,the irregular
heartbeat symbol appears on the display when the measurement results are appear.

WARNING

The appearance of the IHB icon indicates that a pulse irregularity consistent with an irregular heartbeat was detected during

measurement. Usually this is NOT a cause for concern. However, if the symbol appears often, we recommend you seek med-
ical advice. We wish to underline that the device does not replace a visit to the cardiologist, but it is useful to detect any iregularities
in advance.

Why the blood pressure | get from the hospital is different from home?
The blood pressure is different even during 24 hour because of the weather, emotion, exercise etc, specially the “white coat”in
hospital which makes the results are higher than the ones at home.

Is the result the same if measuring on the right arm?
Measurements can be taken on either arm; results can however differ sometimes so it is always advisable to use the same arm.

LCD display explanation
At starting check the completeness of the LCD segments

BLOOD PRESSURE GRADE INDICATOR
¥

=888,

HIGH }
- BBA.>»
NORMAL h wtagv‘m
SNCIEER TS
SYMBOL DESCRIPTION EXPLANATION

SYS
DIA

Systolic pressure Maximum/systolic pressure result

Diastolic pressure Minimum/diastolic pressure result

a User 1/User 2 Select User 1/User 2
Grade Blood pressure level indicator
an 35 éﬁ Date “MM"shows the month, “DD" shows the day
,U E, Average The average of last 3 measurements taken within 30 minutes.

The Choice of Power Supply
Dry cell powered mode: 4 dry cells 1,5V AAA; 6V DC.

WARNING
& To protect the device and your safety and to achieve optimal performance, use only the dry cells and adaptors specified
in this manual (4 x 1.5V AAA dry cells; 6V DC)

Installing and Replacing the Dry cells

1. Slide off the battery cover.

2. Install the batteries by matching the correct polarity, as shown by the marks inside the battery compartment.
3. Replace the cover.

Replace the batteries whenever the below happen
]
Is displayed D+ 0 the display dims, the display does not light up

WARNING
- If the device is not used for a while, please remove the batteries.
+The dry cells used are harmful for the environment. Dispose of in accordance with the instructions in this manual (EU
Directive 2006/66/EC).
« Do not dispose of batteries in fire. Batteries may explode or leak.
« For instructions on battery disposal please refer to the indication reported in this user manual.
«There are no user serviceable parts inside. Dry cells or damage from old dry cells is not covered by warranty.
+Only use brand batteries. Always replace with new dry cells together. Use dry cells of the same brand and same type. Other
types of dry cells can cause explosions or fires.
+The battery can explode if handled carelessly. Never recharge, remove or position the dry cells near sources of heat. Do not
incinerate.
« Rechargeable batteries are not recommended.

Setting Date and Time

Itis important to set the clock before using your blood pressure monitor, so that a time stamp can be assigned to each meas-

urement that is stored in the memory. (year: 2020-2060, time: 12H/24H). In the setting mode, use the "MEM" button to change

the value and the "SET" button to confirm your choice.

1. When the unit is off, press “SET" button, then hold pressing “SET" for 3 seconds to enter the mode for year setting.

2. Press the "MEM"to change the [YEARI].

3.When you get the right year, press “SET"to set down and turn to next step.

4. Repeat step 2 and 3 to set the [MONTH] and [DAY].

5.Then it will enter time setting mode. There are two kinds of time format “12" hours and “24 * hours. Press "MEM" button to
change the time format. Press “SET"button to confirm the time format.

6. Repeat step 2 and 3 to set the [HOUR] and [MINUTE].

7. After confirming the time, the LCD will display ‘dOnE"and the monitor will shut off.

Wear the cuff

1. Remove any watches, jewellery, etc. from the left arm. Note: if a doctor has diagnosed limited circulation in the left arm, use
the right arm.

2. Roll up the sleeve to expose the skin. Be sure that the sleeve is not tight.

3. Plug in the cuff connecting tube into the unit.

4.Wrap the arm cuff, leaving the end of the cuff around the cuff.

O b

S.Insert arm in the cuff. The tube must be aimed in the d\rect\on of the hand. Turn the palm of the hand upward and rest the edge
of the cuff at about 2-3 cm (0.8"- 1.2") over the hollow of the elbow. Tighten the cuff by pulling the end

6. Press the hook and loop material together securely. Allow room for 2 fingers to fit between the cuff and your arm. Position
the artery mark ¢ over the main artery (on the inside of your arm). Note: Locate the main artery by pressing with 2 fingers
approximately 2 cm above the bend of your elbow on the inside of your left arm. Identify where the pulse can be felt the
strongest. This is your main artery.

7.Lay your arm on a table (palm upward) so the cuff is at the same height as your heart. Make sure the tube is not kinked

23
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Helpful Tips

Here are a few helpful tips to help you obtain more accurate readings:

« Do not measure your blood pressure immediately after consuming a large meal.

- To obtain more accurate readings, please wait one hour after meal before measuring.

« Do not smoke or drink tea, coffee or alcohol before measuring your blood pressure.

« Do not measure your blood pressure immediately after taking a bath: wait at least 20 minutes.

- You should not be physically tired or exhausted while taking a measurement.

« Do not measure your blood pressure when you want to discharge urine.

« Itis important that you relax during measurement.

+ Do not take measurements if you are under stress or tense.

+Take your blood pressure at normal body temperature. If you are feeling cold or hot, wait a while before taking a measurement.

« Rest for 5 minutes before measuring.

« Wait at least 3 minutes between measurements. This allows your blood circulation to recover.

- Take the measurement in a silent room.

« Do not move and do not talk when taking a measurement

- Do not cross your legs and keep your feet on the ground.

« Keep your back against the backrest of the chair.

- For a meaningful comparison, try to measure under similar conditions. For example, take daily measurements at approximately
the same time, on the same arm, or as directed by a physician.

Select the User
When the monitor is off, press and hold the MEM button to enter user setting mode, the user ID will blink. Press MEM button
again, select the user ID and press SET button to save; then “user ID + donE”will be shown and the device will turn off.

Start the Measurement (smar-stor)
1. When the monitor is off, press the to turn on the monitor and start the measurement.

Inflating
and measuring.
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2. Press the g o power off, otherwise it will turn off within 1 minute.

If the ¥, icon appears, please, read carefully the Helpful Tips section and repeat the measurement.
Notes: To stop the measurement at any time, press the START/STOP button. The cuff will quickly deflate
Store the cuff carefully.

Recall the measurements

1. When the Blood pressure monitor is off, press the “"MEM" button to see the average of the last 3 recordings taken within 30
minutes. If the recorded measurements are less than 3 as well as the last 3 recordings are taken in more than 30 minutes,
you will see the latest reading.

2. Press “MEM" or “SET"to see the recording wanted.

WARNING
The most recent recording (1) is shown first. Every time a new recording is made, the first (1) record is assigned to it. All
the others are moved by one figure (e.g. 2 becomes 3, and so on), whereas the last record (60) is deleted from the list.

Delete the measurements

If you did not get the correct measurement, you can delete all results by following below steps.

1. Hold pressing "MEM" for 3 seconds when the monitor is in the memory recall mode. The display will read “del All” and the
User number. Press “SET" to confirm deleting and the monitor will turn off.

2. If you don't want to delete the records, press “START/STOP" to escape.

3.If there is no record the display will show "~ -".

[ J Pulse Pulse/minute
v Deflating The arm cuff is deflating
[@ Memory If“M”shows, the displayed measurement values is from the memory
mmHg mmHg Blood pressure unit of measurement mmHg
| = :_ 0 Low battery Batteries are low and need to be replaced

Irregular heartbeat Irregular heartbeat

w

In order to get the best performance from your monitor, please follow the below instructions.
- Putin a dry place and avoid the sunshine.

+ Avoid touching water, clean it with a dry cloth in case.

« Avoid the intense shaking and collision.

« Avoid the dusty and unstable temperature environment.

« Using the wet clothing to remove the dirt.

« Avoid washing the cuff.

Calibration and service
« The accuracy of this monitor has been carefully tested and is has been designed for a long life. Indeed the monitor can main-

®

tain the safety and performance characteristics for a minimum of 10,000 measurements or five years of normal use.
«Itis generally recommended to check the unit every two years to ensure correct functioning and accuracy. Please consult the
Contact information in this user manual to get in touch with your local authorized Service Center.

WARNINGS
« The patient and the operator are the same person.
« The sphygmomanometer has been clinically tested as required by ISO 81060-2.

«This device is intended for non-invasive testing and monitoring of arterial blood pressure in adults at home.

«This device is not suitable for use on newborns, children or pregnant women. The device is not validated to be used on the
above listed patient and it could be dangerous. The use on teenagers shall be evaluated by physician.

- Use of the device is contraindicated in women who may be pregnant or are pregnant or who suffer from pre-eclampsia.
Besides providing inaccurate readings, the effects of this device on the foetus are unknown.

«The device is not suitable for use if your arm circumference is not included in the range 22cm-42cm (8%"- 164").

« People with reduced cognitive abilities shall use the device under supervision.

« Keep out of reach of children, people with reduced cognitive abilities or pets: the equipment contains small parts which can
cause suffocation or internal lesions if swallowed. The tubes of the arm cuff may pose a strangulation hazard.

« Blood pressure measurement is not suitable in cases of serious arteriosclerosis (hardening of the arteries).

« If the arm cuff pressure reaches 300 mmHg it deflate automatically. If the arm cuff does not deflate when pressure reaches 300
mmHg or if you feel discomfort during the measurement take it off your arm and press the START/STOP button to stop inflation.

« Do not confuse self-monitoring with self-diagnosis. By using this device you can monitor your blood pressure, but it does not
replace your doctor. Begin or end medical treatment based solely on medical advice. If you are taking medication, consult
your physician to determine the most appropriate time to test your blood pressure. Never change a prescribed medication
without consulting your Physician

«If an Irregular Heartbeat (IHB) caused by a common arrhythmia is detected while taking a blood pressure reading, a signal will
be displayed. Under this condition, the Electronic Sphygmomanometer can keep function, but the results may not be accu-
rate, it's suggested that you consult with your physician for accurate assessment. When the device is used for measurements
on patients with common arrhythmias, such as atrial or ventricular premature beats or atrial fibrillation, a deviation may occur.
Please consult your doctor about the result.

« Please consult your physician before using the device if you have active implanted medical devices.

« This device cannot be used with HF surgical equipment at the same time.

- This device is not intended to be used during patient transportation outside a healthcare facility.

- Itis not intended for use on extremities other than the arm or for functions other than obtaining a blood pressure measurement.

«To avoid measurement errors, please avoid the condition of strong electromagnetic field radiated interference signal or elec-
trical fast transient/burst signal.

«The user must check that the equipment functions safely and see that it is in proper working condition before being used.

- Manufacturer will make available on request circuit diagrams, component parts list etc. only to qualified person.

«Too frequent measurements can cause injury to the PATIENT due to blood flow interference. Please check (by observation of the
limb concerned) that operation of liteRAPID does not result in prolonged impairment of the circulation of the blood of the PATIENT.

«This unit is not suitable for continuous monitoring during medical emergencies or operations. Otherwise, the patient’s arm
and fingers will become anaesthetic, swollen and even purple due to a lack of blood.

« Check that the device tubes are not kinked while using the device: kinked tubes can generate lack of blood in the extremities.

« The equipment includes delicate components and must be handled with care.

- Please use the device under the environment which was provided in the instruction manual. If this is not complied with,
correct operation and life of the device may be compromised.

- Do not use if allergic to polyester, nylon or plastic.

« During using, the patient will contact with the cuff. The materials of the arm cuff have been tested and found to comply with
requirements of 15O 10993-5:2009 and 1SO 10993-10:2010. It will not cause any potential sensitization or irritation reaction.

- The application of the CUFF over a wound can cause further injury.

«The application of the CUFF and its pressurization on any limb where intravascular access or therapy, or an arterio-venous (A-V)
shunt, is present because of temporary interference to blood flow and could result in injury to the PATIENT

« Applying the ARM CUFF and inflating it on an arm with a mastectomy on its side may result in injury; in addition, the testing
may not be accurate.

« Do not inflate the cuff on the same limb which other monitoring ME equipment is applied around simultaneously, because
this could cause temporary loss of function of the simultaneously-used monitoring ME equipment.

- The device is a non-AP/APG device and not suitable for use in the presence of anaesthetic mixtures that are inflammable with
air, oxygen or nitrous oxide.

«The operator must not touch the battery terminals and the patient at the same time.

« Please use ACCESSORIES and detachable parts specified/authorised by the MANUFACTURER. Otherwise, it may cause damage
to the unit or danger to the user/patients.

- We recommend checking performance every two years or after repairs. The device must be checked again in case of damage
due to impact (such as falls) or exposure to liquids and/or extreme temperatures (hot/cold) or extreme humidity variations.

« For public place use, please contact your local distributor or the Italian toll-free number 800 900 080 to get support how to proceed.

« Please dispose of accessories, detachable parts, and the ME EQUIPMENT according to the local guidelines.

«In case of problems concerning performances, settings, maintenance or use of the device, contact your local distributor or the
Italian toll-free number 800 900 080. Warning! Do not service and/or repair the appliance while it is being used! Any mainte-
nance/service activity/operation must be done solely by a PiC Service Centre. No modification of the equipment are allowed.

«When not in use, store the equipment in a dry area and guard against dust, heat, humidity and direct sunlight. Do not place
heavy objects on the travel bag

« If the device is stored in an environment at the minimum/maximum storage temperature, wait 30 minutes for the device to
heat up/cool down to the right temperature for use.

This section includes a list of error and fi ly asked for you may with your
sphygmomanometer. If the products not operating as you think it should, check here before arranging for servicing.
PROBLEM SYMPTOM CHECKTHIS REMEDY
Batteries are exhausted. Replace with new batteries
No power Display will not light up.
Batteries are inserted incorrectly. Insert the batteries correctly
( Th | .
Batteries e display dims Batteries are exhausted. Replace with new batteries
exhausted orreads g +L 0
E 1 shows The cuffis not secure or too tight Refasten the cuff and then measure again.
c E 2 shows The monitor detected motion while measuring Refasten the cuff and then measure again.
rror
h
message E 3 shows the measurement process does not Relax for a moment and then measure again.
detect the pulse signal.
E 4 shows The treatment of the measurement failed. Relax for a moment and then measure again.
Retake the measurement. If the problem persists,
Error EEx, shows on the contact the dealer or our customer service department
A calibration error occurred. X
message display. for further assistance. Refer to the warranty for contact
information and return instructions.
Warning Relax for a moment. Refasten the cuff and then measure
out Out of range measurement.
again. If the problem persists, contact your Physician.

SPECIFICATIONS

« Power supply:

« Display:

« Measurement mode:
« Measurement range:

Dry cell powered mode: 4 dry cells 1,5V AAA; 6 DC (~105 tests).

LCD, V.A.52 x 58 mm

Oscillometric inflation -type measurement mode

Rated arm cuff pressure: from OmmHg to 299mmHg

Measurement pressure: SYS: from 60 to 230mmHg, DIA: from 40 to 130mmHg
pulse value: from 40 to 199 beats/minute

Pressure: (from 5°C to 40°C) + 3mmHg

pulse value: £5%

* Accuracy:

« Normal working
condition: Temperature: from 5°C to 40°C. Relative humidity from15% to 90%

Atmospheric pressure: 70kPa to 106kPa

« Storage and transport
conditions: Temperature: from -20°C to 60°C; Relative humidity <93%

Atmospheric pressure: 50kPa to 106kPa

About 22cm-42cm

Approx. 200g (excluding the dry cells)

Al x. 102mm X 107mm X 40mm

[REF] 02007827000000

Continuous operation

10,000 Measurements

Type BF applied part (cuff)

« Arm circumference:

+ Net Weight:

« External dimensions:

« Accessories:

+ Mode of Operation:

« Useful life:

« Degree of protection:

« Protection against
ingress of water:

IP21 degree of protected against solid foreign objects of 12.5mm @ and greater and protected
against vertically falling water drops
« Software version: AO1

Contact Information
For further information about our products, please visit our website www.picsolution.com where you can receive assistance
and address the most common issues.

ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY

Electro-medical devices necessitate specific precautions in terms of electromagnetic compatibility and must be installed and
prepared for use according to the following EMC information. Electromagnetic radio frequency interference (EMC/RFI): the
readings may be subject to interference if the device is used in an electromagnetic field with a radio frequency of < 10 Volts/
metre but the instrument’s effectiveness will not be compromised permanently. Keep the thermometer at a distance of at least
1 m from RF transmitters in order to avoid radio frequency interference.

The LiteRAPID &8 02022533000000 was designed for use in an electromagnetic environment that meets the specifications provided
below. The person who purchased or who uses the LiteRAPID &8 02022533000000 is responsible for ensuring that the device is used in
an environment that complies with said specifications.

Manufacturer’s declaration and -elec

Phenomenon Professional healthcare facilities ?) HOUSEHOLD ENVIRONMENT ?)

CISPR 11
Group 1 Class B

Conducted and radiated RF 9
EMISSIONS

Harmonic distortion and

voltage fluctuations/flicker Not Applicable

) The device was designed to be used in a domestic setting or in professional healthcare facilities and can be used exclusively in hospital
wards and rooms allocated for outpatient treatment/diagnosis in hospitals and clinics. The more restrictive acceptance limits of Group

1 Class B (CISPR 11) have been considered and applied.
Manufacturer’s declaration and lines - Elec ici ity - Port: Housing
Immunity test levels
Phenomenon
Professional healthcare facilities HOUSEHOLD ENVIRONMENT ?)
+ 8KV contact
ELECTROSTATIC DISCHARGE IEC 61000-4-2 + 2KV, +4KY, 8KV, £15KV air
10V/m*®)
Radiated RF EM fields IEC 61000-4-3 3) 80MHz - 2.7GHz
80% AM at TkHz
Magnetic fields at NOMINAL 30A/m9
grid frequency IECO1000-4-8 | 5oy or 0Hz

?) The device was designed to be used in a domestic setting or in professional healthcare facilities, exclusively in hospital wards and
rooms allocated for outpatient treatment/diagnosis in hospitals and clinics. The most restrictive acceptable limits were considered and
applied in the immunity tests.

%) Before the application of modulation.

) This test level presupposes a minimum distance of at least 15 cm between the LiteRAPID [B&8 02022533000000 and sources of magnetic
fields at grid frequency.

Safety Information
The symbols below can be found in the Instruction Manual as well as on labels and other components,

©
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“PLEASE REFER TO THE INSTRUCTIONS FOR USE"

symbol “TYPE BF APPLIED PART" symbol

Symbol for “COMPLIES WITH MDD 93/42/EEC

as amended by directive 2007/47/EC" Storage and transport humidity symbol

“MANUFACTURER" symbol Storage and transport temperature symbol

Symbol for “SERIAL NUMBER" Warning

Symbol for "DIRECT CURRENT” Lot number

&

IP21

Latex free Catalogue number

Protected against solid foreign objects of 12.5mm
@ and greater and protected against vertically fall-
ing water drops.

Atmospheric pressure

Appliance date of production: the second pair of digits in the lot number identifies the year, the third pair identifies the month.
( 1016100001; 16 = 2016; 10 = October)

THE PRODUCT COMPLIES WITH:

EN 1060-3: 1997/A2:2009 Non-invasive sphygmomanometers Part 3: Supplementary requirements for electro-mechanical
blood pressure measuring systems.

EN 1060-4:2004 Non-invasive sphygmomanometers Part 4: Procedures to determine the overall system accuracy of automated
non-invasive sphygmomanometers.

IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 Medical electrical equipment - Part 2: Special regulations concerning the fundamental safety
and essential performance of non-invasive automatic sphygmomanometers.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE DIRECTIVE 2012/19/EU.
The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of sepa-
rately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic appliances
or by returning it to your dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for taking the
appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the disused device is collected correctly as separate
I \aste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environ-
ment and health, and contributes towards the recycling of the product’s materials. For further information regard-
ing the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH EU DIRECTIVE 2006/66/EC

The crossed bin symbol on the batteries indicates that, at the end of their life, they must be disposed of separately

from domestic waste, either by taking them to a separate waste disposal site for batteries or by returning them

to your dealer when you buy similar rechargeable or non-rechargeable batteries. The chemical symbols Hg, Cd,

Pb, printed under the crossed bin symbol, indicate the type of substance contained in the batteries: Hg=Mercury,
Cd=Cadmium, Pb=Lead. The user is responsible for bringing batteries, at the end of their life, to the appropriate collection
facilities in order to facilitate treatment and recycling. The correct separate waste disposal of your old toy will help prevent
potential negative consequences for the environment and human health and favour the recycling of the materials of which
the product is made. lllegal disposal of the product by the user will damage the environment and human health. For further
information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you
bought the appliance.

Pouch cleaning symbols
W7 Wash by hand in cold water,
¥X Do not bleach,

Do not tumble dry,

II‘ Line drying,
a Do notiron,

:8: Do notdry clean

q3 _
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@ Tensiométre automatique | | |_ERAP|D
[1i] MODE D’EMPLOI

@ CONSULTER LES INSTRUCTIONS D’UTILISATION

INSTRUCTIONS IMPORTANTES. A CONSERVER POUR LES UTILISATEURS FUTURS.

Cher client,

Merci d'avoir choisi Pic Solutions liteRAPID, un tensiométre automatique congu et fabriqué selon les technologies les plus mo-
dernes. Avant de |'utiliser, nous vous recommandons de consulter la petite liste d'avertissements qui se trouve dans ce manuel,
pour vérifier que vous avez bien compris le fonctionnement de I'appareil.

INTRODUCTION

Lutilisation réguliére d'un tensiométre permet de surveiller continuellement la pression artérielle mais ne doit pas remplacer les
controles réguliers du médecin. Nous vous recommandons de vous rendre régulierement chez le médecin pour des controles
généraux et pour obtenir des informations plus détaillées sur la pression artérielle. Les mesures de la pression artérielle relevées
avec cet appareil sont équivalentes a celles obtenues par un observateur expert qui utilise la méthode d'auscultation au bras/
par stéthoscope dans les limites prescrites par le protocole international (validation ESH).

GARANTIE

Ce produit est garanti 3 ans contre les défauts de conformité dans les conditions d'utilisation normales prévues par la notice
demploi. La garantie ne sera donc pas appliquée en cas de dommages dérivant d'une utilisation impropre, d'une usure ou
dévénements accidentels. Les batteries, le brassard et les parties soumises a I'usure ne sont pas compris dans la garantie. En cas
de dysfonctionnement, contacter exclusivement le Service clients technique Pic autorisé.

RAPID-TECH Comfort Experience™

Cet appareil utilise la méthode oscillométrique pour relever la pression artérielle. RAPID-TECH Comfort Experience™ est la tech-
nologie de derniére génération choisie par Pic pour les tensiométres de la ligne RAPID. Elle permet un contréle rapide et donc
moins désagréable car la mesure est effectuée dés la phase de gonflage du bracelet. Pic liteRAPID a été cliniquement testé selon le
protocole ESH (Société européenne d'hypertension) a titre de garantie de son exactitude et de sa précision.

NOM/FONCTION DE CHAQUE PIECE

Connecteur de |'adaptateur
secteur

Indicateur de degré
de pression artérielle

Touche Mémoire

P
M ser

/IOK)

Touche Réglages

Pieces incluses : Tensiometre, brassard taille M-L (REF] 02007827000000), 4 piles AAA, notices d'utilisation, sac de transport.

A PROPOS DE LA PRESSION ARTERIELLE

Qu’est-ce que la pression artérielle ?

La pression artérielle est la pression exercée sur la paroi artérielle pendant que le sang court dans les artéres. La pression
artérielle systolique (ou maximale) est la pression mesurée quand le cceur se contracte et repousse le sang hors du cceur. La
pression artérielle diastolique (ou minimale) est la pression mesurée quand le coeur se dilate et que le sang reflue vers le coeur.

Pourquoi mesurer la pression artérielle ?

Parmi les différents probléemes de santé qui touchent 'homme moderne, les problémes associés a I'hypertension sont de loin
les plus communs. La corrélation dangereusement forte entre I'hypertension et les maladies cardiovasculaires et des taux élevés
de morbidité a fait de la mesure de la pression artérielle une stratégie nécessaire pour identifier les sujets a risque.

Fluctuation de la pression artérielle

La pression artérielle change continuellement ! Il ne faut pas trop s'inquiéter si l'appareil détecte deux ou trois mesures élevées. La pres-
sion artérielle peut varier au cours du mois ou méme de la journée. Elle est en outre influencée par la saison, par la température et par
lactivité effectuée.

Classification de la pression artérielle élevée
La classification de la pression artérielle hors norme publiée par I'ESH/ESC en 2013 est la suivante :

g
£ 10
% H
ypertension - . -
Remarque : cette classification ne doit pas étre considérée
comme une base pour le diagnostic d'une condition nécessitant

une intervention d'urgence : le schéma a pour unique but de dis-

85 tinguer les différents niveaux de pression artérielle.
Pression artérielle
normale

Pression
@

120 135 140 150 160 180

Pression artérielle systolique (mmHg)

ATTENTION
A Seul un médecin est en mesure de connaitre votre intervalle de pression normale. Veuillez contacter un médecin si la
moyenne de vos résultats de mesure tombe en dehors de la plage indiquée. Il faut tenir compte du fait que seul un médecin
est en mesure détablir si la valeur de la pression artérielle a atteint un niveau dangereux.
Détectionde b di éguli
Grace a un algorithme speoﬁque (\HB) ce tensiometre est en mesure de signaler un battement cardiaque irrégulier quand un
rythme cardiaque varie pendant que I'unité mesure la pression artérielle systolique et diastolique. A chaque mesure, le moni-
teur enregistre tous les intervalles de pulsation et calcule la moyenne ; si deux intervalles de pulsation ou plus sont présents,
la différence entre chaque intervalle et la moyenne est supérieure de +25% a la valeur de la moyenne, ou si quatre intervalles
de pulsation ou plus sont présents, la différence entre chaque intervalle et la moyenne est supérieure de +15% a la valeur de
la moyenne, le symbole de battement cardiaque irrégulier apparait a I'écran quand les résultats de la mesure apparaissent.

ATTENTION

L'apparition de l'icone IHB indique la détection, pendant la mesure, d'une irrégularité du rythme cardiaque. Normalement,

cela ne constitue pas une source dinquiétude. Toutefois, si le symbole apparait souvent, il est recommandé de consulter un
médecin. Nous soulignons que 'appareil ne remplace pas une visite cardiologique, mais il peut aider a détecter de maniére précoce
déventuelles irrégularités.

Pour quelle raison la pression artérielle mesurée a I’hépital est-elle différente de celle obtenue a la maison ?
La pression artérielle varie méme sur 24 heures a cause du temps, des émotions, de |'activité physique et en particulier de l'effet
«blouse blanche » de I'hépital qui provoque des résultats plus élevés que ceux obtenus a la maison.

Le résultat est-il le méme si la mesure est effectuée sur le bras droit ?
La mesure peut étre effectuée sur les deux bras ; parfois, pourtant, il est possible d'obtenir des résultats différents, il est donc
conseillé d'effectuer la mesure toujours sur le méme bras.

Description de l'appareil LCD
Al'allumage, vérifier que tous les segments de I'écran LCD s'allument

INDICATEUR DU DEGRE DE PRESSION ARTERIELLE
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SYMBOLE DESCRIPTION EXPLICATION

SYS
DIA

Pression systolique Résultat de la pression systolique/maximale

Pression diastolique Résultat de la pression diastolique/minimale

Pulsations Pulsations/minute
Dégonflage Le brassard est en phase de dégonflage
P Siun « M » est présent, les valeurs de mesure affichées proviennent de la
Mémoire .
memolre
mmHg Unité de mesure de la pression artérielle mmHg
Batterie déchargée Les piles sont déchargées et doivent étre remplacées

Battement cardiaque . .
o 4 Battement cardiaque irrégulier
irrégulier
Utilisateur 1/ Utili- — o y
/ Sélection Utilisateur 1/ Utilisateur 2
sateur 2
‘ Niveau Indicateur du niveau de la pression artérielle
M DYr
a EEE Date «MM » représente le mois, « DD » représente le jour
,q,'_f ,G Moyenne La moyenne des trois derniéres mesures prises sur un total de 30 minutes.

Choix de I'alimentation
Alimentation a piles : 4 piles de 1,5V AAA ; 6V DC

ATTENTION
A Afin de protéger I'appareil et lintégrité personnelle et dobtenir des performances optimales, utiliser exclusivement les
piles indiqués dans ce manuel (4 piles de 1,5V AAA; 6V DC).

Installation et remplacement des piles

1. Désolidariser le couvercle du compartiment des piles.

2. Positionner les piles en respectant la polarité correcte, commeillustré par les repéres présents a lintérieur du compartiment des piles.
3. Repositionner le couvercle.

Remplacer les piles a chaque fois que

| L Qest affiché, la luminosité de I‘écran baisse, I‘écran ne s'allume pas

ATTENTION
A - Sil'on prévoit de ne pas utiliser I'appareil pendant quelque temps, enlever les batteries.
- Les batteries usagées sont nocives pour I'environnement. Les éliminer conformément aux indications reportées dans
cette notice d'utilisation (directive UE 2006/66/CE).
« Ne pas jeter les batteries dans le feu. Elles pourraient exploser ou perdre du liquide.
« Consulter les indications sur la mise au rebut des piles figurant a la fin du présent manuel.
«1l'n'y a aucune partie réparable par I'utilisateur a l'intérieur. Les prises ou les dommages provoqués par les piles usagées ne
sont pas couverts par une garantie.
- Utiliser exclusivement des batteries de marque. Remplacer toujours les deux piles. Utiliser des piles de la méme marque et du
méme type. D'autres types de batteries peuvent provoquer des explosions ou des incendies.
- La batterie peut exploser si elle est manipulée sans précautions. Ne pas recharger, enlever ou positionner les piles pres d'une
source de chaleur. Ne pas incinérer.
« Lutilisation de batteries rechargeables est déconseillée.

Réglage de la date et de I'heure

Avant d'utiliser le tensiomeétre, il est important de régler la montre afin qu'a chaque mesure conservée en mémoire soit attri-

buée une marque temporelle. (année : 2020-2060, heure : 12H/24H). Dans la modalité de réglage, utiliser le bouton « MEM »

pour changer la valeur et le bouton « SET » pour confirmer le choix.
1. Une fois I'appareil éteint, appuyer sur la touche « SET » et la maintenir enfoncée pendant 3 secondes pour accéder a la
modalité de réglage de l'année.

2. Appuyer sur la touche « MEM » pour changer ITANNEE].

3. Apres avoir entré I'année correcte, appuyer sur la touche « SET » pour confirmer et passer a la phase suivante.

4. Répéter les phases 2 et 3 pour régler le [MOIS] et le [JOUR].

5.0n accede ensuite a la modalité de réglage de I'heure. Il existe deux types de format de I'heure « 12 » heures et « 24 » heures.
Appuyer sur le bouton « MEM » pour modifier le format de I'heure. Appuyer sur le bouton « SET » pour confirmer le format
de I'heure.

6. Répéter les phases 2 et 3 pour régler I'THEURE] et les [MINUTES].

7. Apreés la confirmation de la date et de I'heure, sur 'écran apparait « dOnE » et le tensiométre séteint.

Attacher le brassard
1. Enlever la montre et les bijoux du bras gauche. Remarque : si le médecin a diagnostiqué une diminution de la circulation dans

le bras gauche, utiliser sur le bras droit
Tube du brassard

2. Retrousser la manche pour exposer la peau. S'assurer que le manche ne serre pas.
Artee pincpale

3. Connecter le tube de raccordement du brassard a I'appareil.

4. Fermer le brassard en laissant I'extrémité du brassard autour du brassard.
2-3am
(08"-12"

S U

5. Insérer le bras dans le brassard. Le tube doit étre tourné dans la direction de la main. Tourner la paume de la main vers le haut et po-
sitionner le bord du brassard & environ 2-3 cm (0,8"- 1,2") de distance du creux du coude. Serrer le brassard en le tirant par l'extrémité.

6. Appuyer sur le crochet et bien enrouler le matériel. Laisser un espace de deux doigts entre le brassard et le bras. Positionner
le signe de l'artére @ sur l'artére principale (a I'intérieur du bras). Remarque : pour identifier I'artére principale, appuyer avec
2 doigts sur environ 2 cm au-dessus du creux du coude a lintérieur du bras gauche. Identifier le point ol les pulsations sont
ressenties le plus distinctement. Clest |'artére principale.

7.Tendre le bras sur la table, avec la paume orientée vers le haut, afin que le brassard soit a la méme hauteur que le coeur. Sassurer
que le tube nest pas plié.

Conseils utiles

Nous indiquons ci-aprés quelques conseils utiles pour obtenir des relevés plus précis :

+ Ne mesurez pas la pression artérielle tout de suite aprés avoir consommé un repas abondant.

« Pour obtenir des lectures plus précises, mesurez a une heure de distance des repas.

- Ne fumez pas, ne buvez ni thé, ni café, ni alcool avant de mesurer la pression artérielle.

- Ne mesurez pas la pression artérielle tout de suite aprés le bain : attendre au moins 20 minutes.

- Neffectuez pas de mesures dans des conditions de fatigue ou dépuisement physique.

« Ne pas mesurer la pression artérielle quand vous ressentez I'envie d’uriner.

« Il estimportant détre détendus pendant la mesure.

- Neffectuez pas de mesures en conditions de stress ou tension.

« Relever la pression artérielle avec une température corporelle normale. Si vous avez chaud ou froid, attendez un peu avant la mesure.

- Détendez-vous pendant 5 minutes avant la mesure.

« Attendez au moins 3 minutes entre chaque mesure. Cela permet la reprise de la circulation.

« Prenez la mesure dans une piéce silencieuse.

« Ne bougez ni ne parlez pas pendant la mesure

« Ne croisez pas les jambes et gardez les pieds par terre.

« Maintenir le dos appuyé au dossier de la chaise.

- Pour garantir une comparaison significative, essayer deffectuer les mesures dans des conditions similaires. Par exemple, effec-
tuer les mesures journalieres a peu prés a la méme heure, sur le méme bras ou selon les indications du médecin.

Sélectionner I'utilisateur

Lorsque le moniteur est éteint, appuyer sur le bouton MEM et le maintenir enfoncé pour entrer en mode de réglage de I'utili-
sateur, I'ID utilisateur clignote. Appuyer & nouveau sur le bouton MEM, sélectionner I'ID utilisateur et appuyer sur le bouton SET
pour enregistrer ; I'« ID utilisateur + donE » s'affichent et I'appareil séteint.

Lancement de la mesure
1. Lorsque |écran est éteint, appuyer sur le bouton pour allumer Iécran et commencer la mesure.
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2. Appuyer sur pour éteindre 'appareil, autrement, il séteindra dans un délai d'une minute.

Silicone W, est affichée, lire avec attention la section Conseils utiles et répéter la mesure.

Remarques : Pour interrompre la mesure & tout moment, appuyer sur le bouton START/STOP. Le brassard se dégonflera rapidement
Conserver le brassard minutieusement.

Visualisation des mesures

1. Quand le tensiométre est éteint, appuyer sur le bouton « MEM » pour visualiser la moyenne des 3 derniers enregistrements
pris sur un total de 30 minutes. S'il y a moins de trois mesures enregistrées ainsi que si les 3 derniers enregistrements sont pris
en plus de 30 minutes, vous verrez le dernier relevé.

2. Appuyer sur « MEM » ou bien « SET » pour visualiser I'enregistrement souhaité.

ATTENTION N

Lenregistrement le plus récent (1) est affiché en premier lieu. A chaque nouvel enregistrement est attribuée la pre-

miére (1) mémoire. Tous les autres sont déplacés d'un chiffre (par exemple, le 2 devient 3 et ainsi de suite), tandis que
la dernieére mémoire (60) est enlevée de la liste.

Effacement des mesures

Sil'on n'obtient pas la mesure correcte, il est possible d'effacer tous les résultats en suivant les instructions indiquées ci-aprés.

1. Maintenir « MEM » enfoncé pendant 3 secondes quand l'appareil est en modalité d'affichage de la mémoire. « del All »
s'affiche a I'écran ainsi que le numéro de I'Utilisateur. Appuyer sur « SET » pour confirmer l'effacement et écran séteindra.

2.Sil'on ne souhaite pas éliminer les enregistrements, appuyer sur START/STOP pour sortir.

3.50ln'y a pas d'enregistrement, sur I'écran, il est affiché « - - ».

Entretien
Afin d'obtenir des prestations optimales de I'appareil, respecter les instructions suivantes.
« Placer dans un lieu sec et a l'abri de la lumiere solaire.

®

« Eviter le contact avec l'eau et, si nécessaire, nettoyer avec un chiffon sec.

« Eviter des vibrations intenses et des chocs.

« Eviter des environnements poussiéreux et avec une température instable.
« Utiliser un chiffon humide pour enlever la saleté.

« Eviter de laver le brassard a I'eau.

Calibrage et assistance

« Cet appareil a été concu pour durer longtemps et sa précision a été attentivement testée. C'est pourquoi il peut conserver ses
caractéristiques de sécurité et ses performances pendant un minimum de 10 000 mesures ou cing ans d'utilisation normale.

« Il est généralement recommandé d'effectuer un controle de I'appareil tous les deux ans pour en assurer le bon fonctionne-
ment et la précision. Consulter les informations de contact dans la notice d'utilisation pour contacter le centre d'assistance

agréé local.

A - Le patient et I'opérateur sont la méme personne.

« Le sphygmomanometre a été cliniquement testé conformément aux exigences de la norme 1SO 81060-2.

« Lappareil est destiné & mesurer et a surveiller de maniére non invasive la pression artérielle chez les adultes, a la maison.

«Cet appareil ne convient pas aux nouveau-nés, aux enfants ou aux femmes enceintes. L'utilisation de cet appareil sur les patients
mentionnés ci-dessus nest pas conseillée et peut étre dangereuse. L'utilisation sur les adolescents doit étre évaluée par un médecin.

« Lutilisation de I'appareil est contre-indiquée en cas de grossesse présumée ou confirmée ou chez les femmes souffrant de
pré-éclampsie. Outre le fait de déterminer des lectures imprécises, on ne connait pas les effets de I'appareil sur le feetus.

- 'appareil ne doit pas étre utilisé si la circonférence de votre bras ne se situe pas dans la plage 22cm-42cm (8%"- 16%2").

- Les personnes ayant des capacités cognitives réduites doivent utiliser I'appareil sous controle.

- Tenir hors de portée des enfants, des personnes ayant des capacités cognitives limitées ou des animaux domestiques : I'ap-
pareil contient de petits éléments pouvant entrainer un risque détouffement ou de blessures internes en cas d'ingestion. Les
tubes du brassard peuvent comporter un risque de strangulation.

«La mesure de la pression artérielle n'est pas adaptée en cas d'artériosclérose grave (durcissement des artéres).

« Sila pression du brassard atteint 300 mmHg, 'unité se dégonflera automatiquement. Si le brassard ne se dégonfle pas quand la
pression atteint 300 mmHg ou si vous ressentez une géne ou un inconfort pendant la mesure, le détacher du bras et appuyer
sur le bouton START/STOP pour arréter le gonflage.

« Ne pas confondre I'autosurveillance avec I'autocontréle. Cet appareil permet de surveiller la pression artérielle mais il ne rem-
place pas le médecin. Débuter ou terminer un traitement médical exclusivement sur la base d'une prescription médicale. En
cas de prise de médicaments, consulter son médecin traitant pour établir le moment le plus adapté pour effectuer la mesure
de la pression artérielle. Ne pas changer un médicament prescrit sans avoir tout d'abord consulté son médecin

+Quand un battement cardiaque irrégulier (IHB), provoqué par des arythmies communes, est détecté pendant la mesure de
la pression artérielle, un signal est affiché. Dans cette condition, le sphygmomanométre électronique peut continuer a fonc-
tionner, mais les résultats peuvent ne pas étre précis et il est donc conseillé de consulter un médecin pour une évaluation
précise. En cas de mesure sur des patients qui présentent des arythmies communes, comme par exemple des extrasystoles
auriculaires ou ventriculaires ou bien une fibrillation auriculaire, une déviation du résultat peut se manifester. Consulter son
médecin pour interpréter les résultats.

« Consulter son médecin avant d'utiliser I'appareil en cas de port de dispositifs médicaux actifs implantés.

- Cet appareil ne peut pas étre utilisé simultanément a des appareils chirurgicaux a haute fréquence.

« Cet appareil nest pas destiné a étre utilisé pendant le transport de patients & I'extérieur d'un établissement de santé.

- Il nfest pas destiné a étre utilisé sur des extrémités différentes du bras ou bien pour des fonctions différentes de la mesure de la
pression artérielle.

«Pour éviter des erreurs de mesure, éviter les conditions de forts signaux de perturbation émis par un champ électromagné-
tique ou des signaux transitoires électriques rapides/salves.

- Avant I'utilisation, |'utilisateur doit vérifier que le fonctionnement de |'appareil est str et qu'il est en bon état.

- Sur demande, le producteur fournira les schémas des circuits, la liste des composants, etc uniquement aux personnes qualifiées.

- Des mesures trop fréquentes peuvent provoquer des Iésions au PATIENT du fait de l'interférence avec le flux sanguin. Vérifier
(en observant le membre concerné) que le fonctionnement de liteRAPID ne bloque pas trop longtemps la circulation du
sang du PATIENT.

« L'unité n'est pas adaptée au contréle continu en cas d'urgences médicales ou d'interventions. Autrement, le bras et les doigts
du patient pourraient sengourdir, gonfler et devenir violets & cause de I'absence de sang.

- Vérifier que les tubes de I'appareil ne sont pas pliés pendant |'utilisation de I'appareil : des tubes pliés peuvent provoquer un
manque de sang aux extrémités.

- L'appareil comprend des composants sensibles et doit étre manipulé avec prudence.

- Utiliser I'appareil dans les environnements prévus par la notice d'utilisation. Autrement, cela pourrait compromettre et réduire
les performances et la durée de l'appareil.

- Ne pas utiliser en cas d'allergie au polyester, au nylon ou au plastique.

« Pendant ['utilisation, le patient est en contact avec le brassard. Les matériaux du brassard ont été testés et jugés conformes aux condi-
tions requises des normes 1SO 10993-5:2009 et ISO 10993-10:2010. Il ne provoque aucune réaction de sensibilisation ou diirritation.

‘application du BRASSARD sur une blessure peut provoquer une lésion ultérieure.

« L'application du BRASSARD et sa pressurisation sur nimporte quel membre ol un accés intravasculaire ou un traitement ou
un pontage artério-veineux (A-V) est présent du fait d'une interférence temporaire avec le flux sanguin pourraient provoquer
une lésion pour le PATIENT.

- L'application du BRASSARD et son gonflage sur un bras prés duquel a été pratiquée une mastectomie peut comporter un
risque de lésion ; de plus, la mesure peut ne pas étre exacte.

« Ne pas gonfler sur un membre sur lequel est appliqué simultanément un autre équipement EM de surveillance, cela pourrait
causer une perte temporaire de fonction de I'équipement EM de surveillance utilisé simultanément.

- L'appareil est un dispositif non-AP/APG et il nlest pas adapté a I'utilisation en présence de mélanges d'anesthésiques inflam-
mables a I'air, d'oxygene ou de protoxyde d'azote.

- L'opérateur ne doit pas toucher les bornes des piles et le patient en méme temps.

« Utiliser les ACCESSOIRES et les parties amovibles spécifiées/autorisées par le FABRICANT. Dans le cas contraire, des dommages
al'unité ou des situations de danger pour l'utilisateur/le patient pourraient se produire.

« Il est recommandé de controler les performances tous les 2 ans ou apres la réparation. Lappareil doit étre recontrolé s'il subit
des dommages a cause de chocs et d'impacts (tels que des chutes) ou une exposition a des liquides et/ou températures
extrémes (chaud/froid) ou des variations extrémes d'humidité.

«En cas d'utilisation dans des lieux publics, contacter le distributeur local ou le numéro vert italien 800 900 080 pour recevoir une
assistance sur la facon de procéder. ) )

- Jeter les ACCESSOIRES, les parties amovibles et 'APPAREILLAGE ELECTROMEDICAL selon les dispositions locales.

« En cas de probléemes concernant les performances, les réglages, l'entretien ou I'utilisation de I'appareil, contacter le distributeur
local ou le numéro vert italien 800 900 080. Avertissement ! N'effectuer aucune activité de service et/ou d'entretien pendant
I'utilisation de I'appareil ! Toute autre activité/opération d'entretien/révision doit étre exécutée exclusivement par le Centre
d'Assistance PiC. Aucune modification de I'équipement n'est autorisée.

«Lorsqu'il n'est pas utilisé, conserver I'appareil dans un environnement sec et le protéger de I'humidité, de la chaleur, de la
poussiere et de la lumiére directe du soleil. Ne pas placer d'objets lourds sur le sac de transport.

+Quand l'appareil est stocké a une température de stockage minimale/maximale, 30 minutes sont nécessaires pour réchauffer/
refroidir I'appareil avant qu'il ne puisse étre de nouveau utilisé correctement.

ATTENTION

Ce chapitre d une liste de d'erreur et certaines des i les plus fi aux pro-
blémes que I'on peut rencontrer pendant I'utilisation du tensiométre. Si le produit ne fonctionne pas comme prévu, véri-
fier ici avant de faire appel a I'assistance.
TYPE D'EFFET SYMPTOME CONTROLE SOLUTION
Absence d'ali- ) Les piles sont déchargées. Remplacer par des piles neuves
. Lécran ne sallume pas. - -
Mentation Les piles sont insérées de facon erronée. Insérer correctement les piles
N La luminosité de Iécran
Batterie " ! .
. . baisse ou écran indique Les piles sont déchargées. Remplacer par des piles neuves
déchargées ]
o+L0
E 1 apparait Le brassard nest pas bien fixé ou trop serré Positionner a nouveau le brassard et effectuer une autre mesure,
" Lécran a détecté un mouvement R
E 2 apparait Positionner a nouveau le brassard et effectuer une autre mesure,
pendant la mesure.
D X
dlerreur N Le processus de mesure ne détecte
E 3 apparait Se reposer un moment puis effectuer une autre mesure.
pas de pulsations.
E 4 apparait Le traitement de la mesure n'a pas réussi. | Se reposer un moment puis effectuer une autre mesure.
Effectuer a nouveau la mesure. Si le probleme persiste,
Message . ; Une erreur de calibrage sest contacter le détaillant ou notre service client pour
. Sur I'écran apparait EEX. . . .
d'erreur produite. assistance. Pour les informations de contact et les
instructions de restitution, voir la garantie.
Message Se détendre un moment. Positionner a nouveau le
d'avertisse- out Mesure hors intervalle. brassard et effectuer une autre mesure. Si le probléme
ment persiste, contacter le médecin.

SPECIFICATIONS

« Alimentation :

« Modalité d'affichage :
« Modalité de mesure :
« Plage de mesure :

Alimentation a piles : 4 piles de 1,5V AAA ; 6V DC (~105 mesures).

LCD,V.A. 52 x 58 mm

Modalité de mesure oscillométrique

Pression nominale du brassard : de OmmHg a 299mmH

Pression de mesure : SYS : de 60 & 230mmHg, DIA : de 40 a 130mmHg
Fréquence cardiaque : de 40 & 199 battements/minute

Pression : (de 5°C a 40°C) + 3mmHg

Fréquence cardiaque : +5%

« Précision :

»

fonctionnement normal: Température : de 5°C a 40°C. Humidité relative de15% a 90%

Pression atmosphérique : de 70 kPa a 106 kPa

« Conditions de
stockage et transport : Température : de -20°C a 50°C ; Humidité relative <93%

Pression atmosphérique : de 50kPa a 106kPa

Environ 22 cm-42 cm

Approx. 200 g (a I'exclusion des piles)

Environ 102 mm x 107 mm x 40 mm

02007827000000

Fonctionnement en continu

10.000 Mesures

Partie d'application de type BF (brassard)

« Circonférence du bras :
« Poids net:
« Dimensions extérieures :
« Accessoires :
« Mode de fonctionnement :
« Durée de vie utile en service :
« Degré de protection :
« Protection contre
la pénétration d'eau : degré de protection IP21 contre les objets étrangers solides de 12,5 mm et plus et contre les
chutes d'eau verticales
« Version de logiciel : A01

Informations de contact
Pour plus d'informations sur nos produits, visitez le site www.picsolution.com, ot vous pouvez obtenir de |'aide et résoudre
des problémes courants.

COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE

Les appareils électromédicaux requiérent des précautions particulieres en matiére de compatibilité électromagnétique et
doivent étre installés et mis en marche conformément aux informations CEM suivantes. Interférences électromagnétiques/a ra-
diofréquences (CEM/IRF) : les lectures peuvent subir des interférences si I'appareil est utilisé dans un champ électromagnétique
a radiofréquences < 10 Volts/métre, mais les performances de l'instrument ne seront pas compromises de maniére perma-
nente. Le thermomeétre doit étre éloigné d'au moins 1 m des émetteurs RF pour éviter les interférences radio.

LiteRAPID EEEI02022533000000 est congu pour étre utilisé dans un environnement électromagnétique avec les caractéristiques spécifiées
ci-dessous. Lacheteur ou |'utilisateur de LiteRAPID [R€FI02022533000000 est tenu de s'assurer que |'appareil est utilisé dans un environne-
ment conforme a ces spécifications.

Guide et dé ion du fabricant - émissions él éti
Phénomeéne Environnements de soin professionnels %) ENVIRONNEMENT DOMESTIQUE 2)
EMISSIONS en radiofréquence P CISPR 11
conduites et irradiées Groupe 1 Classe B

Distorsions harmoniques et
fluctuations de tension/flicker
(papillotement)

Non applicable

a) Lappareil est destiné a étre utilisé dans des environnements de soin a domicile et professionnels, et exclusivement dans les chambres
des patients et dans les locaux destinés au traitement/diagnostic en ambulatoire dans les hopitaux ou les cliniques. Les limites d'ac-
ceptation les plus restrictives du Groupe 1 Classe B (CISPR 11) ont été considérées et appliquées.

Déclaration et directives du fabricant - ité élec étique - Entrée : lopp!
Niveaux d'essai dimmunité
Phenomene Environnements de soin profes-
sionnels ENVIRONNEMENT DOMESTIQUE ?)
DECHARGES ELECTROSTA- Par contact + 8k
TIQUES CEIG10004-2 | oy, 4KV, 48KV, £15KV air
. . N 10V/m®)
Champs électromagnétiques a Ie 4
A 5 EI61000-4-3 9 80MHz - 2,7GHz
radiofréquence irradiés 80% AM 3 TkHz
Champs magnétiques a A 30 A/m*)
fréquence NOMINALE CEI61000-48 | 50117 04 60Hz

?) Lappareil est destiné a étre utilisé dans les environnements de soin a domicile et professionnels, et exclusivement dans les chambres
des patients et dans les locaux destinés au traitement/diagnostic en ambulatoire dans les hopitaux ou les cliniques. Les limites d‘accep-
tation d'IMMUNITE les plus restrictives ont été prises en compte et appliquées.

%) Avant I'application de la modulation.

9 Ce niveau de test suppose une distance minimale d'au moins 15 cm entre le LiteRAPID B€H 02022533000000 et les sources de champs
magnétiques a la fréquence du réseau.

Informations sur la sécurité
Les symboles qui suivent peuvent se trouver dans la notice d'utilisation, sur les étiquettes et les autres composants.

)

Symbole « CONSULTER LES INSTRUCTIONS D'UTI-

LISATION » Symbole « PARTIE APPLIQUEE DE TYPE BF »

CE | it s thecion Symoole dhumiitéde transport et de
1936 2007/47/CE = stockage
u Symbole « FABRICANT » Jf ;y(;r(wf;g\ee de température de transport et de
IEI Symbole « NUMERO DE SERIE » A Attention
— Symbole « COURANT CONTINU » lot

Sans latex Référence produit

Protégé contre les objets étrangers solides de 12,5
mm de diamétre et plus, non-protégé contre les [i-
quides et protégé contre les chutes deau verticales,

<
—

2

Pression atmosphérique

§9

Date de production de I'appareil : la seconde paire de chiffres du numéro de lot identifie I'année, la troisieme paire le mois. (
1016100001; 16 = 2016 ; 10 = octobre)

CE PRODUIT EST CONFORME A :

EN 1060-3:1997/A2:2009 Sphygmomanomeétres non invasifs - Partie 3 : Conditions requises supplémentaires pour les systémes
électromécaniques de mesure de |a pression artérielle.

EN 1060-4:2004 Sphygmomanométres non invasifs - Partie 4 : Procédures de test pour déterminer la précision de I'ensemble du
systéme des sphygmomanomeétre électronique non invasifs automatiques.

CEI 80601-2-30:2009 + A1 : 2013 Equipement électrique médical - Partie 2 : Exigences particuliéres pour la sécurité de base et
les performances essentielles des sphygmomanomeétres non invasifs automatiques.

CE PRODUIT EST CONFORME A LA DIRECTIVE 2012/19/UE.

Le symbole de la poubelle barrée sur I'appareil indique que ce produit, a la fin de sa propre vie utile, devra étre traité

séparément des autres déchets domestiques ; il faudra donc I'apporter dans un centre de collecte sélective pour

les appareillages électriques et électroniques, ou bien le remettre au revendeur lors de |'achat d'un nouvel appa-

reillage équivalent. Lutilisateur est responsable du retour de I'appareil, a la fin de sa vie, aux structures de collecte
I :appropriées. Le tri sélectif adapté visant a envoyer |'appareil que I'on n'utilise plus au recyclage, au traitement et

a'la mise au rebut compatible avec I'environnement contribue a éviter de possibles effets négatifs pour I'environ-
nement et pour la santé et favorise le recyclage des matériaux dont est composé le produit. Pour obtenir des renseignements
plus détaillés sur les systémes de collecte disponibles, s'adresser au service local délimination des déchets, ou bien au magasin
ou I'appareil a été acheté.

CONFORMITE A LA DIRECTIVE UE 2006/66/CE

Le symbole de la poubelle barrée sur les batteries indique que celles-ci, a la fin de leur vie utile, devront étre

traitées séparément des autres déchets domestiques ; les apporter dans un centre de collecte sélective ou bien

les remettre au revendeur lors de I'achat de batteries neuves rechargeables et non rechargeables équivalentes. Le

symbole chimique Hg, Cd, Pb, éventuellement présent sur la poubelle barrée, indique le type de substance que
contient la pile : Hg=Mercure, Cd=Cadmium, Pb=Plomb. Lutilisateur est responsable du retour des batteries, a la fin de leur vie,
aux structures de collecte appropriées afin de faciliter leur traitement et leur recyclage. Une collecte sélective adéquate, visant
a envoyer les batteries épuisées au recyclage, au traitement et a €limination compatible avec l'environnement, contribue &
éviter les effets négatifs possibles sur l'environnement et sur la santé, et favorise le recyclage des substances dont les batteries
sont composées. Lélimination abusive du produit de la part de |'utilisateur cause des dommages a l'environnement et a la santé
humaine. Pour obtenir des renseignements plus détaillés sur les systémes de collecte disponibles, s'adresser au service local
d'élimination des déchets, ou bien au magasin ou I'appareil a été acheté.

Symboles de nettoyage du sac
w7

I3
K

Laver a la main a l'eau froide, m Séchage suspendu,

a Ne pas repasser,

XA Nepaslaverasec.

Ne pas blanchir,

Ne pas utiliser de seche-linge,

2
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solution

WICHTIGE ANWEISUNGEN. FUR ZUKUNFTIGE NUTZER AUFBEWAHREN.

Sehr geehrter Kunde,

wir danken Ihnen daftr, dass Sie sich fir liteRAPID von Pic Solutions entschieden haben, das nach den neuesten Technologien
konzipierte und hergestellte Blutdruckmessgerat. Bevor Sie mit der Gerateanwendung beginnen, empfehlen wir Ihnen, die
kurze Hinweisliste in diesem Handbuch zu lesen, um sicherzugehen, dass Sie die Betriebsweise des Gerates richtig verstanden
haben.

EINLEITUNG

Das Blutdruckmessgerat dient der kontinuierlichen Uberwachung des Blutdrucks. Es darf jedoch keinesfalls die regelmaBigen
Kontrollen durch einen Arzt ersetzen. Wir empfehlen Ihnen, regelméBig einen Check-up bei hrem Hausarzt zu machen. Bei ihm
erhalten Sie auch weitere detaillierte Informationen rund um den Blutdruck. Die Blutdruckmessungen, die Sie mit diesem Gerét
durchfiihren, entsprechen denen, die ein Mediziner durch Abhdren am Arm/mit dem Stethoskop durchfihrt, und sie liegen
innerhalb der vorgeschriebenen Grenzwerte des internationalen Validierungsprotokolls ESH.

GARANTIE

Die Garantie fiir dieses Produkt belauft sich auf 3 Jahre bei allen Konformitatsfehlern, die trotz normaler Gebrauchsbedingungen
(geméR den Vorgaben der Gebrauchsanweisung) auftreten. Die Garantie erlischt bei unsachgeméBem Gebrauch, Verschlei3
oder bei moglichen Ungliicksfallen. Batterien, Manschette und Verschleifteile sind von der Garantie ausgeschlossen. Setzen
Sie sich bei Funktionsstérungen bitte ausschlielich mit dem autorisierten technischen Support Center von Pic in Verbindung.

Comfort Experience™

Dieses Gerét setzt die oszillometrische Methode zur Blutdruckmessung ein. RAPID-TECH Comfort Experience™ ist die neueste
Technologie, die Pic bei seinen Blutdruckmessgeraten der RAPID-Serie einsetzt. Sie gestattet eine schnelle und folglich weniger
unbehagliche Uberwachung, da die Messung bereits erfolgt, wenn die Manschette aufgepumpt wird. Pic liteRAPID wurde nach
dem ESH-Protokoll (European Society of Hypertension - Européische Bluthochdruckgesellschaft) gepriift, um seine Genauigkeit
und Prazision zu garantieren.

BEZEICHNUNG/FUNKTION JEDES TEILS

Manschettenanschluss

Blutdruck
Gradanzeige:

Knopf Speicher

e
M ser

T &

Taste Einstellungen

Lieferumfang: Messgerat, Manschette Groe M-L (REF]02007827000000), 4 AAA-Batterien, Gebrauchsanleitungen, Transporttasche.

UBER DEN BLUTDRUCK

Was ist der Blutdruck eigentlich?

Der Blutdruck ist der Druck, der in den Arterien entsteht, wenn Blut durch sie gepumpt wird. Der systolische (oder obere) Blut-
druck ist der Druck, der gemessen wird, wenn der Herzmuskel sich zusammenzieht und das Blut aus der Herzkammer presst.
Der diastolische (oder untere) Blutdruck ist der Druck, der gemessen wird, wenn der Herzmuskel sich weitet und das Blut ins
Herz stromt.

Warum muss man den Blutdruck messen?

Bluthochdruck ist eines der haufigsten Krankheitssymptome, die den Menschen heutzutage betreffen. Die nachweisbaren Be-
ziehungen zwischen Bluthochdruck und GefaRkrankheiten sowie die damit einhergehende héhere Sterblichkeitsrate hat die
Blutdruckmessung zu einem der Wichtigsten Instrumente werden lassen, um solche Gefahren friihzeitig zu erkennen.

Blutdruckschwankungen

Der Blutdruck &ndert sich standig! Zwei oder drei Messungen mit erhohten Werten stellen noch keinen Grund zur Besorgnis dar. Der
Blutdruck kann sich im Verlauf eines Monats oder auch eines Tages andern. Er unterliegt beispielsweise dem Wechsel der Jahreszeiten,
der Temperatur und der kérperlichen Aktivitat.

Einstufung des Blutdrucks
Nachfolgend finden Sie die Einstufung des Blutdrucks auBerhalb der Arztpraxis in der Version der ESH/ESC 2013:

Hypertonie

Hinweis: Diese Einstufung versteht sich nicht als Grundlage zur
Diagnose eines Krankheitsbildes, das einen Notfalleingriff erfor-
85 dert: Das Schema hat lediglich zum Ziel, die einzelnen Blutdruck-
Normaler Blutdruck stufen voneinander abzugrenzen.

Diastolischer Blutdruck (mm*Hg)
©
&

120 135 140 150 160 180
Systolischer Blutdruck (mmHg)

WARNUNG

A Nur ein Arzt kennt Ihr normales Blutdruckintervall. Wenden Sie sich bitte an einen Arzt, wenn der Mittelwert Ihrer Mess-
ergebnisse auBerhalb des Intervalls liegt. Denken Sie immer daran, dass nur ein Arzt feststellen kann, ob ein Blutdruckwert
ein gefahrliches Niveau erreicht hat.

Erkennung von unregelmiaBigem Herzschlag

Dieses Blutdruckmessgerat ist mit einem Algorithmus zur Erkennung eines unregelmaBigen Herzschlags (IHB) ausgestattet.
Es wird eine UnregelméBigkeit gemeldet, wenn sich der Rhythmus des Herzschlags éndert, wahrend das Gerat den systoli-
schen und diastolischen Blutdruck misst. Wahrend jeder Messung zeichnet das Gerét alle Pulsintervalle auf und berechnet
den Durchschnitt; wenn zwei oder mehrere Pulsintervalle vorhanden sind und der Unterschied zwischen jedem Intervall und
dem Durchschnitt hoher als der Durchschnittswert +25% ist oder es gibt vier oder mehr Pulsintervalle und der Durchschnitt
ist hoher als der Durchschnittswert +£15%, erscheint beim Aufscheinen der Messergebnisse das Symbol fur unregelméaBigen
Herzschlag auf dem Display.

WARNUNG

Die Anzeige des IHB-Symbols zeigt lediglich die Erkennung einer UnregelmaBigkeit im Herzrhythmus wéhrend der Messung

an. Normalerwesise ist dies nicht weiter bedenklich. Wenn das Symbol angezeigt wird, sollten Sie dennoch einen Arzt zu
Rate ziehen. Wir betonen, dass das Gerét einen Besuch beim Kardiologen nicht ersetzen kann. Es dient lediglich der Friherkennung
maglicher UnregelmaBigkeiten.

Warum weicht der im Krankenhaus gemessene Blutdruck von dem Zuhause gemessenen ab?

Der Blutdruck kann sich auch innerhalb von 24 Stunden aufgrund der Wetterbedingungen, der emotionalen Zustande, der
koérperlichen Aktivitaten und vor allem durch die Wirkung der 'weilen Kittel' im Krankenhaus verandern, wodurch héhere Werte
festgestellt werden als Zuhause.

Ist das Ergebnis gleich, egal an welchem Arm ich den Blutdruck messe?
Die Messung kann an beiden Armen erfolgen; Manchmal kann es jedoch zu abweichenden Ergebnissen kommen. Daher emp-
fehlen wir, die Messung immer am selben Arm durchzufthren.

Beschreibung des LCD-Bildschirms
Priifen Sie beim Einschalten, ob alle LCD-Felder sich aktivieren
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Auswahl der Versorgung
Batterieversorgung: 4 AAA-Batterien, 1,5 VDC; 6 V DC) zu benutzen..

WARNUNG
& Um das Gerat und Sie vor Schaden zu schiitzen und die optimale Leistung des Geréts zu gewahrleisten, sind ausschlie3-
lich die in diesen Anweisungen angegebenen Batterien (4 AAA-Batterien, 1,5V; 6V DC) zu benutzen.

Einlegen und Wechseln der Batterien

1. Ziehen Sie den Deckel des Batteriefachs ab.

2. Setzen Sie die Batterien mit der korrekten Polaritdt ein, wie durch die Markierungen im Batteriefach dargestellt.
3. Schieben Sie den Deckel des Batteriefachs wieder auf.

Tauschen Sie die Batterien immer aus, wenn
D00 angezeigt wird, das Display blass wird, das Display sich nicht einschaltet

WARNUNG
«Wenn Sie das Gerat voraussichtlich fur einen langeren Zeitraum nicht nutzen, dann entfernen Sie die Batterien.
- Altbatterien sind umweltschadlich. Entsorgen Sie sie gemal den Angaben in dieser Gebrauchsanleitung (EU-Richt-
linie 2006/66/EG).
- Werfen Sie Batterien niemals in offenes Feuer. Sie konnten explodieren oder auslaufen
« Entsprechende Angaben finden Sie am Ende dieser Gebrauchsanleitung.
-Im Geréteinneren befinden sich keine Teile, die der Benutzer reparieren kénnte. Batterien und durch verbrauchte Batterien
verursachte Schaden sind nicht Gegenstand der Garantie.
«Verwenden Sie ausschlieBlich Markenbatterien. Tauschen Sie immer alle Batterien aus. Verwenden Sie immer Batterien der-
selben Marke und desselben Typs. Verschiedene Batterietypen kénnen zu Explosionen oder Branden flihren.
- Eine Batterie kann bei unsachgeméBer Verwendung explodieren. Nicht wieder aufladen oder die Batterie in der Nahe einer
Warmequelle entfernen oder einsetzen. Nicht eindschern.
« Wir raten von der Verwendung von Akkumulatoren ab.

Einstellen von Datum und Uhrzeit

Vor der Benutzung des Blutdruckmessgerats ist es wichtig, die Uhr einzustellen, damit jede gespeicherte Messung mit einem

Zeitstempel versehen wird. (Jahr: 2020-2060, Stunden: 12H / 24H). Verwenden Sie im Einstellmodus die Taste “MEM" zum An-

dern des Werts und die Taste “SET"zum Bestétigen der Auswahl

1. Driicken Sie bei ausgeschaltetem Gerét die Taste “SET* und halten Sie diese drei Sekunden lang gedriickt, um in den Einstellmodus
fur das Jahr zu wechseln.

2. Um das [JAHR] zu wechseln, driicken Sie die Taste "MEM".

3. Nach Eingabe des korrekten Jahrs driicken Sie zum Bestétigen der Auswahl und zum Weitermachen die Taste “SET".

4. Wiederholen Sie die Schritte 2 und 3 zum Einstellen des [MONATS] und des [TAGES].

5. Der Einstellmodus fir die Uhrzeit wird nun aktiviert. Es stehen zwei Uhrzeitformate zur Verfiigung: “12" Stunden und “24"
Stunden. Um das Uhrzeitformat zu wechseln, driicken Sie die Taste "MEM". Um das ausgewahlte Uhrzeitformat zu bestatigen,
driicken Sie die Taste "SET".

6. Wiederholen Sie die Schritte 2 und 3 zum Einstellen der [STUNDE] und der [MINUTEN]

7.Nach der Bestatigung des Datums und der Uhrzeit erscheint die Anzeige ‘dOnE"auf dem Display und das Gerat schaltet sich aus.

Anlegen der Manschette

1. Uhren, Schmuck usw. vom linken Arm abnehmen. Hinweis: Wenn der Arzt eine verminderte Durchblutung im linken Arm
diagnostiziert hat, am rechten Arm anlegen.

2. Rollen Sie den Armel hoch, dass die Haut freiliegt. Vergewissern Sie sich, dass der Armel nicht einschniirt.

3. Den Verbindungsschlauch der Manschette am Gerat anschlieen.
4. Legen Sie Manschette an und legen Sie das Ende der Manschette um diese herum.
-Mammﬂrensm\z ch
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5. Stecken Sie den Arm in die Manschette. Der Schlauch muss in die Richtung der Hand weisen. Drehen Sie die Handflache nach
oben. Der obere Rand der Manschette sollte etwa 2-3 cm (0,8"- 1,2") von der Ellenbeuge entfernt liegen. Befestigen Sie die
Manschette, indem Sie am Ende ziehen.

6. Die Manschette an der Lasche festhalten und das Ende gut befestigen. Zwischen der Manschette und dem Arm sollte noch
zwei Finger breit sein. Richten Sie das Arteriensymbol @ auf der Hauptschlagader aus (an der Arminnenseite). Hinweis: Die
Hauptschlagader des Arms finden Sie, indem Sie mit zwei Fingern circa 2 cm Gber der Ellenbeuge auf die Innenseite des linken
Arms driicken. Finden Sie den Punkt, an dem Sie die Pulsschlage am deutlichsten fuhlen kénnen. Dies ist die Hauptschlagader.

7.Legen Sie den Arm auf einen Tisch, die Handflache weist dabei nach oben. Die Manschette sollte sich etwa auf derselben Héhe
befinden, wie das Herz. Vergewissern Sie sich, dass der Schlauch nicht abgeknickt ist.

Niitzliche Hinweise

Nachfolgend sind einige nutzliche Hinweise aufgefiihrt, um genauere Messwerte zu ermitteln:

+ Messen Sie den Blutdruck nicht direkt nach einer tppigen Mahlzeit.

+Um genauere Messungen zu erzielen, sollten Sie nach dem Essen eine Stunde bis zur Messung warten.

«Vor der Blutdruckmessung sollten Sie es vermeiden, zu rauchen oder Tee, Kaffee oder alkoholische Getrénke zu trinken.

+ Messen Sie den Blutdruck nicht direkt nach dem Baden: Warten Sie mindestens 20 Minuten,

«Vermeiden Sie Blutdruckmessungen, wenn Sie mide oder korperlich erschopft sind.

« Messen Sie den Blutdruck nicht, wenn Sie Harndrang versparen.

- Es ist wichtig, dass Sie wahrend der Messung entspannt sind.

- Vermeiden Sie Messungen, wenn Sie unter Stress stehen oder angespannt sind.

+ Messen Sie den Blutdruck nur bei normaler Korpertemperatur. Wenn lhnen kalt oder warm ist, sollten Sie vor der Messung etwas warten.

« Entspannen Sie sich vor der Messung 5 Minuten lang.

«Warten Sie zwischen zwei Messungen mindestens 3 Minuten. Dadurch kann sich der Kreislauf erholen.

« Fuhren Sie die Messung an einem ruhigen Ort durch

« Bewegen oder sprechen Sie wéhrend der Messung nicht

« Uberkreuzen Sie wéhrend der Messung die Beine nicht und stellen Sie die FiRe auf den Boden.

« Lehnen Sie sich mit dem Riicken an die Riickenlehne des Stuhls.

« Um sinnvolle Vergleichswerte zu erhalten, sollten Sie die Messungen immer unter dhnlichen Bedingungen durchfthren. Fih-
ren Sie die Messungen taglich ungefahr zur gleichen Uhrzeit, am selben Arm oder nach den Anweisungen lhres Arztes durch.

Anwender auswihlen

Wenn das Messgerat ausgeschaltet ist, driicken und halten Sie die Taste MEM, um den Einstellmodus aufzurufen. Die Anwender
ID blinkt. Driicken Sie erneut die Taste MEM, wéhlen sie die Anwender ID und driicken Sie zum Speichern die Taste SET; dann
werden “user ID + donE"angezeigt und das Gerét schaltet sich aus.

Start der Messung stanres1or
1.Wenn das Messgerat ausgeschaltet ist, driicken Sie um das Gerat einzuschalten und die Messung zu beginnen.

N Nullwert Aufpumpen Anzeigen und
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2.Um das Gerat auszuschalten drticken Sie die Druckknopf ,andernfalls schaltet es sich nach einer Minute selbsttétig aus.

Wird das Symbol 9, angezeigt, dann lesen Sie den Abschnitt “Nitzliche Hinweise zur Wiederholung der Messung'.

Hinweis: Sie konnen die Messung jederzeit unterbrechen, indem Sie die Raste START/STOP driicken. Die Manschette entluftet
sich dann schnell

Bewahren Sie die Manschette sorgféltig auf.

Anzeige der Messungen

. Wenn das Blutdruckmessgerat ausgeschaltet ist, konnen Sie die letzten drei innerhalb von 30 Minuten gespeicherten Werte
einblenden, indem Sie und die Taste “MEM” drlicken. Sind weniger als drei Messungen gespeichert oder die letzten Messun-
gen wurden in mehr als 30 Minuten gespeichert, ist nur die letzte Ablesung zu sehen.

. Um den gewdnschten Eintrag anzeigen zu lassen entweder “MEM" oder “SET" drlicken.

WARNUNG

Die aktuellsten Messwerte (1) werden zuerst angezeigt. Jeder neue Messwert wird als erster (1) im Speicher abgelegt.

Alle weiteren Messwerte wandern in der Liste weiter nach unten (z. B. Nummer 2 wird zur 3 usw.). Der letzte Eintrag in
der Speicherliste (60) wird dann geléscht.

-

N

Messungen léschen

Waurde eine Messung nicht korrekt ausgefiihrt, ist es moglich, alle Messergebnisse mit den folgenden Schritten zu l6schen.

1.Wenn das Gerat sich im Anzeigemodus der gespeicherten Messwerte befindet, driicken Sie die Taste “MEM" drei Sekunden
lang. Auf dem Display erscheint “del All” und die Nummer des Anwenders. Um die Loschung zu bestétigen, driicken Sie auf
“SET". Der Monitor schaltet sich anschlieBend aus.

2.Wenn Sie die Eintrage nicht I6schen méchten, driicken Sie START/STOP, um den Modus zu beenden.

®
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3.Sind keine Eintrage vorhanden, dann erscheint auf dem Display die Anzeige - -".

Pflege

Um die optimale Leistungsfahigkeit des Geréts zu gewéhrleisten sind die folgenden Anweisungen zu befolgen.
- Bewahren Sie das Gerét an einem trockenen, von direkter Sonneneinstrahlung geschutzten Ort auf.
«Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser. Falls notwendig, das Gerat mit einem trockenen Tuch reinigen.
«Vermeiden Sie heftige Vibrationen und St6Re.

«Vermeiden Sie staubige Umgebung bei schwankenden Temperaturen.

«Verwenden Sie ein feuchtes Tuch, um Verunreinigungen zu entfernen.

-Vermeiden Sie es, die Manschette mit Wasser zu waschen.

Kalibrierung und Service

- Dieses Produkt wurde entwickelt, um eine lange Lebensdauer zu gewahrleisten. Seine Exaktheit wurde sorgféltig getestet.
Daher kann es im normalen Betrieb seine Sicherheitseigenschaften und seine Leistungsstarke fir mindestens 10.000 Messun-
gen bzw. funf Jahre beibehalten.

«Wir empfehlen, alle zwei Jahre eine allgemeine Kontrolle des Gerats durchfuhren zu lassen, um dessen Funktionsttichtigkeit
und Genauigkeit sicherstellen zu lassen. Die Kontaktinformationen Ihres lokalen autorisierten Kundendienstes finden Sie in
der Gebrauchsanleitung.

HINWEISE
« Der Patient und der Bediener sind dieselbe Person.
« Das Sphygmomanometer wurde klinisch gemaB den Anforderungen der ISO 81060-2 untersucht.

« Das Gerdt ist nicht fr die invasive Messung und Uberwachung des Blutdrucks bei Erwachsenen in hduslicher Umgebung konzipiert.

- Das Gerét eignet sich nicht fur die Verwendung bei Neugeborenen, Kindern oder Schwangeren. Das Gerat ist nicht fur die
Verwendung an oben angefiihrten Patienten freigegeben und konnte geféhrlich sein. Die Verwendung bei Jugendlichen ist
durch den Arzt zu beurteilen.

- Der Gebrauch des Geréts ist bei schwangeren Frauen, bei Verdacht auf Schwangerschaft bzw. bei Frauen, die unter Praek-
lampsie leiden nicht angezeigt. Abgesehen von ungenauen Messungen, sind die Auswirkungen des Gerats auf den Fétus
nicht abzusehen.

- Das Gerét ist nicht fur die Verwendung geeignet, wenn Ihr Armumfang nicht innerhalb des Bereichs von 22 cm - 42 cm
(8%"- 16%2") liegt.

- Personen mit kognitiven Einschrankungen diirfen dieses Gerét nur unter Aufsicht verwenden.

« AuBer Reichweite von Kindern, Personen mit eingeschrankten kognitiven Féhigkeiten oder Haustieren aufbewahren. Das Ge-
rat enthalt kleine Teile, die im Falle des Verschluckens zum Ersticken fihren oder innere Verletzungen verursachen kénnen. Die
Schlduche der Manschette kdnnen Strangulationsgefahr verursachen.

« Blutdruckmessung ist bei schwerer Arteriosklerose (Verhértung der Arterien) nicht geeignet.

« Erreicht der Druck der Manschette 300 mmHg, entliftet sich das System automatisch. Sollte die Manschette sich nicht ent-
ltften, wenn der Druck 300 mmHg erreicht, oder Sie sich wahrend der Messung unbehaglich fiihlen, dann nehmen Sie die
Manschette vom Arm und driicken Sie die Taste START/STOP, um das Aufpumpen zu stoppen.

«Verwechseln Sie die Selbstiberwachung nicht mit der Selbstdiagnose. Dieses Gerat ermdglicht die Uberwachung des Blutdrucks,
kann einen Arzt jedoch nicht ersetzen. Beginnen oder beenden Sie eine medizinische Behandlung ausschlieflich nach Anwei-
sung des Arztes. Bei der Einnahme von Medikamenten sollten Sie Ihren Arzt fragen, welche Tageszeit sich fir die Messung des
Blutdrucks am besten eignet. Wechseln Sie ein verschriebenes Medikament nicht ohne vorherige Riicksprache mit Ihrem Arzt.

«Wird ein unregelmaBiger Herzschlag (IHB) festgestellt, der durch allgemeine Arrhythmien verursacht wird, wird wéhrend der
Messung des arteriellen Blutdrucks ein Signal auf dem Display angezeigt. In diesem Fall fahrt das Blutdruckmessgerat mit
seiner Messung fort, aber es kann sein, dass die Messergebnisse ungenau sind. Grundsatzlich ist es empfehlenswert, einen
Arzt hinzuzuziehen, um die Ursache der Arrhythmie zu ermitteln. Im Fall von Messungen bei Patienten, bei denen haufiger
solche Arrhythmien auftreten, wie beispielsweise arterielle oder ventrikuldre Extrasystolen oder Vorhofflimmern, kann es zu
verfalschten Messergebnissen kommen. Bitten Sie Ihren Arzt um Hilfe bei der Auslegung der Messwerte.

« Bitte halten Sie mit Ihrem Arzt Rticksprache, bevor Sie das Gerat verwenden, wenn Sie aktive implantierte medizinische Gerate haben.

- Dieses Gerat darf nicht gleichzeitig mit hochfrequenten chirurgischen Gerdten verwendet werden.

« Das Gerat ist nicht fur die Verwendung wahrend Patiententransporten auBerhalb von Gebauden konzipiert.

«Das Gerat ist nicht fur den Einsatz an anderen Extremitdten als den Armen gedacht. Es ist auch nicht fur andere Verwendungen
gedacht als der Messung des Blutdrucks.

- Um Messfehler zu vermeiden, sind starke Storsignale von elektromagnetischen Feldern oder schnelle elektrische Transien-
tensignale zu meiden.

«Vor dem Einsatz muss der Benutzer Uberprtifen, ob der Betrieb des Gerates sicher ist und es sich in tadellosem Zustand befindet.

« Auf Anfrage kann der Hersteller die Schaltpléne, das Bauteilverzeichnis, etc. liefern, jedoch nur an Fachpersonal.

« Zu hdufige Messungen kénnen zu Verletzungen des PATIENTEN aufgrund von Stérungen des Blutstroms fiihren. Bitte priifen
Sie (durch Beobachtung des betroffenen Glieds), dass der Betrieb des liteRAPID zu keiner anhaltenden Beeintrachtigung der
Blutzirkulation des PATIENTEN fuhrt. N

- Das Gerét eignet sich nicht fur die dauerhafte Uberwachung des Blutdrucks im Fall medizinischer Notfélle oder bei Eingriffen.
Der Arm und die Finger des Patienten konnten aufgrund des Blutmangels gefiihllos werden, anschwellen und violett anlaufen.

«Prifen Sie, dass die Gerateschlauche wahrend der Verwendung des Gerats nicht abgeknickt sind: abgeknickte Schlauche
kénnen Blutmangel in den GliedmaBen verursachen.

- Das Geréte enthalt empfindliche Bauteile und ist vorsichtige zu handhaben.

«Verwenden Sie das Gerat nur in den von der Gebrauchsanleitung vorgesehenen Umgebungen. Andernfalls kdnnten die Leis-
tungsfahigkeit und die Lebensdauer des Geréts beeintrachtigt werden

- Bei Allergien gegenuber Polyester, Nylon oder Kunststoff nicht verwenden

«Wahrend der Benutzung kommt der Patient mit der Manschette in Berihrung. Die Materialien der Manschette wurden ge-
testet und als normkonform mit den Normen ISO 10993-5:2009 und 15O 10993-10:2010 befunden. Sie rufen keinerlei Abwehr-
reaktionen oder Reizungen hervor.

« Das Anlegen der MANSCHETTE (ber einer Wunde kann weitere Verletzungen verursachen.

- Das Anlegen der MANSCHETTE und ihre Unter-Druck-Setzung an einem Glied, an dem ein intravaskuldrer Zugang bzw. Be-
handlung oder ein arteriovenéser Shunt (A-V) vorhanden ist, konnte aufgrund der zeitweiligen Stérung des Blutstroms zu
einer Verletzung des PATIENTEN fiihren

« Das Anlegen der MANSCHETTE und ihre Unter-Druck-Setzung an einem Arm, auf dessen Seite eine Mastektomie ausgefiihrt
waurde, kann zu Verletzungsgefahr fuhren; dartber hinaus kénnte die Messung ungenau sein.

- Pumpen Sie die Manschette nicht am gleichen Glied auf, an dem sonstige EM-Uberwachungsgeréte gleichzeitig eingesetzt
werden. Dies kénnte einen zeitweiligen Funktionsausfall des gleichzeitig verwendeten EM-Uberwachungsgerats verursachen.

« Das Gerét ist nicht AP/APG-geschutzt und eignet sich nicht fiir den Einsatz in Umgebungen, in denen entflammbare Betéu-
bungsmittel, Sauerstoff oder Lachgas vorhanden sind.

« Der Bediener darf die Batterieklemmen und den Patienten nicht gleichzeitig berthren.

«Verwenden Sie ausschlieBlich das ZUBEHOR und die Ersatzteile, die vom HERSTELLER angegeben/freigegeben wurden. An-
dernfalls kann es zu Schaden am Gerat oder Gefahrensituationen fir den Anwender/Patienten kommen.

- Wir empfehlen eine Kontrolle der Leistungsfahigkeit des Gerats alle 2 Jahre oder nach Reparaturen. Nach Schaden durch StoRe
(auf den Boden gefallen) oder wenn das Gerat mit Wasser in Berihrung gekommen ist und/oder extremen Temperaturen aus-
gesetzt war (warm/kalt) sowie bei extremen Feuchteschwankungen muss das Gerat nochmals kontrolliert werden.

«Soll das Gerat in offentlichen Stellen eingesetzt werden, dann wenden Sie sich fiir weitere Informationen an lhren ortlichen Vertrieb
oder an die kostenlose Rufnummer 800 900 080.

« Entsorgen Sie das Zubehtr, die abnehmbaren Teile und die ELEKTRISCH-MEDIZINISCHEN GERATE gemaR den 6rtlichen Vorschriften.

« Bei Problemen mit der Leistung, der Einstellung, der Wartung oder dem Einsatz des Geréts setzen Sie sich mit lhrem értlichen
Vertrieb oder der kostenlosen Rufnummer 800 900 080 in Verbindung. Warnung! Fiihren Sie keine Service- bzw. Wartungs-
arbeiten durch, wahrend das Gerat in Gebrauch ist! Alle Wartungs-/Service-Arbeiten drfen nur durch ein PiC Kundendienst-
zentrum ausgefthrt werden. Am Gerét durfen keinerlei Anderungen vorgenommen werden.

«Wenn das Gerat nicht in Gebrauch ist, an einem trockenen Ort aufbewahren und vor Feuchtigkeit, Warme, Staub und direkter
Sonneneinstrahlung schitzen. Keine schweren Gegenstande auf die Transporttasche legen

-Wenn das Gerat bei Mindest-/Hochst-Lagertemperatur gelagert wird, bendtigt es 30 Minuten zum Aufwarmen/Abkuhlen, bis
es fur die vorgesehene Verwendung bereit ist

Dieses Kapitel beinhaltet ein Meld t und einige der haufi Fragen rund um Prob-

leme, die bei der des Blutdruck konnen. Sollte das Produkt nicht wie vorgesehen funktio-

nieren, dann schauen Sie zunéchst hier nach, bevor Sie den Kundenservice kontaktieren.
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PROBLEM FEHLERBILD KONTROLLE ABHILFE
FehlendeVer- Der Bildschirm schaltet Die Batterien sind leer. Neue Batterien einsetzen
sorgung sich nicht ein. Die Batterien sind falsch eingesetzt. Batterien korrekt einsetzen
Batlzeerrlen oDdaeSr Egg{"’y:vﬁibgsa; Die Batterien sind leer. Neue Batterien einsetzen
Es erscheint E 1 Die Manschette ist nicht gesichert Die Manschette nochmals richtig anlegen und eine
oder zu fest angelegt. weitere Messung durchfiihren
Es erscheint £ 2 Das Gerét hat eine Bewegung wéh- | Die Manschette nochmals richtig anlegen und eine
Fehler- rend der Messung festgestellt. weitere Messung durchfahren.
Meldung Der Messvor i i i
. gang erfasst kein Ruhen Sie sich einen Moment lang aus und fiihren
Eserscheint£3 Pulssignal Sie anschlieBend eine erneute Messung durch,
. Die Verarbeitung der Messung ist Ruhen Sie sich einen Moment lang aus und fiihren
Es erscheint E 4 fehlgeschlagen. Sie anschlieBend eine erneute Messung durch,
Wiederholen Sie die Messung. Bleibt das Problem
weiterhin bestehen, dann setzen Sie sich mit lhrem
NT:IhdI:: Auf ?ﬂgﬁﬁliy er Es ist ein Kalibrierfehler aufgetreten. Handler oder unserem Kundenservice in Verbindung.
9 . Die Kontaktinformationen und Angaben zur Einsendung
finden Sie in den Angaben zur Garantie.
Emsphann‘en SE sich e‘\’nen Au%enbhckv Die Manschette
Warn- nochmals richtig anlegen und eine weitere Messung
Meldung our Messung auferhalb des Intervalls. durchfiihren. Bleibt das Problem bestehen, dann setzen
Sie sich mit Ihrem Arzt in Verbindung.

TECHNISCHE DATEN
« Speisung:

« Art des Displays:

« Messmodus:

« Messintervall:

Batterieversorgung: 4 AAA-Batterien, 1,5VDC; 6V DC (~ 105 Messungen).
LCD, V.A.52 x 58 mm

Oszillometrische Messmethode

Bemessungsdruck der Manschette: 0 mmHg bis 299 mmHg
Messdruck: SIS: 60 bis 230 mmHg, DIA: 40 bis 130 mmHg
Herzfrequenz: 40 bis 199 Schlage/Minute

Druck: (5 °C bis 40 °C) £ 3 mmHg

Herzfrequenz: £5%

« Genauigkeit:

« Normale
Arbeitsbedingungen: Temperatur: -5 °C bis 40 °C. Relative Luftfeuchtigkeit 15% bis 90%

Atmospharendruck: 70 kPa bis 106 kPa

« Lager und Transport
Bedingungen: Temperatur: -20 °C bis 60 °C; Relative Luftfeuchtigkeit <93%

Atmospharendruck: 50 kPa bis 106 kPa

Circa22 cm-42cm

Circa 200 g (ohne Batterien)

Circa 102 mm x 107 mm X 40 mm

« Armumfang:
+ Nettogewicht:
« AuBBenmaBe:

« Zubehor: [REF] 02007827000000
« Funktionsweise: Dauerbetrieb
« Lebensdauer: 10.000 Messungen

« Schutzgrad:
« Schutz vor
eindringendem Wasser:

Gerateklasse: Typ BF (Manschette)

IP21 Schutzart gegentber festen Fremdkérpern von 12,5 mm @ und gréBer und gegeniiber
senkrecht fallenden Wassertropfen

« Softwareversion: AO1

Kontaktinformationen

Flr weitere Informationen zu unseren Produkten besuchen Sie die Webseite www.picsolution.com, wo Sie auch Beistand an-
fordern und die haufigsten Probleme l6sen kénnen.

ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT

Elektromedizinische Gerate erfordern besondere Vorsichtsmalnahmen fur die elektromagnetische Vertraglichkeit und mussen
gemaf den folgenden EMV-Hinweisen installiert und betrieben werden. Hochfrequente elektromagnetische Stérungen (EMV/
RFI): Die Messwerte kdnnen gestort werden, wenn das Gerét in einem hochfrequenten elektromagnetischen Feld < 10 Volt/Me-
ter betrieben wird, aber die Leistung des Gerats wird nicht dauerhaft beeintréchtigt. Halten Sie das Thermometer mindestens 1
m von HF-Sendern entfernt, um Hochfrequenzstérungen zu vermeiden.

LiteRAPID 02022533000000 ist zum Gebrauch in einer wie unten angegebenen elektromagnetischen Umgebung bestimmt. Der
Kéufer oder Benutzer von LiteRAPID [E&] 02022533000000 muss sicherstellen, dass es in einer solchen Umgebung benutzt wird

Leitlinien und llererkldrung - elek ische
Phénomen Umgebungen einer professionellen Gesundheitseinrichtung ) HAUSLICHE UMGEBUNG 9)
Geleitete und abgestrahlte 9 CISPR 11
Funkfrequenz-EMISSIONEN Gruppe 1 Klasse B

Kiirrfaktoren und Spannungs-

schwankungen/Flicker (Flimmern) Nicht zutreffend

a) Das Gerat eignet sich zur Verwendung zur Hauskrankenpflege und in professionellen Gesundheitseinrichtungen, beschrankt auf Pa-
tientenzimmer und Einrichtungen zur Behandlung/Diagnose in einem Krankenhaus oder einer Klinik. Es wurden die strengsten Ab-
nahmegrenzwerte bericksichtigt und angewandt, die fir Gruppe 1 Klasse B (CISPR 11) vorgesehen sind

he Stor -

Leitlinien und Herstellererkldrung - Elek

Storfestigkeitspriifung
Phanomen Umgebungen einer professionellen HAUSLICHE UMGEBUNG 9)
Gesundheitseinrichtung
ELEKTROSTATISCHE + 8KV Kontaktentladung
ENTLADUNGEN ECE10004-2 1 25y e kv, +8 KV, +15 kY Luft
) 10V/m*®)
Abgestrahlte elektromagneti- v a
sche Felder bei Funkfrequenz [EC61000-4-3 ) gg‘%%\ﬂﬁeﬁbﬁz
Magnetfelder der NENN- 30A/m9)
STROMFREQUENZ IECE1000-48 | 50 b oder 60 Hz

?) Das Gerét eignet sich zur Verwendung zur Hauskrankenpflege und in professionellen Gesundheitseinrichtungen, beschrankt auf Pa-
tientenzimmer und Einrichtungen zur Behandlung/Diagnose in einem Krankenhaus oder einer Klinik. Bei den Immunitétstests wurden
die strengsten Abnahmegrenzwerte berticksichtigt und angewandt.

5 Vor Anwendung einer Aussteuerung

<) Diese Testebene nimmt einen Mindestabstand von 15 cm zwischen dem LiteRAPID B&8102022533000000 und Quellen von Magnetfeldern
der Stromfrequenz an.

Sicherheitsinformationen
Die folgenden Symbole finden Sie in der Gebrauchsanleitung, auf den Etiketten und weiteren Bauteilen

)

Symbol "GEBRAUCHSANLEITUNG HINZUZIEHEN" Symbol "GERATEKLASSE: TYP BF"

c € Konformitatssymbol mit der Richtlinie MDD 93/42/ @ Symbol Feuchtigkeit bei Transport und
T036 EWG, geandert von der Richtlinie 2007/47/EG — Lagerung
u Symbol "HERSTELLER" Jf 'Sz%bo\ Temperatur bei Transport und Lage-
[SN] Symbol "SERIENNUMMER" A Warnung
——— | Symbol"GLEICHSTROM’ Charge
@ Latexfrei Produktcode
Geschiitzt gegen feste Fremdkdrper ab 12,5 mm @,
IPZ'I nicht gegen Flussigkeiten geschiitzt und geschiitzt @ Atmosphérendruck
gegeniber senkrecht fallenden Wassertropfen.

Herstellungsdatum des Gerats: das zweite Ziffernpaar der Produktionsnummer identifiziert das Jahr, das dritte Paar den Monat.
([Lo7] 1016100001; 16 = 2016; 10 = Oktober)

DIESES PRODUKT ENTSPRICHT:

EN 1060-3: 1997/A2:2009 Nichtinvasive Blutdruckmessgerate — Teil 3: Erganzende Anforderungen fiir elektromechanische Blut-
druckmesssysteme.

EN 1060-4:2004 Nichtinvasive Blutdruckmessgerate Teil 4: Prifverfahren zur Bestimmung der Messgenauigkeit von automati-
schen nicht-invasiven Blutdruckmessgeraten.

IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 Medizinische Elektrogerate - Teil 2: Besondere Festlegungen fir die Sicherheit einschlieBlich der
wesentlichen Leistungsmerkmale von automatisierten nicht-invasiven Blutdruckmessgeraten.

DIESES PRODUKT ENTSPRICHT DER RICHTLINIE 2012/19/EU.

Die durchgestrichene Abfalltonne, die auf diesem Gerét abgebildet ist, bedeutet, dass dieses Produkt nach dem Ende

seiner Betriebszeit getrennt von den Haushaltsabfallen zu entsorgen ist. Entweder sollte es an einer Sammelstelle fur

elektrische und elektronische Altgerate abgegeben werden oder, bei Kauf eines neuen Geréts, dem Verkéufer zurtick-

gegeben werden. Der Verbraucher ist in jedem Falle verantwortlich fiir die ordnungsgemafie Entsorgung des Geréats
B ach Ende der Betriebszeit. Nur bei ordnungsgemaRer Abgabe des Gerats an einer geeigneten Sammelstelle ist es

maglich das Produkt so zu verarbeiten, zu recyceln und umweltgerecht zu entsorgen, dass einerseits Werkstoffe und
Materialien wieder verwendet werden konnen und andererseits negative Folgen fiir Umwelt und Gesundheit ausgeschlossen
werden. Nahere Auskunft bekommen Sie bei Ihrem ortlichen Amt fir Abfallentsorgung oder bei Ihrem Héandler.

KONFORMITAT MIT DER EU-RICHTLINIE 2006/66/EG

Das Symbol des durchgestrichenen Miilleimers auf den Batterien weist darauf hin, dass diese zu Ende ihrer Nut-

zungsdauer getrennt vom Haushaltsabfall behandelt werden miissen. Sie missen zu einem getrennten Sammel-

zentrum gebracht oder beim Kauf von neuen gleichwertigen aufladbaren und nicht aufladbaren Batterien zum

Handler zurlickgebracht werden. Das eventuelle chemische Symbol Hg, Cd, Pb unter der durchgestrichenen Ab-
falltonne gibt den in der Batterie enthaltenen Substanztyp an: Hg = Quecksilber, Cd = Kadmium, Pb = Blei. Der Verbraucher ist in
jedem Falle fur die ordnungsgemalie Entsorgung der Batterien nach Ende der Betriebszeit verantwortlich, um deren Verarbei-
tung und Recycling zu erleichtern. Eine angemessene Miilltrennung ist zum darauffolgenden Recycling der Altbatterien sowie
zur umweltvertraglichen Aufbereitung und Entsorgung eine grundlegende Voraussetzung, hilft, bei der Vermeidung maéglicher
negativer Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit und fordert das Recycling der Materialien, aus denen das Produkt gefer-
tigt ist. Eine gesetzeswidrige Entsorgung des Produkts durch den Benutzer fuhrt zu Umwelt- und Gesundheitsschaden. Nahere
Auskunft bekommen Sie bei Ihrem ortlichen Amt fur Abfallentsorgung oder bei lhrem Handler.

Reinigungssymbole fiir die Tasche

Wy

m Trocknen auf der Leine,

a Nicht bugeln,

]g Keine chemische Reinigung moglich.

Mit der Hand mit kaltem Wasser waschen,
Nicht bleichen,

Nicht im Tumbler trocknen,

o
S

ce .:

o
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@ Tensiémetro automdtico | | |_e RAP'D
[Ti] INSTRUCCIONES DE USO

@ CONSULTAR LAS INSTRUCCIONES DE USO

INSTRUCCIONES IMPORTANTES. GUARDAR PARA FUTURAS CONSULTAS.

Estimado cliente,

Gracias por haber elegido liteRAPID de Pic Solution, un tensiometro automético disenado y fabricado conforme a las tecnolo-
gfas més avanzadas. Antes del uso, le recomendamos consultar la breve lista de advertencias que encontrara en este manual
para asegurarse de haber comprendido correctamente el funcionamiento del aparato.

INTRODUCCION

El uso regular de un tensiémetro permite monitorizar continuamente la tensién arterial, pero ello no debe sustituir los contro-
les regulares del médico. Recomendamos acudir regularmente al médico para controles generales y para recibir informacion
mas detallada sobre la tension arterial. Las mediciones de la tension arterial realizadas con este aparato son equivalentes a las
obtenidas por un observador experto que utiliza el método de auscultacion mediante brazalete o estetoscopio, dentro de los
limites prescritos por el protocolo de validacién internacional de la ESH.

GARANTIA

Este producto esta garantizado durante 3 afos contra todo defecto de conformidad en condiciones normales de uso segun
lo previsto en las instrucciones. Por lo tanto, la garantia no sera aplicable en caso de dafos ocasionados por un uso incorrecto,
desgaste o hechos accidentales. Las pilas, el brazalete y las partes sometidas al desgaste no estan cubiertas por la garantia. En
caso de problemas de funcionamiento, péngase en contacto exclusivamente con el servicio técnico autorizado Pic.

RAPID-TECH Comfort Experience™

Este aparato emplea el método oscilométrico para detectar la tension arterial. La RAPID-TECH Comfort Experience™ es la tecno-
logfa de ultima generacion escogida por PIC para los tensidmetros de la linea RAPID. Permite una monitorizacién rapida y, por
tanto, menos incomoda, pues la medicion comienza ya durante la fase de inflado del brazalete. El liteRAPID de Pic ha sido probado
clinicamente conforme al protocolo de la ESH (Sociedad Europea de Hipertension), como garantia de su exactitud y precision.

NOMBRE/FUNCION DE CADA PIEZA

Conector del brazalete

Indicador del grado
de tension arterial

Botén de Memoria

P
M ser

/IOK)

Tecla Configuracion

Piezas incluidas: Monitor, brazalete talla M-L (REF]02007827000000), 4 pilas AAA, manuales de uso, bolsa de transporte.

ACERCA DE LA TENSION ARTERIAL

{Qué es la tension arterial?

Latension arterial es la presion ejercida sobre la pared arterial por la sangre que circula por las arterias. La tension arterial sistolica
(0 maxima) es la presion medida cuando el corazén se contrae y empuja la sangre fuera del corazén. La tension arterial diasto-
lica (0 minima) es la presion medida cuando el corazén se dilata y la sangre vuelve a fluir al corazén.

iPor qué medir la tensién arterial?

Entre los distintos problemas de salud que afectan al hombre actual, los problemas asociados a la hipertension son con diferen-
cia los mas comunes. La correlacion peligrosamente fuerte de la hipertension con enfermedades cardiovasculares y elevadas
tasas de morbilidad ha convertido la medicién de la tension arterial en una necesidad para identificar a los sujetos en riesgo.

Fluctuacion de la tension arterial

La tension arterial cambia constantemente! No hay que preocuparse demasiado si se detectan dos o tres mediciones elevadas. La ten-
sion arterial puede variar en el transcurso del mes o del dia. Ademas, se ve influida por la estacion del afo, la temperatura y la actividad
realizada.

Clasificacion de la tension arterial

La clasificacion de la tension arterial fuera del centro de salud publicada por ESH (Sociedad Europea de Hipertension)/ESC
(Sociedad Europea de Cardiologia) en 2013 es la siguiente:

Hipertension

al diastslica (mmHg)
3
3

Nota: esta clasificacion no se debe interpretar como base para el
90 diagnéstico de una condicién que requiera una intervencion de
emergencia: el gréfico tiene el Unico objetivo de diferenciar los
distintos niveles de tensién sanguinea.

[fension arterial normal

120 135 140 150 160 180

Tension arterial sistélica (mmHo)

ADVERTENCIA

A Solo un médico esté capacitado para conocer su intervalo de tensién normal. Péngase en contacto con su médico si el
promedio de los resultados de la medicion se salen de dicho intervalo. Tenga en cuenta que solo un médico esté capacitado
para determinar si el valor de la tensién arterial ha alcanzado un nivel peligroso.

Deteccién de la frecuencia cardiaca irregular

Este tensiometro incorpora un algoritmo que detecta los latidos irregulares (IHB), y puede sefalar la irregularidad cuando se pro-
duce una variacién del ritmo de las pulsaciones mientras el aparato esta midiendo la tension arterial sistélica y diastlica. Durante
cada medicion, el tensidmetro registra todos los latidos y calcula el promedio; si registra dos latidos o més o el latido varia mas del
25% respecto al promedio de latidos, o registra cuatro latidos o mas y el latido varia més del 15% respecto al promedio de todos los
latidos, en la pantalla se mostrara el simbolo de frecuencia cardiaca irregular junto con los resultados de la medicion.

ADVERTENCIA

La aparicion del icono IHB indica la deteccién de una irregularidad del ritmo cardiaco durante la medicién. Normalmente,

esto no deberia ser una fuente de preocupacion. No obstante, si este simbolo aparece a menudo, se recomienda consultar
con un médico. Cabe destacar que este aparato no sustituye a una consulta con el cardiélogo, pero puede ayudar en la deteccion
precoz de posibles irregularidades.

iPor qué es distinta la tension arterial medida en el hospital respecto a la obtenida en casa?
La tension arterial varia incluso en el transcurso de 24 horas debido al clima, las emociones, la actividad fisica y, en particular, al
efecto 'bata blanca' del hospital, que provoca resultados més elevados respecto a los obtenidos en casa.

iEl resultado es el mismo si la medicion se realiza en el brazo derecho?
La medicion se puede realizar en ambos brazos; no obstante, es posible que se obtengan resultados distintos, por lo que se
recomienda realizar siempre la medicién en el mismo brazo.

Descripcion de la pantalla LCD
Al encender la unidad, compruebe que todos los segmentos de |a pantalla se enciendan

INDICADOR DEL GRADO DE TENSION ARTERIAL
+

- 888
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SiMBOLO DESCRIPCION EXPLICACION

SYS
DIA

Presion sistolica Resultado presion sistélica/méaxima

Presion diastélica Resultado presion diastélica/minima

Pulso Pulsaciones/minuto
Desinflado El brazalete esta en fase de desinflado
. Si aparece una ‘M, los valores de medicion visualizados provienen de la
Memoria
memoria
mmHg Unidad de medicion de la tension arterial mmHg

Pila descargada Las pilas estan descargadas y se deben sustituir

Frecuencia cardiaca

. Frecuencia cardiaca irregular
irregular

Usuario 1/ Usuario 2 Seleccion del Usuario 1/ Usuario 2

‘ Nivel Indicador del grado de la tension arterial
A oBE o o
- LIE'LI Fecha MM”indica el mes;"DD", el dia
F“J E, Promedio La medida de las 3 dltimas mediciones tomadas en los Ultimos 30 minutos.

Seleccién de la alimentacién
Modo de alimentacion con pila: 4 pilas de 1,5V AAA; 6V CC.

ADVERTENCIA
Afin de proteger el aparato y la integridad de las personas y obtener las prestaciones dptimas, utilice exclusivamente las
pilas indicados en este manual (4 pilas de 1,5V AAA; 6V CC).

Instalacion y sustitucion de las pilas

1. Deslice la tapa del compartimento de las pilas.

2. Introduzca las pilas respetando la correcta polaridad, tal y como se muestra en el compartimento de las pilas.
3.Vuelva a colocar la tapa.

Sustituya las pila cada vez que

Aparezca | = 0 la luz de la pantalla resulte tenue o la pantalla no se encienda

ADVERTENCIA
« Si no tiene previsto utilizar el aparato durante algun tiempo, retire las pilas.

« Las pilas usadas danan el medio ambiente. Eliminelas segun las recomendaciones contenidas en este manual de
instrucciones (directiva UE 2006/66/CE).
«No tire las pilas al fuego. Podrian explotar o perder liquido.
« Para la eliminacion de las pilas, consulte las indicaciones proporcionadas en este manual de uso.
«No contiene piezas que el usuario pueda reparar. Las pilas o los dafos provocados por pilas usadas no estan cubiertos por la garantia.
« Utilice exclusivamente pilas de marca. Sustituya siempre con pilas nuevas a la vez. Utilice pilas de la misma marca y del mismo
tipo. Es posible que las pilas de distinto tipo provoquen explosiones o incendios.

- La pila puede explotar si se manipula sin precaucion. No recargue, retire ni coloque las pilas cerca de fuentes de calor. No incinerar.
- Se desaconseja el uso de pilas recargables.

Ajuste de lafechay la hora

Antes de utilizar el tensiometro, es importante ajustar el reloj de modo que se asigne una marca de hora a cada medicion

almacenada en la memoria. (afo: 2020-2060, hora: 12H/24H). En la modalidad de ajuste, utilice la tecla “MEM” para cambiar el

valory la tecla“SET" para confirmar la seleccion.

1. Con el aparato apagado, pulse y mantenga pulsada la tecla“SET"durante 3 sequndos para acceder a la modalidad de ajuste del afo.

2. Pulse la tecla “MEM" para cambiar el [ANO].

3.Tras haber introducido el afio correcto, pulse la tecla "SET" para confirmar y pasar al siguiente paso.

4. Repita los pasos 2 y 3 para ajustar el [MES] y el [DIA].

5. A continuacién, se accede a la modalidad de ajuste de la hora. Hay dos tipos de formato de la hora, “12” horas y 24" horas.
Pulse el botén “MEM" para modificar el formato de la hora. Pulse el botén “SET” para confirmar el formato de la hora.

6. Repita los pasos 2 y 3 para ajustar la [HORA] y los [MINUTOS].

7.Tras confirmar la fecha y la hora, en la pantalla aparece "dOnE"y el tensiometro se apaga.

Enlace el brazalete
1. Quitese el reloj, las joyas y demas del brazo izquierdo. Nota: si el médico le ha diagnosticado escasa circulacién en el brazo
izquierdo, hagalo en el brazo derecho.
2. Subase la manga para descubrirse la piel. Asegurese de que la manga no le apriete.
3. Conecte el tubo de enlace del brazalete al aparato.
4. Envuelva el brazalete dejando su extremo alrededor del brazalete mismo.
-3(m

5.Ponga el brazo en el brazalete. El tubo debe dirigirse hacia la mano. Gire la palma de la mano hacia arriba y coloque el borde del
brazalete a unos 2-3 cm (0,8"- 1,2") de distancia de la cara anterior del codo. Apriete el brazalete tirando del extremo.

6. Presione el gancho y enrolle bien el material. Deje un espacio de dos dedos entre el brazalete y el brazo. Coloque el simbolo
de la arteria @ sobre la arteria principal (en la cara interna del brazo). Nota: para identificar la arteria principal, presione con
dos dedos a unos 2 cm sobre la cara interior del codo, en el interior del brazo izquierdo. Identifique el punto en el que las
pulsaciones se perciben con mayor claridad. Esta es la arteria principal

7. Extienda el brazo sobre la mesa, con la palma girada hacia arriba, de forma que el brazalete se encuentre a la misma altura que el
corazén. Asegurese de que el tubo no esté torcido.

Consejos utiles

A continuacion, enumeramos algunos consejos Utiles para obtener lecturas més precisas:

+ No mida la tension arterial justo después de una comida abundante.

- Para obtener lecturas méas precisas, realice la medicién con una hora de separacion de las comidas.

+No fuma ni beba té, café o alcohol antes de medir la tension arterial.

+No mida la tensién arterial justo después de haberse banado: espere al menos 20 minutos.

No realice mediciones en condiciones de cansancio o agotamiento fisico.

+No mida la tensién arterial si siente ganas de orinar.

- Es importante estar relajado durante la medicion.
« No realice mediciones en condiciones de estrés o tension.
- Mida la tension arterial con una temperatura corporal normal. Si siente calor o frio, espere un poco antes de realizar la medicion.
- Reldjese durante 5 minutos antes de la medicion.
- Espere al menos 3 minutos entre una y otra medicién. Esto permite que se restablezca la circulacion.

- Realice la medicién en una habitacion silenciosa.

+No se muevay no hable durante la medicién

«No cruce las piernas y mantenga los pies sobre el suelo.

+ Mantenga la espalda apoyada en el respaldo de la silla.

- Para garantizar la coherencia entre las mediciones, intente realizarlas en condiciones similares. Por ejemplo, realice las medicio-
nes diarias aproximadamente a la misma hora, en el mismo brazo o siguiendo las indicaciones del médico.

Seleccionar el usuario

Cuando la pantalla monitor esta apagada, mantenga pulsado el botén MEM para entrar en el modo de configuracién de usuar-
io, el ID de usuario parpadeara. Vuelva a pu\sar el botén MEM, seleccione el ID del usuario y pulse el botdn SET para guardar la
configuracion; luego, aparecera el mensaje “user ID + donE"y el dispositivo se apagara.

Inicio de la medicién (sraarstor)
1. Cuando el monitor esté apagado, pulse para encenderlo y dar inicio a la medicion
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para apagar el aparato; de no hacerlo, el aparato se apagara después de 1 minuto.

Si aparece el icono 9, lea con atencion la seccion Consejos Utiles y repita la medicion.
Notas: para interrumpir la medicién en cualquier momento, pulse la tecla START/STOP. El brazalete se desinflara rapidamente
Conserve el brazalete cuidadosamente.

delas

1. Con el tensiémetro apagado, pulse el botén “MEM” para ver el promedio de las 3 Ultimas mediciones tomadas en los Ulti-
mos 30 minutos. Si las mediciones registradas son menos de 3 o si las ltimas 3 mediciones se han realizado en mas de 30
minutos, se vera la Ultima lectura.

2. Pulse "MEM" 0 "SET" para visualizar el registro deseado.

ADVERTENCIA
El registro mas reciente (1) se muestra en primer lugar. A cada nuevo registro se le asigna el primer (1) lugar en la lista.
Las demés se van corriendo a la posicion siguiente (por ejemplo, la 2 se convierte en la 3y asi sucesivamente), mientras
que la dltima memoria (60) se elimina de la lista
C lacién de las medici
Sino se obtiene la medicion correcta, es posible cancelar todos los resultados siguiendo las instrucciones a continuacion.
1. Mantenga pu\sado “MEM" durante 3 segundos con el aparato en modalidad de visualizacién de la memoria. En la pantalla
aparecera “del All”y el nimero de Usuario. Pulse “SET" para confirmar la cancelacion y el monitor se apagara.
2.Sino desea eliminar los registros, pulse START/STOP para salir.
3.Sino hay registros, en la pantalla se mostrara “- -

Mantenimiento

A fin de obtener las prestaciones dptimas del aparato, siga las siguientes instrucciones.
« Conserve el aparato en un lugar seco y protegido de la luz del sol.

- Evite el contacto con el agua y, si es necesario, realice la limpieza con un pafo seco.

- Evite vibraciones intensas y golpes.

- Evite ambientes polvorientos y con temperatura inestable.

« Utilice un pafo himedo para eliminar la suciedad.

®

»

« Evite lavar el brazalete con agua.

Calibracién y asistencia

« Este aparato ha sido disefiado para una larga duracion y su precision ha sido cuidadosamente probada. Por eso, puede conser-
var sus caracteristicas de seguridad y sus prestaciones durante un minimo de 10.000 mediciones o cinco afios de uso normal.

- Generalmente, se recomienda una revision del aparato cada dos afos para garantizar su correcto funcionamiento y su preci-
sion. Consulte los datos de contacto del centro de asistencia autorizado més cercano en el manual de empleo.

ADVERTENCIAS
« El paciente y el operador son la misma persona.
- El tensidmetro ha sido estudiado clinicamente conforme a los requisitos de la ISO 81060-2.

- Este aparato ha sido disefado para la mediciéon y monitorizacién non invasiva de la tension arterial de los adultos en el hogar.

« Este dispositivo no es apto para el uso en recién nacidos, ninos o mujeres embarazadas. El uso del dispositivo en los pacientes
indicados anteriormente puede ser peligroso. El uso en adolescentes debe estar indicado por un médico.

« El uso del aparato esta contraindicado en mujeres en las que se sospecha el embarazado, en mujeres embarazadas o en muje-
res que padecen preeclampsia. Ademés de determinar lecturas imprecisas, no se conocen los efectos del aparato.

« El dispositivo no debe usarse si la circunferencia del brazo no esté en el rango de 22 a 42 cm (8%"- 161%").

« Las personas con capacidades cognitivas reducidas deben utilizar este aparato bajo supervision.

« Manténgase alejado del alcance de los nifios, de las personas con capacidades cognitivas reducidas y de los animales domésti-
cos: el aparato contiene partes pequenas que, en caso de ingestion, pueden dar lugar a asfixia o a lesiones internas. Los tubos
del brazalete pueden constituir peligro de estrangulamiento.

«No es conveniente medir la tension arterial en casos de arteriosclerosis grave (endurecimiento de las arterias).

- Si la presion del brazalete supera los 300 mmHg, la unidad se desinflara automaticamente. Si el brazalete no se desinfla al
superar la presion de 300 mmHg o si advierte malestar durante la medicion, retirelo del brazo y pulse el botdn START/STOP
para detener el inflado.

«No confunda la automedicién con el autodiagnostico. Este aparato permite la monitorizacion de la tension arterial, pero no
reemplaza al médico. Inicie o finalice un tratamiento médico exclusivamente sobre la base de una prescripcion médica. En
caso de que se esté tomando medicacién, consulte con el médico para establecer el momento mas adecuado para realizar la
medicion de la tension arterial. No cambie un medicamento prescrito sin haber consultado antes con su médico

- Cuando se detecta una frecuencia cardiaca irregular (IHB) provocada por arritmias comunes durante la medicion de la tension
arterial, se muestra una sefal. En estos casos, el tensidmetro electronico puede seguir funcionando, pero es posible que los
resultados no sean precisos, por lo que se recomienda consultar con un médico para recibir una evaluacion precisa. En caso de
medicion en pacientes que presenten arritmias comunes, como extrasistoles auriculares o ventriculares o fibrilacion auricular,
es posible que se produzca una desviacion del resultado. Consulte con el médico para la interpretacion de los resultados.

- Consulte con su médico antes de usar el aparato si tiene productos sanitarios implantables activos.

- Este aparato no se puede utilizar al mismo tiempo con equipos quirtirgicos de alta frecuencia.

« Este aparato no ha sido disenado para ser utilizado durante el traslado de pacientes fuera de los centros de salud.

+No ha sido disefiado para su uso en extremidades distintas a los brazos ni para funciones distintas a la medicion de la tension
arterial.

« Para evitar errores de medicion, evite la exposicion a fuertes sefales de interferencia emitidas por campos electromagnéticos
o sefales transitorias eléctricas rapidas/réfagas.

- Antes del uso, el usuario debe comprobar que el funcionamiento del aparato sea seguro y que el aparato se encuentre en
buen estado.

«Bajo solicitud, el fabricante proporcionard los esquemas de los circuitos, el listado de componentes, etc,, Unicamente a per-
sonal cualificado.

« Las mediciones demasiado frecuentes pueden provocar lesiones al PACIENTE debido a interferencia con el flujo sanguineo.
Asegurese (observando la extremidad en cuestion) de que el funcionamiento de liteRAPID no dificulte por mucho tiempo la
circulacion sanguinea del PACIENTE.

« Este aparato no es idéneo para la monitorizacion continua en caso de emergencias o intervenciones médicas. En tal caso, el
brazo y los dedos del paciente podrian entumecerse, hincharse y amoratarse debido a la falta de sangre.

- Verifique que los tubos del aparato no estén torcidos durante el uso del mismo: los tubos torcidos pueden provocar la falta de
suministro de sangre a las extremidades.

« Este aparato incorpora componentes delicados y debe manipularse con cuidado.

« Utilice el aparato en los entornos indicados en el manual de instrucciones. De lo contrario, las prestaciones y la duracion del
aparato podrian verse comprometidas y reducidas.

- No debe utilizarse en sujetos alérgicos al poliéster, al nailon o al plastico.

- Durante el uso, el paciente estard en contacto con el brazalete. Los materiales del brazalete han sido probados y cumplen los
requisitos de las normas 1SO 10993-5:2009 e ISO 10993-10:2010. Este no provoca reacciones de sensibilizacion niirritacion.

- La aplicacion del BRAZALETE sobre una herida puede hacer empeorar la lesion.

- La aplicacion y el inflado del BRAZALETE en una extremidad con acceso o terapia intravascular, o con cortocircuito arteriove-
noso (A-V) puede ocasionar lesiones al PACIENTE debido a la interferencia temporal del flujo sanguineo

«La aplicacion del BRAZALETE y su inflado en el brazo del lado en el cual se ha efectuado una mastectomia, puede comportar
el riesgo de lesiones; ademas, la medicién podria no ser precisa.

«No infle el brazalete en la misma extremidad en la que tenga al mismo tiempo otros aparatos electromédicos de medicion;
esto podria comportar una interrupcion temporal del funcionamiento de dicho aparato electromédico.

« Este es un aparato de tipo no AP/APG y no es apto para el uso en presencia de mezclas de anestésicos inflamables con aire,
oxigeno u Oxido nitroso.

« El operador no debe tocar al mismo tiempo los terminales de las pilas y el paciente.

« Utilice los accesorios y piezas desmontables especificados/autorizados por el fabricante. De lo contrario, se podrian producir
danos en la unidad o situaciones de peligro para el usuario o el paciente.

- Se recomienda comprobear las prestaciones cada 2 anos o después de cada reparacién. El aparato debe ser sometido a una
comprobacion en caso de danos provocados por golpes e impactos (como caidas), exposicion a liquidos o temperaturas
extremas (calor/frio) o variaciones extremas de humedad.

« Para el uso en lugares publicos, péngase en contacto con el distribuidor local o llame al niimero 800 900 080 (gratuito en ltalia) para
recibir asistencia al respecto.

« Deseche los accesorios, las piezas desmontables y los EQUIPOS ELECTROMEDICOS respetando las disposiciones locales.

« En caso de problemas relacionados con la configuracion, el mantenimiento o el uso del aparato, péngase en contacto con el
distribuidor local o llame al niimero 800 900 080 (gratuito en ltalia). jAdvertencial jNo realice operaciones de mantenimiento
o reparacion en el aparato durante su uso! Las operaciones de mantenimiento o reparacion deben ser llevadas a cabo exclu-
sivamente por un centro de asistencia PiC. No se permite aplicar modificaciones a este equipo.

« Cuando no se utilice, guarde el aparato en un lugar seco y protegido de la humedad, el calor, el polvo y la luz solar directa. No
coloque objetos pesados en la bolsa de transporte.

- Si el aparato se ha guardado en un lugar con temperatura de almacenamiento minima/maxima, esperar 30 minutos para que
el aparato pueda calentarse/enfriarse y alcance una temperatura adecuada para el uso.

Este capitulo incluye un listado de mensajes de errory algunas de las preguntas mas frecuentes relacionadas con proble-

d

Datos de contacto
Para més informaciones sobre nuestros productos, visite el sitio www.picsolution.com, donde podra obtener ayuda y resolver
los problemas mas comunes.

COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA

Los aparatos electromédicos requieren precauciones especificas en materia de compatibilidad electromagnética y deben
instalarse y ponerse en funcionamiento conforme a la siguiente informacion CEM. Interferencias electromagnéticas/de ra-
diofrecuencia (CEM/IRF): Las lecturas pueden verse afectadas por interferencias si el aparato se pone a funcionar en campos
electromagnéticos con radiofrecuencia < 10 V/m, si bien el desempenio del instrumento no se vea comprometido de forma
permanente. El termdmetro debe mantenerse al menos a 1 m de distancia de los transmisores de RF para evitar interferencias
de radiofrecuencia.

El LiteRAPID [REF 02022533000000 ha sido disehado para el funcionamiento en el entorno electromagnético que se especifica a conti-
nuacién. El comprador o el usuario de LiteRAPID EEE1 0202253300000, tiene la obligacion de asegurarse de que el aparato sea utilizado
en un entorno conforme a dichas especificaciones.

Declaracion del fabricante y directrices - Emisiones electromagnéticas

Fenémeno Entornos de centros sanitarios profesionales ) ENTORNO DOMESTICO %)

EMISIONES de radiofrecuen-

CISPR 11
cias conducidas e irradiadas Grupo 1 Clase B

Distorsiones armonicas y
fluctuaciones de tension/
flicker (parpadeo)

No aplicable

a) El equipo es apto para un uso en entornos domésticos o en estructuras sanitarias profesionales y puede utilizarse exclusivamente en
las habitaciones de pacientes y en las salas de terapia/diagnéstico ambulatorio de hospitales o clinicas. Se han considerado y aplicado
los limites de aceptacion més restrictivos previstos para el Grupo 1 - Clase B (CISPR 11).

Guia y declaracion del i - idad el ética - Carcasa
Niveles de ensayo de inmunidad
Fenomeno Entornos de centros sanitarios 2
profesionales ENTORNO DOMESTICO %)
£ e + 8KV por contacto

DESCARGA ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 + 2KV, £4KV, 48KV, +15KV aire

. 10V/m®)
Campos electromagnéticos de A i
radiofrecuencias irradiados IFC61000-4-3 ) gg %TM’EZ’K@EZ
Campos magnéticos a la A 30A/m9)
frecuenciaNOMINAL dered | EC0100048 | 507 6 6014z

%) El equipo es apto para un uso en entornos domésticos o en estructuras sanitarias profesionales y puede utilizarse exclusivamente en las
habitaciones de pacientes y en las salas de terapia/diagnéstico ambulatorio de hospitales o clinicas. Se han tenido en consideracién y
se han aplicado los limites de aceptacion mas restrictivos.

%) Antes de la aplicacion de la modulacion.

) Este nivel de prueba presupone una distancia minima de al menos 15 cm entre LiteRAPID E&81 0202253300000 y las fuentes de campos
magnéticos, a la frecuencia de red

Informacion de seguridad
Los siguientes simbolos se pueden encontrar en el manual de empleo, las etiquetas y otros componentes.

Simbolo «CONSULTAR LAS INSTRUCCIONES DE

Simbolo «PARTE APLICADA DETIPO BF»
Uso»

Simbolo de conformidad con la directiva
MDD 93/42/CEE modificada a partir de la
directiva 2007/47/CE

Simbolo de humedad de transporte y
almacenamiento

C€

1936

]

Simbolo FABRICANTE Simbolo de temperatura de transporte y alma-

cenamiento
IEI Simbolo “NUMERO DE SERIE" Advertencia
—— Simbolo “CORRIENTE CONTINUA” Lote
@ Sin latex Codigo de Producto

mas que pueden ap te el uso del Si el producto no funciona segtn lo previsto, compruebe esta
seccion antes de recurrir al servicio de asistencia. Protegido contra la entrada de objetos sdlidos de
PROBLEMA SINTOMA COMPROBACION SOLUCION IP21 125 mm de didmetro o mds y protegido contra la @-‘ Presion atmosférica
caida vertical de gotas de agua.
Las pilas estdn descargadas. Sustituir con pilas nuevas
Ausencia de La pantalla no se ool ) o
alimentacién enciende. e ascg?réga?e:;em el Introducir las pilas correctamente Fecha de produccién del aparato: el segundo par de cifras del niimero de lote indica el ano, y el tercer par, indica el mes. (
’ 1016100001; 16 = 2016; 10 = Octubre)
Pila taluzde a pantala ESTE PRODUCTO ES CONFORME A:
agotadas e I‘enue ] Las pilas estén descargadas. Sustituir con pilas nuevas EN 1060-3: 1997/A2:2009 Tensiometros no invasivos. Parte 3: Requisitos suplementarios aplicables a los sistemas electromecd-
obien indice g +1. @ nicos de medicion de la tension arterial
I brazalete no esté bien fijado o estd o EN 1060-4:2004 Tensiémetros no invasivos Parte 4: Procedimientos de ensayo para determinar la exactitud del sistema total de
Aparece E 1 d " d Vuelva a ajustar el brazalete y realice otra medicién. tensiometros no invasivos automatizados.
emasiado apretado IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 Equipos electromédicos - Parte 2: Requisitos particulares para la seguridad basica y funciona-
El monitor detectd un movimiento ) miento esencial de los tensidmetros automaticos no invasivos.
Mensaje Aparece E 2 durante la medicion Vuelva a ajustar el brazalete y realice otra medicion.
error ESTE PRODUCTO ES CONFORME A LA DIRECTIVA 2012/19/UE. )
El proceso de medicion no detecta - El simbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su
Aparece E3 | saci Descanse un instante y realice otra medicion. vida util, debera eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberé entregarse a un cen-
as pulsaciones tro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrénicos o al vendedor cuando compre un nuevo aparato
Aparece E 4 No se ha podido realizar la medicion. Descanse un instante y realice otra medicion. similar. El usuario es responsable de entregar el aparato agotado a las estructuras apropiadas de recogida. Al realizar
I correctamente la recogida selectiva para el posterior reciclado, tratamiento y eliminacion compatible con el medio
Repita la medicion. Si el problema persiste, pongase ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud, y favorece el reciclado
en contacto con el vendedor o con nuestro servicio de de los materiales que componen el producto. Para informaciones mas detalladas inherentes a los sistemas de recogida dispo-
Mensaje En la pantalla aparece Se ha detectado un error de atencién al liente para recibi asistencia. Pora la nfor- nibles, dirfjase al servicio local de eliminacién de desechos, o a la tienda donde compro el aparato.
error e calioracion macion de contacto y las instrucciones de devolucion, CONFORMIDAD A LA DIRECTIVA UE 2006/66/CE
hacer referencia a la garantia. El simbolo de la papelera tachada que se encuentra en las pilas indica que las mismas, al final de su vida util,
N , deberan eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberdn entregarse a un centro de
Mensaje Reldjese un instante. Vuelva a ajustar el brazalete y recogida selectiva o al vendedor cuando se compren pilas nuevas, recargables o no recargables. Los simbolos qui-
deadver- out Medicion fuera del intervalo. realice otra medicion. Si el problema persiste, contactar micos Hg, Cd, Pb, que aparecen bajo el contenedor de basura tachado, indican el tipo de sustancia que contiene
tencia con el médico. la pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Plomo. El usuario se responsabiliza de depositar las pilas, cuando hayan llegado al final
de su vida util, en las estructuras adecuadas de recogida con el fin de facilitar el tratamiento y el reciclaje. Realizar una recogida
ESPECIFICACIONES selectiva adecuada para el posterior envio de las pilas agotadas al reciclaje, al tratamiento y a la eliminacion ambientalmente

« Alimentador:

« Pantalla:

« Modalidad de medicién:
« Intervalo de medicion:

Modo de alimentacion con pila: 4 pilas de 1,5V AAA; 6V CC (~
LCD, V.A.52 x 58 mm

Modalidad de medicion oscilométrica

Presion nominal del brazalete: de OmmHg a 299mmHg

Presion de medicion: SIS: de 60 a 230mmHg, DIA: de 40 a 130mmHg
Frecuencia cardiaca: de 40 a 199 latidos/minuto

Presion: (de 5°C a 40°C) + 3mmHg

Frecuencia cardiaca: £5%

105 mediciones).

« Precision:

+ Almacenamiento y transporte

funcionamiento normales: Temperatura: de 5 °C a 40 °C. Humedad relativa de 15% a 90%
Presion atmosférica: de 70 kPa a 106 kPa

« Almacenamiento y transporte
condiciones: Temperatura: de -20°C a 60°C; Humedad relativa <93%

Presion atmosférica: de 50kPa a 106kPa

Aprox. 22cm - 42cm

Aprox. 200g (sin las pilas)

Aprox. 102mm x 107mm X 40mm

02007827000000

Funcionamiento continuo

10 000 mediciones

Parte aplicada de tipo BF (brazalete)

« Circunferencia del brazo:
« Peso neto:

« Dimensiones externas:

« Accesorios:

+ Modo de funcional
« Vida util en ser
« Grado de proteccion:
« Proteccion contra

iento:

filtraciones de agua: Grado de proteccion IP21 contra la entrada de objetos sélidos de 12,5 mm didmetro o mas,
protegido contra la caida vertical de gotas de agua
« Version de software: AO1

compatible, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, favoreciendo el reciclaje
de las sustancias de las que estan compuestas las pilas. La eliminacion abusiva del producto por parte del usuario comporta
danos al medio ambiente y a la salud humana. Para informaciones méas detalladas inherentes a los sistemas de recogida dispo-
nibles, dirfjase al servicio local de eliminacién de desechos, o a la tienda donde compro el aparato.

m Secar en vertical,
a No planche,

8 No lave en seco.

Simbolos de limpieza de la bolsa
W7/ Lave amano conagua fria,
K No usar lejia,

No usar secadora,
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@ Autéuato meodUETPO | | |_e RAP'D
[Ti] OAHrIEX XPHEIHZ

@ AIABAZTE TIZ OAHFIEZ XPHEHE

solution

AYTEZ Ol OAHTIEZ EINAI THMANTIKEZ. ®YAAZTE TIZ OAHTIEZ A MEAAONTIKH XPHEH.

Ayarnté meAatn,

>ag euxaplotoupe mou emiégate To liteRAPID g Pic Solution, éva autopato meoOUETPO Tou OXeSIAOTNKE Kal KATAOKEUA-
OTNKE CUPPWVA PIE TIG TTAEOV TTPONYHEVEG TEXVONOYIEG. TP EEKIVAOETE, 0OG GUOTAVOUE Va CUMBOUAEUBEITE TN oUvTopn AioTa
TIPOEISOTIOINOEWY TTOU TEPIEXETAL OTO TAPOV EYXEIPIOIO, TIPOKEIEVOU va BeBaiwbeiTe 0TI €xETe KaTAVOIOEl MANPWG TN Xprion
NG OUOKEUNG.

EIZATQrH

H takTikr| xprion evoc TMECOUETPOU 0OG EMTPEMEL va TTAPAKONOUBEITE GUVEXWC TNV aPTNPIAK TEDN, WOTOCO Sev TPETEL va
QVTIKATAOTAOEL TOUG TAKTIKOUG ENEYXOUG QO TO YIaTPO. ZUCTIVOULE VA TNYAIVETE OUXVA OTO YIATPO VIO YEVIKOUG ENEYXOUG
Kall yia val N\GBETE o \eTTTOUEPEIG TTANPOPOPIEC YIa TNV APTNPELAK TTiean. Ot LETPrTELG TNG APTNPIAKAG TIIECNC TTOU yivovTal Ue
QUTI| TN OUOKEUN| I00BUVALOUV LE TIG HETPAOELS EVOG EKTTAIBEUPEVOU TTapaTNENTH TToU Xpnotpomolel T péBodo akpoaony/
0TNBOOKATIO, EVTIOC TwV Opiwv TIou TpoRAémovTat and To SieBvéC mpwTdkoMo (emkupwon ESH).

EFTYHZIH

AUTO TO TTPOTOV Eival eyyUnUéVO yia 3 Xpovia vavTl KABE TTaPAAEIPNG CUMUOPOWONG UTIO KAVOVIKEG GUVBIKES XPrionG Omwg
nipoPAéneTal and Tic 0dnyieg XprionG. ZUVenwg, n eyyunon Sev Ba oxVel, av ol (npiég opeitovTal o akatdAnAn xerion, pBopd
1| Tuxaia yeyovota. Ot pnatapieg, ta mepixelpida kai ta pépn mou @Beipovtal dev mephapBdvovtal oTtny eyyunon. 2e mepinwon
Suoherroupyiag, EMKOIVWVHAOTE AMOKAEIOTIKG e To e€ouatodotnpévo Kévtpo Texvikic YootipiEng tng Pic.

RAPID-TECH Comfort Experience™

AuTr| n povada xpnotHoTToLel TV TAAAVTWHETPIKN HEBOSO yia T pétpnon Tng aptnplakric meonc. To RAPID-TECH Comfort Experience™
elval n Texvohoyia teleutaiag yeviag tv oroia emélege n Pic yia ta miecopeTpa TG oelpdg RAPID. Etpériel ypryopn Kal, EMOEVWE NyOTE-
00 EVOXNTIKT TIapakohoUBNon, SIOTL N HETPNON eKTENE(TaL IIEN KATA T GAON TOU POUOKWATOG, To liteRAPID eival K\wvika SoKIpaopiévo
olppwva pe To ipwtdkoMo ESH (Eupwaikr) Etaipeia Ynéptaong), wg eyyonon tne akpiRelag Kat g enavaniudtntac,

ONOMA/AEITOYPTIA KAGE EEAPTHMATOZ

Dioa mepixelpidag

Aelktng BaBpov
QAPTNPIAKAG TTiECNC

Koupri pvriping

M\Akteo pUBUIONG

NioTa pepiv ou mephapBavovtat: Miecdpetpo, péyebog nepixepidag M-L ([REFI02007827000000), 4 pnatapieg AAA, eyxelpidia

XProng, ToAvVTa PETaPopag.

NAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME THN APTHPIAKH NIEZH

Tueival n aptnplakn mieon?

H aptnplakn miieon eivat n 11ieon mou AoKE(TaL GTO APTNPIAKS TOKWHA EVWM TO aild PEEL OTIC APTNPIEC. H GUOTOAIKT) APTNPIaKT|
iieon (1) péylotn) eival n miieon mou peTpiETal Gtav n kapdid oLCTEMETal Kal woEl To aiua é§w and v kapdia. H S1a0ToNKN
aptnptakn mieon (1 ehaxiotn) elvat n mrieon mou HETPIETaL 6Tav N Kapdid SIAOTENETAL KA TO Qipa PEEL K VEOU HEOa 0TV Kapdia.

Narti yivetai n pétpnon e aptnplakig mieong?

METaEL Twv MPOBANHATWY LYEIAG TOL TIPOGRANOULY ToV GUYXPOVO AvEPWTIO, Ta MPOBARUATA TTOL CUVOEOVTAL HE TNV UTTEPTACN
eival ta mo diadedopéva. O emkivouvog I0XUPAS CUCKETIOHOE TNG UTTEPTAONG HE KaPSIoayYEIaKES QOBEVEIEC Kal UPNAG TTOCOOTA
VOONPOTNTAG £XEl KATACTHCEL TN HETPNON TNG APTNPIAKIG TTEECNG AnapaitnTn yia ToV VIOMOHO ATOHWwV TIou SIATPEXOLV KivEUVO.

AluKl’Jpavun ™mg apTnplakig nieanc

H apmoiaxr} nieon aMdCe ouvexid Mia 1y 600 petprioerc o upnhd erineda Sev pémet va oag anaoyohel. H aptnplaxr migor) pmopet
val petaAnBel Katd T SIPKeId TOL priva 1 KGN Kai O piat Hépa. EKToG autoy, ennpeadetal kat and Ty enoxi, T Beppokpacia kaim
5pA0TNEIOTNTA TTOU QOKEITE,

Ta&wvopnon ™ uPnAg apTNPIaKAG TiEoNg
H 1a&ivounon g aptnpeiakig meong extog ypageiou, mou SnpootelBnke anod ty ESH/ESC 1o 2013 éxel we e€ne:

= 110
g
£ 100
- Ynépraon
§ 95 . . . . .
£ Inpeiwon: auty n tafivopnon Sev mpémel va hapBavetal wg
H 90 Baon yia T Slayvwon pag Katdotaong mou anaitei enéppaocn
5 85 £KTAKTNG QVAYKNG: TO OXrHa €xel povadikd atdxo va dlaywpioe
< g0 | fevoma nieon Ta SIAPOPETIKA eMimeda apTNPIaKNG EeoNG.

alparo

120 135 140 150 160 180

Suotoki mieon (mmHg)

NPOXOXH

A Mdvo évac ylatpdc eivai og B£on va yvwpilel av To Sldotnpa TG et 0ag ival Kavoviko. EGv 0 HECOG Gpog Twv UETPHOEWY
oag Sev mePINapBAVETaL OTIC TIHEG QUTEG, EMKOVWVIOTE HE Eva YIaTpo. AGRETE umdyn &TL HOVO €vag YIaTPOC UITOPE va
kaBopioet av N Tipr TG TTEONC EXEL PTACE! OE EMKIVEUVO OnE(o.

Avixveuon kapdiakric appubpiag

AUTO TO TIIECOUETPO €ival EQOSIAOHEVO HE Evav aNYOPIBUO avixveuong akavoviaTou kapdiakou mahpov (IHB) kai ivat og Béon
Va EMONPAVEL pial avwpahia dTav 0 pUBHOG TNG KapdIAg LeTaBAAeTal evid N ovada HETPA T OUCTONKN Kal SIaoTONKr ap-
Tnplakn mieon. Katd tn Sidpkela kaBe pérpnongc, n 08ovn kataypdpel Oha ta SlacTrpata Twv MAaAUWV Kal unohoyilel Tov Péco
6po. Av uTIapxouv U 1| TIEPIOCOTEPA SIAOTANATA TIAAUWY, N Slaopd HETALL KABE SlacTAUATOC Kal Tou pécou dpou eival
HEYONUTEPN aMO TN HEON TiUr 25% 1} av UMTAPXOLV TEGCEPA I TIEPICOOTEPA SlAoTApATA TTAAUWY, N Slapopd HeTagy KAOe o1
QOTAPATOC KAl TOU HECOU OPOU Eival HEYOAUTEPN amd Tov T Gpo Tou 15%, To cUHBOAO aKavOVIoTOU KapSIakoU TTAaAUoU
eppaviCetal otnv 086vn otav ppaviovTal Ta anotehéouata HETpnonc.

NPOZOXH
A H eppavion tou eovidiou IHB Seixvel, kata T SIGPKeIa TNG HETPNONG, aViXVEUTNKE avwHahia Tou kapdiakol pubpol mmou
QVTIOTOIXE( OE AKAVOVIOTO KapSIakO TIaAUO. Katd kavova, autd AEN arotehel artia avnouyiac. Qotooo, av 1o GURBoNo eppa-
vietat ouxva, cuvIoTaTal va CUPBOUNEUTEITE éva ylaTpo. Yoypapuioupue GTi n ouokeur) Gev avTKaBoTd TV KapSIONOYIKT ETTioKewN,
MG prnopei va BonBroer atnv £ykalpn aviyveuan TUOV QVWUaADV.

Narti n aptnplaxi mieon mov peTpiétal oTo io givan & TIKR and To omit?
H aptnpiakr Tiieon eival SIaQopeTIKr| aKon Kat Katd Tn SldpKela 24 wpwv e6aITiag Tou Kaipou, Tou cuvaioBApaTtog, TG GoKNong
KNI, EI61KG TNG «AEUKIC POUMAG» OTO VOOOKOEID, N OMOIal KAVEL Ta AmOTEAECHATA LPNAGTEPA OO TA AMIOTEAECHATA OTO OTTITL.

To anmotéAeopa givai 1o iS10 av n pétpnon yivel oto Se&i xép1?
H pétpnon pmopei va yivel kat ota SUo xépla. OPIOHEVEG QOPEG EVOEXETAl VA £XOUHE SIAPOPETIKA ATTOTENEOHATA, CUVETTWG
GUVIOTATAL VO KAVETE Tr) PETPNON 0TO (510 XEPL.

Ene€fynon 006vng uypwv kpuotdAAwv LCD
ZeKIVOVTAG ENEYETE TNV MANPATNTA TWV TUNUATWY TG 086vng LCD
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‘ Eninedo A€l G EMITESOU APTNPLAKIG TTESNC
M DYr
a EEE Hpepopnvia To"MM” 8eixvel To prjva, To “DA” Selyvel v nuépa
F“_f ,':, Méo T H péon Tipn Twv 3 TENEUTAIWY PETPAOEWY TTOU éyvav evtdg 30 AemTiv.
H emoyn tpo@odoTikou

Tpogodooia pe unatapia: 4 pratapieg 1,5V AAA, 6V CC.

MPOXOXH
A Qv PO TATEWETE T GUOKEUT| 0G KO TOV EQUTO 0AG KA VA EXETE TIC KANUTEPES ETOOTELG, XPNOILIOTIONOTE HOVO TIG UMATapieg
OUHPWVA LE TIC TANPOPOPIEG TIOU TIAPEXOVTAL OE QUTO TO EYXEIRIBIO (4 pratapieg 1,5V AAA, 6V CO).

TomoB£tnon Kat avTIKATACTAGH HITATAPIOV

1. BydATe To kaméki amo T Brkn pmatapiav.

2. TomoBeTAOTE TIG UMATAPIE HE TN OWOTH MOAIKOTNTA, OTIWG UTTOSEIKVUETAL OTO ECWTEPIKG TNG OKNG TWV UMATapIwV.
3. TomoBetAoTe To Kamak! otn Béon Tou.

otav

AVTIKATACTHOTE TIC M p up Tamnap

]
eugpaviletal 1o I+ (1} n 086vn paivetal EeBwptaopévn, n 0Bovn Sev avaBe

MPOXOXH
A « Av 8ev OKOTIEVETE va XPNOILOTIOICETE T CUOKEUN Yia £va XPOVIKO SIA0TNHA, APAIPETTE TIG UNATAPIES,
+ Ot xpnotpomnoinpéveg pratapieg eival BAaBepec yia o mepiBMov. AToppIPTE CUNPWVA HE TIC 08NYIEC TIOU TTAPEXO-
vTal o€ autd To eyxelpiSio xprione (o8nyia EE 2006/66/EK).
« Mnv meTdte TI¢ pratapieg 0t ewTia. EvdéxeTal va ekpayolv i va SlappeVoEl uypo.
« la 0dnyieC OXETIKA HE TNV AMOPPIPN TWV HMATAPIWY QVATPEETE OTNY EVOEIEN TTOU AVAPEPETAl OTO TTAPOV EYXEIPISIO XPrIONG.
« 2T0 E0WTEPIKO GEV UTTAPXOLV PEPN TIOU UMOPET Val EMMOKEVATEL 0 XN oTng. Ot pmatapieg r ot (g ou pmopei va mpokAnBouv
ané Ti¢ pnatapieg Sev kahumtovTal ané eyyunon
+ Na pnoIHOTOIETe pOVO prmatapieg ywwoThG Hapkac. Na ahAeTe TAvTa ONEC TIC UNaTapieg Pe KavoUpyieC. Na XpnOILOTOIETe
uatapieg idiag pdpkag Kat idlou T0mou. ANOL TUTIOL UMATapIiV UITOPEL Va TIPOKAAECOLV EKPREELS 1) TTUPKAYIA.
+ Av BeV XEIPIOTE(TE LIE TIPOOOYT TN Wiatapia Propei va ekpayel. Mnv enavagoptilete, aQalpeite 1) TOMOBETE(TE T Unatapieg
KOVTA O€ TNy BeppdtnTag. Mnv Ti amavBpakwveTe.
+ Agv OLVIOTWVTAL OL ETTAVAPOPTICOEVES UNaTapies.

PUBuION nuEpOpNViag kot wpag

[PV XPNOIHOTOINCETE TO TMECOHETPO, Elval CNUAVTIKS VA PUBKICETE TO PONOL £T01 WOTE O€ KABE pétpnon mou Ba anoBnkeuTel

0T pvrpn va anodoBel pia xpovikr| evoelén. (Etog: 2020-2060, wpa: 12H/24H). 2tn Aertoupyia pubpicewy, xpnoluonooTe To

koupmi "MEM”yia va aMageTe Ty Tipr Kat To koupni “SET" yia empBefaiwon tTng emioyrig oac.

1.0tav n povada ival amevepyomoinpévn, KpaTrioTe matnpévo To “SET” yia 3 SeutepOAemTa yia va €xete mpoaBacn otn Aet-
Toupyia puBICNG Tou €toug,

2. Natote "MEM"yia va aMédéete o [ETOZ].

3.0tav Ba éxete puBpioEl To owWOTd €10¢, MatroTe “SET" yia Tn pUBION Kat y\o T0 endpevo Pripa.

4. EnavahaBete ta Pripata 2 kai 3 yia va pubpioete tov [IMHNA] kat v [HMEPA],

5.3 ouvéxela, Ba éxete MpooRaon ot Aeltoupyia puBHIoNG WPag. YIIApXouv SUO HOPKEC, “12" HPEG Kal"24 " WpPEC. MaTroTe To
kouun({ "MEM"yila aMayr| NG popenic tg wpac. MNatriote to koupri “SET” yia empBefaiwon tg Hopeng wpag.

6. EnavohdBete ta Priuata 2 kat 3 yia va pubpioete Ty [QPA] kat ta [AEMTA]

7. Metd v emBePaiwon e wpag, otnv 086vn LCD epgaviCetat n évdeign ‘dOnE” kat n 08vn ofrivel.

Dopéote TV nepixelpida
1. By&ite 1@ poAOYI0, TG KOOUMHATA KAl OTIBHTIOTE GAAO ard TO APIOTERS XEL INHEIWON: Qv O YIATPOC SIEYWWOE HEIWUEVN
KUKAOQOpIQ OTO APIOTEPD XEPL, XPNOILOTIONGTE TO Ge XEPL.
2. Maléte To paviki yia va epeavioTel To 6éppa. BeBaiwbeite 6T To paviki Sev opiyyeL
3. 3uvbéoTe To owArva cuvéson@ ™me nsplxapléa( OTN OUOKEUT.
4. AVOI€Te TNV TEPIXEPIOa aPrivovTag To AKPO PETT OTO HETANNIKO GAKTUAIO.
23m

5. TomOBETHOTE TO PITPATo0 oTNV TEPIXEPIGa. O OwArvag MPEMEL va Eival YUPIOHEVOG TIPOG TV KATEUBUVON Tou XePLOV. TupioTe TV
TIAAGUN TOU XEPIOU TIPOC TA EMAVW KL GKOUUTTOTE T0 AKPO TG TIEPIXEIISAG OE amooTaon mepinou 2 -3 ¢cm (08- 1,2") mévw and
NV KOOTNTA TOU ayKWva. SQIETE Ty TEpIXEpiGa TpaBqumc TO GKPO.

6. MatroTe 1o yav(o kai TUAETE KaAA To UAKO. AQrOTE xwpo U0 SakTuAwv avapeaa oy Tepixlpida kai To xépt. TonoBetiote
0 oNpAdI TG apTnpias PoTNV KEVIPIKA APTNPIA (OTO ECWTEPIKS TOU XePIOL). ENMEIION: YIdl VO EVIOMICETE TNV KEVIPIKT|
aptnpia, MEOTE PE Ta 2 GAKTUNA TTEPITOU 2 cm TAvw anod TN Ywvia ToU ayKWva OTO ECWTEPIKG TOU APIOTEPOU UMPATOOU.
EvtonioTe To oneio 6mou yivovtal kaAUTepa aloBntoi ot Tapol. AuTr gival n KevTpikr aptnpia.

7. TeVIWOTE TO XéPL 0ag Mavw OTO TPATE], He TV MAAAIUN YUPIOHEVN TIPOG Ta ENGVW, e TPOTO WOTE N TepIxelpida va Bpioketal ato
610 VYOG pe TV kapdida. BeBawbeite 611 0 owArivag dev eival AuylopEVoG,

Xprioueg oupPouléc
AKOAOUBOUV OPICUEVES XPHOILES OUUBOUAEC yia TTIO AKPIBEIC HETPHOEIG:
+ Mnv UETPATE TNV aPTNPIAKT TTEECN APECWG LETA TNV KATAVAAWON £VOG TTAOUCIOU YEUHATOC.
« [a akPIBEIC HETPrOELG, KAVTE Tr) HETPNON Hia Wpa KETA Ta YeupaTa.
+ Mnv kamviCeTe, PNV TVETE TOAL, KAPE 1] OIVOTIVEULATWEN TPV UETPHOETE TNV TTEDN.
+ MnVv HETPATE TNV apTNPIaKT TTEECN APECWG UETA TO HITAVIO: TIEPILEVETE TOUAAXIOTOV 20 AemTa.
« MnVv KGVETE PETPATEIC OTAV EI0TE KOUPAGHEVOL I} TO OWHA 0AG Elval EEQVTANHEVO.
« Mnv HETPATE TNV apTnplakr Tiieon otav alobAaveaTe Ty avaykn va OUPrOETE
« Elvat onpavTiko va eiote xahapoi katd tn pétpnon.
+ MnVv KGVeTe PETPATEIC OE OUVONKEG OTPEG 1} éVTaonc,
« METprioTe TV aptnplakr Tiiean pie kavovikry Beppokpacia owpatog. Av aiobavBeite (EoTn i KUO, TIEPIEVETE MO TIpIV Ao TN ETPNON.
+ XaNapwoTe 5 NemTa mpiv ano tn Yétpnon.
« MePIUEVETE TOUNAXIOTOV 3 NETTTA QMO T Uia HETPNON OTNV GAAN. AUTO EMITPENEL TNV QVAKTNON TNG KUKAOYOPIAC.
- Kavte tn pétpnon oe éva xwpo xwpic Bopufo.
« M LETAKIVEIOTE Kal pn WAATE OTAV KAVETE PO PETPNON
- Mnv oTQUPWVETE Ta TOBIA KAl APHOTE TA VA AKOUHNIAVE OTO TIATWHA
+ AaTNPriOTE TN HEOT) AKOUWTIOWEVT 0NV MAGTN Tou kabiopiatoc,
+1a va e6ac@aNIoTEr ia ONpAVTIKY) 0LYKPIOT, TPOOTIABAOTE Va KAVETE TIC HETPFOEIC OF TIAPGHOIEG OUVOIKEC. X, KAVTE TI
NUEPIOIEG PETPTEIC TTEP(TOU TV (1a wPa, OTO (510 XEPL i CUHPWVA HE TIC 08NY(EC Tou yiIaTpoU.

EmA£€Te Tov Xpriotn

‘Otav n 086vn €ival amevepyomoINpéVn, TIATHOTE Kal KPATAOTE Matnpévo To kouprti MEM yia gicodo otn Aettoupyia puBuiong
XPAoTN, TO avayvwploTko xprotn Ba avaBooPrivel. Matriote fava 1o kovpni MEM, emAEETE TO avayvwploTIKO xprioTn Kat
matijote To koupri SET yia anobrikeuan. tote Ba epgaviotei 1o “user ID + donE” kat n cuokeur) Ba armevepyoroinBei.

Evap&n pétpnong
1. Otav n 086vn €ival amevepyoroinuévn, Matriote 10 L0V TNV EVEQYOTTOINOETE Kal va EEKIVIOEL N LETPNON.
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2.Matote 10 g Yia amevepyoTToinon, SIOPOPETIKA N GUOKeUr Ba amevepyomoinOel LETA artd 1 AeTTTo.

AV ELOAVIOTE] TO EIKOVISIO Wélaﬁams TIPOOEKTIKG TNV €vOTNTA "XPriOIHeq OUHBOUNEG' kal EMavaNGBETe T pétpnon.
antlwaalc' Na va &aKowETe N PETENON OTIOIASATIOTE OTIypr, MathoTe To kouuni ENAP=H/MAYZH (START/STOP). H mepixet-
pida Ba Eepouokwaoel ypriyopa

DUAGETE TPOOEKTIKAG TNV TTEPIXEIRISA.

Epgdvion petpricewv

1.‘0tav 10 MECOHETPO Eival anevepyonoinuévo, natioTe 1o koupni “MEM” yia va Seite T péon migon Twv TeAeutaiwv 3 kata-
YPAQWV o AfBnKav eVTog 30 AETTTWV. AV Ol HETEMNOEIG 0T JVAUN ival NyOTEPEG Ar6 3 1 Ol TENEUTAEG 3 KATAYPAPES EXOUV
Yyivel o€ S1a0TNpa peyalutepo amd 30 Aemtd, epgavileTal n TeEheuTaia pétpnon.

2. [Natriote "MEM" A} “SET" yia va eupavioTel n emBupunTr kataypaern.

MPOXOXH
& H o mpoogatn pétpnon (1) eppavietal mpwn. Te kabe véa pétpnon anodidetal n mpwn (1) kataxwpiorn. ONeg ot
GA\EG PETaKIVOUVTAL KaTA éva Yneio (., To 2 yivetal 3 K.0.K.), evd N TeheuTaia pétpnon (60) agaipeitar and t Aota.

Alaypa@n HETPHCEWV

Av bV €iXaTE TN OWOTH PETPNOT, UITOPE(TE va SlaypAPeTe OAa Ta AMOTEAECHATA AKOMOLBWVTAG Ta MapaKkatw Briparta.

1. KpatrjoTe matnuévo 1o “MEM"yia 3 SeutepOlenTa dtav n OUCKEUN BpIcKeTal TN AEIToupYia EUPAVIONG TNG VKNG, ZTnv 08évn
Oa epgaviotei n £voeign “del All” kai o apiBpog Xprjotn. MNatiote “SET" yia emBePaiwon tng dlaypaerg kat n 0Bévn Ba ofrioel.

2. Av ev BéNeTe va SlaypayEeTe TIG KATaypapES, TatoTe “START/STOP" yia €6080.

3. Av Sev unGpxoLV KataypagEg, otnv oBévn epgavicetal 1o - -

Zuvtipnon

Mo va Exete MavTa BENTIOTEC eMBOOELC QMO TN CUOKELT, TIPETTEL VA TNPEITE TIG TAPakATtw odnyiec.
+ DUNAETE TNV OE OTEYVO PEPOG KAl LAKPLA armd TO NMAKO WG,

- ATIOQUYETE TV €MMagr) Ue vepo, kaBapioTe T OUOKEUN E Eva OTEYWO AV,

« ATIOQUYETE TIC IOXUPES QVAKIVAOELS KAl TIPOOKPOUTEIG.

+ ATOQUYETE Ta OKOVIOKEva kat aotabn mepiBaAlovTa.

« XpnolporoloTe éva uypd mavi yia va anopakpuveTe T Bpwpiid.

« ATIo@UYETE TO MAUGIHO TNG TEPIXEPISAG.

PUBpion kat urootipin

« AuTr| n 086V OXeSIGOTNKE Yia va £Xel eyaAn SIGPKELa Kal N akpiBeld TNG €xel SOKILAOTEL Ma To Adyo auTtod n 086vn propei va Si-
ATNPIOE! TA XAPAKTNPIOTIKA AOPAAEINS Kal TIG EMOOTEIS TG Yia TouhaxioTov 10.000 HETPOELS 1) TEVTE XPOVIA KAVOVIKAG XProNG.

« JuVNBWC CUVIOTATAL Va ENEYXETE TN OUOKEUT| KABE SUO XpOvia TIPOKEIEVOL va Slao@ahiletal N owaoTr) Kat akpiBrg Aertoupyia
NG AlaBAoTe TIC TANPOYOPIES EMKOVWVIAG OTO EYXEIPISIO XPHONG YI& VA ETIKOWWVNOETE HE £va TOTIKO £60VOI0S0TNUEVO
KEVTPO TEXVIKIG UTIOOTHPIENG,

MPOEIAOMOIHEEIZ
« O aoBevriq kal 0 XeIPIoTrG Umope( va ival To i61o dTopo.
« To GQUYHOTIECOUETPO ExXel EAeYXOET KAIVIKA CUHQWVA HIE TIC ATAITAOELS Tou TpoTumou SO 81060-2.

« AuTr| n ouokeun Tpoop((eTal yia un ENEURATIKA HETPNON Kal TapakoAouBnaon NG apTnEIaKiG MEoNG O EVANKES, OTO OTITL.

« AUTr| 1 cuoKeur| dev gival KAaTAMNAN yia xprion o veoyéwnta, maidla 1) €YKUEC yuvaikes. H ouokeur Sev emkupwvetal yia
XPron otov mapandvw acBevr Kat propei va eivat mikivéuvn. H xprion oToug epriRoug mpénel va a&loAoye(Tal amoé Tov ylatpod.

« H xprion Tng oUoKeurG avTevSEikvUTaL OE YUVAIKEG [E UTIOVOIQ EYKULOOUVNG I O EYKUHOVOUTEG I} TIOU UTIOQEPOLY and TIPOE-
Khapia. EKTOG Tou 6Tt ot LETPAOEIS PTopei va eival avakplBeic, dev eival ywoTéG ol eMEPATEIC 0TO EUBpuo.

«H ouokeun Sev eival KATAMNAN yia xprion v n meplpépela Tou Bpayiova oag Sev mephapBavetal otnv mepLoyr| HETagy 22
Kar42 cm (8%"- 1612").

« ATOQ HE PEIWHEVES YWWOTIKEG IKAVOTNTEG TIPETIEL VA XONOIUOTIOIOUV T OUCKEUN| UTIO TapakohouBnan.

-Na goukdaoam pakpia and maidld, ATopa He TEPIOPIOUEVEG YVWOTIKEG IKAVOTNTEG KAl KATOIKISIA {Wa: 1 OUOKEUH TIEPIEXEL
HIKP3 KOUWATIO TIOU HITOPE( va TIPOKAAECOLV aopugia r eowTePIKEG BAABEG ot mepimwon katdnoonc. Ot owArve Te Mepixer-
pidag pmopei va dnuioupyroouy kivouvo oTpayyaNiopoo.

« H pérpnon tne aptnplakric migong Sev eivat katd, %n)\n OE TIEPTTWOEIG 00BAPIG APTNPIOOKANPWONG (OKANEUVON TwV ApTNPIGV).

« 2TV mepInTwon mou n mieon oty mepixelpida gravel ota 300 mmHg, N ouokeur| Ba EPOUCKWOEI QUTOHATA. ETNV TEPITTWON
1oL SeV EEPOUOKWOTEL N TIEPIXElPIda dTav N Tieon eTaoel ota 300 mmHg 1| edv Sev aloBaveoTe kahd KaTd T HETPNON, AITOCUV-
Séote TV Tepixelpida kal matroTe To koupmi ENAP=H/MAYZH (START/STOP) yia va oTapaTroE! TO @OUCKWHA.

« Mnv umepdeVETe TNV AUTOHATN TIApaKoAoUBNaN HE TN autodiGyvworn. AUTH N GUCKEUT EMTPETEL TNV TTAPAKOAOUONGCN TNG apTN-
PlaKAC TEaNG, aMa Gev avTIKABIOTA TO YIATPO. ZEKIVATTE 1) TEPHATIOTE LA 1ATPIKT) BEPameia amOKAEIOTIKA Kat POV pe BAan pia
atpIkn ouvtayn. Ze mepimwon APng @apudkwy, cuPBoVAeUTEITE Tov Bepdmovta laTpd TPOKEIUEVOU va KABOPIOEL TNV KATAAAN-
An ottypr) H€Tonong Tng mieonc. Mnv ahACETE To OLVTAYOYPAPNHEVO QAPHAKO XWPIC TPWTA va OUHBOUAEUTE(TE TO YIaTPO 0ac.

- Otav evrornietal akavovioTog Kapdiakog mahude (IHB) mou mpokaheitat and ouvnBiopéveg appubuieg Katd tn dlapKela TG
HETPNONG TNG APTNPIAKNAG TTEEONC, ENPAVICETAL £va OrUA. Y€ QUTEG TIG CUVONKEG, TO NAEKTPOVIKO THEOOUETPO UTMOPEL va OUVE-
X(Ogt va Aertoupyel, al\a ta aroteAéopata evaexeTal va pnv eivat akpifr| Kat wg K TOUTOU CLVIOTATAL VA OUUPBOVAEUTE(TE éva
YIaTEO yia TV akpiBr] agloAdynaon. Ltnv mepimtwon HETPNOoNG oe aoBeVeG He cuvnBIoPEVES APPUBLIES, OTTWG TLX. KONTIKEG 1)
KOINIGKEG EKTAKTEG OUGTONEG 1] KONTTIKT| LapHapuyr), EVOEXETal va mapatnenBei armokAIoN TOU AMOTENEGUATOG, EMKOVWVAOTE
JE TOV YIaTPO 0G I TO AMOTEAECHA.

« EGV éXETE EPPUTEUPEVEG EVEPYEG IATPIKEG OUOKEUEG OUHBOUAEUTEITE TOV yIaTPO Oag TPIv amd Tn Xeron.

« AuTr| N ouokeur} ev UMopE( va xpnoiponondel Tautoxpova Hadi e GAAES XEIPOUPYIKEG CUOKEUEG UPNANG OUXVOTNTAG.

« H ouokeur Sev mpoopileTat yla Tn HETAPoPa acBeviv £6w amd TIC IATPIKES EYKATACTACEIC,

- Aev poopileTal yia Xprion oe SIAPOPETIKA AKPA TOU UITPATOOU 1 YIa SIAPOPETIKEG AEITOUPYIEG EKTOG amd TN PETPNON TNG ap-
TNPEIaKAG TTeonc.

- [0 va amo@UYETE GOANUATA OTIG LETPHOELS, AMOPEVYETE TIG CUVONKES OTTOU LTIAPXOLY I0XUPG Orpata MapeUBONiC anod loxupd
NAEKTPOPAYVNTIKA TTESIA 1 LETABATIKA NAEKTOIKG ONHATA, YPrYOPA/ PUTEC,

- Tlpwv aro ) xprion, o xpnotne mpénet va BeBaiwbel yia v ac@alela Aertoupyiag tn ouoKeunc kabwg kat 6Tt Bpioketal oe
KO\ KatdoTaon.

- O KATaOKEUAOTrG, EpOooV {nBei, Ba Siabéoel Ta SlaypappaTa KUKADUATOG, TN NoTa E0pTNHAETWY KT, HOVO O EEEISIKEUpEVO GTOLIO.

« MOV GUYVEC HETPNOEIG UTTOPE( va TIPOKAAEGOLV TpaupaTIopd otov ASOENH Moyw mapepBolr) otn pon Tou aipatoc. ExéyEte
(WE TapaTAPNON TOU OUYKEKPILEVOU dkpou) OTI N Aertoupyia Tou liteRAPID Sev éxel we anotéeopa mapatetapévn eEacBévion
NG KUKAo@opiag Tou aipatog Tou ASOENOYE.

«H povéada autr) Sev eival KATAAANAN YIa CUVEXT) HETPNON OF TIEPITTWON 1ATPIKWY EKTAKTWY TTEPIOTATIKWY 1} EMEUBACEWV.
AlOQOPETIKA, TO PMPATOO Kat Ta SAKTUAG Tou acBevr) VOEXETAl va HOUSIAOoLV Kal VA LEAQVIACOUY AOyw ENEPNG aiaTog.

- BeBaiwOeiTe OTI Ol GWAAVEG TNG CUOKEUT|G SeV ival AUYIOHEVOL OTAV XPNOILOTIOIEITE TN OUGKEUN: Ol AUYIGHEVOL CWAIVES UTMOPE]
va TIPOKAAETOLV ENNEWYN aipaTog OTa dkpa.

« H ouokeun mepapBavel evaiodnta eapTripata Kat MPEMEL O XEPIOUOE TNG YIVETAL TIPOOEKTIKA.

« XpNOILOTIOIEITE TN CUOKEUT GTOUG XWPOUG oL TIPOBAETOVTAL amd TO EYXELPIOIO XProNG. Ala@OPETIKG, Uopel va SlakuBeu-
Bouv kat va pewBolv n Aerroupyia Kat n SIAPKELA TNG CUOKEUNC.

+Na pnv xpnotporolgital o Mepimwon aAepyiag 0TOV MOAUECTEPA, TO VAINOV A TO TIAAOTIKO.

+ Kard m xprion, 0 aoBeviic Ba €pBet o€ enapr We Ty MepixelpiGo. Ta UAKE TG MEPIXEIPIBAg EXOUV SOKIUAOTE! KAl OUHOP@WVOVTAL
UETIC onannoac Twv mpoturnwv 1SO 10993-5:2009 kat 1SO 10993-10:2010. Aev ﬂpoKa}\a avtiépaon zua\o@nronolnomc 1 €peBIOLOL.

-H s(papuoyr] NG MNEPIXEIPIAAL mavw oe uia TIANYr pmopei va HOOKG)\EOSI TIEPAITEPL TPAUHATIOHO.

« Hepapuoyn T MNEPIXEIPIAAY kai n ouprieon g oe onoxoérwore AKPO OTIOU UTIAPXEL Evéoawaam nipdoPaon 1y Sspcmem
1 apTNEIOPAEPIK (A-V) Slakhadwar), uapxer Adyw TPOOWPEIVAG TAPEUBONC 0T POr| TOL AILATOG KAl HMOPEL Va EXEL WG
ctrrors)\soua TpaupaTiopod Tou AYOENOYE

« H egappoyn g MEPIXEIPIAAS. kal To pOUCKWUA TNG O €va Bpaxiova oTnv Meupd Tou OTIoiou £Xel TIPayUATONoNBE! HaoTe-
KTOWM Popei va o8nyroel o€ KivEUVO TPaUUATIOHOU; EKTOC QUTOU, N METENON EVOEXETAL VOl LNV Elval aKPIBAG.

«Mnv QoUCKWVETE TV TiEPIXEIPIda aTo (610 AkEo GMoU epapudlovTal kat GANAEG OUOKEVES TapakohouBnong ME, kabwg auto Ba
LMOPOUGE VAt TIPOKAAEOEL TIPOOWPIVH ANWAELR AEToupyiag Tou e€0mhicpol TiapakohouBnong ME mou xpnotpomoleital Tautdxpova.

- JUoKeur TUmou Un-AP/APG, Sev eival katGAAnAn yia Xprion mapouoia eEVEAEKTWY avaloBNTIKOV HeypATwY e aépa, o§uydvo
1) mpwtogeidio Tou alwrou.

- O xeiptotrig Sev mpémet va ayyilel Tautdxpova TouG aKPOSEKTEG TNG paTapiag kat Tov aoBev

+ XPNOILOTIOIEITE Ta TAPEAKOHEVQ KAl TA AQAIPOUHEVA HEPN TTOU QVapEPOVTal/EYKpivovTal amd Tov KATAOKELAOTH. Y& avTiBETn
Tep(mTwon ev&éxeTal va TpokANBei {niid 0T GUOKEUR 1 eMKIVOUVEC KATACTACEIC yia Tov XPrioTn/Tov acBevi.

« ZUVIOTATAL VO EAEYXETE TIG EMOOOEIG KABE 2 XpdvIa 1) HETA amo eMOKEeLr. EGV n ouokeur| umooTel {Npid Adyw oUyKpouone fy
mipdokpouonc (mtwaon) 1 ékBeong oe vypd n/kal oe akpaieg Beppokpaoies ((€oTn/kpLo) i O aKpaies PETaBOAE Lypaaoiag,
Tipénel va eheyxOei.

«T1a TN Xprion o€ SNPACIoUG XWPOUC, EMKOIVWVATTE LE TOV TOTIKO SIaVOPEQ 1 KAAETTE Tov aplBpO Xwpis xpéwan 800 900 080 yia va
NABETE TNV TEXVIKT UTTOOTAPIEN OXETIKG HE TO TIWG VA TIDOXWPENOETE.

- Artopplite Ta e€apTrUATa, Ta anoomwpeva Uépn Kat 1o EZOMAIZMO ME oUppwva pe TIC TOTIKES 08nyieg.

- & TIEPITTWON TIPOBANUATWY OXETIKA LE TNy anddoon, TG UBICELS, T uVTAPNON 1 TN XPRON TNG CUCKEUNG, EMKOWVWVIOTE LE TOV
TomiKO Slavopiéa 1 Tov Tahikd apiBd xwpic xpéwaon 800 900 080. Mpoaooxr)! Mnv mpaypatoroleite kapia epyaoia 0épBI¢ r/kat ou-
VI PNoNG GTav n ouoKeLr| xpnotomoleital Kabe GMn epyacio/eméuBaon ouvtripnony/emBewpnong TEETEL VAl TIPAYHATOTIOLETAL
QMOKAEIOTIKG K povo amd To Kevpo Texvikrig ESurmpetnong PiC. Aev eMTPENOVTAL TPOTIOMOIOELG TOU CUYKEKPIHEVOU EEOTTNIOHOU.

- Otav Sev xpnoluomolital, UAAETE Tr) CUOKEUN Ot ENPO EPIBANOV Kal TTPOOTATEYTE TNV TG TNV LYPaoia, TN BeppoTNTa, TN
OKOVN KAl TO AEGO NAIAKS Qwe. My TOTIOBETE(TE Bapld aVTIKEIHEVa OTNV TOAVTA PETAQOPAC.

+Otav n ouokeur) anobnkevetal ot eAaxIoTn/péyiotn Beppokpacia anobrikeuong, xpeiadetat 30 Aemta yia va (eotaBel/pu-
XOEl EXOL N GUOKELN va ElvaLEToIun yia TV TPOBAEMOUEVN xprion Tne.

Auté to kegdahato nepiappavet pa Aiota pe pnvop Kot amo TIG MO OUXVEC EPWTIOEIC OXETIKG

e MPOBAUaTA TOU UITOPEL VA TAPOUGIACTOUV KaTd TN xpnun tou oq)uvpouavopzrpou. Av tanpoiévra Sev Asttoupyoiv

OTWG Eival AVAPEVOLL npwv oto oépfig eNéyETe
TYNOZ ENAT- ZYMOTOMA EAErXOx ANTIMETQRIZH
TOMATOE
Ot pmatapleg eivat amopopTICUEVEC, AVTIKOTAOTHOTE HE KaVOUPYIEG UMOTaPIEG
‘et toxlog H 0B6vn Gev avaBel
O pnatapieg TomoBeTrBnkav pe AaBog Tpomo. TomoBeTATE TIC pnatapieq cwota
Mnatapieg H 086vn gaivetat
ano@opTi- EeBwplaopévn O1 pmatapieg eivar amopopTIoHéVeC. AVTIKOTAOTHOTE HE KaIVOUPYIEG PMATOPIEG
opéveg 1 Geiyvel 3 +L 0
. H mepixeipida dev eivar oabepr 1y ; , ; - ;
EpgaviCetai o E 1 eivaimohs ogyT 0i€e §ovd v mepiyelpida kot TipoywpRoTe Ot véa pétpnon
Epgpavietat o E 2 Hoom EVIOMOE Kvnon kata T oi€e Sovd Ty mepiyelpida kat TpoywpRoTe € véa pétpnon
Mrvupa uétpnon
opdhpatog . n Siadikaoia pétpnong Sev aviyvevel ., ) . X .
Euoaviletai o £ 3 To Orjua Taho. XahapwoTe yia pia OTIVHA Kal LETG HETPROTE fava.
Euoaviletatto E4 A Eﬂ&i&pvzgg&g Hetpnone XaAapWOTe yia pia OTiyr KOl PETA ETPAOTE §ava.
. EnavahdBete T pétonon. Av o mpdBhnua mapapeve,
Mrvupa A ) .
opaha- STy 086vn eppaviletal MapouciaoTnke opaAua Badpio- EMKOMWVIOTE |IE Tov HETamwAnTr f To Tia efummpémong
o 0 EEx. VOUNaNgG, TIEAQT@V Yia MEPaITépW UMooTrPIEN. AvaTpé&te oty eyyunon
< Yo MANPOYOPIEC EMKONMWVIOG Kat 08Ny iEg EMOTPOrC
Mrvupa Xahapwate yia Miyo. Zgi€te Eava v mepixepida kat
ipogidonoi- out Métpnon extog evpouc, TIPOXWPINOTE O€ VEa pétpnon. Av To pGBANUa mapapé-
nong VEL, EMKOVWVACTE e TO YIaTPO.
MPOAIATPAGEZ
« Tpogodooia: Tpogodoaia e uratapic: 4 priatapieg 1,5V AAA, 6V CC (~105 petprioeid).
« 006vn: LCD, V.A. 52 x 58 mm

Aettoupyia TONVTWHETPIKAG HETPNONG

OvopaoTikn Tiean mepixelpidag: ané 0 mmHg éwg 299 mmHg

Migon pétpnong: SIS: ané 60 éwg 230 mmHg, DIA: ané 40 éwg 130 mmHg

Tipr mapoU: and 40 éwg 199 pubuoi/hentd

Migon: (am6 5 °C éwg 40 °C) + 3 mmHg

Tiury mahpoU: +5%

+ AmoBfiKevoN Kal HETaQopd
KavoVvIKi Aettoupyiag:

« Tpémog pétpnong:
« Ebpog pétpnonge:

« Akpipeia:

Oeppokpaocia: anod 5 °C éwg 40 °C. Zxetikr| uypacia and15% £wg 90%

Atpoogaipikr| mieon: ano 70 kPa éwg 106 kPa

« AT0BIiKEVGN Kt HETAPOPE
amoBiKeuong Kat petapopdc: Ocppokpacia: amé -20 °C éwg 60 °C; IxeTIKN vypacia <93%

Atpoogalpikr mieon: ano 50 kPa éwg 106 kPa

« Neprpépera mepiyeipidac: [epimou 22 cm - 42 cm

+ KaBapo Bapoc: MMepimou 200 g (Xwpic Tig unatapiec)

« EwTepikég Sla0TAoEIG: Mepimou 102 mm x 107 mm x 40 mm

« E€aptiipata: [REF] 02007827000000

« Tpomog Aertoupyiag: Zuvexnic Aertoupyia

+ Qpéhpn Sidpketa {wrig oe Aerroupyia: 10.000 Metprioelg

+ BaBuog mpootaciag: Epappolopevo pépog tumou BF (mepixeipida)

« Npootacia ané
£10XWPNON VEPOU: BaBuog mpootaoiag IP21 evavria oe &€pva oTeped avTIKElueva pe SIGUETPO fon 1 Heyahitepn

and 12,5 mm kal TpooTacia and KATakopuPn MTwon oTaydvwy VEPOU

« 'Ek§oon Aoyiopikou: A01

MAnpogopisg emxovwviag
la TTEPIOCOTEPEG TANPOPOPIEG GXETIKA LIE TA TIPOIOVTA LA, EMMOKEPOE(TE TNV I0TooENSA www.picsolution.com, drou propeite
va (NTACETE TEXVIKN UIOTAPIEN Kal va NIOETE Ta Mo cuvnBiopéva mpoAnuata.

HAEKTPOMATINHTIKH ZYMBATOTHTA

O 1aTPIKOC NAEKTPIKOG EEOTAIOUOG anartel el8IKEG TPOPUAGEEIG GO0V aPOPA TNV NAEKTOOAYVNTIKY OUUBATOTNTA Kal TIPEMEL
va eykataotadel kat va tebel oe Aertoupyia oUpQwva pe TIC akdAoubeg mnpogopiec HME. HhektpopayvnTikéS mapepBoréy/
e padloouxvotnta (EMC/RFI): ot evSEIEeIq HTTOPE( va €TNPEACTOVV GV | GUCKEUN AETOUPYE( O€ NAEKTPOUaYVNTIKO Tedio pa-
Soovyvotntag < 10 Volt/pétpo, ald n anddoon tou opyavou Sev Ba ennpeactel povipa. To BepUOUETPO TIPENEL va BpiokeTtat
TouAaxIoToV T M pakpla arné toug mopnoug RF, yia va ano@elyeTal n mapepBolr padIoCUXVOTITWY.

H ouokeun LiteRAPID [REF02022533000000 mpoopileTat yia xprion 0To NAEKTpopayvnTikd mepiBaihov mou avagépetat mapakatw. O me-
g A o yprjotng Tou LiteRAPID [REF 02022533000000 mpérel va BeBaiivetal Tt n GUOKEUR ¥pnotporoleital e TepiBAMov pe auta
T XOPAKTNPIOTIKA.

AnAwon Tou i Kat THPIEG YPaPpES - HAEKTPOpayVNTIKEG
. ErayyeAuatikod mepiBAMov eyKATAOTAGEWY LYEIOVOLL- OIKIAKO MEPIBAAAON %)
Gawdpevo KN mepiBaAyng ?)
Depdeved kat akTivoBohoy- 9 CISPR 11
eveg EKNOMIEE P Opdda 1 Khaon B
APHOVIKEC TTAPAPOPPUOELS

Kat GI0KUUAVOEIG TAoNG/TpE-
uooBnua (tpepovhiacua)

Aev 1oVel

a) O e€onhiopde eivat KatEMNAOG yia XPrion Ge oIKIaKO TEPIBAMOV Uyeiag Kat O EMayYEALATIKG TEPIBAMOV UYEIOVOIKTG @POVTISaG Tou
neplopiletal oe SwpdTia aoBeviv Kat EyKATAOTACELC Bepameiag/Siayvuong Tou avanveuaTIkoU O VOGOKOHEID rf KAIK. EmiéxBnkav
Kal EQAPUOOTNKAY Ta TII0 auoTtnpd 6pia anodoxng mou mpoPAémovtal yia v Ouada 1 Katnyopia B (CISPR 11).

08nyiec kat SnAwon Tou T - HAektpopayvnTiki atpwaia - Eicodog:
Enineda Sokiung atpwoiag
Davépevo . .
Enayyehuatiko nepiBahhov eykata- 2
OTAOEWV UyElovOpIKrG mepiBahyng OIKIAKO TTEPIBAAMON 9
e e enaqr| + 8KV
HAEKTPOXTATIKEY. EKKENQZEIY IEC 61000-4-2 & 2KV, +4KY, 8KV, £15KV aépac
AkTIvoBoAOUpEVA NAEKTPO- 10V/m®)
payvntika media oe padio- IEC 61000-4-3 ) 80 MHz - 2,7 GHz
OuyVOTNTA 80% AM o 1 kHz
ONOMAXTIKH ouyvotnta e 30A/m)
10XU0G LayWNTIKWY ediwv IEC 61000-4-8 50 Hzr 60 Hz

%) O eEonhiopdg eival KataMANAoG yia Xprion o€ OIKIaKO TEpIPAMOV i) Ot emayyeApaTiko mepIBANOV UYEIOVOUIKFG @povTISag mou mepIo-
pietat og dwpdtia acBeviv kat sykcﬂaommc Bepaneiay/Siayvwong O VOOOKOUEIO 1) KAWIKI. £TIC SOKILEC aTpwoiag EmMAEXBnKav kat
EQAPUGOTNKAV T TIIO AUOTNPG Gpta anodoxric.

) Nptv €9appOOTE( 0 CUVTOVIOUAC,
) Auto 1o enimedo Sokiurg TPoUMoBETe! pia eAAXI0Tn andoTacn ToukaxioTov 15 cm petaly Tou LiteRAPID BEF 0202253300000 pe minyég
payvnTKv ediwv ouxvatnTag 1oxvoc.

A iec yla v A\
Ta cupﬁom 710U AKOAOUBOUY unopei va ta Bpeite 0To eyxelpiSlo XPriong, OTIC ETIKETEG kal O GMa eapTrpata.

SUpBolo oupudpewong pe T odnyia MDD

c € 93/42/EQK, tpomoroinpévn amo v Odnyia
1936 2007/47/EK

u S0BOAO“KATASKEYASTH"

S0pBolo “EOAPMOZOMENO MEPOL

Z0pBoNo "AIABAZTE TIx. OAHTIEE XPHIHE" TYMOY BF

ZUpPolo uypaciag HETapopag Kat
anofkeuong

Z0uBoho Bepuokpaoiag pETagopdg kat amo-

Brkevong
[SN] T0pBoN0 "SEIPIAKOS APIOMOS" Mpodoyn
T | S0uBodo’AMESOY PEYMATOS” Moprica

Xwpig \atég Kwdikog mpoidvtog

&

P21

BaBuog mpootacia evavtia ot Eéva OTeped avi-
Kelueva pe S1apetpo fon i ueyahutepn amo 12,5 A
mm Kal Tpootacia and Katakopuen mTwon ota-

YOVWY vepoU.

ATHOOQIPIKT TiiEN

Huepopnvia mapaywync e cuokeunc: To SeuTepo Ceuydpt apiBuwy oTov apilBpd mapTidag agopd To 10, T TpiTo (Euyap! TO
prva. (|LOT] 1016100001; 16 = 2016, 10 = OktwPplog)

AYTO TO MPOION ZYMMOP®QNETAI ME:

EN 1060-3: 1997/A2:2009 Mn enepPatikd oQUYHOTIECOPETPA — MEPOG 3: ZUUMANPWHATIKEG AMAITACELG YIA NAEKTPOUNXAVIKA
OUOTARATA LETPNONG OPTNPIAKNG TTEEONG,.

EN 1060-4:2004 Mn emepBatikd o@UyLOMECOUETPA — MEPOG 4: Aladikaoleg SOKIUNG TPOKEIUEVOU va TPOCBIOPIOTE! N YEVIKT
QKPIBELD TOU OUOTARATOC TWV PN EMEPBATIKOV QUTOUATWY OQUYLOTIIECOLETPWV.

IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 laTPIKES NAEKTPIKEG CUOKEVES - MEPOG 2: EISIKA TipdTuma yia T Bactkr) ac@ANELa Kat OUolaoTl-
KEC eMOOOEIC AUTOPATWY N EMEUPATIKWY GQUYHOTIECOUETPWV.

TO NPOION AYTO EINAI ZYM®QNO ME TON EYPQMAIKO KANONIEMO 2012/19/EE.
To 6UUPBONO HE TOV Slaypappévo KGSO TToU UTTAPXEL TN GUOKEUH UTTOSEIKVUEL OTL TO TTPOIOV, GTO TEAOG TNG WPENUNG
Cwni¢ Tou Tpénel va SlaTiBeTal EexwPIoTd and Ta OIKIAKA AOPPINATA KAl VA HETAPEPETA OE KATTOIO KEVTPO OUNNO-
YRG NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWY CUOKEVWV 1 Va EMOTPEPETAl OTOV PETAMWANTH KATA TNV ayopd HIag Kavoupylag
QvTioToIXNG OUTKEUNG. O XPHOTNG €XEl TNV €UBUVN PETAPOPAG TNG CUCKEUNG OTOV KATAANAO XWPO GUANOYIG KaTd
B 70 T€)0C NG WeENUNG {wrig TG H owat Sie€aywyry TG KataANANG SlaxwpiouEvng AmoKOUISHG EMTOEMEL TNV
QVaKUKAWOT, ENEEEPYATIA Kal OIKONOYIKT SIABECN TWV AXPNOTWY CUCKEUWY Kal CUHBAANEL OTNY QITOQUYH pVNTI-
KWV EMITTWOEWV YIa TO TTEPIRANOV Kal TNV UYela Kat ELVOEL TV avakUKAWOT TwV UNIKWVY o Ta 0moia ival KATAOKEVAOUEVO
TO TTPOIOV. [0 TIEPICOOTEPES TANPOPOPIES OXETIKA LE Ta SIaBEDIIa OUOTAHATA CUNOYE, TapakaloUpe ameuBuvBeite oTiG Katd
TOMOUG SNUOOIEG UMNPEDIEG KaBAPIGTNTAG 1) GTO KATAOTNHA aTid TO OTI0(0 AyoPAcaTe T OUOKEUT)

ZYMMOP®QIH ME THN OAHTIA EE 2006/66/EK

To cUpPONO HE TO Slaypappévo KahaBAkl, Tou avaypaPETal OTIG PITATAPIES, UTTOSEIKVUEL OTL Ol UIatapieg, otav &g

XPNOILOMOIOUVTal TIAEOV, TIPETTEL VO ATTOPPITTTOVTAL, XWPLOTA amd Ta GAa OIKIakd anoppiyHata, oTa £I51KA KEvTpa

andppIPNG kat avakukAwong 1 va mapadidovTtal GTovV MwANTH KATa TV ayopd KavoUplwy TApOHOIwY ETAVAPOP-

TICOPEVWV 1) 1N EMaVAPOPTICOHEVWY prTataplwy. To xnHiko oupBoro Hg, Cd, Pb, mou avaypdeetal katw anod 1o
Siaypappévo Kahabaki uTodEIKVUEL TN XNHIKH ouaia mou Tepiéxouv ot pnataples: Hg=YSpdpyupog, Cd=Kaduio, Pb=Molupdoc.
O xprioTng gival umeuBuvog yia TNV TAPAGooN TWV UMATAPIWY, HETA TO TIEPAG TNG WPENUNG (WG TOUG, oTa €I8IKA KévTpa Bla-
Be0Ng anopPIUPATWY HE OTOXO TN HETéMeLTa enegepyaoia kat avakOkhwor) Toug. H Katadnn dladikacia SUNOYAG emtpémel
TNV QVakUKAWOT), EMEEEPYAOIA KAl OIKONOYIKT S1ABE0N Twv e§aVTANUEVWY UMATAPIDV Kal CUBANEL OTNV amo@uyr| apvnTIKWY
OLVETTEIWV YIa TO TIEPIBANOV Kal TV avBpwTvn Lyeia Kat ELVOE! TNV AVAKUKAWON TWV OUCIWV amo TIG OTTO{EG AnOTEAOUVTAL O
wriatapies. H mapdvoun andppupn tou mpoidvtog anod tov xpriatn mpokahel (nuia oto mepiBdilov kal tnv avBpwrmvn uyeia.
[a meploodTepeg MANPOPOPIES OXETIKA e Ta SlaBéoiua ouoTrUaTa CUNOYHG, TTapakahoVpE armeuBUVBELTE GTIG KATA TOTIOUG
Snuooleg urnpeateq kaBapldTNTAG 1) GTO KATAOTNA QMO TO OT0{0 AYOPAOATE Tr) GUOKEUN.

ZUppoAa KaBapiopou TG TodvTag
W7 MAévete 070 XEQI e KPUO VEPO II‘ STEYVWOTE TO QVAPTNHEVO,
a Mnv 1o oibepivete,

]g Na pnv m\évete pe oteyvd kaBdpiopa.

K Mnv xpnoiporoleite xAwpivn,

MnV TO OTEYVWVETE OTO CTEYWWTH A,
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PIKDARE S.p.A. 1936 [

Via Saldarini Catelli, 10 S E
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@ Automatyczny cisnieniomierz | |_e RAP' D

[Ti] INSTRUKCJA UZYTKOWANIA
@ zAPOZNAC SIE Z INSTRUKCJA OBSLUGI

solution

NINIEJSZE INSTRUKCJE SA ISTOTNE. NALEZY JE ZACHOWAC DO POZNIEJSZEGO WGLADU.

Szanowny Kliencie,

Dzigkujemy za wybor produktu liteRAPID marki Pic Solution, automatycznego ci$nieniomierza zaprojektowanego i wyproduko-
wanego zgodnie z najnowszymi technologiami. Przed rozpoczeciem uzytkowania urzadzenia zalecamy zapoznanie sie z krotkg
lista ostrzezer zawartg w niniejszej instrukcji, aby mieli Paistwo pewnosc¢ prawidtowego zrozumienia jego dziatania

WPROWADZENIE

Regularne uzywanie Cisnieniomierza umozliwia stale monitorowanie cisnienia tetniczego, jednak nie powinno zastgpowac
regularnych kontroli u lekarza. Zalecamy regularne wizyty u lekarza w celu ogéinych kontroli oraz w celu uzyskania szczegé-
fowych informacji na temat cisnienia tetniczego. Pomiary cisnienia tetniczego wykonane za pomocg tego urzadzenia odpo-
wiadaja pomiarom uzyskanym przez doswiadczonego obserwatora, ktory stosuje metode ostuchowa/stetoskop, w granicach
wymaganych przez miedzynarodowy protokét walidacji ESH.

GWARANCJA

Produkt ma 3-letnig gwarancje obejmujacg niezgodnosci w normalnych warunkach uzytkowania, przewidzianych w instrukgji
obstugi. Gwarancja nie ma wiec zastosowania w przypadku uszkodzen powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania,
zuzycia lub przypadkowych zdarzen. Gwarancja nie obejmuje baterii, mankietu oraz czesci eksploatacyjnych. W razie usterek w
dziataniu nalezy sie kontaktowac wyfacznie z autoryzowanym serwisem pomocy technicznej Pic.

RAPID-TECH Comfort Experience™

To urzadzenie wykorzystuje metode oscylometryczng do pomiaru cisnienia tetniczego. RAPID-TECH Comfort Experience™ to tech-
nologia najnowszej generacji, wybrana przez Pic do cisnieniomierzy z linii RAPID. Pozwala ona na szybki, a wigc mniej meczacy
pomiar, poniewaz jest on wykonywany juz podczas pompowania. Pic liteRAPID poddano testom klinicznym zgodnie z protokotem
ESH (Europejskie Towarzystwo Nadcisnienia Tetniczego), co stanowi gwarancje jego doktadnosci i precyzj.

NAZWA/FUNKCJA KAZDEJ CZESCI

Wtyczka mankietu

Wskaznik stopnia
cisnienia tetniczego

Przycisk Pamieci M oy

/IOO

Przycisk ustawieri

Wykaz dotaczonych elementéw: Cisnieniomierz, mankiet w rozmiarze M-L REF 02007827000000), 4 baterie AAA, instruk-
cja, futerat transportowy.

INFORMACJE NA TEMAT CISNIENIA TETNICZEGO

Co to jest ci$nienie tetnicze?

Cisnienie tetnicze to cisnienie wywierane na $cianke tetnicy podczas przeptywu krwi przez tetnice. Cisnienie skurczowe (maksy-
malne) to ci$nienie mierzone gdy serce kurczy sie i wypycha krew na zewnatrz. Cisnienie rozkurczowe (minimalne) to cisnienie
mierzone gdy serce rozkurcza sie i krew wptywa do jego wnetrza.

Dlaczego nalezy mierzy¢ cisnienie tetnicze?

Wsréd réznych problemow zdrowotnych, z ktorymi borykaja sie wspétczesni ludzie, problemy zwigzane z nadcisnieniem nalezg
zdecydowanie do najczestszych. Niebezpiecznie duza wspotzaleznos¢ miedzy nadcisnieniem i chorobami sercowo-naczynio-
wymi oraz wysoki stopiert zachorowar spowodowaty, ze pomiar cisnienia tetniczego stat sie koniecznoscia w celu identyfikacji
0s6b obarczonych takim ryzykiem.

Wahanie ci$nienia tetniczego

Warto$¢ cisnienia tetniczego ciggle ulega zmianie! Nie nalezy sie niepokoic, gdy wynik dwaéch lub trzech pomiaréw bedzie wysoki. Ci-
$nienie tetnicze moze wahac sig na przestrzeni miesiaca, a takze w ciggu dnia. Wptywa na nie réwniez pora roku, temperatura i biezgca
aktywnosc.

Klasyfikacja nadcisnienia tetniczego
Oficjalna klasyfikacja cisnienia tetniczego, opublikowana przez ESH/ESC w roku 2013:

£ 110

E

£ 100 . I

H Nadcisnienie Uwaga: ta klasyfikacja nie stanowi podstawy do zdiagnozowania
g 9% stanu wymagajacego podjecia interwencji medycznej w nagtym
£ 90 przypadku: schemat ma za zadanie wytacznie okreslenie réznych
I poziomow cisnienia tetniczego.
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OSTRZEZENIE

A Tylko lekarz jest w stanie oceni¢ prawidtowy zakres ci$nienia u pacjenta. Skontaktowac sie z lekarzem, jesli $rednia z
pomiaréw odbiega od podanego zakresu. Nalezy pamigtac, ze tylko lekarz jest w stanie okreslic, czy ci$nienie osiaggneto
niebezpieczny poziom.

Wykrycie Nieregularnego Tetna

Cisnieniomierz ten wyposazony jest w algorytm pomiaru nieregularnego tetna (IHB) i potrafigcy zasygnalizowac nieregularnos¢
gdy powstanie zmiana rytmu bicia serca podczas pomiaru ci$nienia tetniczego skurczowego i rozkurczowego. Podczas kazdego
pomiaru cisnieniomierz rejestruje przerwy pomiedzy uderzeniami serca i oblicza $rednig; jezeli w przypadku dwdch lub wiecej
przerw pomiedzy uderzeniami serca rdznica pomiedzy kazda przerwa a wartoscia $rednig przekracza wartosc $rednig o £25%
lub jezeli w przypadku czterech lub wiecej przerw pomiedzy uderzeniami serca réznica pomiedzy kazda przerwa a wartoécia
srednia przekracza wartos¢ $rednig o +15%, na wyséwietlaczu, obok wynikéw pomiaru pokazuje sie symbol nieregularnego tetna.

OSTRZEZENIE

Pojawienie sig ikony IHB wskazuje, iz podczas pomiaru zostat wykryty nieregularny rytm serca i nieregularne tetno. Zazwyczaj

nie stanowi to powodu do niepokoju. Tym niemniej, jesli ten symbol czesto sie pojawia, nalezy skonsultowac sie z lekarzem.
Pragniemy podkresli¢, ze urzadzenie nie zastepuje wizyty u kardiologa, lecz moze pomdc we wczesnym wykrywaniu ewentualnych
nieprawidtowosci

Dlaczego cisnienie tetnicze, ktére zmierzono mi w szpitalu rézni si¢ od cisnienia zmierzonego w domu?
Cisnienie tetnicze zmienia sie nawet w ciggu jednej doby. Przyczyna takiego stanu rzeczy moze by¢ pogoda, emocje, aktywnosc
fizyczna itp, a zwlaszcza szpitalny "biaty fartuch’, ktory sprawia, ze wyniki sa wyzsze niz podczas pomiaru wykonanego w domu.

Czy wynik jest taki sam, gdy pomiar jest wykonywany na prawej rece?
Pomiar moze by¢ wykonywany na obu rekach; jednak istnieje mozliwos¢ uzyskania réznych wynikéw i dlatego zaleca sie wy-
konanie pomiaru zawsze na tej samej rece.

Omoéwienie wyswietlacza LCD
Najpierw sprawdzi¢, czy wyswietlajg sie wszystkie segmenty wyswietlacza LCD

WSKAZNIK STOPNIA CISNIENIA TETNICZEGO
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SYMBOL OPIS OBJASNIENIE
sYs Ciénienie skurczowe Wynik ci$nienia skurczowego/maksymalnego
D I A Cisnienie rozkurczowe | Wynik cisnienia rozkurczowego/minimalnego
[ J Puls Puls/minute
v Oproznienie Mankiet jest w fazie oprézniania
)
EE Pamiec Jesli widoczna jest litera "M, wyswietlana jest warto$¢ zapisana w pamieci
mmHg mmHg Jednostka pomiaru cisnienia tetniczego mmHg
| me t 0 Rozfadowana bateria Baterie sa rozladowane i powinny zosta¢ wymienione

w Nieregulare tetno

Uzytkownik 1/ Uzyt-
kownik 2

Nieregularne tetno

Wybor Uzytkownik 1/ Uzytkownik 2

‘ Poziom Wskaznik poziomu cisnienia tetniczego
M DYr
a gﬂg Data “MM" oznacza miesiac, “DD” oznacza dzier
F“J E, Srednia Srednia z 3 ostatnich pomiaréw wykonanych w ciagu 30 minut.

Wybor zrédta zasilania
Zasilanie za pomocg baterii: 4 baterie 1,5V AAA; 6V CC.

OSTRZEZENIE
A Aby zabezpieczy¢ urzadzenie i siebie oraz aby urzadzenie jak najlepiej dziatato, uzywac wytacznie baterii wskazanych w
tej instrukcji (4 baterie 1,5V AAA; 6V CC).

Instalacja i wymiana baterii
1. Zdja¢ pokrywe z wneki baterii.

2. Whozy¢ baterie, przestrzegajac zgodnosci biegundw, zaznaczonej wewnatrz wneki na baterie.
3. Zatozy¢ pokrywke.

Baterie wymienia¢ w ponizszych przypadkach

Wyswietla sie symbol D+ 0 wyswietlacz jest wyblakly lub nie wigcza sie

OSTRZEZENIE
« Jedli urzadzenie nie jest uzywane przez dtuzszy czas, wyjac baterie.

- Zuzyte baterie sg szkodliwe dla $rodowiska. Likwidowac je zgodnie ze wskazéwkami podanymi w tej instrukcji obstugi
(dyrektywa UE 2006/66/WE).

- Nie wrzucac baterii do ognia. Moga eksplodowac lub moze wystapic¢ wyciek ptynu.

- Wskazowki na temat utylizacji baterii mozna znalez¢ w tej instrukcji obstugi.

- Wewnatrz urzadzenia nie ma elementéw, ktore mogtyby zosta¢ naprawione przez uzytkownika. Baterie i szkody spowodowa-
ne przez zuzyte baterie nie sa objete gwarancja.

- Stosowac¢ wylacznie baterie znanych marek. Zawsze wymienia¢ wszystkie baterie réwnoczesnie. Uzywac baterii tej samej
marki i tego samego typu. Inne typy baterii moga spowodowac eksplozje lub pozar.

+W przypadku nieostroznej manipulacji, bateria moze eksplodowac. Nie tadowac, nie wyjmowac i nie umieszczac baterii w
poblizu zrédia ciepta. Nie spalac baterii.

« Nie zaleca sie stosowania baterii tadowalnych.

Ustawianie daty i godziny

Przed uzyciem cisnieniomierza nalezy wyregulowac zegar, co umozliwi przypisanie oznaczenia czasu kazdemu pomiarowi

zapisanemu w pamieci. (rok: 2020-2060, czas: 12H/24H). W trybie ustawiania, nacisna¢ przycisk "MEM’, aby zmieni¢ wartos¢, a

przycisk “SET", aby potwierdzi¢ swoj wybor.

1. Kiedy urzadzenie jest wytaczone, nacisna¢ przycisk,SET"i przytrzymac przez 3 sekundy, aby wigczy¢ tryb ustawiania roku.

2. Nacisnac¢ "MEM’, aby zmienic¢ [ROK]

3. Po ustawieniu odpowiedniego roku nacisnac “SET", aby go zatwierdzi¢ i przejs¢ do kolejnego kroku.

4. Powtorzyc krok 2 i krok 3, aby ustawi¢ [MIESIAC] i [DZIEN].

5. Nastepnie wiaczy sie tryb ustawiania czasu. Dostepne sg dwa typy formatu czasowego: format 12-godzinny i format 24-go-
dzinny. Nacisna¢ przycisk "MEM', aby zmienic format czasu. Nacisng¢ przycisk "SET’, aby zatwierdzi¢ format czasu.

6. Powtorzy¢ krok 2 i krok 3, aby ustawic¢ [GODZINE] i IMINUTE].

7. Po zatwierdzeniu daty i czasu, na ekranie LCD wyswietli sie “‘dOnE” (gotowe) i monitor sie wyfaczy.

Zaktadanie mankietu
1.Z lewej reki zdja¢ zegarek, bizuterie itd. Uwaga: jezeli lekarz zdiagnozowat zmniejszone krazenie w lewej rece, zatozy¢ na

prawg reke.

2. Podwing¢ rékaw, aby odstonic ciato. Upewnic sig, ze rekaw nie uciska.
Temicagfowna

3. Podigczy¢ rurke podigczeniowg mankietu do urzadzenia
4. Zwing¢ mankiet; zatozy¢ jego koricéwke dookota mankietu. 23m

5. Wiozy¢ reke do mankietu. Rurka musi by¢ skierowana w strone reki. Obréci¢ dior do gory i umiedci¢ brzeg mankietu w odlegtosci
okoto 2-3 cm (0,8"- 1,2") od zagtebienia dotu fokciowego. Zacisna¢ mankiet pociggajac koricowke.

6. Nacisnac na zaczep i dobrze owina¢ materiat. Pozostawi¢ wolng przestrzeri na dwa palce migdzy mankietem i ramieniem.
Umiesci¢ znak tetnicy na gtéwnej tetnicy Glwewnatrz ramienia). Uwaga: Aby znalez¢ gtowng tetnice, nacisnac 2 palcami
okoto 2 cm nad zgigciem tokcia, po wewnetrznej stronie lewej reki. Znalez¢ punkt, w ktérym puls jest najwyrazniej wyczuwal-
ny. W tym miejscu znajduje sig gkjwna tetnica.

7. Ulozy¢ ramie na stole tak, aby dfor bya skierowana do gory, oraz aby mankiet znajdowat sie na wysokosci serca. Upewnic sie, ze
rurka nie jest skrecona.

Przydatne rady

Ponizej podano kilka przydatnych rad, dzieki ktorym mozna uzyskac doktadniejsze pomiary:

« Nie mierzy¢ cisnienia tetniczego natychmiast po zjedzeniu obfitego positku.

« Aby uzyskac doktadniejszy pomiar, wykonywac pomiary godzine po positku.

- Przed pomiarem cisnienia tetniczego nie pali¢ ani nie pi¢ herbaty, kawy lub alkoholu.

- Nie mierzy¢ ci$nienia tetniczego natychmiast po kapieli: odczekac co najmniej 20 minut.

« Nie wykonywac pomiaréw w przypadku zmeczenia lub wyczerpania fizycznego.

- Nie mierzy¢ cisnienia tetniczego, gdy odczuwa sie che¢ oddania moczu.

- Wazne jest, aby podczas pomiaru pacjent byt rozluzniony.

+ Nie wykonywac pomiaréw w warunkach stresu lub napiecia.

- CiSnienie tetnicze mierzy¢, kiedy temperatura ciata jest normalna. Jezeli odczuwa sie ciepto lub zimno, odczekac chwile przed wyko-
naniem pomiaru.

« Przed wykonaniem pomiaru odprezyc sie przez 5 minut.

« Odczekac co najmniej 3 minuty przed kolejnymi pomiarami. Umozliwia to przywrdcenie normalnego krazenia.

« Wykonywac pomiary w cichym pomieszczeniu.

« Nie poruszac si¢ ani nie rozmawia¢ podczas wykonywania pomiaru

« Nie krzyzowac nég oraz trzymac stopy oparte na podtodze.

- Siedziec z plecami opartymi o oparcie krzesta.

« Aby zapewni¢ miarodajne poréwnanie, nalezy stara¢ sie wykonywac¢ pomiary w podobnych warunkach. Na przykfad, wyko-
nywac codzienne pomiary mniej wiecej o tej samej godzinie, na tym samym ramieniu lub zgodnie ze wskazaniami lekarza.

Wybierz Uzytkownika

Kiedy ekran jest wytaczony, naciénij i przytrzymaj przycisk MEM, aby wiaczy¢ tryb ustawiania uzytkownika; ID uzytkownika
bedzie migac. Ponownie nacisnij przycisk MEM, wybierz ID uzytkownika i naci$nij przycisk SET, aby zapisac; wyswietli sie komu-
nikat “user ID + donE"i urzadzenie sie wylaczy.

Wiaczenie pomiaru )

1. Kiedy cisnieniomierz jest wytaczony, nacisna¢ , aby go wigczy¢ i rozpoczac pomiar.
L 4 Pompowanie Wyswietlanie i

Wyswietlacz LCD.
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2. Nacisnac g , aby wylaczyc zasilanie. Jezeli tego nie zrobimy, urzadzenie wytaczy sie po uptywie 1 minuty.

Jesli wyswietla sie ikona W9, zapoznac sie doktadnie z punktem Przydatne rady i powtdrzy¢ pomiar.
Uwagi: Aby przerwac¢ pomiar w dowolnym momencie, nacisna¢ przycisk START/STOP. Mankiet szybko sie oprézni
Starannie przechowywac mankiet.

Wyswietlanie pomiaréw

1. Kiedy cisnieniomierz jest wytaczony, nacisna¢ przycisk "MEM’, aby wyswietli¢ srednig wartos¢ 3 ostatnich pomiaréw wykona-
nych w ciggu 30 minut. Jesli w pamieci jest mniej niz 3 zapisy lub ostatnie 3 zapisy zostaly wykonane w czasie dtuzszym niz
30 minut, wyswietli sie ostatni zapis.

2. Nacisng¢ "MEM" lub “SET", aby wyswietli¢ zadany zapis.

OSTRZEZENIE

Najnowszy zapis (1) wyswietlany jest jako pierwszy. Kazdemu nowemu zapisowi zostaje przydzielony pierwszy rejestr

pamieci (1). Wszystkie pozostate zostaja przesuniete o jedna cyfre (np. 2 staje sie 3 itd.), natomiast najstarszy zapis-re-
jestr pamieci (60) zostaje usuniety z listy.

Kasowanie pomiaréw

Jezeli uzyskany pomiar jest nieprawidtowy, mozna wykasowac wszystkie wyniki. W tym celu wykona¢ ponizsze kroki.

1. Przytrzymac wcisnigty przycisk ,MEM" przez 3 sekundy, podczas gdy urzadzenie znajduje sie w trybie wyswietlania pamieci.
Na wyswietlaczu pojawi sie “del All” i numer Uzytkownika. Nacisng¢ “SET’, aby potwierdzi¢ wykasowanie, a nastepnie cisnie-
niomierz sie wylaczy.

2. Jezeli nie chcesz kasowac zapisow, nacisnij “START/STOP”, aby wyjé¢.

3. Jezeli nie ma zadnych zapisdw, na wyswietlaczu bedzie wwdoczny symbol - ="

Konserwacja

W celu zapewnienia optymalnego dziatania cisnieniomierza, stosowac sie do ponizszych wskazowek.

« Trzymac w suchym miejscu zabezpieczonym przed swiatlem stonecznym.

« Unika¢ zamoczenia, w razie potrzeby czysci¢ suchg szmatka.

« Unikac¢ gwattownych wstrzgsow i uderzen.

- Unikac zapylenia i otoczenia o zmiennej temperaturze.

« Zabrudzenia czysci¢ wilgotnymi szmatkami.

« Unika¢ mycia mankietu

Kalibracja i pomoc techniczna

- Ten cisnieniomierz zostat zaprojektowany do diugiej eksploatadji, a jego doktadnos¢ zostata dokladnie przetestowana. Dlatego tez za-
chowuje swoje parametry bezpieczenstwa i osiagi podczas co najmniej 10 000 pomiaréw lub przez trzy lata normalnej eksploatacji.

- Zasadniczo, w celu zapewnienia prawidtowego dziatania i doktadnosci, zaleca sie sprawdzenie urzadzenia co dwa lata. Aby
skontaktowac sie z lokalnym punktem pomocy technicznej, zapoznac sie z danymi kontaktowymi umieszczonymi w tej in-
strukgji obstugi

OSTRZEZENIA
« Pacjent moze samodzielnie obstugiwac urzadzenie.

- Sigmomanometr zostat zbadany klinicznie zgodnie z wymogami ISO 81060-2.

« Urzadzenie jest przeznaczone do nieinwazyjnego pomiaru i monitorowania ciénienia tetniczego oséb dorostych, w $rodo-
wisku domowym.

- To urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku w przypadku noworodkéw, dzieci oraz kobiet w cigzy. Urzadzenie nie jest za-
twierdzone do uzytku z pacjentami wymienionymi powyzej i moze stwarzac dla nich zagrozenie. Decyzje o uzyciu urzadzenia
w przypadku nastolatkow podejmuje lekarz.

« Przeciwwskazaniem do uzycia urzadzenia jest podejrzenie cigzy u kobiet, cigZa stwierdzona lub stan przedrzucawkowy.
Oprécz spowodowania niedoktadnych pomiardw, nie sa znane inne skutki dziatania urzadzenia na ptod.

- Urzadzenie nie nadaje sie do uzytku, jezeli obwod reki wykracza poza zakres 22 cm - 42 cm (8%"- 16%2").

« Osoby o ograniczonych zdolnosciach poznawczych musza korzysta¢ z urzadzenia pod nadzorem.

« Przechowywac poza zasiggiem dzieci, 0séb o ograniczonych mozliwosciach poznawczych oraz zwierzat domowych: urza-
dzenie zawiera niewielkie czesci, ktére w przypadku potkniecia mogg by¢ przyczyng uduszenia lub spowodowac obrazenia
wewnetrzne. Rurki mankietu mogg stwarza¢ niebezpieczeristwo zadzierzgniecia.

- Pomiar cisnienia tetniczego nie jest wiasciwy w przypadku powaznej miazdzycy (stwardnienie tetnic)

« Gdy cisnienie w mankiecie osiggnie 300 mmHg, mankiet automatycznie sie oproznia. Jesli mankiet nie oprézni sie po osiggnie-
ciu cisnienia 300 mmHg, lub jeZeli odczuwasz dyskomfort podczas pomiaru, nalezy zdja¢ go z reki i nacisnac przycisk START/
STOP, aby zatrzymac¢ pompowanie.

« Nie myli¢ automonitorowania z autodiagnozowaniem. To urzadzenie umozliwia monitorowanie ci$nienia tetniczego, lecz nie
zastepuje lekarza. Rozpoczynac lub zakoniczyc leczenie, opierajac sie wyfacznie na zaleceniach lekarza. W przypadku brania
lekdw, skonsultowac sie z lekarzem prowadzacym, aby okresli¢ najbardziej odpowiedni moment do pomiaru cisnienia. Nigdy
nie zmieniac przepisanego lekarstwa bez wczesniejszej konsultadji z lekarzem

« W przypadku wykrycia nieregularnego tetna (IHB) spowodowanego przez zwyktg arytmig podczas pomiaru cisnienia tetnicze-
go, zostaje wyswietlony symbol. W tej sytuacji, elektroniczny sfigmomanometr moze nadal dziata¢, lecz uzyskane wyniki moga
nie by¢ dokfadne. Dlatego zaleca sie wizyte u lekarza, w celu doktadnej oceny. W przypadku pomiaru u pacjentow ze zwyktymi
arytmiami, na przyktad na skutek przedwczesnych skurczéw przedsionkéw lub komér albo migotania przedsionkéw, moze
wystapi¢ odchylenie wynikow. Nalezy sie skontaktowac z lekarzem w celu omowienia wynikow.

« Jezeli masz wszczepione urzadzenia medyczne, skontaktuj sig ze swoim lekarzem przed uzyciem urzadzenia.

«To urzadzenie nie moze by¢ uzywane jednocze$nie z urzadzeniami chirurgicznymi o wysokiej czestotliwosci.

+ Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku podczas transportu pacjentéw poza placéwkami zdrowia.

«Nie jest przeznaczone do uzywania na koriczynach innych niz ramie lub do celéw innych niz pomiar ci$nienia tetniczego.

« Aby unikna¢ btedéw pomiaru, unikac korzystania z urzadzenia w silnych polach elektromagnetycznych, gdzie wystepuja sy-
gnaly zaktdcajace lub w miejscach wystepowania szybkich elektrycznych zaktocer impulsowych.

« Przed uzyciem aparatu uzytkownik powinien sprawdzic, czy dziatanie urzadzenia jest bezpieczne i czy jest ono w dobrym stanie.

« Na zyczenie producent udostepnia (wyfacznie specjalistom) schematy obwodow, liste czesci sktadowych itp.

« Zbyt czeste pomiary moga spowodowac u PACJENTA uraz ze wzgledu na zaktécony przeptyw krwi. Sprawdzi¢ (obserwujac
konczyne, na ktér jest zatozony aparat), czy praca urzadzenia liteRAPID nie powoduje przedtuzajacych sie zmian w krazeniu
krwi PACJENTA.

- Urzadzenie nie nadaje sie do ciagglego monitorowania w naglych przypadkach medycznych lub podczas interwencji me-
gchn{(ch, W przeciwnym razie, reka [ palce pacjenta moga zdretwie¢, spuchnac, a nawet przybrac kolor fioletowy z powodu

raku kraZenia.

« Sprawdzi¢, czy podczas uzywania urzadzenia jego rurki nie sa skrecone: skrecone rurki moga zatrzymac krazenie na kraricach.

« Urzadzenie posiada czute komponenty i dlatego nalezy obchodzi¢ sie z nim ostroznie.

« Z urzadzenia korzysta¢ w otoczeniu przewidzianym w instrukcji obstugi. W przeciwnym razie, moze to negatywnie wplynac na
sprawno$¢ urzadzenia oraz skroci¢ jego zywotnosc.

- Nie uzywac w razie alergii na poliester, nylon lub plastik.

« Podczas uzytkowania pacjent ma kontakt z mankietem. Materialy, z ktorych wykonany jest mankiet, zostaty przetestowane i
okredlone jako zgodne z wymogami norm ISO 10993-5:2009 i ISO 10993-10:2010. Mankiet nie wywotuje zadnej reakcji uczu-
leniowej ani podraznienia.

« Zatozenie MANKIETU na rang moze spowodowac dalsze obrazenia.

« Zatozenie MANKIETU i jego napompowanie na koficzyne z zatozonym urzadzeniem dostepu wewnatrznaczyniowego lub
leczong wewnatrznaczyniowo, lub tez z zastawka tetniczo-zylna, moze spowodowac chwilowy brak krazenia i spowodowac
obrazenia PACJENTA

- Zatozenie MANKIETU i jego napompowanie na rece, gdzie z jej strony zostata wykonana mastektomia, moze spowodowac
ryzyko obrazen; ponadto pomiar moze nie by¢ doktadny.

«Nie pompowac mankietu na tej samej koriczynie, na ktorej zatozony jest rownoczesnie inny, monitorujacy sprzet medycz-
ny, poniewaz mogtoby to spowodowac tymczasowy brak funkcjonalnoséci uzywanego w tym samym czasie monitorujgcego
sprzetu medycznego.

« Aparat nie jest urzadzeniem typu AP/APG i nie nadaje sie do uzytkowania w obecnosci palnych mieszanin anestetykow z
powietrzem, tlenem lub podtlenkiem azotu.

« Osoba obstugujaca urzadzenie nie moze dotykac rownoczesnie koricowek baterii i pacjenta.

« Uzywac akcesoriéw i czesci zamiennych okreslonych/dopuszczonych przez producenta. W przeciwnym przypadku moga
wystapi¢ uszkodzenia w urzadzeniu lub sytuacje zagrazajace bezpieczenstwu uzytkownika/pacjentow.

« Zaleca sie kontrole parametréw urzadzenia co 2 lata lub po naprawie. W przypadku uszkodzenia urzadzenia w wyniku wstrzasu
(np. upadek), ekspozycji na dziatanie cieczy i/lub ekstremalnych temperatur (goraco/zimno) lub na ekstremalne zmiany wilgot-
nosci, urzadzenie trzeba ponownie sprawdzic

«W przypadku uzytkowania w miejscach publicznych, skontaktowac sie z lokalnym dystrybutorem lub zadzwonic¢ na bezpfatny wioski
numer 800 900 080, aby uzyska¢ pomoc na temat sposobu postepowania.

« Akcesoria, czesci zamienne oraz SPRZET MEDYCZNY nalezy usuwac zgodnie z miejscowymi wytycznymi

- W przypadku probleméw dotyczacych osiagow, ustawien, konserwadji lub sposobu uzytkowania urzadzenia skontaktowac sie
z lokalnym dystrybutorem lub zadzwoni¢ na bezpfatny wtoski numer 800 900 080. Ostrzezenie! nie naprawiac ani nie przepro-
wadzac konserwadji w trakcie uzywania urzadzenial Wszelkie prace konserwacyjne/serwisowe nalezy wykonywac wyfacznie
w punktach pomocy technicznej PiC. Zabrania sie modyfikowania sprzgtu.

- Gdy urzadzenie nie jest uzywane, przechowywac je w suchym miejscu oraz chroni¢ przed wilgocia, cieptem, pytem i bezpo-
srednim $wiattem stonecznym. Na torbie do przewozenia nie ktas¢ ciezkich przedmiotow.

« Jezeli urzadzenie jest przechowywane w minimalnej/maksymalnej dopuszczalnej temperaturze przechowywania, nalezy po-
czekac 30 minut, aby sie rozgrzato/ochtodzito i uzyskalo przewidziang temperature funkcjonowania.

www.picsolution.com, gdzie mozna uzyska¢ pomoc i rozwigza¢ najczesciej spotykane problemy.

KOMPATYBILNOSC ELEKTROMAGNETYCZNA

Urzadzenia elektromedyczne wymagajg szczegolnych srodkéw ostroznosci w kwestii kompatybilnosci elektromagnetycznej i
trzeba je instalowac oraz uruchamiac zgodnie z ponizszymi informacjami EMC. Interferencje elektromagnetyczne/czestotliwo-
éci radiowych (EMC/RFI): odczyty pomiardw moga podlegac zaktoceniom, jezeli urzadzenie jest uzywane w polu elektroma-
gnetycznym o czestotliwosci radiowej < 10 Volt/metr, jednak parametry robocze urzadzenia nie zostang zmienione w sposéb
trwaly. Aby unikna¢ interferendji radiowych, termometr nalezy przechowywac w odlegtosci co najmniej 1 m od nadajnikow RF.

LiteRAPID &8 0202253300000 zaprojektowano do uzytku w srodowisku elektromagnetycznym o podanych ponizej parametrach. Na-
bywca lub uzytkownik urzadzenia LiteRAPID [&8 02022533000000 musi upewnic sig, ze jest ono uzywane w takich wiasnie warunkach.

Deklaracja producenta i wytyczne - emisja fal elektromagnetycznych

Zjawisko Srodowisko profesjonalnej opieki medycznej 9 SRODOWISKO DOMOWE 2)
EMISJE czestotliwosci
CISPR 11
radiowych przewodzone i 3
promieniowane Grupa 1 Klasa B

Znieksztatcenia harmoniczne
i wahania napiecia/flicker
(migotanie)

Nie dotyczy

a) Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w otoczeniu domowym oraz w érodowisku profesjonalnej opieki medycznej, wylacznie w
pokojach pacjentéw oraz w pomieszczeniach przeznaczonych do leczenia/diagnostyki ambulatoryjnej w szpitalach lub klinkach.
Uwzgledniono i przyjeto najwyzsze limity dopuszczenia, przewidziane dla Grupy 1 Klasa B (CISPR 11).

Deklaracja produktu i wytyczne - Odp ¢ elek na - Port: Obud
Badawcze poziomy odpornosci
Zjawisko Srodowisko profesjonalnej opieki
medycone) SRODOWISKO DOMOWE ?)
WYLADOWANIA ELEKTROSTA- + 8KV kontakt
TYCZNE ECO1000-4-2 | 51 a4k, +8KY, +15KV powietrze
Pola elektromagnetyczne 10V/m®)
promieniowane o czestotliwo- IEC 61000-4-3 ?) 80 MHz - 2,7 GHz
$ciach radiowych 80% AM dla 1 kHz
Pola magnetyczne o ZNA- 30A/m9
MIONOWEJ czestotliwosci IEC 61000-4-8 50Hz lub 60Hz
sieciowe]

?) Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w otoczeniu domowym lub w srodowisku profesjonalnej opieki medycznej, wytacznie w
pokojach pacjentéw oraz w pomieszczeniach leczenia/diagnostyki ambulatoryjnej w szpitalach lub klinkach. W badaniach odpornosci
uwzgledniono i zastosowano najbardziej rygorystyczne limity akceptadji

) Przed zastosowaniem modulacji.

<) Ten poziom testu zaklada zachowanie odlegtosci przynajmniej 15 cm miedzy LiteRAPID Ed 02022533000000 a Zrédtami pol magne-
tycznych o czestotliwosci sieciowe].

Informacje dotyczace bezpieczeristwa
Ponizsze symbole mozna znalez¢ w instrukgji obstugi, na etykietach i na innych podzespotach.
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Symbol ZAPOZNAC SIE Z INSTRUKCJA OBSLUGH Symbol “CZESC APLIKACYINATYPU BF”

Symbol zgodnosci z dyrektywa MDD 93/42/
EWG zmieniona przez dyrektywe 2007/47/WE

Symbol wilgotnosci podczas transportu i
sktadowania

Symbol temperatury podczas transportu i
sktadowania

Symbol NUMERU SERYJNEGO" Ostrzezenie

Partia

Symbol ,PRADU STALEGO”

&

Nie zawiera lateksu Kod produktu

Ten rozdziat zawiera liste komunikatéw o bledach oraz niektére z najczes:le; zadawanycll: pytan na temat p

ktére moga wystapi¢ podczas uzytl Jezeli prod jakp zanim zwrécisz
sie do serwisu, poszukaj odpamedm tutaj.
RODZAJ
USTERKI OBJAW KONTROLA ROZWIAZANIE
Wyswietlacz nie Baterie sg rozladowane. Wymieni¢ na nowe baterie
Brak zasilania
whacza sie. Baterie 53 wiozone nieprawidtowo. Wiozy¢ prawidiowo baterie
Rozta-
dowar.le WySwietlacz jest vyplakly Baterie s3 roztadowane. Wymieni¢ na nowe baterie
Baterie lub pokazuje g3 +1 O
Wyswietla sig £ 1 Mankiet jest 22 s%rabo lubzamocno Ponownie zatozy¢ mankiet i powtdrzy¢ pomiar.
zacisniety.
Komunikat Wyswietla sie E 2 Monitor W'yag_y;‘;‘ih wtrakcie Ponownie zatozy¢ mankiet i powtdrzy¢ pomiar.
biedu — - -
F trakcie pomiaru nie zostat wykryty S . o .
Wyswietla sie E 3 sygnal tetna Rozluznic sie przez chwile i powtorzy¢ pomiar.
Wyswietla sie E 4 Blad pomiaru. Rozluznic sie przez chwile i powtdrzy¢ pomiar.
Powtdrzy¢ pomiar. Jezeli problem sie powtarza,
. - skontaktowac sie ze sprzedawca detalicznym lub z
Komunikat Na wyswietlaczu . .
P . Btad kalibracji obstuga klienta w celu uzyskania pomocy. Poszukac
btedu wyswietla sie EEx K N .
w warunkach gwarangji informacji kontaktowychi
instrukgji zwrotnych.
. Rozluznic sie przez chwile. Ponownie zatozy¢ mankiet i
Komunikat R . . :
out Przekroczony zakres pomiaru. powtorzy¢ pomiar. Jesli problem nie ustapi, skontakto-
ostrzegawczy .
wac sie z lekarzem.

PARAMETRY URZADZENIA
« Zasilanie:

« Wyswietlacz:

« Sposé6b pomiaru:

« Zakres pomiarowy:

Zasilanie za pomoca baterii: 4 baterie 1,5V AAA; 6V CC (okoto 105 pomiaréw).

LCD, V.A. 52 x 58 mm

Oscylometryczny sposéb pomiaru

Cisnienie nominalne mankietu: od 0OmmHg do 299mmHg

Ci$nienie pomiarowe: SIS (skurczowe): od 60 do 230mmHg, DIA: od 40 do 130mmHg
Tetno: od 40 do 199 uderzery/minute

Ciénienie: (od 5°C do 40°C) + 3mmHg

Tetno: +5%

« Doktadnos¢:

« Warunki
normalnego dziatania: Temperatura: od 5°C do 40°C. Wilgotno$¢ wzgledna od15% do 90%
Cisnienie atmosferyczne: od 70 kPa do 106 kPa
« Warunki
sktadowania i transportu: Temperatura: od -20°C do 60°C; Wilgotno$¢ wzgledna <93%
Cisnienie atmosferyczne: od 50 kPa do 106 kPa
Okoto 22cm-42cm
Okoto 200g (bez baterii)
Okoto 102mm X 107mm X 40mm

« Obwéd ramienia:

« Ciezar netto:

« Wymiary zewnegtrzne:

« Akcesol 02007827000000

« Tryb dziatania: State funkcjonowanie

« Zywotnos¢ przy uzytkowaniu: 10 000 pomiarow

« Stopien ochrony: Czes¢ aplikacyjna typu BF (mankiet)

+ Ochrona przed
przenikaniem wody:

stopiert ochrony IP21 przed penetracjg obcych ciat statych o $rednicy rownej 12,5 mm lub
wyzszej oraz ochrona przed spadajgcymi pionowo kroplami wody
« Wersja oprogramowania: A01

Dane kontaktowe
W celu uzyskania dalszych informacji na temat naszych produktéw, zapraszamy do odwiedzenia naszej strony internetowej

P21

$rednicy rownej 12,5 mm lub wyzszej oraz ochrona
przed spadajacymi pionowo kroplami wody.

Ochrona przed penetracja obcych ciat stafych o
c: Cisnienie atmosferyczne

Dag(aj prOd}l;)kCﬂ urzadzenia: druga para cyfr numeru partii okresla rok, trzecia para miesiac. ( 1016100001; 16 = 2016; 10 =
pazdzierni

TEN PRODUKT JEST ZGODNY Z:

EN 1060-3: 1997/A2:2009 Nieinwazyjne sfigmomanometry — Czes¢ 3: Wymagania dodatkowe dotyczace elektromechanicz-
nych systemdw do pomiaru cisnienia tetniczego.

EN 1060-4:2004 Nieinwazyjne sfigmomanometry — Cze$¢ 4: Metody badan w celu wyznaczenia ogdlnej dokfadnosci ukfadu
automatycznych nieinwazyjnych sfigmomanometréw.

IEC 80601-2-30:2009 + Al: 2013 Medyczne urzadzenia elektryczne - Czes¢ 2: wymagania ogolne dotyczace podstawowego
bezpieczenstwa i zasadniczych parametréw automatycznych nieinwazyjnych sfigmomanometréw.

PRODUKT SPELNIA WYMOGI ZARZADZENIA 2012/19/UE.
Symbol przekreslonego kosza znajdujacy sie na urzadzeniu oznacza, ze wyrobu nim oznaczonego nie wolno
wyrzucac wraz z innymi odpadkami domowymi. Po zuzyciu produkt nalezy odda¢ do punktu zbiérki odpadéw
urzadzen elektrycznych i elektronicznych lub zwrdci¢ go sprzedawcy. Uzytkownik jest odpowiedzialny za oddanie
urzadzenia, gdy przestanie je uzytkowac do odpowiedniego punktu zbiorki odpadéw lub do sprzedawcy. Odpo-
B \viednia segregacja odpadow w celu pdZniejszego recyklingu, przetworzenia lub unieszkodliwienia przyjaznego
dla srodowiska, przyczynia sie do unikniecia negatywnego wptywu na $rodowisko i na zdrowie, a takze umozliwia
odzysk surowcow, z ktérych wykonano produkt. W celu uzyskania szczegotowych informacji dotyczacych dostepnych punktéw
zbiorki odpadow nalezy zwrdcic sie do lokalnej stuzby oczyszczania lub do sklepu, gdzie produkt zostat zakupiony.

ZGODNOSC Z DYREKTYWA UNIINA 2006/66/WE

Symbol przekreslonego kosza znajdujacy sie na bateriach lub na opakowaniu produktu oznacza, ze baterie na

koniec okresu uzytkowania, oddzielone od odpadéw domowych, nie moga zosta¢ unieszkodliwione jako nor-

malne odpady miejskie, ale powinny zosta¢ przekazane do centrum zbidrki selektywnej lub oddane w punkcie

sprzedazy w momencie zakupu nowych baterii fadowalnych lub réwnorzednych nietadowalnych. Ewentualny
symbol chemiczny Hg, Cd, Pb, znajdujacy sie pod przekreslonym koszem oznacza rodzaj substancji znajdujacej sie w baterii:
Hg=Rte¢, Cd=Kadm, Pb=0Otow. Uzytkownik jest odpowiedzialny za przekazanie zuzytych baterii do odpowiednich struktur
zbidrki odpadéw w celu ufatwienia procesu przetwarzania i recyklingu. Odpowiednia segregacja odpadéw majaca na celu
poddanie zuzytych baterii procesowi recyklingu, przetwarzania i unieszkodliwiania przyczynia sie do zmniejszenia mozliwego,
negatywnego wpltywu na srodowisko i na zdrowie cztowieka, a takze utatwia recykling substancji w nich zawartych. Niewtasci-
we unieszkodliwianie produktu przez uzytkownika powoduje szkodliwy wptyw na $rodowisko i na zdrowie cztowieka. W celu
uzyskania szczegotowych informacji dotyczacych dostepnych punktow zbidrki odpadéw nalezy zwrdcic sie do lokalnej stuzby
oczyszczania lub do sklepu, gdzie produkt zostat zakupiony.

Symbole czyszczenia futeratu

W]  Pra¢ recznie w zimnej wodzie, II‘ Suszy¢ rozwieszony,

X Nie uzywac wybielaczy, ﬂ Nie prasowac, §
Nie suszy¢ w suszarce bebnowej, XA Nieprac nasucho. §
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@ PROCITATI UPUTE ZA UPORABU

solution

VAZNE UPUTE. CUVAJTE ZA BUDUCU UPORABU.

Postovani kupci,

Zahvaljujemo vam na izboru automatskog tlakomjera liteRAPID tvrtke Pic Solution koji je dizajniran i izraden u skladu s naj-
novijim tehnologijama. Prije nego $to nastavimo, preporu¢ujemo da procitate kratki popis upozorenja koji se nalazi u ovom
priru¢niku, kako biste bili sigurni da ste ispravno razumjeli rad uredaja.

uvoD

Redovita uporaba tlakomjera omogucuje kontinuirano pracenje arterijskog krvnog tlaka, ali ne smije zamijeniti redovne lije¢-
ni¢ke preglede. Preporu¢amo da redovito odete lije¢niku na pregled kako biste dobili detaljnije informacije o krvnom tlaku.
Mijerenja krvnog tlaka ovim uredajem odgovaraju onima od strane lijecnika koji koristi metodu auskultacije pomocu manzete/
stetoskopa, u granicama propisanima pravilnikom o medunarodnoj validaciji ESH.

JAMSTVO

Jamcimo za ispravnost proizvoda 3 godine ukoliko se isti koristi u normalnim uvjetima koristenja predvidenim u uputama za
uporabu. Jamstvo nece vaZiti u slu¢aju Steta nastalih uslijed neispravnog koristenja, istrodenosti ili slu¢ajnih dogadaja. Baterije,
manzeta i dijelovi podlozni trosenju iskljuceni su iz ovog jamstva. U slucaju kvara, obratite se isklju¢ivo ovlastenoj Tehnickoj
sluzbi za korisnike tvrtke Pic.

RAPID-TECH Comfort Experience™

Ovaj uredaj koristi oscilometrijsku metodu mjerenja krvnog tlaka. RAPID-TECH Comfort Experience™ je tehnologija najnovije gene-
racije koju je tvrtka Pic odabrala za tlakomjere iz linije RAPID. Omogucava brzo te time i manje nelagodno pracenje jer se mjerenje
provodi vec tijekom faze napuhavanja manzete. Pic liteRAPID je Klini¢ki testiran u skladu s pravilnikom ESH (Europsko drustvo za
hipertenziju), ¢ime je zajamcena preciznost uredaja

NAZIV/FUNKCIJA SVAKOG DIJELA

Ulaz za cijev manzete

Indikator stupnja
arterijskog krvnog tlaka

Tipka memorije

Tipka za postavljanje

Popis uklju¢enih dijelova: tlakomjer, manZeta velicine M - L ([REFJ02007827000000), 4 baterije AAA, priru¢nici za uporabu, torba
Zza prenosenje.

INFORMACIJE O KRVNOM TLAKU

Sto je krvni tlak?

Krvni tlak je pritisak krvi na stijenke krvnih Zzila dok krv tece kroz krvne zile. Sistolicki tlak (ili gornji tlak) je izmjereni tlak kada se
srce steze i potiskuje krv iz srca. Dijastolicki tlak (ili donji tlak) je izmjereni tlak kada se srce opusta i krv se vraca u srce.

Zasto je potrebno mijeriti krvni tlak?

Medu raznim zdravstvenim problemima koji pogadaju suvremenog ¢ovjeka, upravo su daleko naj¢esc¢i problemi povezani s
povisenim krvnim tlakom. Opasno snazna korelacija izmedu povisenog krvnog tlaka i kardiovaskularnih bolesti te visokog po-
stotka oboljenja ucinila je mjerenje krvnog tlaka neophodnim kako bi se identificirale osobe u rizi¢noj skupini.

Fluktuacije krvnog tlaka
Krvni tlak se stalno mijenjal Ne trebate se previse brinuti ako se registriraju visoke razine kod dva ili tri mjerenja. Krvni tlak moZe varirati
tijekom mjeseca, ¢ak i tijiekom dana. Osim toga, na njega utjecu i godisnje doba, temperatura te fizicka aktivnost.

Klasifikacija povisenja arterijskog krvnog tlaka
Klasifikacija arterijskog krvnog tlaka izvan lijecnicke ordinacije, koju je izdalo ESH (Europsko drustvo za hipertenziju) / ESC (Eu-
ropsko kardiolosko drustvo) 2013. je sljedeca:

< 10
E

Poviseni krvni tlak
Napomena: ova klasifikacija ne moze se uzeti kao temelj za dija-
gnozu stanja kod kojeg je potreban hitni medicinski zahvat: ova
shema sluzi samo za razlikovanje razlicitih stupnjeva krvnog tlaka.

Arterijski tlak
normalan

120 135 140 150 160 180

Sistolicki arterijski tlak (mmHg)

PAZNJA
& Samo lije¢nik moze znati koji vam je normalan raspon tlaka. Obratite se lije¢niku ako prosjek rezultata mjerenja nije u rasponu
ocekivanih vrijednosti. Uzmite u obzir da samo lije¢nik moze utvrditi je li vrijednost arterijskog tlaka dostigla opasan stupanj.

Otkrivanje nepravilnog otkucaja srca

Ovaj tlakomjer se odlikuje algoritmom za otkrivanje nepravilnog otkucaja (IHB) i u stanju je signalizirati nepravilnost kad dode
do promjene u ritmu pulsa dok tlakomjer mjeri sistolicki i dijastolicki tlak. Tlakomjer tijekom svakog mijerenja registrira sve
otkucaje i izratunava njihov prosjek; ako registrira dva ili vise otkucaja i otkucaj se razlikuje vise od 25% u odnosu na prosjek svih
otkucaja, ili registrira Cetiri ili vise otkucaja i otkucaj se razlikuje vise od 15% u odnosu na prosjek svih otkucaja, na zaslonu se
prikazuje simbol nepravilnog otkucaja srca, zajedno s rezultatima mjerenja.

PAZNJA
A Pojavljivanje ikone IHB oznacava otkrivanje nepravilnog sr¢anog ritma za vrijeme mjerenja. Obi¢no to ne predstavlja razlog
za brigu. Medutim ako se simbol ¢esto pojavljuje, preporu¢amo da se obratite svojem lije¢niku. Naglasavamo da uredaj ne
zamjenjuje kardioloski pregled, ali moZe pomoci u ranom otkrivanju mogucih nepravilnosti u radu srca.

Zasto se arterijski tlak izmjeren u bolnici razlikuje od onog izmjerenog kod kuce?
Arterijski krvni tlak se mijenja ¢ak i tijlekom 24 sata zbog vremena, emocija, fizicke aktivnosti i posebno zbog "bijelog ogrtaca” u
bolnici koji ¢e prouzrociti vise vrijednosti u odnosu na one izmjerene kod kuce.

Je li rezultat isti ako se mjerenje vrsi na desnoj ruci?
Mijerenje se moze vriiti na obje ruke; ali ponekad mozete dobiti razli¢ite rezultate, stoga se preporuca da krvni tlak mjerite
uvijek na istoj ruci.

Opis LCD zaslona
Provjerite jesu li se upalili svi segmenti na LCD zaslonu

INDIKATOR STUPNJA KRVNOG TLAKA
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SIMBOL OPIS OBJASNJENJE
sYs Sistoli¢ki tlak Rezultat sistolickog/gornjeg tlaka

D 1 A Dijastolicki tlak Rezultat dijastolickog/donjeg tlaka

[ J Puls Puls/minuta
v Ispuhavanje ManZeta je u fazi ispuhavanja
"
EE Memorija Ako se pojavi slovo "M, prikazane vrijednosti mjerenja dolaze iz memorije
mmHg mmHg Mijerna jedinica za arterijski tlak mmHg
[ = l ] Baterija je prazna Baterije su prazne i potrebno ih je zamijeniti

w

Nepravilni otkucaj srca | Nepravilni otkucaj srca

Korisnik 1/ Korisnik 2 | Odabir Korisnik 1/ Korisnik 2

Razina

Indikator razine arterijskog tlaka

o vr
au BE UE Datum MM"oznacava mjesec, “DD" oznacava dan
U ,':, Prosjek Prosjek posljednja 3 mjerenja izvrsena u roku od 30 minuta.
Odabir napajanja

Napajanje pomocu baterija: 4 baterije od 1,5V AAA; 6V CC.

PAZNJA
A Za zadtitu uredaja i osobnu sigurnost te za postizanje optimalnog ucinka koristite isklju¢ivo baterije navedene u ovom
priru¢niku (4 baterije od 1,5V AAA; 6V CC).

Umetanje i zamjena baterija

1. Povucite poklopac pretinca za baterije.

2. Stavite baterije postujuciispravan polaritet, prema simbolima unutar odgovarajuceg prostora.
3. Ponovno stavite poklopac.

Zamijenite baterije svaki put kada

se prikaze D+ 0 kada je svjetlina zaslona slaba i kada se zaslon ne uklju¢uje

PAZNJA
& « Ako se uredajem necete koristiti dulje vrijeme, izvadite baterije.
« Iskoristene baterije su $tetne za okolis. OdloZite ih u skladu s uputama navedenim u ovom priru¢niku za uporabu
(direktiva 2006/66/EZ).
« Ne bacajte baterije u vatru. Mogle bi eksplodirati ili bi mogla iscuriti tekucina iz baterija
« Za zbrinjavanje baterija pogledajte upute navedene na kraju ovog priru¢nika.
+ U unutrasnjosti uredaja nema dijelova koje korisnik moze sam popraviti. Baterije ili Stete uzrokovane iskoristenim baterijama
nisu pokrivene jamstvom.
« Koristite iskljucivo baterije poznatih proizvodaca. Uvijek zamijenite sve baterije. Koristite baterije istog proizvodaca i tipa. Drugi
tipovi baterija mogu uzrokovati eksploziju ili poZar.
- Baterija moze eksplodirati ako njome neoprezno rukujete. Nemojte puniti, vaditi ili umetati baterije u blizini izvora topline.
Ne spaljujte baterije.
« Ne preporu¢amo koristenje punjivih baterija.

Namjestanje datuma i vremena

Prije uporabe tlakomjera vazno je namjestiti sat tako da se svakom mjerenju spremlienom u memoriji moze dodijeliti viemenska

oznaka. (godina: 2020-2060, sat: 12H / 24H). U nacinu namjestanja koristite tipku “MEM" za promjenu vrijednosti i tipku “SET" za

potvrdu odabira.

1. Kad je uredaj iskljucen, pritisnite tipku “SET’, zatim drZite tipku "SET"3 sekunde kako biste usli u nacin rada za podesavanje godine.

2. Pritisnite tipku “MEM"za promjenu [GODINE].

3. Nakon ispravno unesene godine, pritisnite tipku "SET" za potvrdu i prelazak na sljedeci korak.

4. Ponovite korak 2 i 3 za namjestanje [MJESECA] i [DANA].

5. Zatim se pristupa na¢inu namjestanja vremena. Postoje dva tipa formata sata, "12" sati i "24" sata. Pritisnite tipku "MEM" za
promjenu formata sata. Pritisnite tipku "SET" za potvrdu formata sata.

6. Ponovite korak 2 i 3 za namjestanje [SATA] i [MINUTA].

7. Nakon potvrde datuma i vremena na zaslonu se pojavljuje ‘dOnE"i tlakomjer se iskljucuje.

Stavljanje manzete na ruku

1.S lijeve ruke skinite satove, nakit i slicno. Napomena: ako je lije¢nik dijagnosticirao smanjenu cirkulaciju u lijevoj ruci, koristite
desnu ruku

2. Zavrnite rukav tako da se vidi koza. Uvjerite se da vas rukav ne stisce

3. Spojite cijev manzete na uredaj

4. Rastvorite manZetu tako da njezin kraj ostane u prstenu. 2-3m

OH 1)
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5. Manzetu postavite na nadlakticu. Cijev mora biti okrenuta prema saci. Okrenite dlan prema gore i stavite donji rub manzete oko
2-3cm(08"-1,2") iznad lakta. Zategnite manzetu povlaceci njezin kraj.

6. Pritisnite kopcu i dobro omotajte platno oko ruke. Ostavite prostor od dva prsta izmedu manzete i ruke. Stavite znak arterije
® na glavnu arteriju (na unutarnjoj strani nadlaktice). Napomena: kako biste nasli glavnu arteriju, pritisnite s 2 prsta oko 2 cm
iznad lakta na unutarnjoj strani lijeve nadlaktice. Pronadite tocku gdje mozete odli¢no osjetiti puls. Tu se nalazi glavna arterija.

7.Ispruzite ruku na stol s dlanom okrenutim prema gore tako da se manZeta nalazi u visini srca. Uvjerite se da cijev nije savinuta.

Korisni savjeti

U nastavku su navedeni neki korisni savjeti za dobivanje preciznijih rezultata mjerenja:

« Ne mjerite krvni tlak odmah nakon obilnog obroka.

« Za dobivanje preciznijih o¢itavanja, krvni tlak mjerite jedan sat prije ili nakon obroka.

- Nemojte pusiti ili piti ¢aj, kavu ili alkohol prije mjerenja krvnog tlaka.

« Ne mjerite krvni tlak odmah nakon tusiranja: pri¢ekajte barem 20 minuta.

- Ne obavljajte mjerenje ako ste umorni ili fizicki iscrpljeni.

« Ne mjerite krvni tlak kada osjetite potrebu za mokrenjem.

«Vazno je da budete opusteni za vrijeme mjerenja.

- Ne obavljajte mjerenje ako ste pod stresom ili ako ste napeti.

- Mjerite krvni tlak pri normalnoj tjelesnoj temperaturi. Ako osjecate vrucinu ili hladnocu, pri¢ekajte malo prije mjerenja.

- Opustite se 5 minuta prije mjerenja.

- Pricekajte barem 3 minute izmedu dva mjerenja. To omogucuje vracanje cirkulacije.

« Mjerenje treba obavljati u tihoj prostoriji.

- Ne krecite se i ne razgovarajte za vrijeme mjerenja

- Nemojte prekriZiti noge i drzite stopala na podu.

- Leda moraju biti naslonjena na naslon stolice.

+Za to¢nu usporedbu rezultata pokusajte obavljati mjerenje u sli¢nim uvjetima. Na primjer, mjerenje obavljajte svaki dan u
priblizno isto vrijeme, na istoj ruci i kako vam je pokazao lijecnik.

Odaberi Korisnika

Kada je zaslon iskljucen, pritisnite i drZite pritisnut MEM gumb kako bi usli u nacin rada za korisnicke postavke, korisnicki 1D
ce treperiti. Ponovno pritisnite MEM gumb, odaberite korisnicki ID i pritisnite SET gumb za spremanje; zatim ¢e se prikazati
“korisnicki ID + gotovo'i uredaj ce se iskljuciti.

Pokretanje mjerenja
1. Kada je tlakomjer iskljucen, pritisnite tipku za uklju¢ivanje uredaja i pocetak mjerenja.

LCD zaslon. Samop::le:avanje Nar?\}.::e:ajg?e i spremanje r:litlatzaia mjerenja.
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2. Pritisnite za iskljucivanje uredaja, u protivnom ce se sam iskljuciti nakon 1 minute.

Ako se prikaze ikona W, pazljivo procitajte odjeljak Korisni savjeti i ponovite mjerenje.

Napomene: Za prekid mjerenja u bilo kojem trenutku pritisnite tipku START/STOP. ManZeta ce se brzo ispuhati
PaZljivo ¢uvajte manzetu.

Prikaz mjerenja

1. Kada je tlakomjer iskljucen, pritisnite tipku “MEM” za prikaz prosjeka zadnja 3 zapisa provedena u rasponu od 30 minuta. Ako
ima manje od 3 spremljena mjerenja ili su zadnja 3 zapisa provedena u vise od 30 minuta, prikazivat ¢e se posljednji zapis.

2. Pritisnite “MEM"ili "SET" za prikaz Zeljenog mjerenja.

PAZNJA
A Najprije je prikazano zadnje mjerenje (1). Svakom novom mijerenju se dodjeljuje prvo mjesto (1) u memoriji. Sva ostala
mjerenja se pomicu za jedno mjesto u memoriji (npr. 2 postaje 3 itd.) dok se zadnji rezultat u memoriji (60) brise s popisa.

Brisanje mjerenja

Ako ne dobijete ispravan rezultat mjerenja, moguce je izbrisati sve rezultate slijedeci upute navedene u nastavku.

1. Drzite pritisnutu tipku “MEM” 3 sekunde kada je uredaj u nacinu rada za prikaz memorije. Na zaslonu ce se pojaviti “del All” i
broj Korisnika. Pritisnite "SET" za potvrdu brisanja i monitor ¢e se iskljuciti.

2. Ako ne Zelite izbrisati memorirana mjerenja, pritisnite START/STOP za izlaz.

3. Ako nema memoriranih mjerenja, na zaslonu se prikazuje *- -".

Odrzavanje

Za postizanje optimalnog u¢inka uredaja pridrzavajte se sliedecih uputa.

« Uredaj ¢uvajte na suhom mjestu podalje od izravne sunceve svjetlosti.

« Izbjegavajte dodir s vodom i uredaj ocistite suhom krpom ako je potrebno.
- Izbjegavajte jake vibracije i udarce.

- Izbjegavajte prasnjave prostorije s nestabilnom temperaturom.

«Vlaznom krpom obrisite prljavstinu.

- ManzZetu ne perite u vodi.

Kalibriranje i pomoc¢
- Ovaj uredaj je predviden za dugotrajni rad i to¢nost ovog tlakomjera je pazljivo provjerena. Stoga moze zadrzati svoje sigurno-
sne karakteristike i u¢inak za najmanje 10.000 mjerenja ili u trajanju od pet godina normalne uporabe.
« Opcenito preporu¢amo pregled uredaja svake dvije godine kako biste osigurali ispravan rad uredaja. Pogledajte kontakt infor-
macije u priru¢niku za uporabu kako biste se mogli obratiti ovlastenom lokalnom servisu.
UPOZORENJA
A « Pacijent i osoba koja rukuje uredajem su ista osoba
« Tlakomjer je kliniki ispitan sukladno zahtjevima norme 1SO 81060-2.

®

« Uredaj je namijenjen mjerenju i neinvazivnom pracenju arterijskog tlaka odraslih osoba, u ku¢nom okruzenju.

- Ovaj uredaj nije prikladan za uporabu na novorodencadi, djeci ili trudnicama. Nije potvrdena valjanost uredaja za uporabu na
navedenim kategorijama pacijenata i mogao bi biti opasan. Pogodnost za uporabu na adolescentima treba procijeniti lije¢nik.

«Uporaba uredaja je kontraindicirana za Zzene kod kojih postoji moguénost trudnoce ili su trudne ili za trudnice koje imaju
preeklampsiju. Osim sto ocitavanja mogu biti neprecizna, nisu poznati ucinci uredaja na fetus.

« Uredaj nije prikladan za uporabu kod osoba ciji opseg nadlaktice nije izmedu 22142 cm (8%"- 16V2").

« Osobe sa smanjenim mentalnim sposobnostima smiju koristiti uredaj samo pod nadzorom

« Drzite daleko od dohvata djece, osoba sa smanjenim mentalnim sposobnostima ili domacih Zivotinja. Uredaj sadrZi sitne dijelove
koji u slu¢aju gutanja mogu prouzrociti gusenje ili unutarnje ozljede. Cijevi manZete mogu predstavljati opasnost od gusenja.

« Mjerenje krvnog tlaka nije prikladno u slu¢ajevima ozbiljne ateroskleroze (zadebljanja arterija).

- Ako tlak manzete dostigne vrijednost 300 mmHg, manzeta se automatski ispuhuje. Ako se manzeta ne ispuse kada tlak do-
stigne 300 mmHg, ili ako se tijekom mjerenja osjeti nelagoda, skinite je s ruke i pritisnite tipku START/STOP za zaustavljanje
napuhavanja.

- Ne mijesajte samopracenje sa samodijagnozom. Ovaj uredaj omogucuje pracenje arterijskog tlaka, ali ne moze zamijeniti
posjet lijecniku. Zapo¢nite ili zavrsite lijecenje iskljucivo kako vam je propisao lije¢nik. Ako uzimate lijekove, posavjetujte se sa
svojim lije¢nikom kada je najbolji trenutak za mjerenje arterijskog tlaka. Ne mijenjajte propisani lijek bez prethodnog savjeto-
vanja sa svojim lijecnikom

«Kada se otkrije nepravilni otkucaj srca (IHB) uzrokovan aritmijom za vrijeme mjerenja krvnog tlaka, prikazuje se znak. U ovom slu-
Caju elektronicki tlakomjer moze nastaviti s radom, ali rezultati moZzda nece biti tocni i stoga preporu¢amo da se obratite lijecniku
za to¢nu analizu. U slu¢aju mjerenja krvnog tlaka kod pacijenata s najc¢es¢im oblicima aritmije, kao $to su atrijalne ili ventrikularne
ekstrasistole ili atrijalna fibrilacija, moZe doci do odstupanja u rezultatima. Za tumacenije rezultata obratite se svom lije¢niku.

« Osobe s ugradenim medicinskim uredajima moraju se posavjetovati s lije¢nikom prije uporabe ovog uredaja.

- Ovaj uredaj ne smije se koristiti istovremeno s visokofrekventnim kirurskim uredajima.

- Uredaj nije namijenjen za uporabu tijekom prijevoza pacijenata izvan zdravstvene ustanove.

«Nije namijenjen za uporabu na drugim ekstremitetima osim ruke ili za neke druge funkcije osim mjerenja krvnog tlaka.

- Kako biste izbjegli pogreske u mjerenju, izbjegavajte uvjete jakih signala za ometanje koje emitira elektromagnetsko polje ili
elektri¢ni brzi tranzijent/kratki signal.

« Prije uporabe korisnik treba provjeriti je li rad uredaja siguran i je li isti u dobrom stanju.

« Proizvodac ¢e na zahtjev isporuciti elektricne sheme, popis komponenti itd. samo kvalificiranim osobama.

- Precesta mjerenja arterijskog tlaka mogu biti Stetna za PACIJENTA jer mogu ugroziti cirkulaciju krvi. Provjerite (promatranjem
uda u pitanju) da rad uredaja liteRAPID ne izaziva dugotrajne promjene u cirkulaciji krvi kod PACIJENTA.

- Jedinica nije prikladna za stalno pracenje krvnog tlaka u slucaju hitnih medicinskih postupaka i zahvata. Inace bi ruka i prsti
pacijenta mogli utrnuti, nabubriti ili poprimiti ljubi¢astu boju zbog nedostatka krvi.

- Za vrijeme uporabe uredaja kontrolirajte da cijevi nisu savijene: savijene cijevi mogu dovesti do smanjenja pritjecanja krvi u
ekstremitete.

- Uredaj sadrZi osjetljive dijelove te njime treba oprezno rukovati

- Uredaj koristite u prostorijama predvidenima u ovom priru¢niku za uporabu. U suprotnom bi mogli ugroziti i smanjiti u¢inak
i Zivotni vijek uredaja.

- Ne upotrebljavajte u slucaju alergije na pohester, najlon ili plastiku

+ Tijekom uporabe pacijent je u kontaktu s manzetom. Materijali od kojih je izradena manZeta su ispitani i zadovoljavaju zahtjeve
normi ISO 10993-5:2009 i ISO 10993-10:2010. Ne uzrokuje reakciju senzibilizacije ili iritacije.

« Stavljanje MANZETE na ranu moze prouzrociti daljnje ozljede.

« Stavljanje MANZETE i njezino napuhavanje na udovima s venskim kateterom, intravaskularnom terapijom il arterijsko-ven-
skom spojnicom moze PACIJENTU prouzroditi ozljede bududi da podrazumueva priviemeno ugrozavanje cirkulacije krvi

« Stavljanje MANZETE i njezino napuhavanje na ruci s one strane na kojoj je izvréena mastektomija moze predstavljati opasnost
od ozljeda; osim toga, mjerenje mozda nece biti precizno.

- Nemojte napuhavati manZetu na istom udu na kojem je istovremeno stavljen neki drugi elektromedicinski uredaj za pracenje,
jer bi to moglo prouzrociti priviemene prekide u radu drugog uredaja.

- Uredaj tipa ne-AP/APG, nije pogodan za uporabu u prisutnosti anestetickih mjesavina koje su zapaljive u dodiru sa zrakom ili
kisikom ili dusikovim oksidom.

+ Osoba koja rukuje uredajem ne smije istovremeno dodirivati pacijenta i polove baterija

- Koristite PRIBOR i odvojive dijelove specificirane/odobrene od strane PROIZVODACA. U suprotnom moze doci do ostecenja
jedinice ili opasnih situacija za korisnika/pacijenta.

« Preporu¢amo da provjerite postavke svake 2 godine ili nakon popravka. Uredaj je potrebno provjeriti ako se osteti uslijed uda-
raca (kao $to je pad) ili izlaganja tekucinama i/ili ekstremnim temperaturama (vrucina/hladnoca) ili ekstremnim promjenama
vlaZnosti zraka.

« Za koristenje na javnim mijestima kontaktirajte lokalnog zastupnika ili nazovite besplatni telefon 800 900 080 za pomoc kako postupiti
u tom slucaju.

« Pribor, odvojive dijelove i ELEKTROMEDICINSKE UREDAJE odlozite u skladu s lokalnim propisima.

- U slu¢aju problema s radom, namjestanjem, odrzavanjem i uporabom uredaja kontaktirajte lokalnog zastupnika ili nazovite
besplatni telefon 800 900 080. Upozorenje! Nemojte obavljati odrzavanje i/ili popravljati uredaj dok je u uporabil Sve druge
radnje odrzavanja/servisa smije obavljati samo i iskljucivo ovlasteni servis PiC. Nije dopusteno vrsiti preinake na uredaju.

- Kada nije u uporabi, uredaj ¢uvajte u suhom prostoru te ga zastitite od vlage, vrucine, prasine i izravne sunceve svjetlosti. Ne
stavljajte teSke predmete na torbu za prenosenje.

« Ako ste uredaj cuvali u prostoru s minimalnom/maksimalnom temperaturom skladistenja, morate pricekati 30 minuta da se
uredaj zagrije/ohladi i dostigne predvidenu radnu temperaturu,

Harmonicko izoblicenje i koleba-

nje/treperenje napona (flicker) Nije primjenjivo

a) Uredaj je namijenjen za uporabu u kucanstvu ili u profesionalnim zdravstvenim ustanovama i moze ga se rabiti iskljucivo u bolesni¢kim
sobama i u prostorijama namijenjenim ambulatornoj terapiji/dijagnostici u bolnicama ili klinikama. Uzeta su u obzir i primijenjena
najstroza ogranicenja prihvatljivosti predvidena za Grupu 1 klase B (CISPR 11

Izjava proizvodaca i smjernice - elektromagnetska otpornost - prikljucak: Kuciste

Ispitne razine otpornosti

Pojava -
) Profesionalna okruzenja zdravstve-

nih ustanova KUCANSTVO %)

ELEKTROSTATICKA ~ PRAZNJE- +8 kV kontakt
NIA IECO1000-42 | 351, 44k, 28KV, 15KV zrak

. 10V/m*®)
Zracenje elektromagnetskih A a o
radiofrekvencijskih polja [FC61000-4-3 ) gg%iﬁ' ré‘q i:zz
Magnetska polja na NAZIVNOJ A 30A/m9)
mreznoj frekvenciji IEC61000-4-8 50 Hzili 60 Hz

4) Uredaj je namijenjen za uporabu u kucanstvu ili u profesionalnim zdravstvenim ustanovama, isklju¢ivo u bolesnickim sobama i u
prostorijama namijenjenim ambulatornoj terapiji/dijagnostici u bolnicama ili klinikama. U ispitivanjima otpornosti uzeta su u obzir i
primijenjena najstroza ograni¢enja prihvatljivosti.

) Prije primjene modulacije

) Na ovoj ispitnoj razini pretpostavja se da najmanja udaljenost izmedu uredaja LiteRAPID [8€8 2022533000000 i izvora magnetskih polja
mreZne frekvencije iznosi barem 15 cm

Sigurnosne informacije
Simbole u nastavku mozete pronaci u priru¢niku za uporabu, na naljepnicama i drugim komponentama.

)
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Simbol "PROCITATI UPUTE ZA UPORABU® Simbol “PRIMIENJENI DIO TIP BF"

Simbol uskladenosti s direktivom MDD 93/42/
EEZ s izmjenama do direktive 2007/47/EZ

Simbol vlage prilikom transporta i
skladistenja

Simbol “PROIZVODAL" Simbol temperature prilikom transporta i

skladistenja
[SN] Simbol ‘SERLSKI BROY" Paznja
T | Simbol"ISTOSMJERNASTRUIA" Lotbroj

Bez lateksa Kod proizvoda

Zasticeno od prodora stranih krutih tijela Ciji je
promjer jednak ili veci od 12,5 mm i zasticeno od
okomitog kapanja vode.

P21

Atmosferski tlak

Ovo poglavlje sadrzl popis poruka o pog inekaod il njaglede p na koje
tijekom Akop A ne radi kako treba, najprue ovd]e provjerite prije nego Sto zatrazite pomot. Datum proizvodnje uredaja: drugi par znamenki identifikacijskog broja lota oznacava godinu, treci par mjesec. ( [LoT]
PROBLEM UZROK KONTROLA POMOC 1016100001; 16 = 2016; 10 = listopad)
" . i Baterije su prazne. Zamijenite baterije novima OVAJ PROIZVOD JE U SKLADU S:
lema napajanja aslon se ne ukljucuje. - i i i Dio 3 i iavi ¢ i i
Baterfje su neispravno umetnute. Ispravno umetnite baterije E:\\I/rjggﬁglaak; 997/A2:2009 Neinvazivni sfigmomanometri — Dio 3: Dodatni zahtjevi za elektromehanicke sustave za mjerenje
Baterije | Svjetlina zaslona je slaba Baterfesu prazne Zamijenite baterje novima E!:“n1\?sg\;ﬁ-éogéglﬁﬂeg;::rzgmesg%?omanomem’ - Dio 4: Postupci ispitivanja za odredivanje opce to¢nosti sustava automatskih
prazne lise prikazije g +1. @ IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 Medicinski elektricni uredaji - Dio 2: Posebne odredbe u vezi temeljne sigurnosti i bitnih radnih
Manzeta nije sigurno postavljena il karakteristika automatskih neinvazivnih sfigmomanometara.
Pojavijuje se E 1 Ko zat Ponovno zategnite manzetu i ponovite mjerenje.
Je prejako zategnuta OVAJ PROIZVOD ZADOVOLJAVA NORMU 2012/19/ES.
o Monitor je otkrio kretanje za vrijleme L . Simbol prekrizene koare koji se nalazi na aparatu oznacava da je proizvod, nakon isteka njegovog uporabnog roka,
Pojavljuje se E2 mierenia Ponovno zategnite manZetu i ponovite mjerenje. s obzirom da se njegova uporaba obavlja odvojeno od ostalog domacinskog otpada, potrebno odnjeti u odvojeni
Poruka jeren) centar za skupljanje elektri¢nih i elektronskih uredaja ili ga naknadno predati prodava¢u u momentu kupovine
pogreske Postupak mjerenja ne otitava nekog slicnog uredaja. Korisnik je obavezan nakon isteka uporabnog roka, odlozi uredaj na za to predvidena mje-
Pojavljuje se E 3 sional pulsa Malo se odmorite i zatim ponovite mjerenje. I ste. Praviinim odvojenim sakupljanjem rashodovanog uredaja radi buduceg recikliranja, obrade i zbrinjavanja na
gnalp ekoloski prihvatljiv nacin doprinosi se izbjegavanju mogucih nepovoljnih utjecaja na okolis i na zdravlje ljudi te po-
Obrada rezultata mjerenja je spjesuje recikliranje materijala od kojih se proizvod sastoji. Za detaljnije informacije o nacinima prikupljanja, obratiti se lokalnoj
Pojavljuje se E4 neuspjesna Malo se odmorite i zatim ponovite mjerenje. sluzbi odgovornoj za gospodarenje otpadom, ili prodajnom mjestu na kojemu je uredaj kupljen.
Ponovite mjerenje. Ako problem i dalje postoji, kon- USKLADENOST S DIREKTIVOM 2006/66/EZ . v ) ) . v )
Poruka Na zaslonu se pojavijuje . . y taktirajte prodavacaili nasu servisnu sluzbu za dalinju simbol prekriZene kante za ofpad na baterijama oznatava da se iste na kraju svojeg roka trajanja ne smiju adlagati
. Doslo je do pogreske u kalibraciji ) L . zajedno s ku¢nim otpadom. Potrebno ih je odnijeti u reciklazno dvoriste ili ih naknadno predati prodavacu prilikom
pogreske EEx. pomoc. Za kontakt informacie | upute za vracanje kupnje punjivih baterija ili novih baterija. Moguci kemijski simbol Hg, Cd, Pb, koji se nalazi ispod prekrizene kante za
uredaja pogledajte jamstvo. otpad, oznacava vrstu tvari u baterijama: Hg=Ziva, Cd=kadmij, Pb=olovo. Korisnik je obvezan predati baterije u reci-
N klazno dvoriste nakon isteka roka trajanja kako bi se mogle preraditi i reciklirati. Adekvatnim odvojenim sakupljanjem istroenih
Poruka _ Malo se odmorite. Ponovno zategnite manzetu| baterija, namijenjenih za recikliranje, preradu i zbrinjavanje na ekoloski prihvatljiv nacin, doprinosi se izbjegavanju nepovoljnih
u . out Rezultat mjerenja izvan raspona. ponovite mjerenje. Ako problem i dalje postoji, obratite utjecaja na okolié i zdravlje te se potice recikliranje tvari u bateriji. llegalno zbrinjavanje proizvoda od strane korisnika moze na-
pozorenja s i . e - e Javarue | o SOt )
se lijecniku. nijeti stetu okolisu i narusiti zdravlje ljudi. Za detaljnije informacije o nacinima prikupljanja, obratiti se lokalnoj sluzbi odgovornoj

TEHNICKI PODACI
« Napajanje:

« Zaslon:

« Nacin mjerenja:

« Raspon mjerenja:

Napajanje pomocu baterija: 4 baterije od 1,5V AAA; 6V CC (~105 mjerenja).
LCD, V.A. 52 x 58 mm

Oscilometrijski nacin mjerenja

Nominalni tlak u manzeti: od 0 mmHg do 299 mmHg

Tlak mjerenja: SIS: od 60 do 230 mmHg, DIA: od 40 do 130 mmHg

Puls: od 40 do 199 otkucaja/minuti

Tlak: (od 5 °C do 40 °C) £ 3 mmHg

Puls: £5%

« Tocnost:

+ Uvjetiza
normalan rad: Temperatura: od 5 °C do 40 °C. Relativna vlaznost od15% do 90%
Atmosferski tlak: od 70 kPa do 106 kPa
« Uvjeti za
skladistenje i transport:  Temperatura: od -20 °C do 60 °C; Relativna vlaznost £93%
Atmosferski tlak: od 50 kPa do 106 kPa

+ Opseg manzete: Otprilike 22 cm - 42 cm

« Tezina: Oko 200 g (bez baterija)

« Vanjske dimenzije: Oko 102 mm x 107 mm x 40 mm
« Pribor: 02007827000000

+ Nacin rada: Neprekidan rad

« Uporabni vijek uredaja:  10.000 mjerenja

+ Stupanj zastite: Primijenjeni dio tipa BF (manzeta)
« Zastita od

prodiranja vode: Stupanj zastite IP21 od prodora stranih krutih tijela ¢iji je promjer jednak ili ve¢i od 12,5 mm,
zastita od okomitog kapanja vode

« Verzija softvera:

Kontakt informacije
Za vise informacija o nasim proizvodima posjetite stranicu www.picsolution.com, gdje mozete dobiti pomod i rijesiti najcescée probleme.

ELEKTROMAGNETSKA KOMPATIBILNOST

Elektromedicinski uredaji zahtijevaju specificne mjere opreza po pitanju elektromagnetske kompatibilnosti i treba ih postaviti
i pustati u rad prema informacijama o EMK koje slijede. Elektromagnetske/radiofrekvencijske smetnje (EMC/RFI): moze doci
do smetnji pri ocitavanjima ako uredaj radi u elektromagnetskom polju s radiofrekvencijom koja je < 10 V/m, no radni ucinak
instrumenta nece biti trajno ugrozen. Termometar treba drZati na udaljenosti od najmanje 1 m od RF odasiljaca kako bi se
izbjegle radiofrekvencijske smetnje.

LiteRAPID €9 02022533000000 je projektiran za uporabu u elektromagnetskoj okolini dolje naznacenih karakteristika. Kupac ili korisnik
uredaja LiteRAPID [ 02022533000000 duzan je uvjeriti se da se uredaj upotrebljava u okolini koja je u skladu s tim specifikacijama.

Izjava proizvodaca i smjernice - elektromagnetske emisije

Pojava Profesionalna okruzenja zdravstvenih ustanova %) KUCANSTVO?)

EMISLJE vodenih i zracenih
radiofrekvencijskih smetnji

CISPR 11
Grupa 1 klasa B

za gospodarenje otpadom, ili prodajnom mjestu na kojemu je uredaj kupljen.

Simboli za ¢iscenje torbe
W7 Rucno prati u hladnoj vodi,

DAY

II‘ Susiti objeseno,
a Ne glacati,

]g Ne kemijski Cistiti.

Ne izbjeljivati,

Ne susiti u stroju s bubnjem
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® Otomatik tansiyon 6lger | | |_e RAP'D
[Ti] KULLANIM TALIMATLARI

@ LUTFEN KULLANIM TALIMATLARINA BASVURUNUZ

solution

BU TALIMATLAR ONEMLIDIR. LUTFEN iLERIDE BASVURMAK UZERE SAKLAYINIZ.

Sayin musteri,

Son teknolojiler kullanilarak tasarlanmis ve Gretilmis bir otomatik tansiyon élcer olan Pic Solution liteRAPID trinuni tercih
ettiginiz icin tesekkir ederiz. Cihazi kullanmadan énce, kullanimini dogru anladiginizdan emin olmak igin bu kilavuzda bulunan
kisa uyari listesini okumanizi dnemle tavsiye ederiz.

GiRi$

Tansiyon Olgerin diizenli kullanimi, tansiyonunuzu siirekli olarak izlemenize olanak verir ancak doktorunuzun yapacag diizenli
kontrollerin yerine gegmemelidir. Genel kontroller amaciyla ve tansiyonunuz hakkinda daha ayrnintili bilgi icin, doktorunuzu
duzenli olarak ziyaret etmenizi tavsiye ederiz. Bu cihazla belirlenen tansiyon 6lctimleri; uluslararasi ESH Onay protokolu tara-
findan 6ngordlen sinirlar dahilinde, manson/ stetoskop oskiiltasyon yontemi kullanilarak egitimli bir gdzlemci tarafindan elde
edilenlere esdegerdir.

GARANTI

Urtin, kullanim talimatlarinda belirtilen normal kosullar altinda kullanildiginda, her tiirlii uygunluk kusurlarina karsi 3 yil garantili-
dir. Bu nedenle garanti, hatali kullanim, aginma veya kazara meydana gelen olaylardan kaynaklanan hasarlar durumunda gegerli
degildir. Piller, manson ve asinmaya maruz kalan parcalar garanti kapsaminda degildir. Ariza durumunda, yalnizca yetkili Pic
Teknik Musteri Servisi ile iletisime geginiz.

RAPID-TECH Comfort Experience™

Bu cihaz, tansiyonunuzu belirlemek tizere osilometrik ydntemi kullanmaktadir. RAPID-TECH Comfort Experience™; RAPID triin ga-
mindaki tansiyon olcerler icin Pic tarafindan segilen son nesil teknolojidir. Hizli ve dolayisiyla daha az rahatsizlik verici bir izlemeye
olanak tanir; ¢tinku 6l¢im, daha mansonu sisirme asamasinda gerceklestirilir. Pic liteRAPID, hassasiyetinin ve dogrulugunun bir
garantisi olarak, ESH (Avrupa Hipertansiyon Dernegi) protokolt uyarinca klinik olarak dogrulanmustir.

HER BiR PARGANIN ADI/iSLEVi

Mangon konektori

Tansiyon gostergesi

Bellek Digmesi M gy

n@@

Ayar Tusu

Urtine dahil olan égelerin listesi: Tansiyon &lger, M-L beden manson 02007827000000), 4xAAA pil, Kullanim kilavuzlar,
Tasima ¢antasl.

TANSIYON HAKKINDA

Tansiyon nedir?

Tansiyon; kanin atardamarlardan akmasi sirasinda atardamar Gzerinde uygulanan basingtir. Kalbin buzdlerek disari kan gén-
derdigi sirada 6lctlen basing, sistolik (buiyiik) tansiyondur. Kalbin, kalbe akarak geri donen kanla genislemesi sirasinda olctlen
basing, diyastolik (kiictik) tansiyondur.

Neden tansiyonunuzu élgersiniz?

Modern insani etkileyen cesitli saglik sorunlari arasinda, ytksek tansiyonla iliskili olan sorunlar en yaygin olanlardir. Yiksek tan-
siyonun, kardiyovaskuler hastaliklar ve ytksek 6lim oranlari ile tehlikeli diizeyde gugli iligkisi, tansiyonu dlgmeyi risk altinda
olanlarin belirlenmesinde bir gereklilik haline getirmistir.

Tansiyon Degisimi
Tansiyon her zaman degisir! Yiiksek diizeylerde iki veya ti¢ l¢tim aldiginizda, fazla endiselenmenize gerek yoktur. Tansiyon, bir ay icerisinde
hatta gin icerisinde degisir. Ayni zamanda mevsimden, sicakliktan ve aktivitelerden de etkilenir.

Yiiksek tansiyon siniflandirmasi
ESH/ESC tarafindan 2013'te yayinlanan muayenehane disindaki tansiyon siniflandirmas asagidaki gibidir:

2 110

E

£ 100

2 Hipertansiyon . .

295 Not: Semaya dayanilarak acil durum/teshise herhangi bir sekilde
5 90 aceleyle karar vermeye temel olmasi dustintlmemistir: semanin
= amacl yalnizca farkli tansiyon diizeyleri arasinda ayrim yapmaktir.
Z 85

& go | NormaTansivon

120 135 140 150 160 180
Sistolik kan basinci (mmHg)

UYARI
A Normal tansiyon araliginizi yalnizca bir doktor sdyleyebilir. Olctim sonuglariniz araligin disina gikiyorsa, liitfen bir doktorla ileti-
sime geginiz. Yalnizca bir doktorun, tansiyon degerinizin tehlikeli bir noktaya ulastigini séyleyebilecegine ltitfen dikkat ediniz.

Dii iz Kalp Atisi D
Bu tansiyon olcer, diizensiz kalp atislarini (IHB) tespit etmeye yonelik bir algoritma ile donatilmistir ve tansiyon élcer sistolik ve

atis araliklarini kaydeder ve ortalamayi hesaplar; iki ya da daha fazla atis araligi varsa, her aralik ile ortalama arasindaki fark %25
ortalama degerinden fazlaysa, ya da dort veya daha fazla atis araligi varsa, her aralik ile ortalama arasindaki fark £%15 ortalama
degerinden fazlaysa, 6lgim sonuglari gérintulenirken ekranda dizensiz kalp atisi sembolt de belirir.

UYARI
& IHB simgesinin belirmesi; dlclim sirasinda diizensiz kalp atisina denk disen bir nabiz diizensizligi algilandigini gosterir. Genel-
de bu, bir endise nedeni DEGILDIR. Ancak bu simge sik sik belirirse, tibbi yardim almanizi tavsiye ederiz. Cihazin bir kardiyologa
gorinmenin yerine gegmeyecegini, ancak herhangi bir diizensizligin dnceden tespit edilmesinde yararl oldugunu vurgulamak isteriz.

Hastanede elde edilen tansiyon él¢iimleri evdeki 6l¢iimlerden neden farkhidir?
Tansiyon hava kosullar, duygular, egzersiz ve 6zellikle hastanelerdeki "beyaz 6nliik etkisi" nedeniyle, 24 saat icerisinde bile,
degisir; bu durum da 6lgtimlerin evdekilerden daha yuksek olmasina neden olur.

Sag kolda 6l¢iim yapildiginda da sonug ayni midir?
Olgtimler herhangi bir kolda yapilabilir; bununla birlikte bazen sonuglar degisebilir; dolayisiyla daima ayni kolun kullaniimasi énerilir.

LCD ekranin agiklamasi
Baslarken, LCD béltimlerinin eksiksizligini kontrol ediniz

TANSIYON DERECESI GOSTERGESI
¥

- 888>
(@ wiB8:le.
Ji (688478878 |

NORMAL

SEMBOL ADI

SYS
DIA

ACIKLAMASI

Sistolik basing Maksimum/sistolik basing sonucu

Diyastolik basing Minimum/diyastolik basing sonucu

[ J Nabiz Nabiz/dakika
v Sénme Mangon sénuyor
"
EE Bellek “M" géruinuyorsa, gosterilen dlcim degerleri bellekten alinmistir
mmHg mmHg Tansiyon 6lgtim birimi mmHg
O+ l 0 Pil seviyesi diistk Pil seviyesi diisuktir ve degistiriimeleri gerekir

Dizensiz kalp atisi Duizensiz kalp atigi

Kullanici 1/Kullanici 2 Kullanicr 1/Kullanici 2'yi segin

Derece Tansiyon dizeyi gostergesi

M DYr
an BEEE Tarih “MM"ay1,"DD"ise guinti gosterir
U l'..l Ortalama 30 dakika iginde alinan son 3 6lgtimiin ortalamasi.
Giig Kaynagi Secenegi

Kuru pille galisma modu: 4 adet kuru pil 1,5V AAA; 6V DC.

UYARI
A Cihazi ve kendinizi korumak icin ve en iyi performansi elde etmek icin, yalnizca bu kilavuzda belirtilen kuru pilleri kullaniniz
(4% 1,5V AAA kuru pil; 6V DQC).

Kuru Pillerin Takilmasi ve Degistirilmesi

1. Pil kapagini kaydirarak ¢ikariniz.

2. Pil bolmesinin i¢ kismindaki isaretlerin gosterdigi sekilde, dogru kutupsalliga denk getirerek pilleri takiniz.
3. Kapag yerine yerlestiriniz.

i dur biri ortaya cik pilleri degistiriniz

[}
fkranda ¥ + L 1] gosterildiginde, ekran karardiginda, ekran 151g1 yanmadiginda

UYARI
« Cihaz bir surre kullaniimayacaksa, lttfen pilleri ¢ikariniz.

«Kullanilan kuru piller cevreye zararlidir. Bu kilavuzda yer alan talimatlara (2006/66/EC AB Direktifi) uygun olarak bunlari atiniz.

« Pilleri atese atmayiniz. Piller patlayabilir veya sizinti yapabilir.

+ Pillerin atilmasi ile ilgili talimatlar icin lutfen bu kullanim kilavuzunda belirtilen aciklamaya bagvurunuz.

« Icinde kullanicinin bakim yapabilecegi higbir parca yoktur. Kuru piller veya eski kuru pillerden kaynaklanan hasar, garanti kap-
saminda degildir.

« Yalnizca markali piller kullaniniz. Daima timind yeni kuru pillerle degistiriniz. Ayni marka ve ayni tip kuru pilleri kullaniniz. Baska
kuru pil tipleri, patlamaya veya yangina neden olabilir.

« Dikkatsiz kullanilirsa pil patlayabilir. Kuru pilleri kesinlikle sarj etmeyiniz, par¢alamayiniz veya isi kaynaklarinin yakinina koyma-
yiniz. Yakmayiniz.

- Sarj edilebilir piller tavsiye edilmez.

Tarih ve Saatin Ayarlanmasi

Tansiyon olceri kullanmadan 6nce saati ayarlamak onemlidir; boylece, bellekte saklanan her 6lctime bir zaman damgasi atana-

bilir. (yil: 2020-2060, saat: 125/24S). Ayar modundayken; degeri degistirmek icin “MEM" diigmesini, segiminizi onaylamak igin de

“SET"dtgmesini kullaniniz.

1. Cihaz kapaliyken, yil ayar moduna girmek icin “SET" diigmesine basiniz ve 3 saniye streyle basili tutunuz.

2.Yil [YEAR] degistirmek icin “MEM" digmesine basiniz.

3. Dogru yila geldiginizde, ayarlamak ve bir sonraki adima gegmek icin “SET" diigmesine basiniz.

4. Ayt [MONTH] ve guinti [DAY] ayarlamak igin, adim 2 ve 3'U tekrarlayiniz.

5. Cihaz, zaman ayar moduna girecektir. “12" saatlik ve 24 saatlik olmak Gzere iki tipte zaman formati vardir. Zaman formatini
degistirmek icin "MEM” diigmesine basiniz. Zaman formatini onaylamak iin “SET” digmesine basiniz.

6. Saati [HOUR] ve dakikayi [MINUTE] ayarlamak i¢in, adim 2 ve 3'U tekrarlayiniz.

7. Zamani onayladiktan sonra, LCD ekranda ‘dOnE" gosterilecek ve cihaz kapanacaktir.

Mansonun Takilmasi

1. Sol kolunuzdaki saat, taki vs. gibi esyalari ¢ikariniz. Not: bir doktor tarafindan sol kolunuzdaki dolasimin sinirli olduguna dair
konulmus bir teshisiniz varsa, sag kolunuzu kullaniniz.

2. Cildi agiga cikarmak icin giysinizin kolunu yukar dogru kiviriniz. Giysinizin kolunun siki olmadigindan emin olunuz.

3. Manson baglanti borusunu cihaza takiniz.

4. Mansonun ucunu mangonun gevresinde birakarak, mansonu sariniz.

Manson borusu

23

A atarGamar

5.Kolu mansonun icine gegiriniz. Boru, el yontinde olmalidir. Avucunuzu yukariya dogru geviriniz ve mansonun kenarini, dirsek
cukurunuzun yaklasik 2-3 cm (0,8"- 1,2") yukarisina dayayiniz. Ucunu cekerek, mansonu sikiniz.

6. Cirt cirth malzemeyi birbirine iyice bastiriniz. Mangon ile kolunuz arasinda 2 parmak sigacak kadar bosluk birakiniz. Atardamar
isaretini §, ana atardamar tizerine getiriniz (kolunuzun i kisminda). Net: Sol kolunuzun i¢ kisminda, dirseginizin bukiimiinden
yaklasik 2 cm yukariya 2 parmakla bastirarak, ana atardamarin yerini bulunuz. Nabzin en kuvvetli hissedildigi yeri belirleyiniz.
Bu, sizin ana atardamarinizdir.

7.Manson kalbinizle ayni ytikseklikte olacak sekilde, kolunuzu bir masanin tstline koyunuz (avucunuz yukariya dogru). Borunun bu-
kiilmediginden emin olunuz.

Yardimai ipuglari

Daha dogru bir deger okumasi elde etmenize yardim edecek birkag yardimci ipucu sunlardir:

«Tansiyonunuzu, agir bir yemek yedikten hemen sonra 6lgmeyiniz.

« Daha dogru bir okuma degeri elde etmek icin, yemek yedikten sonra, l¢tim yapmadan lutfen bir saat bekleyiniz.

« Tansiyonunuzu 6lgmeden once sigara icmeyiniz veya cay, kahve veya alkol tiketmeyiniz.

«Tansiyonunuzu, banyo yaptiktan hemen sonra 6lgmeyiniz: en az 20 dakika bekleyiniz.

« Olglim yaparken, fiziksel olarak yorgun veya tiikenmis olmamaniz gerekir.

+ Tuvalet ihtiyaci duydugunuzda tansiyonunuzu élgmeyiniz.

« Olgtim sirasinda rahat olmaniz dnemlidir.

- Stresli veya gergin iken 6lgtim yapmayiniz.

« Tansiyonunuzu, normal viicut sicakliginda 6lgtintiz. Ustiyorsaniz veya sicak hissediyorsaniz, lgtim yapmadan 6nce bir stire bekleyiniz.

« Olgtimden 6nce 5 dakika dinleniniz.

- Olglimler arasinda en az 3 dakika bekleyiniz. Bu, kan dolagiminizin yeniden saglanmasina olanak verir.

+ Olctim, sessiz bir odada yapiniz.

+ Olgtim yaparken hareket etmeyiniz ve konusmayiniz

« Bacak bacak Usttine atmayiniz ve ayaklarinizi yerde tutunuz.

« Sirtinizi, sandalyenin arkasina yaslanmis halde tutunuz. .

« Anlamli bir karsilastirma icin, benzer kosullarda 6lgim yapmaya calisiniz. Ornegin, gunlik élgtimleri yaklasik ayni saatte, ayni
kolunuzda veya doktorun belirttigi sekilde yapiniz

Kullanici seginiz

Monitér kapaliyken, kullanici ayart moduna girmek igin MEM (hafiza) diigmesine basiniz ve basili tutunuz, kullanici kimligi (D)
yanip séner. MEM digmesine yeniden basiniz, kullanici kimligini seciniz ve kaydetmek igin SET (AYAR) diigmesine basiniz; ar-
dindan “kullanici kimligi + bitti ifadesi” gosterilir ve cihaz kapanir.

Olgiimiin Baglatilmasi
1. Cihaz kapaliyken, cihazi agmak ve 6l¢time baglamak icin

‘e basiniz.

Sonuglarin gériintiilenmesi
ve kaydedilmesi.
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2. Kapatmak igin g ‘e basiniz; aksi halde 1 dakika icinde kapanacaktrr.

Eger W, simgesi belirirse, lutfen Yardimci Ipuclan bélimind dikkatle okuyunuz ve 8lcim tekrarlayiniz
Notlar: Olcim herhangi bir anda durdurmak igin, START/STOP diigmesine basiniz. Mangon hizla sénecektir
Mansonu dikkatli sekilde saklayiniz.

Olgiimlerin geri caginimasi

1. Tansiyon olcer kapaliyken; 30 dakika icinde alinan son 3 kaydin ortalamasini gérmek icin, “MEM" diigmesine basiniz. Kayith
Olctim sayisi 3'ten az ise ve son 3 kayit 30 dakikadan daha uzun stire 6nce alinmissa en son okumayi gorirstin(z.

2. Istenen kaydi gormek icin “MEM"veya "SET" digmesine basiniz.

UYARI
Oncelikle en son kayit (1) gosterilir. Yapilan her yeni kayit birinci (1) siraya atanir. Digerlerinin tamami bir rakam kaydiri-
lirken (6r. 2, 3 haline gelir ve bdyle devam eder); en son kayit (60) listeden silinir.

Olgiimlerin silinmesi

Dogru 6lgtim elde etmediyseniz, asagidaki adimlari izleyerek bitin sonuglari silebilirsiniz.

1. Tansiyon olcer bellek geri cagirma modundayken “MEM"i 3 saniye basili tutunuz. Ekranda “del AIl” (Tamand Sil) yazisi ve
Kullanicr numarasi goruntilenecektir. Silme islemini onaylamak icin “SET” tusuna basiniz; cihaz kapanacaktir.

2. Kayitlari silmek istemiyorsaniz, cikmak icin “START/STOP” digmesine basiniz

3. Hig kayit yoksa, ekranda - -* gosterilecektir.

Bakim

Cihazinizdan en iyi performansi saglamak icin, lutfen asagidaki talimatlari izleyiniz.
« Kuru bir yerde saklayiniz ve gtines isigindan uzak tutunuz.

« Suyla temasindan kagininiz, kuru bir bezle temizleyiniz.

+Yogun sallanma ve carpismaya maruz birakmayiniz.

«Tozlu ortamlara ve degisken sicakliklara maruz birakmayiniz.

« Kirleri gidermek igin nemli bez kullaniniz.

+ Mansonu yikamayiniz.

Kalibrasyon ve servis

+ Bu cihazin hassasiyeti dikkatle test edilmistir ve cihaz, uzun 6miirl olacak sekilde tasarlanmistir. Aslinda cihaz, minimum 10.000
Olgtim veya bes yillik normal kullanim boyunca gtivenlik ve performans ozelliklerini koruyabilir.

« Genel olarak, dogru islevselligi ve hassasiyeti saglamak icin cihazin iki yilda bir kontrol edilmesi tavsiye edilir. Litfen yerel yetkili

®

Servis Merkezinizle iletisim kurmak icin, bu kullanim kilavuzundaki lletisim bilgilerine bagvurunuz.

UYARILAR
« Hasta ve kullanici ayni kisidir.
«Tansiyon 6lger, ISO 81060-2 gereklilikleri uyarinca klinik olarak test edilmistir.

« Bu cihaz, yetiskinlerin atardamar kan basincinin evde invaziv olmayan dlciimi ve izlenmesine yoneliktir.

«Bu cihaz, yenidoganlarda, cocuklarda ya da hamilelerde kullanima uygun degildir. Bu cihazin yukarida listelenen hastalarda
kullanimi dogrulanmamistir ve tehlikeli olabilir. Genglerde kullanimi doktor tarafindan degerlendirilmelidir.

« Cihazin kullanimi, hamilelik olasiligi bulunan ya da hamile olan ya da pre-eklampsi rahatsizligi bulunan kadinlarda kontrendike-
dir. Dogru olmayan deger okumalarinin disinda, bu cihazin fetus Gzerindeki etkileri bilinmemektedir.

« Kol gevrenizin 6l¢listi 22cm-42cm (834"- 16V2") araligi disindaysa, cihazin kullanimi uygun degildir.

- Kisith bilissel becerilere sahip kisiler, cihazi gozetim altinda kullanacaktir.

«Cihazi cocuklarin, kisitli bilissel becerilere sahip kisilerin ya da evcil hayvanlarin ulasamayacaklan bir yerde tutunuz: ekipman, yutulma-
lart halinde bogulmaya veya i¢ lezyonlara neden olabilecek kiigiik parcalar icerir. Mansonun borulari bogulma tehlikesi teskil edebilir.

« Ciddi arteriyoskleroz (damar sertligi) durumlarinda kan basinci élcima uygun degildir.

« Manson basinci 300 mmHg'ye ulasirsa, manson otomatik olarak séner. Basing 300 mmHg'ye ulastiginda manson sénmezse ya
da 6lctim sirasinda rahatsizlik hissederseniz, kolunuzdan ¢ikariniz ve sismeyi durdurmak igin START/STOP diigmesine basiniz.
« Kendi kendine yapilan izlemeyi, kendi kendine teshis ile karistirmayiniz. Bu cihazi kullanarak tansiyonunuzu izleyebilirsiniz an-
cak bu, doktorunuzun yerine gecmez. Yalnizca tibbi tavsiyeye dayanarak tibbi tedaviye baslayiniz veya tedaviyi sonlandiriniz.
llag kullaniyorsaniz, tansiyonunuzu élgmek icin en uygun zamani belirlemek tizere doktorunuza danisiniz. Doktorunuza danis-

madan, 6ngdrilen ilag tedavisini kesinlikle degistirmeyiniz

«Tansiyon 6lcim sirasinda, yaygin aritminin neden oldugu Dizensiz Kalp Atisi (IHB) tespit edilirse, bir sinyal gosterilecektir. Bu
durumda, Elektronik Tansiyon Olcer calismaya devam eder ancak sonuglar dogru olmayabilir; dogru bir degerlendirme icin
doktorunuza danismaniz onerilir. Cihaz; atriyal veya ventrikiler premattre atimlar veya atriyal fibrilasyon gibi yaygin aritmiye
sahip hastalarda 6l¢im icin kullanildiginda, bir sapma meydana gelebilir. Sonug hakkinda Ittfen doktorunuza danisiniz.

« Implante edilmis aktif tibbi cihazlariniz varsa, cihazi kullanmadan 6nce liitfen doktorunuza danisiniz.

« Bu cihaz, YUKSEK FREKANSLI cerrahi ekipmanla ayni anda kullanilamaz.

« Bu cihaz, bir saglik merkezinin disina hasta nakliyesi sirasinda kullanilmak tzere tasarlanmamistir.

« Kol haricindeki uzuvlarda kullanim iin veya tansiyon 6lgtimu yapilmasinin disindaki islevler icin tasarlanmamistir.

+Olgim hatalarindan kaginmak icin; kuvvetli elektromanyetik alanin yaydigi girisim sinyali veya elektriksel hizli gegici rejim/
patlama sinyali durumundan lttfen kagininiz.

«Kullanicy, cihaz kullanmadan énce cihazin gavenli bir sekilde ¢alistigini kontrol etmeli ve diizgtn ¢alisma kosullarinda oldu-
gunu gormelidir.

« Uretici, talep Uzerine devre semalarini, bilesen parca listesini vb. yalnizca nitelikli kisiye temin edecektir.

« Agin sik yapilan dlcumler, kan akisina mudahale edilmesi nedeniyle HASTADA yaralanmaya neden olabilir. liteRAPID Gruntintn
calismasinin, HASTANIN kan dolasiminda uzun sureli bir bozulmayla sonuglanmadigini lutfen (ilgili uzvun gézlemlenmesi yo-
luyla) kontrol ediniz.

«Bu cihaz, tibbi acil durumlar veya ameliyatlar sirasinda strekli izleme islemi igin uygun degildir. Aksi halde, yetersiz kan seviyesi
nedeniyle hastanin kolunda ve parmaklarinda uyusma, sisme ve hatta morarma meydana gelebilir.

« Cihazi kullanirken cihaz borularinin biikiilmedigini kontrol ediniz: bukilen borular uzuvlarda yetersiz kan seviyesine neden olabilir.

« Ekipman hassas bilesenler icerir ve dikkatle kullaniimalidir.

«Lutfen cihaz kullanim kilavuzunda belirtilen ortamda kullaniniz. Buna uyulmazsa, cihazin dogru isleyisinden ve émrinden
odun verilebilir.

« Polyester, naylon ya da plastige alerjiniz varsa kullanmayiniz.

- Kullanim sirasinda, hasta manson ile temas halinde olacakti. Mansonun malzemeleri test edilmis ve 1SO 10993-5:2009 ile
1SO 10993-10:2010 gereklerine uygun bulunmustur. Herhangi bir olasi duyarliliga veya irritasyon reaksiyonuna neden olmaz.

« MANSONUN bir yara tzerine uygulanmasi, daha fazla yaralanmaya neden olabilir.

«Intravaskuler erisimin veya terapinin veya arteriovendz santin (A-V) bulundugu bir uzva MANSONUN uygulanmasi ve baski
yapmasl; kan akisina gegici olarak mudahale eder ve HASTADA yaralanma ile sonuglanabilir

«Yan tarafina mastektomi yapilmis bir kola KOL MANSONUNU uygulamak ve sisirmek yaralanmaya sebep olabilir; ayrica, dlgim
dogru olmayabilir.

« Es zamanli olarak diger izZleme amagli ME ekipmaninin uygulanmis oldugu kolda mansonu sisirmeyiniz; es zamanl olarak
kullanilan izleme amacli ME ekipmaninda gegici islev kaybina neden olabilir.

- Cihaz, AP/APG-harici bir cihazdir ve hava, oksijen veya azot oksitle karistiginda yanici olan anestetik karisimlarin bulunmasi
halinde kullanima uygun degildir.

« Uygulamayi yapan kisi, pil uclarina ve hastaya ayni anda temas etmemelidir.

« Lutfen URETICI tarafindan belirtilen/ izin verilen AKSESUARLARI ve sokiilebilir parcalan kullaniniz. Aksi kullanim, cihazda hasara
veya kullanici/hasta icin tehlikeye neden olabilir.

« Performansin iki yilda bir ya da onarimlardan sonra kontrol edilmesini tavsiye ediyoruz. Darbe nedeniyle (yere disme gibi)
hasar gormesi ya da sivilara ve/veya asin sicakliklara (sicak/soguk) veya asir nem degisikliklerine maruz kalmasi halinde, cihaz
tekrar kontrol edilmelidir.

+Kamuya acik yerlerde kullanim icin, nasil hareket edilecegi konusunda destek almak tizere ltitfen yerel distribitoriinizle veya Gcretsiz
Italya numarasi 800 900 080 ile temasa geginiz.

« Aksesuarlari, sokulebilir parcalari ve ME EKIPMANINI lttfen yerel kurallara uygun sekilde atiniz.

« Cihazin performans, ayarlari, bakimi veya kullanimiyla ilgili sorunlar olmasi halinde, litfen yerel distribtitorintzle veya Ucretsiz
Italya numarasi 800 900 080 ile temasa geginiz. Uyani! Kullanim sirasinda cihaza herhangi bir servis ve/veya onarim islemi
uygulamayiniz! Herhangi bir bakim/servis faaliyeti/islem yalnizca bir PiC Servis Merkezi tarafindan yapiimalidir. Bu ekipman
tizerinde hicbir degisiklik yapilamaz.

« Ekipmani kullanmadiginiz zamanlarda kuru bir alanda depolayiniz ve toz, isi, nem ve dogrudan gtines isigina karsi koruyunuz.
Seyahat ¢antasinin Ustine agir nesneler yerlestirmeyiniz.

- Cihaz minimum/maksimum depolama sicakligina sahip bir ortamda depolanirsa, cihazin kullanim agisindan dogru sicakliga
Isinmasi/sogumasi igin 30 dakika bekleyiniz.

Bu béliim, hata mesajlarinin bir listesini

inizde karsilasabileceginiz sorunlara iligkin sik¢a sorulan sorulan
den 6nceb

jir. Uriiniin gerek istniiy servise 1 kontrol ediniz.
SORUN BELIRTI KONTROL EDIN ¢ozOm
Piller tikenmistir. Yeni pillerle degistiriniz
Giig yok Ekran 15131 yanmaz.
Piller yanhs takilmistr. Pilleri dogru takiniz
Piller Ekran karartilir
L ya daekranda g+ 0 Piller tiikenmisti. Yeni pillerle degistiriniz
bitmis
okunur
E 1 gosterilir Manson sabit degildir veya ok sikidir Mansonu Ve”‘de.” baglayiniz ve ardindan tekrar
6letim yapiniz.
£2 gosterili Cihaz, ol¢tim sirasinda hareket Mansonu yeniden baglayiniz ve ardindan tekrar
Hata g algilamistir 6lctim yapiniz.
mesajt £ 3 osterlic Olgiim isleminde nabiz sinyali Bir dakikaligina rahatlayiniz ve ardindan tekrar
9 algilanmamistir. 6letim yapiniz
£ 4 gosterili Olciim islemi basarisizdic Bir dakikaligina raha.ﬂay\mz ve ardindan tekrar
6lctim yapiniz.
Olctim yeniden yapiniz. Sorun devam ederse, daha
Hata' Ekranda EEx gosterilir. Kalibrasyon hatasi olusmustur. fezlayardmicin baymz\e veya mu§t§n h\zmgt\er\
mesaji departmanimizla iletisim kurunuz. lletisim bilgileri ve
iade talimatlan icin, garantiye bagvurunuz.
Uyan Bir dakikaligina rahatlayiniz. Mansonu yeniden baglayiniz
4 out Araligin disinda 6lgtim, ve ardindan tekrar 6l¢tim yapiniz. Sorun devam ederse,
Doktorunuz ile iletisime geginiz.
OZELLIKLER
« Gii¢ kaynag:: Kuru pille calisma modu: 4 adet kuru pil 1,5V AAA; 6V DC (~105 test).
« Ekran: LCD,V.A.52 x 58 mm

« Olgiim modu:

Osilometrik sisirme tipinde 6lctim modu
« Olgiim arahg:

Anma manson basinc: 0mmHg ila 299mmHg

Olctim basinci: SIS: 60 ila 230mmHg, DIA: 40 ila 130mmHg
Nabiz degeri: 40 ila 199 atis/dakika

Basing: (5°Ciila 40°C) £ 3mmHg

nabiz degeri: %5

+ Dogruluk:

« Normal calisma
kosulu: Sicaklik: 5°C ila 40°C. Bagil nem 15% ila 90%

Atmosferik basing: 70kPa ila 106kPa

« Saklama ve nakliye
kosullari: Sicaklik: -20°C ila 60°C; Bagil nem <93%

Atmosferik basing: 50kPa ila 106kPa

Yaklasik 22cm-42cm

Yakl. 200g (Kuru piller harig)

Yakl. 102mmx107mmx40mm

« Kol cevresi:
« Net Agirhk:
« Dis boyutlar:

« Aksesuarlar: 02007827000000
+ Calisma Modu: Surekli calisma
« Kullanim 6mrii: 10.000 Olgiim

« Koruma derecesi:
« Su girisine kars1
koruma:

BF tipi uygulanan parca(manson)

12,5mm @ ve daha buyuk kati yabanci nesnelere karsi IP21 koruma derecesine sahiptir ve dikey
olarak diisen su damlalarina karsi korumalidir
« Yazilim siirlimii:

iletisim Bilgileri
Urtinlerimiz hakkinda daha fazla bilgi icin, lttfen yardim alabileceginiz ve en yaygin sorunlan bulabileceginiz www.picsolution.
com internet sitemizi ziyaret ediniz.

ELEKTROMANYETIK UYUMLULUK

Elektro-medikal cihazlar, elektromanyetik uyumluluk konusunda 6zel dnlemler gerektirir ve asagida verilen EMC bilgilerine gére
kullanim icin monte edilmeli ve hazirlanmalidir. Elektromanyetik radyo frekansi girisimi (EMG/RFI): cihaz < 10 Volt/metre'lik radyo
frekansi bulunan bir elektromanyetik alanda kullaniliyorsa okumalar parazitlenmeye maruz kalabilir, fakat cihazin etkinliginden kalici
bir kayip s6z konusu olmaz. Radyo frekansi girisimini dnlemek icin, termometreyi RF vericilerinden en az 1 m mesafede tutun.

LiteRAPID [EFI(02022533000000 ) Uriind, asagida verilen kosullan karsilayan bir elektromanyetik ortamda kullanilmak tizere tasarlanmistir. LiteRAPID
(02022533000000) trintin satin alan ya da kullanan kisi, cihazin s6z konusu kosullara uyan bir ortamda kullaniimasini saglamaktan sorumludur.

Ureticib ive bilgileri - y y
Olgu Profesyonel saglik tesisleri 2) EV ORTAMI3)
lletilen ve yayilan RF EMIS- P CISPR 11
YONLARI Grup 1 SinifB
Harmonik bozulma ve gerilim .
dalgalanmalari/titresim Gegerli Degil

a) Cihaz, ev ortaminda veya profesyonel saglik tesislerinde kullanilmak tizere tasarlanmistir ve zellikle hastanelerde ve kliniklerde ayakta
hasta tedavisi/tanisi icin tahsis edilmis odalarda ve hastane servislerinde kullanilabilir. Grup 1 Sinif B'ye (CISPR 11) iliskin daha kisitlayici
kabul limitleri diisuntlmis ve uygulanmistir.

Uretici beyani ve yo leri - Elek ik bagisiklik - Port: Muhaf:
Bagisiklik test seviyeleri
Olgu
Profesyonel saglik tesisleri EV ORTAMI )

ELEKTROSTATIK BOSALMA IEC 61000-4-2 fgt\\j g”ktjﬁgkv +15k hava

10V/m®)
Isinan RF EM alanlari IEC 61000-4-3 3) 80MHz - 2,7GHz

TkHz'de %80 Am
NOMINAL sebeke frekansinda- . 30A/m9)
ki manyetik alanlar IEC 61000-4-8 50Hz veya 60Hz

?) Cihaz, ev ortaminda veya profesyonel saglik tesislerinde, 6zellikle hastanelerde ve kliniklerde ayakta hasta tedavisi/tanisi icin tahsis edil-
mis odalarda ve hastane servislerinde kullanilmak tzere tasarlanmistir. Bagisiklik testlerinde kabul edilebilir en kisitlayici sinirlar dikkate
alinmis ve uygulanmustir.

“) Mod(lasyon uygulamasindan 6nce.

<) Bu test seviyesi, LiteRAPID BEF(02022533000000) Grlini ile sebeke frekansindaki manyetik alan kaynaklari arasinda en az 15 cm'lik bir
asgari mesafe Gngordr.

Giivenlik Bilgileri
Asagidaki semboller, Kullanim Kilavuzunda ve ayrica etiketlerde ve diger bilesenlerde bulunabilir.
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‘LUTFEN. KULLANIM TALIMATLARINA  BASVURU-

NUZ"semboli “BF TIP UYGULANAN PARCA" sembolui

*2007/47/EC no'lu direktif ile tadil edilen MDD

93/42/EEC'YE UYGUNDUR' semboli Saklama ve nakliye nem sembolt

“URETICI" sembolii Saklama ve nakliye sicakligi sembolu

“SERI NUMARA" sembol Ui Uyar

“DOGRU AKIM" semboli Parti numaras!

Lateks icermez Katalog Numarasl

R

IP21

12,5mm @ ve daha biiyiik kati yabanci nesnelere
kars ve dikey olarak disen su damlalanina karsi
korumalid.

Atmosferik basing

Q8B

Cihaz Uretim tarihi: parti numarasindaki ikinci rakam cifti, yili; tigtinc it ise ay1 belirtir. ([EOT] 1016100001; 16 = 2016; 10 = Ekim)
URUN, ASAGIDAKILERE UYGUNDUR:

EN 1060-3: 1997/A2:2009 Invaziv olmayan tansiyon olcerler - Bélum 3: Elektro-mekanik tansiyon 6lgme sistemlerine yonelik
ilave kosullar.

EN 1060-4:2004 Invaziv olmayan tansiyon 6lcerler Bolim 4: Otomatiklestirilmis invaziv olmayan tansiyon dlcerlerin genel sistem
hassasiyetini belirleme proseduirleri.

IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 Tibbi elektrikli ekipmanlar - Bolum 2: invaziv olmayan otomatik tansiyon élcerlerin temel gtiven-
ligine ve gerekli performansina iliskin 6zel dizenlemeler.

BU URUN 2012/19/AB DIiREKTIFINE UYGUNDUR.
Cihazin tizerinde bulunan Gzeri gizili sepet sembol, Griintin kullanim émrinin sonunda ev atiklarindan ayri olarak
bertaraf edilmesi gerektigi dogrultusunda, elektrikli ve elektronik cihazlarin yeniden dénustrilmesi igin ayristirmali
bir ¢op toplama merkezine gétirilmesi veya benzer yeni bir cihaz satin alindiginda Griindn saticiya teslim edilmesi
gerektigini belirtir. Kullanici, cihazin kullanim émriintin sonunda, cihazin uygun toplama merkezlerine tesliminden
I sorumludur. Kullanim 6mrintin sonuna ulasmis cihaz dogru sekilde ayr atik olarak toplanirsa, geri dontistariilebilir,
islenebilir ve ekolojik olarak bertaraf edilebilir; cevre ve saglik Gzerindeki olasi olumsuz etkilerin nlenmesine katkida
bulunur ve triintin olusturuldugu malzemelerin yeniden dénustarilmesini saglar. Mevcut ¢op toplama sistemleri ile ilgili daha
detayli bilgi icin yerel atik bertaraf etme hizmetine veya Gruini satin almis oldugunuz magazaya basvurunuz.

BU URUN, 2006/66/EC AB DIREKTIFINE UYGUNDUR

Pillerin Uzerinde bulunan Ustu ¢izili ¢op kutusu sembold, kullanim émrintn sonunda, pillerin ayri bir atik bertaraf

sahasina géturllmesi veya benzer sarj edilebilir ya da sarj edilmeyen piller aldiginizda saticiya iade edilmesi yoluyla

ev ¢oplerinden ayri bertaraf edilmesi gerektigini belirtir. Uzeri carplyla isaretlenmis ¢op kutusu sembolunin alt

kismina yazilan kimyasal semboller Hg, Cd, Pb pilin icerdigi maddeleri belirtir: Hg=Civa, Cd=Kadmiyum, Pb=Kur-
sun. Islemden gegirme ve geri donstim islemlerinin kolaylastinlmasi amaciyla pillerin kullanim émrini tamamladiktan sonra
uygun toplama merkezlerine teslim edilmesi sorumlulugu kullaniciya aittir. Eski oyuncaginizin dogru sekilde ayr olarak bertaraf
edilmesi, gevre ve insan saghgi Uzerindeki olasi olumsuz sonuglarin 6nlenmesine ve Grinin yapildigi malzemelerin geri do-
nisttrilmesine yardimcr olacaktir. Kullanicinin Griint yasal olmayan yollarla elden ¢ikarmasi cevreye ve insan sagligina zarar
verecektir. Mevcut ¢op toplama sistemleri ile ilgili daha detayli bilgi igin yerel atik bertaraf etme hizmetine veya trina satin
almis oldugunuz magazaya bagvurunuz.

Canta temizleme sembolleri

W7  Soguksuda elde yikayiniz, m Asarak kurutunuz,

a Uttlemeyiniz,

]8: Kuru temizlemeye vermeyiniz.

K Camasir suyu kullanmayiniz,

A Kurutma makinesinde kurutmayiniz,
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@ Samodejni merilnik krvnega tlaka | |_e RAP' D

[Ti] NAVODILA ZA UPORABO
@ GLEJTE NAVODILA ZA UPORABO

solution

TA NAVODILA SO POMEMBNA. PROSIMO, DA JIH SHRANITE ZA POZNEJSO UPORABO.

Spostovani kupec,

Hvala, ker ste izbrali samodejni merilnik krvnega tlaka liteRAPID proizvajalca Pic Solution, ki je zasnovan in izdelan z uporabo
najsodobnejse tehnologije. Pred uporabo naprave vam zelo priporo¢amo, da preberete kratek seznam opozoril v teh navodilih,
da boste zagotovo pravilno razumeli, kako napravo uporabljati

uvoD

Redna uporaba merilnika krvnega tlaka vam omogoca redno spremljanje krvnega tlaka, vendar ne sme nadomestiti rednih
pregledov pri vasem zdravniku. Za podrobnejie informacije glede krvnega tlaka vam priporo¢amo redne splosne preglede
pri zdravniku. Meritve krvnega tlaka, opravljene s to napravo, so enakovredne meritvam, ki jih opravi usposobljeno osebje
z avskultacijsko metodo z manseto/stetoskopom, v mejah, predpisanih z mednarodnim protokolom potrjevanja Evropskega
zdruZenja za hipertenzijo.

GARANCIJA

Ta izdelek ima 3-letno garancijo za vse okvare, do katerih pride v normalnih pogojih uporabe, navedenih v navodilih za uporabo.
Garancija zato ne velja v primeru poskodb, ki so nastale kot posledica nepravilne uporabe, obrabe ali nesrece. Garancija ne
vkljuCuje baterij, mansete in obrabnih delov. V primeru okvare se obrnite izklju¢no na pooblas¢eno sluzbo za pomo¢ uporab-
nikom podjetja Pic Technical.

RAPID-TECH Comfort Experience™

Ta naprava vas krvni tlak zaznava z oscilometri¢no metodo. RAPID-TECH Comfort Experience™ je najnovejsa generacija tehnologije,
ki jo je podjetje Pic izbralo za merilnike krvnega tlaka serije RAPID. Omogoca hitro in zato manj motece merjenje, saj naprava krvni
tlak meri Ze med napihovanjem man3ete. Merilnik Pic liteRAPID je klinicno odobren v skladu s protokolom ESH (Evropskega zdru-
Zenja za hipertenzijo), kar jam¢i njegovo to¢nost in natancnost.

IME/FUNKCIJA VSAKEGA DELA

Priklju¢ek za manseto

Kazalnik krvnega tlaka

Tipka za spomin

Gumb za nastavitve

Seznam vsebine paketa: Merilnik krvnega tlaka, manseta velikosti M-L (REF] 02007827000000), 4 baterije tipa AAA, uporabniski
priro¢niki, prenosna torbica.

O KRVNEM TLAKU

Kaj je krvni tlak?

Krvni tlak je tlak na stene arterije, ko kri tece skoznjo. Tlak, izmerjen, ko se srce skrci in iztisne kri iz srca, je sistoli¢ni (zgornji) krvni
tlak. Tlak, izmerjen, ko se srce razsiri in kri pritece v srce, je diastoli¢ni (spodnji) krvni tlak

Zakaj bi si merili krvni tlak?

Med razli¢nimi zdravstvenimi tezavami, ki prizadenejo modernega ¢loveka, so dale¢ najpogostejie tezave, povezane z visokim
krvnim tlakom. Visok krvni tlak je v nevarno moéni povezavi s sréno-zilnimi boleznimi in merjenje krvnega tlaka je zaradi visoke
smrtnosti postalo nujno za prepoznavanje ljudi s tem tveganjem.

Nestalnost krvnega tlaka
Krvni tlak stalno nihal Ne sme vas skrbeti, ¢e visoke vrednosti izmerite dva- ali trikrat. Krvni tlak se spreminja v teku meseca in celo ¢ez dan.
Nanj vplivata tudi letni ¢as, temperatura in dejavnosti.

Razvrstitev visokega krvnega tlaka
Uradna razvrstitev krvnega tlaka, ki jo je leta 2013 objavila ESH/ESC, je naslednja:

Hipertenzija
Opomba: Namen te sheme ni, da bi bila osnova za kakrsno koli
hitro ustvarjanje urgentnih pogojev/diagnostike: namen sheme
je samo locevati med razli¢nimi stopnjami krvnega tlaka.

Normalen krvni tlak

120 135 140 150 160 180

Sistolieni kevni tlak (mmHg)

OPOZORILO N

& Samo zdravnik vam lahko pove, kaj je va$ obicajen razpon krvnega tlaka. Ce so povpre¢ne vrednosti vasih meritev izven
normalnega obmogja, se prosimo obrnite na zdravnika. Vedite, da vam samo zdravnik lahko pove, ali so vrednosti vasega
krvnega tlaka dosegle nevarno tocko.

Zaznavanje nepravilnega srénega utripa

Ta merilnik krvnega tlaka je opremljen z algoritmom za odkrivanje nepravilnega sr¢nega utripa in lahko uporabnika opozori
na nepravilnosti zaradi spremembe sr¢nega ritma med uporabo merilnika za merjenje sistolicnega in diastoli¢cnega krvnega
tlaka. Merilnik med vsakim merjenjem izmeri vse intervale sr¢nega utripa ter izracuna povprecje. Ce izmeri dva ali vec intervalov
sr¢nega utripa in je razlika med intervali in povprecno vrednostjo +£25 %, ali ¢e izmeri 3tiri ali ve¢ intervalov sr¢nega utripa in
je razlika med intervali in povpre¢no vrednostjo vec kot +15 %, se na prikazovalniku ob rezultatu merjenja prikaze simbol za
neenakomerno bitje srca.

OPOZORILO

Ce se prizge znak IHB, je bila med meritvijo zaznana nepravilnost utripa, ki se ujema z nepravilnim srénim utripom. Obicajno

vas to NE sme skrbeti. Ce pa se znak prikaze pogosto, vam priporoamo, da se posvetujete z zdravnikom. Radi bi poudarili, da
ta naprava ne nadomesti obiska pri kardiologu, je pa zelo koristna pri predhodnem zaznavanju vsakrsnih nepravilnosti.

Zakaj je krvni tlak, ki mi ga izmerijo v bolnisnici, drugacen od domacih meritev?
Krvni tlak se spreminja celo v ¢asu 24 ur zaradi vremena, Custev, telesne dejavnosti itd,, zlasti zaradi,belih halj” so v bolnignici
meritve visje kot doma.

So rezultati meritev enaki na desni roki?
Tlak lahko merite na kateri koli roki; vendar pa so meritve v¢asih razli¢ne, zato vam svetujemo, da ga vedno merite na isti roki.

Razlaga LCD-prikazovalnika
Na zacetku preverite popolnost segmentov LCD-prikazovalnika

KAZALNIK STOPNJE KRVNEGA TLAKA
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SIMBOL OPIS RAZLAGA
sYs Sistoli¢ni tlak Rezultat visokega/sistoli¢nega tlaka

D 1 A Diastoli¢ni tlak Rezultat nizkega/diastoli¢nega tlaka

. Pulz Utripov/minuto
v Praznjenje Manseta se prazni
EME Pomnilnik Ce je prikazan,M", je prikazana izmerjena vrednost iz pomnilnika
mmHg mmHg Enota za merjenje krvnega tlaka mmHg
O+ :_ 0 Nizko stanje baterije Baterije so skoraj prazne in jih morate zamenjati

Nepravilen sréni utrip | Nepravilen sréni utrip

Uporabnik 1/Upo-
rabnik 2

Izberite moznost Uporabnik 1/Uporabnik 2

‘ Stopnja Kazalnik ravni krvnega tlaka
M DYr
R HHE  |Datum MM" prikazuje mesec, "DD" prikazuje dan
¥ U E Povpre¢no Povprecje zadnjih treh meritev, opravljenih v ¢asu 30 minut.

Izbira napajanja
Baterijsko napajanje: 4 baterije 1,5V tipa AAA; 6V DC.

OPOZORILO
Za zascito naprave in vase varnosti ter za doseganje optimalne ucinkovitosti uporabljajte samo baterije, navedene v tem
priro¢niku (4 baterije 1,5V tipa AAA; 6V DC).

Vstavljanje in menjava baterij

1. Odprite pokrov baterij.

2.Vstavite baterije, pri ¢emer pazite na pravilno usmeritev polov v skladu z oznakami v predalcku za baterije.
3. Zaprite pokrov.

Kadar se zgodi naslednje, zamenjajte baterije

[}
Ce se prikaze O+ 0 prikazovalnik zatemni, prikazovalnik se ne prizge

OPOZORILO
- Ce naprave nekaj ¢asa ne uporabljate, iz nje odstranite baterije.
« Izrabljene baterije so skodljive za okolje. Zavrzite jih v skladu z navodili v tem priro¢niku (direktiva EU 2006/66/ES)

- Baterij ne zavrzite v ogenj. Baterije lahko eksplodirajo ali puscajo.

« Za navodila o odlaganju baterij glejte ta uporabniski prirocnik.

-V notranjosti naprave ni delov, ki bi jih lahko popravil uporabnik. Garancija ne zajema baterij ali $kode, ki je posledica uporabe
starih baterij.

- Uporabljajte samo baterije priznanih znamk. Stare baterije vedno zamenjajte s celotnim kompletom novih. Uporabljajte bate-
rije iste znamke in istega tipa. Drugi tipi baterij lahko povzrocijo eksplozijo ali pozar.

« Ce z baterijo ne ravnate skrbno, lahko eksplodira. Baterij nikoli ne polnite, odstranjujte ali namescajte v blizini virov toplote.
Ne seZigajte jih.

« Baterij za polnjenje ne priporo¢amo.

Nastavljanje datuma in ¢asa

Pomembno je, da pred zacetkom uporabe svojega merilnika krvnega tlaka nastavite uro, tako da vsaka meritev, shranjena v

pomnilnik, lahko dobi ¢asovni Zig. (leto: 2020-2060, ¢as: 12 H/24 H).V nastavitvenem nacinu vrednost spreminjate s tipko,MEM’,

svojo izbiro pa potrdite zgumbom), SET".

1. Ko je enota izkljucena, pritisnite in drzite gumb,SET" 3 sekunde, da pridete v nacin za nastavitev leta.

2. Za spreminjanje leta pritisnite, MEM".

3.Ko pridete do prave letnice, pritisnite,, SET’, da jo shranite in se pomaknete na naslednji korak.

4. S ponovitvijo 2. in 3. koraka nastavite mesec in dan.

5. Nato pridete v nacin za nastavljanje ¢asa. Na voljo sta dve obliki zapisa ¢asa, 12-urna in 24-urna. Za spreminjanje oblike zapisa
Casa pritisnite tipko,,MEM". Za potrditev oblike zapisa ¢asa pritisnite tipko,SET".

6.S ponovitvijo 2. in 3. koraka nastavite ure in minute.

7. Ko potrdite ¢as, se bo na LCD-prikazovalniku prikazalo,dOnE" in merilnik se bo izkljucil.

Namestitev mansete

1.Z leve roke odstranite uro, nakit ipd. Opomba: ce je zdravnik diagnosticiral omejen krvni obtok v levi roki, uporabite desno
roko.

2. Zavijte rokav, da izpostavite kozo. Prepricajte se, da rokav ni pretesen.

3. Priklju¢no cev mansete vstavite v enoto.

4. Sestavite manseto in je za zdaj Se ne zategujte.

2-3m

5. Vstavite roko v manseto. Cev mora biti usmerjena proti dlani. Dlan dvignite navzgor; rob mansete mora biti priblizno 2-3 (0,8"-
1,2") cm nad notranjim delom komolca. Zategnite manseto tako, da povlecete za njen konec.

6. Stisnite skupaj jezka, da pritrdite man3eto. Med manseto in va3o roko mora ostati za 2 prsta prostora. Arterijsko oznako ¢
namestite nad glavno arterijo (na notranji strani vase roke). Opomba: Arterijo boste nasli, e z 2 prstoma pritisnete priblizno 2
cm nad komolcnim zgibom na notranji strani leve roke. Poiscite mesto, kjer utrip Cutite najmocneje. To je vasa glavna arterija.

7. Roko poloZite na mizo (z dlanjo navzgor) tako, da bo manseta v visini vasega srca. Poskrbite, da cev ne bo prepognjena.

Koristni namigi

Tu je nekaj koristnih nasvetov za ¢im bolj to¢ne meritve:

- Krvnega tlaka ne merite takoj po obilnem obroku.

« Za to¢nejse rezultate pred merjenjem pocakajte eno uro po obroku.

- Pred merjenjem krvnega tlaka ne kadite in ne pijte ¢aja, kave ali alkohola.

« Krvnega tlaka ne merite takoj po kopeli: pocakajte vsaj 20 minut.

+ Med merjenjem ne smete biti fizicno utrujeni ali iz¢rpani

« Krvnega tlaka ne merite, ¢e vas ti3¢i na stranisce.

- Pomembno je, da ste med merjenjem sprosceni.

« Ne merite tlaka, ¢e ste pod stresom ali napeti. _

« Krvni tlak merite pri normalni telesni temperaturi. Ce vas zebe ali vam je vroce, pred merjenjem nekoliko pocakajte.

« Pred merjenjem pocivajte 5 minut.

- Med dvema meritvama pocakajte vsaj 3 minute. Tako se bo vas krvni obtok lahko obnovil.

« Tlak merite v mirnem prostoru.

- Med merjenjem se ne premikajte in ne govorite

« Ne prekriZajte nog in stopala imejte na tleh

+ S hrbtom se naslonite na naslonjalo stola.

« Ce Zelite smiselno primerjavo rezultatov, tlak poskusite meriti v podobnih pogojih. Tlak merite na primer vsak dan ob istem
¢asu, na isti roki ali kakor vam naro¢i zdravnik.

Izberite uporabnika

Ko je merilnik izklopljen, pritisnite in drZite gumb MEM, da vnesete nastavitve uporabnika, ID-uporabnika bo utripal. Znova
pritisnite gumb MEM, izberite ID-uporabnika in gumb SET, da shranite; na zaslonu se bo prikazalo sporocilo ,user ID + donE”
in naprava se bo izkljucila.

Zatetek merjenja (sr-stor)
1. Ko je merilnik izkljucen, pritisnite , da ga vkljucite in zacnete z meritvijo.
N . Brez Napihovanje Prikaz in
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2. Merilnik izkljucite z gumbom ,ali pa se po 1 minuti izkljuci sam.

Ce se prikaze ikona ¥, skrbno preberite odstavek s koristnimi namigi in ponovite meritev.
Opombe: Meritev lahko v kadar koli zakljucite s pritiskom na gumb START/STOP. Mangeta se hitro izprazni
Manseto skrbno pospravite.

Priklic meritev

1.Ko je merilnik krvnega tlaka izkljucen, pritisnite tipko ,MEM’, da se prikaze povprecje zadnjih 3 meritev, opravljenih v 30
minutah. Ce ste opravili manj kot 3 meritve ali ste zadnje 3 meritve opravili v obdobju daljsem od 30 minut, bo prikazan
samo zadnji zapis.

2. S pritiskom na gumb,MEM” ali,SET" se pomaknete na Zeleno meritev.

OPOZORILO
Zadnja meritev (1) se prikaze najprej. Ob vsakem novem merjenju prvo (1) mesto zasede ta zadnja meritev. Vse druge
meritve se zamaknejo za eno $tevilko (npr. 2 postane 3 itd.), zadnja meritev (60) pa se izbriSe s seznama

Brisanje meritev

Ce niste dobili pravilne meritve, lahko vse rezultate izbridete po naslednjem postopku.

1. Ko je merilnik v nacinu za priklic spomina, 3 sekunde zadrZite tipko,MEM" Na prikazovalniku se bosta pojavila napis ,del All”
in Stevilka uporabnika. Za potrditev brisanja pritisnite tipko,SET" in prikazovalnik se izkljuci.

2. Ce ne zelite izbrisati meritev, za izhod pritisnite gumb,START/STOP".

3. Ce v pomnilniku ni meritev, bo na prikazovalniku prikazano,- -"

Vzdrzevanje

Da bi vas merilnik deloval ¢im bolje, upostevajte spodnja navodila
- Hranite ga na suhem mestu in ga ne izpostavljajte soncu.

- Preprecite stik z vodo, po potrebi ga cistite s suho krpo.

- Ogibajte se mocnim tresljajem in udarcem.

- Ogibajte se praSnemu okolju z nestabilno temperaturo.

+ Umazanijo odstranite z mokro krpo.

+ Mansete ne perite.

Umerjanje in servis

+To¢nost tega merilnika je bila skrbno preverjena, zasnovan pa je za dolgo Zivljenjsko dobo. Merilnik lahko vsebuje podatke o
varnosti in ucinkovitosti za najmanj 10.000 meritev ali pet let normalne uporabe.

+Na splosno vam priporo¢amo, da daste enoto pregledati vsaki dve leti ter tako zagotovite pravilno delovanje in to¢nost. Za
lokalni pooblasc¢eni servis glejte kontaktne informacije v teh navodilih za uporabo.

®

»

OPOZORILA
« Pacient in upravljavec naprave sta ista oseba.
« Sfigmomanometer je klini¢no testiran v skladu s standardom 1SO 81060-2

- Ta naprava je namenjena neinvazivhemu testiranju in merjenju arterijskega krvnega tlaka odraslih oseb na domu.

«Naprava ni primerna za novorojencke, otroke in nose¢nice. Naprava ni certificirana za uporabo pri zgoraj nastetih pacientov,
saj bi njena uporaba lahko bila nevarna. O uporabi pri najstnikih mora odloiti zdravnik.

+ Uporaba naprave je kontraindicirana pri Zenskah, ki so morda nosece ali so nosece ali ki trpijo za preeklampsijo. Poleg zago-
tavljanja netocnih meritev ucinki te naprave na zarodek niso znani

«Naprava ni primerna za bolnike z obsegom roke izven obmodja 22-42 cm (8%4"- 1614").

« Osebe z zmanjsanimi kognitivnimi sposobnostmi morajo napravo uporabljati pod nadzorom.

- Napravo shranjujte zunaj dosega otrok, oseb z omejenimi kognitivnimi sposobnostmi in hisnih ljubljenc¢kov: oprema vsebuje
majhne sestavne dele, ki lahko v primeru zauZitja povzrocijo zadusitev ali notranje poskodbe. Cevi mansete lahko predstavljajo
nevarnost zadavljenja

«+ Merjenje krvnega tlaka ni primerno za osebe z resno aterosklerozo (debeljenje sten arterij).

+Ko tlak mansete doseze 300 mmHg, se manseta samodejno izprazni. Ce se maneta ne izprazni, ko tlak v njej doseze 300
mmHg, jo snemite z roke in pritisnite tipko START/STOP, da ustavite polnjenje.

- Samostojnega spremljanja ne zamenjajte s samodiagnostiko. S to napravo lahko spremljate svoj krvni tlak, naprava pa ne
zamenjuje zdravnika. Z zdravljenjem za¢nite ali koncajte samo na podlagi zdravnikovega nasveta. Ce jemljete zdravila, se o
najprimernejsem casu za merjenje krvnega tlaka posvetujte z zdravnikom. Nikoli ne menjajte predpisanih zdravil, ne da bi se
posvetovali s svojim zdravnikom

- Ce med merjenjem krvnega tlaka naprava zazna nepravilen sréni utrip, ki ga povzroca obicajna aritmija, se prikaze signal. vV
tem primeru bo elektronski sfigmomanometer deloval naprej, vendar rezultati morda ne bodo tocni; za to¢no oceno vam
predlagamo, da se posvetujete z zdravnikom. Ce napravo uporabljate za merjenje pri pacientih s pogostimi aritmijami, na
primer z atrialnimi ali ventrikularnimi prezgodnjimi utripi ali atrialno fibrilacijo, lahko pride do odstopanja. Glede rezultatov se
posvetujte s svojim zdravnikom.

- Ce imate vsajen medicinski pripomocek, se pred uporabo naprave posvetuje z zdravnikom.

- Te naprave ne morete uporabljati hkrati z visokofrekvencno operativno opremo.

«Ta naprava ni namenjena uporabi med prevozom pacientov zunaj zdravstvene ustanove.

«Ni namenjena uporabi na drugih udih razen na roki, ali za druge namene, razen za merjenje krvnega tlaka.

- Da preprecite napake pri merjenju se ogibajte pogojem moc¢nega elektromagnetnega polja, radialnega interferen¢nega signa-
la ali elektricnega hitroprehodnega signala/plaza signalov.

« Uporabnik mora pred uporabo preveriti, ali oprema deluje varno in ali je v stanju pravilnega delovanja.

« Proizvajalec na zahtevo da na razpolago shemo vezja, seznam sestavnih delov itd. samo usposobljenim osebam.

« Prepogosto merjenje krvnega tlaka lahko PACIENTU povzroci poskodbe zaradi motenja pretoka krvi. Prosimo, preverite (z
opazovanjem uda), da delovanje naprave liteRAPID ne povzroda daljse slabitve krvnega obtoka PACIENTA.

-Ta enota ni primerna za neprekinjeno spremljanje tlaka pri nujnih zdravniskih primerih ali operacijah. Roka in prsti pacienta
lahko zaradi pomanjkanja krvi postanejo anesteticni, zateceni in celo vijoli¢ni.

« Preverite, da cevi naprave med njeno uporabo niso prepognjene: prepognjene cevi lahko povzrocijo pomanjkanje krvi v
okoncinah

- Oprema vkljucuje obcutljive sestavne dele, zato je treba z njo ravnati previdno.

« Napravo uporabljajte v okolju, opisanem v navodilih za uporabo. Ce tega ne upostevate, to lahko negativno vpliva na pravilno
delovanje in Zivljenjsko dobo.

- Naprave ne uporabljajte, ¢e ste alergi¢ni na poliester, najlon ali plastiko.

«Med uporabo je pacient v stiku z manseto. Materiali mansete so bili testirani in izpolnjujejo zahteve standardov ISO 10993-
5:2009 in 1SO 10993-10:2010. Manseta ne povzroca nikakr3nih potencialnih reakcij zaradi preobcutljivosti ali drazenja.

« MANSETE ne namescajte na rano, ker lahko to povzroci dodatno poslab3anje.

- Namestitev MANSETE in vzpostavitev tlaka na katerem koli udu, kjer je prisoten intravaskularni dostop ali terapija, ali arterio-
venski (A-V) spoj, zaradi zacasno motenega krvnega obtoka, kar lahko $kodi PACIENTU

- Namescanje in napihovanje MANSETE na roki, ki je na strani mastektomije, lahko povzroci poskodbo; poleg tega je merjenje
lahko nenatancno.

« Ne namescajte mansete na isti ud, na katerem je Ze namescena druga elektri¢cna medicinska oprema saj bi to lahko povzrocilo
zacasno nedelovanje Ze namescene nadzorne medicinske opreme.

- Naprava ni ne-AP/APG naprava in ni primerna za uporabo v prisotnosti mesanic anestetikov, vnetljivih z zrakom, kisikom ali
dusikovim oksidom.

« Upravljavec se ne sme hkrati dotikati baterijskih sponk in pacienta.

« Prosimo, uporabljajte PRIBOR in odstranljive dele, ki jih je navedel/odobril PROIZVAJALEC. V nasprotnem primeru lahko pride
do skode na napravi ali nevarnosti za uporabnika/pacienta.

- Priporo¢amo, da delovanje naprave preverite vsaki dve leti ali po popravilu. Napravo je treba ponovno pregledati v primeru
udarca (npr. padca) ali izpostavitvi tekoc¢inam in/ali skrajnim temperaturam (mraz/vrocina) ali skrajnemu nihanju vlaznosti.

« Za uporabo na javnih mestih se obrnite na svojega lokalnega prodajalca ali poklicite italijansko brezplacno stevilko 800 900 080, da
vam svetujemo, kako ravnati.

« Prosimo, pribor, odstranljive dele in ELEKTRICNO MEDICINSKO OPREMO odlozite med odpadke v skladu z lokalnimi predpisi

«V primeru teZav z delovanjem, nastavitvami in vzdrzevanjem se obrnite na svojega lokalnega prodajalca ali poklicite brezplac-
no stevilko 800 900 080. Opozorilo! Naprave ne servisirajte in/ali popravljajte med uporabol Vse postopke in storitve vzdrzeva-
nja/servisiranja mora opraviti izkljucno servis PIC. Kakrine koli spremembe naprave niso dovoljene.

« Ko opreme ne uporabljate, jo hranite v suhem prostoru, zas¢iteno pred prahom, vrocino, vlago in neposredno son¢no svetlo-
bo. Na prenosno torbico ne postavljajte tezkih predmetov.

- Ce napravo hranite v prostoru z najnizjo/najvisjo temperaturo shranjevanja, pocakajte 30 minut, da se segreje/ohladi na ustre-
Zno temperaturo za uporabo.

V tem razdelku je seznam sporocil o napaki in pogosto zastavljenih vprasanj glede tezav, do katerih bi lahko prislo pri

e

vasem sfi Ceizdelki lujejo tako, kot mislite, da bi morali, pred iskanjem servisa najprej poglejte sem.
TEZAVA SIMPTOM PREVERITE RESITEV
Ninapr Prikazovalnik se ne Baterije so izpraznjene. Zamenjajte baterije
vklopi Baterije so vstavljeno napacno. Baterije vstavite pravilno
ba.terlje Prikazovalnik zatemni ) .
so izpra- Al orikazuie o Baterije so izpraznjene. Zamenjajte baterije
znjene pi e+l
E 1 na prikazovalniku Manseta nipricvrscena alije names- Ponovno pricvrstite manseto in ponovite merjenje.
Cena pretesno.
Merilnik je med merjenjem zaznal . .
Sporocilo | £ 2naprikazovalniku premikanje Ponovno pricvrstite manseto in ponovite merjenje.
o napaki ] b ‘
§ n By .
E 3 na prikazovalniku Me merjevje‘m NI bil zaznan Za trenutek se sprostite in ponovite merjenje.
sréni utrip.
E 4 na prikazovalniku Obdelava meritve ni uspela. Za trenutek se sprostite in ponovite merjenje.
Ponovite merjenje. Ce se tezava ponavlja, se abrnite na
Sporo:ll? EEx na prikazovalniku. Prislo je do napake pri umerjanju. prodaja[ca dli oddelek Z.a p°dp°,’,° §trankamza nadapmo
o napaki pomoc. Za kontaktne informacije in navodila za vracilo
glejte garancijo.
Opozorilo Za trenutek se sprostite. Ponovno pricvrstite manseto in
P out Meritev zunaj obmodja. ponovite merjenje. Ce se teZava ponavija, se obmite na
svojega zdravnika.

SPECIFIKACUJE
« Napajanje:

« Prikazovalnik:
« Nacin merjenj.
« Obmogje merjenja:

Baterijsko napajanje: 4 baterije 1,5V tipa AAA; 6V DC (~105 meritev).
LCD, navpi¢na postavitev 52 x 58 mm

Nacin merjenja s tipom oscilometri¢nega napihovanja

Nazivni tlak mansete: 0 do 299 mmHg

Tlak merjenja: SIS: 60 do 230 mmHg, DIA: 40 do 130 mmHg
Vrednost utripa: 40 do 199 utripov/minuto

Tlak: (5 do 40 °C) + 3 mmHg

Vrednost utripa: £5 %

« Tocnost:

« Pogoji za normalno
delovanje: Temperatura: 5 do 40 °C. Relativna vlaznost da15% a 90%
Zracni tlak: 70 kPa do 106 kPa

« Pogoji za hranjenje

in prevoz: Temperatura: —20 do 60 °C; Relativna vlaznost <93 %
Zracni tlak: 50 kPa do 106 kPa
« Obseg rok Priblizno 22 do 42 cm

« Neto teza:
« Zunanje mere:
« Pribor:

Pribl. 200 g (brez baterij)
Pribl. 102 x 107 x 40 mm
02007827000000
Neprekinjeno delovanje
10.000 merjenj

Tipa BF na delu (manseti)

« Zascita proti
vdoru vode:

Razred zascite IP21 pred trdnimi predmeti premera 12,5 mm ali vec ter pred navpi¢no padajo-
¢imi vodnimi kapljicami
« Razli¢ica programske opreme: AQ1

Kontaktne informacije
Za dodatne informacije o nasih izdelkih obi3¢ite nase spletno mesto www.picsolution.com, kjer lahko najdete pomo¢ in resitve
za najpogostejse tezave.

ELEKTROMAGNETNA ZDRUZLJIVOST

Elektromedicinske naprave zahtevajo posebne previdnostne ukrepe v zvezi z elektromagnetno zdruzljivostjo, zato jih je treba
namestiti in pripraviti za uporabo v skladu z naslednjimi informacijami o EMC. Elektromagnetne in radiofrekvenéne motnje
(EMC/RFI): ¢e napravo uporabljate v elektromagnetnem polju z radijsko frekvenco < 10 voltov/meter, lahko motnje vplivajo
na meritve, vendar ucinkovitost instrumenta ne bo trajno ogrozena. Merilnik naj bo vsaj 1 m oddaljen od radiofrekven¢nih
oddajnikov, da preprecite radiofrekvenéne motnje.

Merilnik LiteRAPID [BEH 02022533000000 je zasnovan za uporabo v elektromagnetnem okolju, ki je skladno s spodaj navedenimi specifikacijami
Kupec ali uporabnik merilnika LiteRAPID [&8 0202533000000 mora zagotoviti, da se ta uporablja v okolju, ki ustreza spodnjim specifikacijam

Proizvajalceva izjava in ice - emisije

Pojav Zdravstvene ustanove %) DOMACA UPORABA #)

CISPR 11
Skupina 1, razred B

Prevodne in sevane radiofre- )
kvencne EMISIJE

Harmonsko popacenje, nape-

tostna nihanja/utripanje Niuporabno

a) Naprava je zasnovana za uporabo v domacem okolju ali v zdravstvenih ustanovah in se lahko uporablja izklju¢no v bolnisni¢nih oddel-
kih in prostorih, namenjenih za ambulantno zdravljenje/diagnozo v bolnidnicah in klinikah. Upostevane in uporabljene so bile stroZje
mejne vrednosti, ki veljajo za skupino 1, razred B (CISPR 11).

Proizvajaléeva izjava in smernice - elektromagnetna odpornost - vhod: ohisje

Raven preizkusa odpornosti
Pojav
Zdravstvene ustanove DOMACA UPORABA 7)
ELEKTROSTATICNA  RAZELE- + 8KV, stik
KTRITEV IECE1000-42 1 32k 24 kv, 48KV, +15 KV, zrak
. 10V/m®)

Sevana radiofrekventna

IEC 61000-4-3 ?) 80 MHz -2,7 GHz
elektromagnetna polja 80% Am pri 1 kHz
Magnetno polje pri NAZIVNI A 30A/m9)
frekvenci elektricnega omreZja IEC 61000-4-8 50 Hz ali 60 Hz

“) Naprava je zasnovana za uporabo v domacem okolju ali v zdravstvenih ustanovah in se lahko uporablja izklju¢no v bolnisni¢nih oddel-
kih in prostorih, namenjenih za ambulantno zdravljenje/diagnozo v bolnisnicah in klinikah. Pri preizkusih odpornost so bile upostevane
in uporabljene najstrozje dopustne mejne vrednosti.

%) Pred uporabo modulacije.

9 Ta stopnja preizkusanja predpostavlja, da je najmanjsa razdalja med merilnikom LiteRAPID BEEI02022533000000 in viri magnetnega polja
pri frekvenci elektricnega omreZja vsaj 15 cm.

Varnostne informacije
Spodniji znaki so navedeni v navodilih za uporabo, na nalepkah in drugih sestavnih delih.

Znak za ,V SKLADU Z DIREKTIVO O MEDICIN-

c € SKI OPREMI 93/42/EGS, popravljeno z direkti-
1936 Vo 2007/47/ES" ~

Znak,DELI APARATAV STIKU Z BOLNIKOM,

Znak,GLEJTE NAVODILA ZA UPORABO" TIP BF

Znak za vlaznost med hranjenjem in
prevozom

" Znak za temperaturo med hranjenjem in pre-
u Znak,PROIZVAJALEC J’ o
Znak za,SERIJSKO STEVILKO” A Opozorilo

(SN]

Znak za,ENOSMERNI TOK" Stevilka serije

Brez lateksa Kataloska Stevilka

R

IP21

Naprava je zasCitena pred trdnimi predmeti preme-
ra 12,5 mm ali ve¢ ter pred navpicno padajocimi
vodnimi kapljicami

Zracni tlak

Datum izdelave aparata: drugi par Stevk v stevilki serije oznacuje leto, tretji par oznacuje mesec 1016100001; 16 = 2016;
10 = oktober)

IZDELEK JEV SKLADU Z:

EN 1060-3: 1997/A2:2009 Neinvazivni sfigmomanometri - 3. del: Dodatne zahteve za elektromehanske sisteme za merjenje
krvnega tlaka.

EN 1060-4:2004 Neinvazivni sfigmomanometri - 4. del: Postopki za dolo¢anje celotne to¢nosti sistema samodejnih neinvazivnih
sfigmomanometrov.

IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 Medicinska elektri¢na oprema - 2. del: Posebni predpisi o temeljni varnosti in osnovni u¢inko-
vitosti neinvazivnih samodejnih sfigmomanometrov.

TA IZDELEK JE SKLADEN Z DOLOCBAMI DIREKTIVE 2012/19/EU.
Oznaka s precrtano kosarico na izdelku pomeni, da je treba izdelek ob koncu njegove Zivljenjske dobe predelati
lo¢eno od gospodinjskih odpadkov, da ga je treba oddati v posebni center za lo¢eno zbiranje elektri¢nih in elek-
tronskih naprav ali ga oddati prodajalcu, ko kupujemo novo sorodno napravo. Uporabnik je ob koncu Zivljenjske
dobe omenjene naprave dolzan slednjo oddati v posebne centre za zbiranje posebnih odpadkov. Ustrezno lo¢eno
I -biranje za nadaljnjo predajo opuscene naprave v recikliranje, predelavo in okolju prijazno unicenje, prispeva k
preprecevanju morebitnih negativnih u¢inkov na okolje in na zdravje ter omogoca reciklazo materialov iz katerih
je naprava izdelana. Za podrobnejse informacije o razpoloZljivih sistemih zbiranja se obrnite na lokalno ustanovo za predelavo
odpadkov ali na prodajalno, kjer je bila naprava kupljena.

TA IZDELEK JE SKLADEN Z EVROPSKO DIREKTIVO 2006/66/ES

Simbol s prec¢rtanim smetnjakom na napravi pomeni, da je treba izdelek ob koncu Zivljenjske dobe odloZiti lo¢eno

od gospodinjskih odpadkov; predati ga je treba centru za lo¢eno zbiranje baterij ali jih vrniti prodajalcu ob nakupu

sorodnih polnilnih baterij ali baterij za enkratno uporabo. Kemi¢ni znaki Hg, Cd, Pb, natisnjeni pod precrtanim

smetnjakom, oznacujejo tip snovi v baterijah: Hg = Zivo srebro, Cd = kadmij, Pb = svinec. Uporabnik je odgovoren
za to, da baterije ob koncu njihove Zivljenjske dobe, prinese na ustrezno zbirno mesto in s tem omogoci predelavo in recikliranje.
S pravilnim locenim odlaganjem starih naprav boste pripomogli k preprecevanju morebitnih negativnih posledic za okolje in
zdravje ljudi ter pomagali reciklirati materiale, iz katerih je merilnik izdelan. Ce uporabnik izdelek odloZi ilegalno, to $koduje
okolju in zdravju ljudi. Za podrobnejse informacije o razpoloZljivih sistemih zbiranja se obrnite na lokalno ustanovo za predelavo
odpadkov ali na prodajalno, kjer je bila naprava kupljena.

Znaki za ¢iS¢enje na vrecki
w7

K Beljenje s klorom ni dovoljeno
-

II‘ Suenje na vrvi
a Likanje ni dovoljeno,

]8: Kemicno ¢idcenje ni dovoljeno,

Rocno pranje v hladni vodi,

Susenje v stroju ni dovoljeno
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@ Sfigmomanometru automat | i |_e RAP'D

[Ti] INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
@ CONSULTATI INSTRUCTIUNILE DE UTILIZARE

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE. PASTRATI PENTRU UTILIZARI ULTERIOARE.

Stimate client,

Va multumim pentru cd ati ales lite RAPID de la Pic Solution, un sfigmomanometru automat conceput si produs in conformitate
cu tehnologii de ultima ora. Inainte de a continua, va recomandam sa cititi scurta listd de avertismente care apare in acest
manual, pentru a vd asigura ca ati inteles modul corect de functionare a aparatului.

INTRODUCERE

Utilizarea regulatad a unui sfigmomanometru automat permite monitorizarea continua a presiunii arteriale, dar nu trebuie sa
inlocuiasca controalele regulate la medic. Va recomandam sa va prezentati in mod regulat la medic pentru controalele medicale
generale si pentru a primi informatii mai detaliate cu privire la presiunea arteriala. Valorile presiunii arteriale detectate cu ajutorul
acestui aparat sunt echivalente cu cele obtinute de un observator expert care utilizeaza metoda auscultatiei cu tensiometru cu
manseta/cu stetoscopul, in limitele previzute de protocolul de validare internationald ESH.

GARANTIE

Acest produs este garantat pe o perioadd de 3 ani pentru orice defect de conformitate in conditiile de utilizare normale conform
instructiunilor de utilizare. Garantia nu se aplica, prin urmare, in cazul daunelor care rezulta din utilizare incorectd, uzurd sau eve-
nimente accidentale. Bateriile, manseta si piesele supuse uzurii nu sunt incluse in garantie. In caz de functionare defectuoasa,
contactati Serviciul tehnic autorizat pentru clienti Pic.

RAPID-TECH Comfort Experience™

Acest aparat foloseste metoda oscilometrica pentru a evalua presiunea arteriald. RAPID-TECH Comfort Experience™ este o tehnolo-
gie de ultimd generatie aleasd de Pic pentru sigmomanometrele din gama RAPID. Permite o monitorizare rapidd si, deci, mai facila,
deoarece masurarea se efectueaza in timpul fazei de umflare a mansetei. Pic liteRAPID a fost testat clinic conform protocolului ESH
(Societatea Europeand pentru Hipertensiune), ca garantie pentru precizia si exactitatea sa.

NUMELE/FUNCTIA FIECAREI COMPONENTE

Conector mangetd

Indicator de nivel
a presiunii arteriale

Tasta Memorie ser

1 (/7 &

Tasta START/STOP

Buton de selectare utilizator

Lista pieselor incluse: sigmomanometru, manseta marimea M-L
geanta pentru transport.

02007827000000), 4 baterii AAA, manuale de utilizare,

INFORMATII PRIVIND TENSIUNEA ARTERIALA

Ce este presiunea arteriala?

Presiunea arteriald este presiunea exercitata asupra peretelui arterial in timp ce séngele circula prin artere. Presiunea arteriala
sistolica (sau maxima) reprezinta tensiunea masuratd atunci cand inima se contractd si pompeaza sangele din inimd. Presiunea
arteriald diastolicd (sau minimad) reprezintd tensiunea masurata atunci cand inima se dilatd si sangele revine in inima.

De ce trebuie masurata presiunea arteriala?

Printre diversele probleme de sdndtate care afecteaza omul modern, problemele asociate hipertensiunii sunt printre cele mai
frecvente. Corelatia periculos de puternicd dintre hipertensiune si afectiunile cardiovasculare i ratele ridicate ale morbidi
facut din masurarea presiunii arteriale o strategie necesara identificarii subiectilor aflati in stare de risc.

Fluctuatia presiunii arteriale

Presiunea arteriala se modificd in permanenta! Nu trebuie s va ingrijorati in cazul a doud sau trei mésurdri cu nivel ridicat. Tensiunea
arteriald poate varia pe parcursul unei luni sau chiar a unei zile. De asemenea, este influentatd de anotimp, de temperaturd si de activitatea
desfasurata

Clasificarea hipertensiunii arteriale
Clasificarea presiunii arteriale in afara ambulatoriului medical publicata de ESH (Societatea Europeana pentru Hipertensiune)/
ESC (Societatea Europeand de Cardiologie) in 2013 este urmatoarea:

E

£ 10

S 100

2 Hipertensiune

5 9% Nota: aceasta clasificare nu trebuie consideratd a fi o baza de di-
= g0 agnosticare a unei afectiuni care necesitd o interventie urgenta:
g schema are ca unic scop diferentierea intre mai multe nivele ale
2 85 presiunii arteriale.

32 Presiune arteriald

80| nomas

120 135 140 150 160 180

Presiune arteriala sistolica (mmHg)

AVERTISMENT

A Doar un medic are capacitatea de a cunoaste care este valoarea normald a tensiunii dumneavoastra. Contactati un medic in
cazul in care rezultatele masuratorilor nu corespund intervalului de valori vizat. Refineti ca numai un medic poate stabili daca
valoarea presiunii arteriale a atins un nivel periculos.

Detectarea batailor neregulate ale inimii

Acest sfigmomanometru este prevazut cu un algoritm de detectare a batailor neregulate (IHB), si poate semnala o nereguld
atunci cand se constata o variatie a ritmului pulsatiilor in timp ce dispozitivul masoara presiunea arteriala sistolica si diastolica. In
timpul fiecarei masuratori, dispozitivul de masurare inregistreaza toate batdile si calculeaza media acestora; daca inregistreaza
doud sau mai multe batdi si daca bataile variaza cu peste 25% fata de media tuturor batdilor, sau daca inregistreaza patru sau mai
multe batai si daca bataile variaza cu peste 15% fata de media tuturor batailor, pe display se afiseaza simbolul aferent ritmului
cardiac neregulat impreuna cu rezultatele masuratorilor.

AVERTISMENT

Aparitia pictogramei IHB indicd detectarea, in timpul masurdrii, a unui ritm cardiac neregulat. Acesta NU reprezintd un motiv

de ingrijorare. Cu toate acestea, atunci cand simbolul apare des, se recomanda consultarea unui medic. Se subliniaza ca
dispozitivul nu inlocuieste consultul unui medic cardiolog, dar poate ajuta la detectarea precoce a unor eventuale nereguli

Care este | pentru care pi arteriala a in spital este diferita de cea obtinuta acasa?
Presiunea arteriala variaza chiar si in interval de 24 de ore din cauza vremii, a emotiilor, a activitatii fizice si, in special, a efectului
Jhalatului alb” din spital care provoaca valori mai ridicate decéat cele obtinute acasa.

Rezultatul este acelasi daca masurarea se efectueaza la bratul drept?
Masurarea se poate efectua la ambele brate; uneori insd se pot obtine rezultate diferite, prin urmare, este recomandat ca ma-
surarea sa se faca la acelasi bra.

Descrierea ecranului LCD
Asigurati-vd ca toate segmentele ecranului LCD se aprind
INDICATOR AL NIVELULUI TENSIUNII ARTERIALE

A
RIDICAT ‘
]

NORMAL

2 wig : -

SIMBOL

SYS
DIA

DESCRIERE EXPLICATIE

Presiune sistolica Rezultatul presiunii sistolice/maxime

Presiunea diastolica Rezultatul presiunii diastolice/minime

Pulsatii Pulsatii/minut

Dezumflarea Manseta este in faza de dezumflare

Memorie Daca apare un,M’, valorile de masurare provin din memorie
mmHg Unitate de masura presiune arterialda mmHg

Baterie descarcatd Bateriile sunt descarcate si trebuie inlocuite

Batdi neregulate ale
inimii

Batai neregulate ale inimii

a Utilizator 1/Utilizator 2 | Selectare Utilizator 1/Utilizator 2

Nivel Indicator nivel presiune arteriala

a EE éﬁ Data ,MM"indica luna,,DD"indicé ziua
.U [. Media Media ultimelor 3 masurari efectuate in interval de 30 de minute.

Selectare alimentare
Alimentarea cu baterie: 4 baterii de 1,5V AAA; 6V CC.

AVERTISMENT
Pentru a proteja aparatul si pentru a asigura siguranta personala si pentru a obtine cele mai bune rezultate, utilizati exclusiv
bateriile indicate in acest manual (4 baterii de 1,5V AAA; 6V CC).

Instalarea si inlocuirea bateriilor

1. Scoateti capacul compartimentului bateriei.

2. Introduceti bateriile respectand polaritatile, conform simbolurilor din compartimentul aferent.
3. Puneti la loc capacul.

inlocuiti bateriile de fiecare data cand

[}
Se afiseaza D+ [x} display-ul este incetosat, display-ul nu se aprinde

AVERTISMENT
& - Daca considerati ca nu veti utiliza aparatul pentru o perioada de timp, scoateti bateriile.
- Bateriile uzate pot afecta mediul inconjurator. Eliminati-le in conformitate cu instructiunile din acest manual de utili-
zare (Directiva UE 2006/66 / CE).
« Nu aruncati bateriile in foc. Acestea ar putea exploda sau pierde lichid.
« Pentru instructiuni cu privire la eliminarea bateriilor, a se vedea instructiunile din acest manual.
« Piesele interne nu pot fi reparate de utilizator. Bateriile sau daunele provocate de bateriile uzate nu sunt acoperite de garantie.
« Folositi exclusiv baterii de marca. Inlocuiti toate bateriile. Utilizati baterii de aceeasi marca si de acelasi tip. Alte tipuri de baterii
pot cauza explozii sau incendii.
« Daca nu este manevrata cu grijg, bateria poate exploda. Nu reincarcati, nu scoateti si nu pozitionati bateriile in apropierea unei
surse de caldura. Nu dati foc.
- Se recomanda utilizarea de baterii reincarcabile

Setarea datei si orei

\nalme de a utiliza sﬁgmomanometru\ este |mportam sd setatl ceasul astfel incat fiecarei masuratori pastrate in memorie sd i se

atribuie o marca temporald. (an: 2020-2060, ora: 12H / 24H). Tn modul setare, utilizand butonul, MEM”pentru a modifica valoarea

si butonul ,SET" pentru a confirma selectia.

1. Cu aparatul oprit, apasati tasta,SET’, apoi mentineti apasatd tasta,SET"timp de 3 secunde pentru a accesa modul de setare an.

2. Apasati tasta,MEM” pentru a modifica [ANUL].

3. Dupa ce ati introdus anul corect, apasati tasta,SET” pentru a confirma si treceti la faza urmatoare.

4. Repetati pasii 2 si 3 pentru a seta [LUNA] si [ZIUA]

5. Se acceseaza apoi modul de setare a orei. Exista doua tipuri de format pentru ord, 12" ore si,24" ore. Apasati butonul ,MEM"
pentru a modifica formatul orei. Apésati butonul ,SET” pentru a confirma formatul orei.

6. Repetati fazele 2 si 3 pentru a seta [ORA] si [MINUTELE]

7. Dupa confirmarea datei si orei, pe display apare,dOnE" si sfigmomanometrul se opreste

Aplicarea mansetei
1. Scoateti ceasul, bijuteriile si alte accesorii de pe bratul stdng. Notd: dacd medicul a diagnosticat o circulatie redusa in bratul
stang, utilizati pe bratul drept.
2. Suflecati maneca pentru a expune pielea. Asigurati-vd cd maneca nu strange.
3. Conectati tubul de racord al mansetei la aparat.
4. Deschideti mangeta lasand extremitatile in inel. 23m
OH" 2)

CL O

5. Introduceti bratul in manseta. Tubul trebuie s fie orientat pednec'gla mainii. Rasuciti palma mainii spre in sus si pozitionati margi-
nea mansetei la circa 2-3 cm (0,8"- 1,2") distanta fatd de scobitura cotului. Strangeti manseta tragand de capete.

6. Apasati pe carlig si infasurati bine materialul. Lasati un spatiu de doud degete intre manseta si brat. Pozitionati semnul arterei
& pe artera principala (in interiorul bratului). Nota: pentru a identifica artera principala, apasati cu 2 degete la aproximativ
2 cm deasupra scobiturii cotului, pe interiorul bratului stang. Localizati punctul in care pulsul se distinge mai bine. Aceasta
este artera principala.

7.Intindeti bratul pe mas, cu palma in sus, astfel incat manseta sa fie la acelasi nivel cu inima. Asigurati-va ca tubul nu este indoit.

Recomandari utile

Mai jos sunt redate cateva recomandari utile pentru a obtine rezultate cat mai precise:

« Nu masurati presiunea arteriald imediat dupa ce ati consumat o masa copioasa

- Pentru obtinerea unor rezultate cat mai precise, masurati presiunea arteriala la o ora distanta de masa.

« Nu fumati si nu beti ceai, cafea sau alcool inainte de masurarea presiunii arteriale.

« Nu masurati tensiunea arteriala imediat dupa ce ati facut baie: asteptati cel putin 20 de minute.

« Nu efectuati masuratori in stare de oboseald sau epuizare fizica.

- Nu masurati tensiunea arteriala cand aveti senzatia de urinare.

« Este important ca in timpul masuratorilor sa fiti relaxat.

- Nu efectuati masuratorile in stare de stres sau tensiune.

«Masurati tensiunea arteriald la o temperatura corporald normala. Daca se percepe o temperaturd ridicatd sau scazutd, asteptati un pic
inainte de masurare.

- Relaxati-va timp de 5 minute fnainte de a efectua masurarea.

- Asteptati cel putin 3 minute intre doud masuratori. Acest lucru permite reluarea circulatiei.

« Efectuati masuratorile intr-o camera in care este liniste.

« Nu va miscati si nu vorbiti in timpul efectudrii masuratorilor

« Nu incrucisati picioarele si mentineti picioarele la sol.

- Tineti spatele sprijinit de spatarul scaunului.

« Pentru a garanta o comparatie valida, incercati sa efectuati masuratorile in conditii similare. De exemplu, efectuati masuratorile
Zilnice la aproximativ aceeasi ord, la acelasi brat sau conform indicatiilor medicului.

Selectati utilizatorul

Cand monitorul este inchis, apasati si mentineti apasat butonul MEM pentru a intra in modul de setare, unde ID-ul utilizator va
incepe sa clipeasca. Apasati din nou butonul MEM, selectati ID-ul utilizator si apasati butonul SET pentru salvare; acum se va
afisa,ID utilizator + donE’, iar dispozitivul se va inchide.

inceperea masurarii (sraarstor)
1. Cand tensiometrul este oprit, apasati butonul pentru a porni aparatul si a incepe masurarea.

Autoreglare Umflare si
a valorii zero. maésurare.
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2. Apasati pentru a opri aparatul, altfel acesta se va opri intr-un 1 minut.

Daci se afiseaza pictograma W9, cititi cu atentie sectiunea Sfaturi utile si repetati masuritoarea.

Note: Pentru a intrerupe mésurdtorile in orice moment, apdsati butonul START/ STOP. Manseta se va dezumfla rapid Pastrati
manseta cu grija.

Vizualizarea valorilor

1. Cand sfigmomanometrul este oprit, apasati butonul ,MEM" pentru a vizualiza media ultimelor 3 inregistrari efectuate in inter-
val de 30 de minute. Daca valorile pastrate in memorie sunt mai putine de 3 sau daca ultimele 3 inregistrari au fost efectuate
in mai putin de 30 de minute, se va afisa ultima.

2. Apasati,MEM"sau,SET" pentru a vizualiza inregistrarea doritd.

AVERTISMENT
Inregistrarea cea mai recentd (1) este afisata prima. Pentru fiecare noud inregistrare se atribuie prima (1) memorie. Toate
celelalte sunt mutate cu o cifra (de exemplu, 2 devine 3 si tot asa), in timp ce ultima memorie (60) este eliminata din lista.

Anularea valorilor

Daca nu se obtine o masurare corectd, se pot anula toate rezultatele urmand instructiunile din partea inferioard.

1. Mentineti apasat, MEM" timp de 3 secunde cand aparatul se afla in modul vizualizare memorie. Pe ecran va aparea ,del All”
si numarul de Utilizator. Apasati, SET” pentru a confirma anularea si monitorul se va stinge.

2. Dacd nu doriti sa anulati inregistrarile, apdsati START/STOP pentru a iesi.

3. Dacé nu exista inregistrari pe display se afiseazd,~-"

Intretinere

Pentru a obtine cele mai bune rezultate cu acest aparat, respectati instructiunile urmatoare.
« Pastrati la loc uscat si ferit de lumina soarelui.

« Bvitati contactul cu apa si, daca este nevoie, curatati cu o carpa uscata.

- Evitati vibratiile puternice si loviturile.

« Bvitati mediile cu mult praf si temperatura instabila.

« Utilizati o carpad umeda pentru a indeparta murdaria.

- Evitati curatarea cu apa a mangetei.

Calibrare si asistenta
« Acest aparat a fost proiectat pentru a fi utilizat pe timp indelungat si nivelul sau de precizie a fost testat cu atentie. De aceea isi

poate mentine caracteristicile de siguranta si eficientd pentru minimum 10.000 masuratori sau cinci ani de utilizare normala.
«In general, se recomanda o verificare a aparatului la fiecare doi ani pentru a asigura o functionare corecta si precizie. Consultati
informatiile de contact din manualul de utilizare pentru a contacta centrul de asistenta autorizat local

AVERTISMENTE
« Pacientul si operatorul sunt una si aceeasi persoana.

- Sfigmomanometrul a fost verificat clinic conform cerintelor SO 81060-2.

- Aparatul este destinat masurarii si monitorizarii neinvazive a presiunii arteriale la adulti, find conceput pentru uz casnic.

« Acest aparat nu este destinat utilizérii la nou-ndscuti sau femei insarcinate. Aparatul nu a fost validat spre a fi utilizat in cazul catego-
riilor de pacienti amintiti mai sus, si ar putea fi periculos. Utilizarea aparatului in cazul adolescentilor trebuie evaluata de un medic.

- Utilizarea aparatului este contraindicata in cazul femeilor la care exist posibilitatea esttentel unei sarcini sau in stare de
graviditate sau care sufera de preeclampsie. In afara de inregistrarea unor valori imprecise, nu se cunosc alte efecte ale dispo-
zitivului asupra fétului.

« Aparatul nu este destinat utilizarii de catre persoane cu o circumferintd a bratului care nu se incadreaza in intervalul 22 - 42 cm
(8%"-1612").

« Persoanele cu abilitati cognitive reduse trebuie sa utilizeze aparatul sub supraveghere.

«Nu lasati dispozitivul la indemana copiilor, a persoanelor cu capacitati cognitive reduse sau a animalelor domestice. Dispozi-
tivul contine piese mici care pot provoca sufocarea sau leziuni interne in caz de ingestie. Tuburile mansetei pot prezenta risc
de strangulare.

- Masurarea tensiunii arteriale nu este recomandata in caz de arteroscleroza grava (ingrosarea arterelor).

- Daca tensiunea mansetei atinge o valoare de 300 mmHg, manseta se dezumfla in mod automat. Daca manseta nu se dezumfla
cand tensiunea atinge 300 mmHg, sau daca in timpul masurarii resimtiti disconfort, scoateti manseta de pe brat si apasati
butonul START / STOP pentru a opri umflarea

+Nu confundati automonitorizarea cu auto-diagnosticarea. Acest aparat permite monitorizarea presiunii arteriale, dar nu inlo-
cuieste medicul. Incepeti sau terminati un tratament medical exclusiv pe baza de prescriptie medicald. In cazul administrarii
de medicamente, consultati medicul curant pentru a stabili momentul cel mai potrivit pentru a efectua masurarea presiunii
arteriale. Nu inlocuiti un medicament prescris fara a consulta intai medicul

- Cand se detecteaza un ritm cardiac neregulat (IHB) cauzat de aritmii comune in timpul masurarii presiunii arteriale, se afiseaza
un semnal. In aceasta stare, sfigmomanometrul poate continua sa functioneze, dar rezultatele pot sa nu fie precise si, prin
urmare, se recomandd consultarea unui medic in vederea unei evaluri exacte. In cazul utilizdrii la pacientii care prezinta aritmii
comune, cum ar fi extrasistole atriale sau ventriculare sau fibrilatie atriald, pot aparea abateri ale rezultatelor. Consultati medicul
pentru interpretarea rezultatelor.

- Persoanele care au dispozitive medicale implantate trebuie sa consulte medicul inainte de a utiliza aparatul.

« Acest aparat nu poate fi utilizat simultan cu dispozitive chirurgicale de inalta frecventa.

« Aparatul nu este destinat utilizarii in timpul transportului pacientilor in exteriorul unei structuri sanitare.

«Nu este destinat utilizarii pe alte extremitdti in afara bratului sau pentru alte functii decat masurarea presiunii arteriale.

- Pentru a evita erorile de masurare, evitati utilizarea in conditii de semnale puternice de interferenta emise de campul electro-
magnetic sau de semnale tranzitorii electrice rapide/burst.

«Inainte de utilizare, utilizatorul trebuie sa verifice daca functionarea dispozitivului se face in conditii de siguranta si daca acesta
se afld in stare buna.

« La cerere, producatorul va furniza schemele circuitelor, lista componentelor etc. numai persoanelor calificate.

- Masuratorile presiunii arteriale efectuate prea des pot fi ddundtoare pentru PACIENT, deoarece pot afecta circulatia sangelui.
Verificati (prin observarea membrului afectat) daca functionarea liteRAPID nu provoaca modificari prelungite ale circulatiei
sanguine a PACIENTULUL.

« Unitatea nu este adecvatd pentru monitorizarea continua in caz de urgente medicale sau interventii. De altfel, bratul si degete-
le pacientului ar putea amortj, s-ar putea umfla si ar putea cdpdta o culoare violacee din cauza lipsei sangelui.

«In timpul utilizarii aparatului, verificati ca tuburile sa nu fie indoite: tuburile indoite pot provoca reducerea fluxului de sange
la extremitati.

« Dispozitivul include componente sensibile si trebuie manevrat cu grijd.

« Utilizati aparatul in mediile prevdzute in manualul de utilizare. In caz contrar, acest lucru ar putea compromite si reduce per-
formanta si durata de viata a aparatului.

« Nu utilizati in caz de alergie la poliester, nailon sau plastic.

«In timpul utilizarii, pacientul intra in contact cu manseta. Materialele din care este confectionatd manseta au fost testate i se
considera ca indeplinesc cerintele standardelor ISO 10993-5: 2009 si ISO 10993-10: 2010. Nu provoaca reactii de sensibilizare
sau iritatie.

- Aplicarea MANSETEI pe o rana poate provoca leziuni ulterioare.

- Aplicarea MANSETEI si umflarea acesteia pe membre aflate sub tratament intravascular sau shunt poate provoca leziuni PACI-
ENTULUI, deoarece aceasta implica o afectare temporara a circulatiei sangelui

« Aplicarea MANSETEI si umflarea acesteia pe un brat pe a carui parte s-a efectuat o mastectomie poate prezenta risc de leziuni;
de asemenea, este posibil ca masurarea sé nu fie precisa.

«Nu umflati manseta pe un membru pe care s-a aplicat deja un alt dispozitiv EM de monitorizare, deoarece acest lucru poate
provoca intreruperi temporare privind functionarea celuilalt dispozitiv.

« Aparat de tip AP/APG, inadecvat pentru utilizarea in prezenta unor amestecuri anestezice inflamabile cu aer sau cu oxigen
sau protoxid de azot.

« Operatorul nu trebuie sa atinga simultan bornele bateriilor si pacientul.

- Utilizati ACCESORIILE si piesele detasabile specificate/autorizate de producator. In caz contrar, unitatea poate suferi deteriordri
sau pot apdrea situatii de pericol pentru utilizator/pacient.

- Se recomanda verificarea eficientei la fiecare 2 ani sau dupa o reparatie. Aparatul trebuie verificat din nou in cazul in care este
avariat in urma unor lovituri sau a impactului (cum ar fi caderi) sau expunerii la lichide si/sau la temperaturi extreme (cald/
rece) sau variatii extreme de umiditate.

«Pentru utilizarea in locuri publice, contactati distribuitorul local sau numarul verde 800 900 080 pentru a primi asistenta cu privire la
modul in care trebuie sd procedati.

« Eliminati accesoriile, piesele detasabile si dispozitivele EM in conformitate cu reglementarile locale.

«In caz de probleme legate de functionarea, setarile, intretinerea sau utilizarea dispozitivului, va rugam contactati distribuitorul
local sau apelati numarul verde 800 900 080. Atentie! Nu efectuati intretinerea si/sau reparatiile in timp ce unitatea este in uz!
Toate activitatile/operatiunile de intretinere/revizie trebuie sa fie efectuate exclusiv de un Centru de Asistenta PiC. Nu este
permisa modificarea dispozitivului.

«Inintervalele in care nu este utilizat, pastrati dispozitivul intr-un mediu uscat si protejati-l de umiditate, caldurd, praf si lumina
directa a soarelui. Nu depozitati obiecte grele pe geanta de transport.

+ Daca dispozitivul a fost pastrat intr-un mediu cu temperatura de depozitare minima/maximd, trebuie sd asteptati 30 de minute
pentru ca dispozitivul sd se incdlzeascd/rdceasca si sd atinga temperatura de functionare prevazutd.

Acest capitol include si o lista a mesajelor de eroare si cateva mtrebarl mai frecvente referitoare la problemele care pot fi

detectate in timpul utiliza ului. Daca p I nu functi a dupa cum este prevazut, verificati aici
inainte de a apela la asistenta.
PROBLEMA SIMPTOM CONTROL SOLUTIE
R Display-ul nu se Bateriile sunt descarcate. Inlocuiti cu baterii noi
Lipsa alimentarii ind
aprinde. Bateriile sunt inserate gresit. Introduceti bateriile corect
rii isplay-ul in - . N -
Bafe Display-u e;\e cetosat Bateriile sunt descarcate. Inlocuiti cu baterii noi
descarcate sauindicd 3 +L 0 ’
Avare E 1 Manseta nu este bine fixata sau este Strangeti din nou manseta si efectuati o alta
P foarte stransa masurare.
Apare E2 Dispozitivul de monitorizare a detec- Strangeti din nou manseta si efectuati o altd
Mesaj P tat miscare in timpul masurdrii masurare.
de eroare AoareE 3 Procesul de masurare nu detecteaza Asteptati un moment inainte de a efectua o alta
P semnalul pulsului. masuratoare.
—— Asteptati un moment inainte de a efectua o alta
Apare E4 Elaborarea mésuratorii nu a reusit. steptal s
médsuratoare.
Efectuati o noud masurdtoare. Dacd problema persistd,
. vé rugdm sa contactati distribuitorul sau Serviciul
Mesaj . . - .
de eroare Pe ecran apare EEx. Aapérut o eroare de calibrare. nostru pentru clienti pentru a beneficia de asistentd
suplimentara. Pentru informatii de contact s instructiuni,
faceti trimitere la garantie.
Mesaj Relaxati-va pentru un moment. Stréngeti din nou
deavertis- out Valoare in afara intervalului. manseta si efectuafi o alta masurare. Daca problema
ment persistd, v rugdm contactati medicul,

SPECIFICATII

« Alimentare:

« Display:

+ Modalitate de masurare:
« Interval de masurare:

Alimentarea cu baterie: 4 baterii de 1,5V AAA; 6V CC (~105 mdsurdri).

LCD, V.A. 52 x 58 mm

Modalitate de masurare oscilometrica

Presiunea nominala a mansetei: de la OmmHg la 299mmHg

Tensiunea de masurare: SIS: de la 60 la 230mmHg, DIA: de la 40 la 130mmHg
Frecventa cardiacd: de la 40 la 199 batdi/minut

Tensiune: (de la 5°C la 40°C) + 3mmHg

Frecventa cardiaca: £5%

« Precizie:

« Conditii de
functionare normale: Temperatura: de la 5°C la 40°C. Umiditate relativa de15% la 90%

Presiune atmosferica: de la 70 kPa la 106 kPa

« Conditii de

depozitare si transport:

Temperatura: de la -20°C la 60°C; Umiditate relativa <93%
Presiune atmosferica: de la 50kPa la 106kPa

Circa 22cm-42cm

Circa 200g (férd baterii)

Circa 102mm x 107mm X 40mm

02007827000000

Functionare continua

10.000 masuratori

Parte aplicata de tip BF (manseta)

« Circumferinta bratului:

« Greutate neta.

« Dimen:

+ Accesol

« Mod de functionare:

« Durata de viata utila:

+ Grad de protectie:

+ Protectie impotriva
patrunderii apei:

Grad de protectie IP21 impotriva patrunderii corpurilor strdine cu un diametru de peste
12,5mm, protejat impotriva caderii verticale a picaturilor de apa
« Versiune software: AO1

Informatii de contact
Pentru mai multe informatii despre produsele noastre, accesati site-ul www.picsolution.com, unde puteti beneficia de asistenta
si puteti rezolva problemele mai frecvente

COMPATIBILITATE ELECTROMAGNETICA

Dispozitivele medicale electrice necesita precautii specifice in materie de compatibilitate electromagnetica si trebuie instalate
si puse in functiune conform urmatoarelor informatii EMC. Interferentele electromagnetice/cu radiofrecventa (EMC/RFI): valorile
masurate pot suferi interferente daca aparatul se utilizeaza intr-un camp electromagnetic cu radiofrecventa < la 10 Volti/metru,
dar eficienta instrumentului nu va fi compromisé in mod permanent. Termometrul trebuie tinut la minim 1 m distanta fatd de
transmitatoarele RF pentru a evita interferentele de radiofrecventa.

LiteRAPID [B€8 02022533000000 este proiectat pentru a fi utilizat intr-un mediu electromagnetic avand caracteristicile mentionate mai jos.
Cumpératorul sau utilizatorul dispozitivului LiteRAPID &8 0202253300000 are obligatia de a se asigura ca dispozitivul este utilizat intr-un
mediu care sa corespundd acestor specificatii

Declaratia producatorului si indicatii - emisii electromagnetice

Fenomen Structuri sanitare profesionale ") MEDIU CASNIC )

EMISIIin radiofrecventd con-
duse si radiate

CISPR 11
Grupa 1 Clasa B

Distorsiuni armonice i fluctu-

atii de tensiune/flicker (tremur) Nu este cazul

) Aparatul este destinat utilizarii in mediul domestic sau in structuri sanitare profesionale si poate fi utilizat exclusiv in saloane de spital i
unitati de tratament/diagnosticare in ambulatoriu din cadrul unor spitale sau clinici. Au fost considerate si aplicate limitele de acceptare
mai restrictive prevazute pentru Grupa 1 Clasa B (CISPR 11).

Declaratia producatorului si instructiuni de utilizare - Imunitatea electromagnetica - Frecventa limita: Cadru

Niveluri de dovada a imunitétii

Fenomen

Structuri sanitare profesionale MEDIU CASNIC )
DESCARCARI ELECTROSTATICE | IEC6100042 | £ gw A g, 15K aer
) £ 27540
R e | Ecotoms | AT,

%) Aparatul este destinat utilizarii in mediu casnic sau in structuri sanitare profesionale, exclusiv in saloane de spital si in unitati de tra-
tament/diagnosticare in ambulatoriu din cadrul unor spitale sau clinici. In cazul probelor de imunitate s-au luat in considerare si s-au
aplicat limitele de acceptare cele mai restrictive.

%) Inainte de aplicarea modulatiei.

) Acest nivel de proba impune o distanta minima de cel putin 15cm intre LiteRAPID &8 02022533000000 si sursele de camp magnetic

cu frecventa de retea.

Informatii privind siguranta
Simbolurile care urmeaza se pot regasi in manualul de utilizare, pe etichete si pe alte componente.

Simbolul de conformitate la directiva MDD

C € 93/42/CEE cu modificérile aduse de directiva
1936 2007/47/CE

u Simbolul,PRODUCATOR” /ﬂ/ g;{;\go\u\ temperatura de transport si depo-

[SN]

EI‘?A%OE'H‘ CONSULTATI INSTRUCTIUNILE DE UT- Simbolul,PARTE APLICATA DE TIP BF"

Simbolul umiditate de transport si
depozitare

Simbolul ,NUMAR DE SERIE" Avertisment

Simbolul ,CURENT CONTINUU" Numar lot

&

P21

Fard latex Cod produs

Protectie impotriva patrunderii corpurilor solide cu
@ Presiune atmosferica

diametrul egal sau peste 12,5mm si cu protectie
impotriva caderii verticale a picaturilor de apa.

Data fabricarii aparatului: a doua pereche de cifre din numarul de lot identificd anul, cea de-a treia pereche luna. (
1016100001; 16 = 2016; 10 = octombrie)

ACEST PRODUS ESTE CONFORM CU:

EN 1060-3: 1997/A2:2009 Sfigmomanometre neinvazive - Partea 3: Cerinte suplimentare pentru sisteme electromecanice de
masurare a tensiunii arteriale.

EN 1060-4:2004 Sfigmomanometre neinvazive - Partea 4: Proceduri de testare pentru stabilirea nivelului general de precizie a
sistemului de sfigmomanometre neinvazive automate.

IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 Dispozitive medicale electrice - Partea 2: Prevederi speciale legate de siguranta si performanta
de baza a sigmomanometrelor automate neinvazive.

ACEST PRODUS ESTE IN CONFORMITATE CU DIRECTIVA 2012/19/UE.
Simbolul tomberonului tdiat care apare pe aparat, v arata ca gestionarea deseurilor produsului, dupé scoaterea
sa din uz, trebuie sa se faca separat de deseurile casnice; ca urmare, acesta trebuie sa fie trimis intr-un centru de
colectare diferentiatd, special amenajat pentru aparatele electrice si electronice sau sé fie returnat vanzatorului, in
momentul achizitiondrii unui nou produs, echivalent. Utilizatorul este insarcinat cu expedierea aparatului, la sfarsitul
I duratei de viatd a acestuia, la un centru specializat. Prin efectuarea unei colectari selective in cazul acestor aparate
scoase din functiune, prin reciclare si eliminarea ecologica compatibila, se contribuie la evitarea unor posibile efec-
te negative asupra mediului si asupra sanatatii si se favorizeaza reciclarea materialelor din care este compus produsul. Pentru
informatii detaliate cu privire la sistemele decolectare disponibile, va rugdm sa vé adresati serviciului local de gestionare a
deseurilor, sau magazinului de unde I-ati achizitionat.

CONFORMITATE CU DIRECTIVA UE 2006/66/CE

Simbolul pubelei barate prezentat pe baterii arata ca acestea, la finalul duratei de viata utile, trebuie eliminate sepa-

rat de deseurile domestice, nu trebuie sa fie eliminate ca deseu urban, ci trebuie predate la un centru de colectare

selectiva sau date inapoi vanzatorului in momentul achizitionarii de baterii reincércabile sau non-reincarcabile

noi echivalente. Un eventual simbol chimic Hg, Cd, Pb, amplasat sub pubela barata, indica tipul de substanta pe
care o contine bateria: Hg=mercur, Cd=cadmiu, Pb=plumb. Utilizatorul este responsabil pentru predarea bateriilor atunci cand
acestea sunt consumate in structurile aferente de colectare in vederea reciclarii. Gestionarea diferentiatd adecvat, in vederea
reutilizarii bateriilor terminate supuse recicldrii, tratarii si eliminarii deseurilor, contribuie la evitarea posibilului impact negativ
asupra mediului inconjurdtor si sanatatii, favorizand in acelasi timp reciclarea substantelor din care sunt produse bateriile. Eli-
minarea ilegala a produsului de cétre utilizator produce daune mediului inconjurator si afecteaza séanatatea persoanelor. Pentru
informatii detaliate cu privire la sistemele decolectare disponibile, va rugam sa vé adresati serviciului local de gestionare a
deseurilor, sau magazinului de unde I-ati achizitionat.

Simboluri de curatare a gentii
m Uscati prin atarnare,

a Nu calcati,

]8[ Nu curdtati chimic.

W7 Spalatila mana cu apa rece,
K Nu utilizati inélbitor,

Nu uscati prin centrifugare
e ¢
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solution

AAHHAA UHCTPYKLNA UMEET BAXXHOE 3HAYEHUE. COXPAHUTE /1A NOCJIEAYIOLWErO OBPALLEHUA.
YBaxaemblit NoKynatenb,

6narogapwm Bac 3a Bbi6op liteRAPID komnaHum Pic Solution, aBTomMatnyeckoro chprrmomaHomeTpa, paspaboTaHHOro 1 U3roToB-
NIEHHOTO MO CaMblM HOBEMLMM TEXHONOTMAM. YTOBbI NOHATH npuHUMn paGOTb\ ﬂpMéOpa, nepej Hayanom 1Cnofb3oBaHWA Mbl
HaCTOATENBHO PEKOMEHAYEM N3YYNTb KpaTKM\Z CMNCOK ﬂpeﬂyﬂpe}K,ElEHVI\;i, CO,ElepN(aU.lV\l;\Cﬂ B AAHHOM PYKOBO/ACTBE.

BBEAEHUE

PSF)/J'\RDHOE ncnonb3osaHne ((bMFMOMaHOMGTpa MNO3BONIAET OCYLWECTBNATL MOCTOAHHBIN KOHTPONb apTepunanbHOro AasneHus,
HO He JJO/IXKHO 3aMeHATb PErynApHble NoCeleHna spaya. PEKOMEH,C[yeT(ﬂ perynapHo oﬁpau.\an)cﬂ KBpayy ana OﬁLL\EVI nposep-
Ku 11 nonyueHmns 6osiee nofpobHoi MHGOopMaLv 06 apTepuanbHOM AaBneHnm. V3MepeHue apTepuanbHoro AaBieHa nocpes-
CTBOM [laHHOTrO yCTpO\;ICTBa IKBMBANEHTHO M3MEPEHWAM, CA@NaHHbIM CNeUManmMcTom, NCNONb3yowmnm MaH)KET}//CTETOCKOH, B
npezenax, NpeaycMOTPEHHbIX MeX/yHapOAHbIM NPOTOKONOM Banuaaumy ESH.

TAPAHTUA

OrcyTcTBre AedeKToB U3nenus rapaHTUPOBaHO Ha 3 fIeT Npu YCNoBIM COBMIOAEHNA NPaBIN SKCMNyaTaLmMy u3nenva. fapaHx-
1A He ByzieT AelicTeuTenbHa B Cyyae yuiep6a, 06yCNOBAEHHOrO HECOOTBETCTBYIOWIMM MCMONb30BaHMEM, N3HALLIMBAHMEM U
HenpeaBrAeHHbIMI 0BCTOATENbCTBAMM. [aPaHTVA He PaCNPOCTPaHACTCA Ha GaTapeliki, MaHXeTy 1 u3HalimsaeMble aeTany. B
Cllyyae HeUCnpaBHOCTU CeflyeT 06PaLLaTbCA TOMBKO B aBTOPU30BaHHYI0 CAyx0y TeXHUUECKOM Noafepx KM Pic.

RAPID-TECH Comfort Experience™

[laHHbIM YCTDOMCTBOM MCMIONb3YETCA OCLMAIOMETPUUECKIN METOA U3MEPEHUA apTepuansHoro fasnenus. RAPID-TECH Comfort
Experience™ - 570 HoBeiLan TEXHONOMA, NPUMEHAEMaR KOMMaHWei PIiC A yCTPOCTB U3MEPEHIA AaBneHnA NHelkn RAPID,
OHa No3BONAET BbICTPee OCYILECTBUTL MOHUTOPVH, MOCKOSbKY U3MEPeHUe BBINOMHAETCA YKe BO BPEMA Pa3ayBaHNA MaHXeTbl
Mpubop Pic liteRAPID npoLuen KNMHUYecKme 1CnbiTaHis, B COOTBETCTBUM C NpoTokosiom ESH (EBponeiickoe o6LiecTso nosbiweH-
HOO JlaB/IeHA), Ha NOATBEP/EHIE €70 YPOBHA TOUHOCTU 1 HAAEXHOCTY

HAVUMEHOBAHWE/®YHKLUN BCEX KOMMOHEHTOB

Pa3bém MaHxeTbl

VHAVKaTOP YPOBHS
3PTEPUANBHOO faBNerna

KHonka namatn

KHonka HacTporkmn

MepeyeHb KOMMOHEHTOB, BXOAALMX B KOMIIEKT: YCTPOWCTBO V3MEPEHWA AaBreHus, MaHxera pasmepa M-L (REF]
02007827000000), 4 6atapeitkn AAA, MHCTPYKLMA NO 3KCMyaTaLuu, CymKa AnA NepeHoCcKu.

CBEJEHWA Ob APTEPUAJIbHOM AABJIEHUN

Yro TaKkoe apTepmnanbHoe fasnexHne?

ApTepuanbHoe AasfieHne NpeacTasnAeT coboi AagneHre NoToKa KPOBY, NPOTEKAIOLEro Mo apTepun, Ha ee CTeHKy. C1CTo-
nnyeckoe aptepuanbHoOe AaBneHne (MHM MaKCVIMaJ'IbHOe) — 3TO AaBneHne, nimepaemoe Npu Cxatum cepaua v BbiTaIkKuBaHUM
13 Hero Kposw. [juacTonmueckoe aptepuanbHoe asieHvie (Mam MUHManbHoe) — AaBneHue, 3amepaeMoe Npu paclumpeHumn
Cep/La v NPUTOKe KPOBY K CepALLY.

3auem T ?
CDE,CU/I PasNnUYHbIX SGGOHGBaHMM COBPEMEHHOrO Yenoseka ﬂpOﬁﬂEMbl Cl C NOBbILLL , ABNAIOTCA OA-
HUMW 13 Harbonee YacTo BCTpeYaoWmxca, OnacHas B3a1MMOCBA3b NOBLILEHHOTO AaBNeHnA 1 CepAeYHO-COCYANCTbIX 3aboneea-
HWIA W BBICOKWNIA npouyeHT 3abonesaemocTn npespaTtmnn nsmMepeHne apTepranbHoro AasneHuna B Ctpaternyeckn BaXKHbIN MeToq
BbIABNEHWA NNL, HAXOQALWMWXCA B obnactn pwucka.

J

p

ApTepuanbHoe fjasneHie NOCTORHHO u3MeHAETCA! He crieflyeT CnKoM 6eCrioKOUTLCR, eC/IN MPK [ABYX-TPEX UMEPEHIAX PErACTPN-
PYeTCA NOBbILLEHHOE fjaBneHue. ApTeprarnbHOe JaBNeHne MOXET U3MEHSTHCA B TeYeHMe MecALa i faxe AHA. Kpome TOro, Ha Hero
OKa3blBAIOT BAVAHME CE30H, TEMNepaTypa 1 OCYLLIECTBIIAEMAs AEATENbHOCTD.

Knacc

YPOBHA
Huxe npusegeHa Knaccmbmguma YPOBHel apTepu1anbHOro AasneHus, onybnnkosarHan opraHmusatvei ESH/ESC 8 2013 rogy:

flossieriros aasnene Mpumeuanme: Mpr6op He MOXeT GbiTb NPUHAT 3a OCHOBY ANA

ObICTPLIX AEACTBUI B KPUTUYECKOW CUTYaLMW/ANarHOCTUKM MO
CXeme: eMHCTBEHHOM LIefblo CXeMbl ABMIAETCA OnpefeneHue pas-
JIMYHBIX YPOBHEN apTepUanbHOrO AaBNeHuA.

Hopwanbroe
pasnerive

120 135 140 150 160 180

Cuicronneckoe pasnerute (i pr. cT)

BHUMAHUE

TonbKo Bpay MOXeT ONpeaeniTL Balll AranasoH HOPMaNbHOro AasneHua. CnefyeT obpallathea K Bpady, Korja pesynsratbi
M3MepeHWIA He COOTBETCTBYIOT JOMKHbIM NapameTpam. CneayeT yunTbisaTb, YTO TONbKO BPay MOXET OnpeenuTs, A0CTUIMO
N1 faeneHune onacHOro ypoBHA.

OnpepeneHue apuTmMnn

[laHHOE YCTPOMCTBO M3MePeHA AaBNeHUA OCHALEHO anropuTMOM OBHapPYeHWA HEPEryIAPHOro cepalebreHms, KOoTopbil
No3BOAAET COOBILATb O HapyLWeHNAX CePAEUHOrO PUTMa, KOrAa NPUBOP U3MEPAET CUCTONNUECKOE 1 ANaCTONNYECKOe apTepu-
anbHoe Aasnerue. Bo BpemA Kax/a0ro N3MepeHna MOHNTOP PErucTPUPYeT PUTMYHOCTb MysibCa U BLIYUCIAET CpeaHee 3Hade-
HYie; NPV Hanyunm ABYX W Bonee HTEPBANOB MeXay NMyNbCOBLIMM Yapamii PasHULIA MEXAY KaabiM UHTEPBAOM 1 CPEAHM
3HaueHvieM 6omblue CPEHEro 3HaueHUA +25%, NPy HaNNuWUK YeTLIPEX UK Oofee MHTEPBANOB MeX/y MyNbCOBLIMIA yaapamm
pa3HuLia MEeXAY KaxabIM MHTEPBANOM 1 CPEAHMM 3HaueHnem Gonblue CPEHErO 3HaueHNA +15%, BMeCTe C pe3ynbTaTami 13ve-
peHVsA Ha Avcrnee 0TobPaXaeTCA 3HauOK HeperynAPHOro cepaletreHma.

BHUMAHMUE
& MoseneHve cumsona IHB o3Havaet, uTo B xofe U3MepeHuA Gbina O6HapyXeHa HePaBHOMEPHOCTb Ny/ibCa, CBUAETENbCTBY-
fouias 06 apuTMUK. Kak Npasiiio, 3TO He ABNAETCA NOBOAOM ANA GECMOKOMCTBA. Tem He MeHee, eC/M AaHHbI CUMBON NOAB-
NIRETCA YaCTO, PEKOMEHYEeTCA 06PaTUTLCA K Bpady. CrieflyeT NOMHITb, YTO JaHHOE YCTPOMCTBO He 3aMeHAET NPYem Kapamonora, Ho
CNoco6CTBYET PaHHEMY ONPEENEeHIO HapyLLEHMI
Mouemy i 0 B 6 " Ha oMY OT a?
ApTepuarnbHoe AaBnerie MOXeT N\eHﬂTbCﬂ B TeYeHMe CyTOK 1 OHO 3aBUCUT OT MOFOfbl, HACTPOEHMA, ntmzmqecmm Harpy3Kk1 1 T.
1., ocobeHHo OT 3dpdekTa "6enoro xanata" B 60bHULE, KOrfia Pe3ysbTaTbl U3MEPEHUA Bbillie, Yem AoMa.

PesynbTat Gyper Takum xe, ecnu Hanp yKe?
Vi3mepeHyie aBNeHNA MOXET BbIMONHATLCA Ha 0Beux pyKax; OfJHaKO, MHOTAA MOXHO NOMYYNTb Pa3Hble Pe3ynbTaTbl, NO3TOMY
peKoMeH/lyeTCA NPOU3BOAWTL M3MEPEHMA BCEr/ja Ha OfIHOI pyKe.

OnucaHne XNAKOKPNCTaNINYeckoro gucnsen
[Mpu 3anycke NposepbTe 3aNoNHEHHOCTL cermeHToB MKK-aucnnes.

VHAMKATOP YPOBHA APTEPVAJIBHOIO [IAB/TEHMA
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cMmBon OMUCAHUE NOACHEHUE
Cucronnyeckoe
s Ys nasnenve CucTonnueckoe/MakcmanbHoe f1asneHme
[LnacTonuueckoe
DIA nasnenie [nactonuueckoe/M1UHIManbHoe iasnexmne
[ J CeppieyuHblit puTm YAapos B MUHYTY
v HanonHeHve Bo3yxom | MaHseTa pasaysaeTca
)
EB Mamatb Mpyt Hanuumm “M” oTobpaxaemble NapaMeTpbl U3MEPeHIA NPOUCXOAAT U3 NaMATY
mmHg MM PT. CT. E/ZlMHML\a N3MePEeHUA apTePUanbHOro AaBneHnA, Mm pT. CT

AKKyMyNATOp pa3psxeH | batapeun paspaxeHbl 1 Noanexat 3ameHe

AputMna Aputmmna

®

- M36eraiiTe NbiNbHOM Cpefbl U TeMnepaTypHbIX Nepenagaos.
« Vcnonb3yitTe BRaXHYIO TKaHb ANA YAaNEHUA rPA3N.
« He cTvipaiite maHxeTy.

MNonb3osatens 1/

Bbi6op MNonb3osatens 1/ Monb3osatens 2
Monb3osaresb 2

YposeHb VHamMKaTop ypOBHA apTepuranbHoro asnexna

Mata “MM"yKa3biaeT mecAl, “DD" yka3biBaeT feHb

CpeaHee 3HaueHve NOCNeAHMX 3 M3MEPEHUIA, BbINOMHEHHDBIX B TeyeHune 30

CpepHee 3HaueHne
MUHYT.

Bbi6Op MCTOYHMKA NUTaHUA
MuTaHve OT akkymynaTopa: 4 6atapeliki 1,58 AAA; 6B nocT.Toka

BHUMAHUE

& B Liensx 3almTbl YCTPOICTBA U ObecrneueHna NMUHOM 6e30MacHOCTI, a Takke AOCTUXKEHWA ONTHMAbHBIX SKCMyaTaLy-
OHHbIX XaPaKTEPUCTYIK, ClIeflyeT UCMONb30BaTb BaTaperki, yKasaHHble B AaHHON UHCTPYKUWK (4 GaTapeiikn 1,5 B AAA;
6B NOCT.TOKa).

YcraHoBKa 1 3ameHa 6aTapeek

1. CHUMUTE KpbiLLKY 6aTaperHoro oTceka.

2. BctagbTe Gatapelikii, CO6MIofan NONAPHOCTb, B COOTBETCTBIM C yKa3aHUAMM BHYTPY 6aTapeiHoro oTceka.
3. YCTaHOBWTE Ha MECTO KPbiLLIKY.

B cayyaax

]
OTo6pa>«aeTmD +L0 , AUCnnei yTpaunBaeT APKOCTb, ANCNNeN He BKNloYaeTca

BHUMAHUE
A ECnv He NnaHypyeTCa 1cnosb3osaTb NPUEOP HEKOTOPOE BPEMA, N3BNEKNTE 13 Hero GaTapeiku.
« Micnonb3oBaHHble Gataperiki HaHOCAT yiepb oKpyalolier cpeae. YTUan3aumio cneayer npov3BoaUTL B COOTBET-
CTBIM C yKa3aHWAMM JaHHOM MHCTPYKLMM MO 3KCMyaTalum (aupektusa 2006/66 EC).
« He BbibpacbiBaiite 6aTapeiiki B OroHb. OHU MOTYT B30PBATLCA AN U3 HIUX MOXET BbITEUb XUAKOCTb.
+ 33 UIHCTPYKLMAMM MO YTUNM3aLuK 6aTapeiikv 06paLLainTeCh K ykasaHnAaM, NpyeeaEHHbIM B AaHHOM PYKOBOACTBE NONb3oBaTena.
+ BHyTpu 6aTapelikin OTCYTCTBYIOT SM1EMEHTbI, PEMOHT KOTOPbIX MOXET NPOM3BOAUTLCA CUNaMi NOMb30BaTENA. [apaHTHA He pac-
NPOCTPAHAETCA Ha BaTapeiikn MK Ha Cnydan yliepba, HAHECEHHOTO MCMONb30BaHHBIMI GaTapeikamu.
« Vicnonb3yiite Tonbko GupmeHHble batapeiiki. 3ameHaiTe BCeraa ToNbKo Ha HoBble GaTapelikn. CneflyeT ncnonb3osatb baTa-
PelKM OfHOM MapK 1 OAIHOTO TWNa. [ipyriie T!nbl 6aTapeek MOryT Bbi3BaTb B3PbIBbI UM NOXaPbl.
- batapelika MOXeT B30pBaTbCA B C/lyyae HEOCTOPOXHONO UCMONb30BaHNA. He CneayeT 3apsaxaTb, BbHUMaTL WAV pacrionaraTb
Batapeiki PAAOM C UCTOUHUKOM Tenna. He cxurath.
+ He pekomeHzyeTca MCronb3oBaTh akkyMynATOPHbIe GaTapeiki

Hacrpoiika gatbi n Bpemenun

Mepen MCMoNMb30BaHWEM YCTPOCTBA M3MEPEHNA JaBNEHIA HEOBXOAMMO OTPEryNMPOBATb Yackl TakvM 06pasom, YTOBLI Kaxkaoe

V3mMepeHue, CoXpaHAemoe B NaMATY, CONPOBOXAANOCh OTMETKOM BpemeHu. (roa: 2020-2060, Bpema: 124/244). B HacTpoiikax

ncnonb3yite KHoMKy “MEM” AnA U3MeHeHA 3HaueHnA 1 KHOMKy “SET” AnA NoATBepxaeHunA Bbibopa.

1. Ha BbiKNioYeHHOM Npubope Haxmu1Te 1 yaepxmBaiiTe HaxaTol B TeueHue 3 CekyHfl KHOMKy “SET’, 4Tobbl BOWTU B pexum
HacTPOWIKM rofa.

2. HaxxmuTe kHonky “MEM’, utobbl n3ameruTs [TOL].

3. Beeas NpasuinbHbli rof, Haxmute “SET', UToGbl NOATBEPANTD, U NEPEANTE K Ceayloliemy wary.

4. MNosTopuTe Warw 2 1 3, utobel HacTponts [MECAL] v [IEHb].

5.3aTem nepenanTe B PEXM HaCTPONKM BpemeHu. CyliecTsyeT ABa GopmaTta BpemeHw: 12-UacoBoi 1 24-4acoBoit. Haxmute
KHOMKy "MEM’, uto6bl M3MeHUTb GopmaT BpemeHu. HaxmuTe kHomky “SET’, 4Tobbl noaTBepanTs GOpMaT BpeMEHN.

6. MosTopwTe waru 2 1 3, 4tobbl HacTpouTs [YAC] 1 [MAHYTbHI].

7. NMocne noateepxaeHns BpemeHu Ha KK-gucnnee noasutca Haannch ‘dOnE” n MOHWTOP BbIKMIOUNTCA.

3acTéruBaHmne MaHXeTbl

1. CHUMWTE C NEBOW PyKY Yackl, yKpaLueHuA 1 T. . NpuMeyaHme: ecnv 8pay NoCTaBun ANarHo3 HapylleHA KpOBOOOPaLLEHMA B
NIEBOW PyKe, UCONB3YITE NPABYIO PYKY.

2. O6HaxuTe pyKy, 3aCyuns pyKas. YOeNTECH, YTO MaHXeTa He CAlaBNMBaeT.

3. ToACoeAnHIUTE COEAMHUTENBHYIO TPYOKY MaHKETbI K NPUGOPY.

4. HanoxmTe 0AnH Kpai MaHxeTbl Ha ipyroi.
s/‘\
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5. TlpocyHsTe pyKy B MaHxeTy. Tpybka JOMmKHa ObiTb HanpaBneHa B CTOPOHY Pyku. [1oBepHITe NafoHb BBEPX 1 PaCroNoXiTe Kpait
MaHKeTbl NPUONM3UTENBHO Ha PAcCTOAHMN 2-3 cm (0,8"- 1,2°) OT IMHUN CrbaHusA NOKTA. 3aTAHITE MAHXETY, MOTAHYB 3a KOHEL.
6. HaxmiTe KpIOYOK 1 TwaTensHo obepHITe matepyan. OcTagbTe NPOCTPAHCTBO ABYX MasbLes Mexay MarkeTol v pykoi. Pac-
nonoXiTe OTMETKY apTepuv GHa MaeHyio apTepuio (C BHYTPEHHeN CTOPOHb pyki). FpMMeyaHume: YToGbl OnpefeniTs rmas-
HYI0 apTepUio, HaXxMMTe IBYMA NasbLamiut C BHYTDEHHEI CTOPOHbI 1eBOI PYKIM Ha 2 CM Bbillie NOKTeBoro cruba. Onpeaenvte
TOUKY, i@ MyNbCalus Oyl aeTcA Harbonee CUbHO. 3TO 1 eCTb rNaBHaA apTepua.

7. BoITAHMTE PyKy Ha CTONe NajjoHbio BBEPX Tak, YToBb! MaHXeTa Haxoaunach Ha yposHe cepiua. YoeauTech, 4to Tpy6ka He neperHyTa.

23
08"-129

MonesHble pekoMeHAALMN

[lanee npuBeseHbl HEKOTOPbIE NOfE3HbIE PEKOMEHAALMM ANA AOCTVXEHUA BONee TOUHbIX NOKa3aHMii:

« He cnepyeT n3mepaTh apTepuanbHoe AaseHme cpasy e noce 0bunbHOro npuema nmtm.

. ﬂﬂﬂ nony4eHnsa Bonee TouHbIX napameTpos cnefdyeT Npou3BOAUTL U3MEPEHWE CMYCTA YaC NOCNE NpUema NULLn.

- He KypuTe U He nere Hal;\, KO¢€ 1 anKkoronbHble HaNUTKK A0 U3MePEHWNA apTepuarbHOro AaBneHus.

« He n3mepsaliTe apTepunanbHoe fiaBneHyie Cpasy e nocne KynaHua: NofoXANTe, Mo MeHbLuen mepe, 20 MUHYT.

+He VEMQDFH;ITQ AaBneHne Npu yctanoctn unn d)\/Bl/MeCKON\ VCTOWEHUN.

«He VBMGDHVITQ apTepuanbHoOe AasneHua Npu Hannyuu CTuMyna MoYencnyCcKaHuA.

. ﬂpVI n3MepeHnn AaBNeHNA BaxHO BbiTb paCCﬂa@'\eHHb\MVL

«He cneayet NponsBoANTb N3MEPEHNA B YCTIOBUAX CTPECCA U HaNPAXEHNA.

+ /3viepATb apTepuanbHoe AasneHue CriefyeT Npu HopManbHoM Temnepatype Tena. ECn Bbl YyBCTBYeTe Xap U XONof, NOoXANTe
HEMHOTO /10 Havana V3viepeHus.

« PaccnabbTech B TeUeHMe 5 MAHYT 0 M3MEPEHMA.

« MogoxanTe, N0 MeHbLEN MEPE, 3 MUHYTbI MEXY OAHVIM U3MEPEHVEM 1 APYTUM. DTO MO3BONAET BO30GHOBITL LIMPKYNALIMIO.

- [lenaiite n3mepeHmna B 6ECLIYMHOM MOMELLEH N

- He cnefyer ABnratbCa UK roBopuTb B Npouecce nsmepeHns

«He (KDEU.MBEI;\TE HOM VI IepXKUTE NX Ha NOBEPXHOCTK nona.

- CnuHa AO/MKHa 6biTb NPUCNOHEeHa K CrivHKe CTyna.

-B Uenax rapaHtni BO3MOXHOCTW CPaBHEHMA, CNefyeT BbINOMHATL N3MEPEHMA B CXOXNX YCIIOBUAX. HaanMep, O[)/U_\QCTBHSH;\TQ
exe[HeBHble U3MepeHna ﬂDVIﬁﬂMBVIT&ﬂbHO B OAHO BpeMA, Ha OﬂHO\Z 1 TOM xe PYyKe Unn B COOTBETCTBUM C yKa3aHMAMUK Bpaya.

Bbi6paTb nonb3osartens

Korna MOHMTOD BbIKMIOUEH, HaXMUTe W yaepxkuBaiiTe KHonky MEM, utobbl BOWTY B pexum HacTpoek. VaeHTudukaTop
nonb3osatens byaet muratb. CHoBa HaxxmuTe KHOMKY MEM, BbibepuTe MAEHTUGKKATOP NONB30BATENA U HaXMUTE KHOMKY SET
[N COXpaHeHUs; 3aTem 0To6pasnTca Hagnuco “user 1D + donE’, n NprGop BbIKNKUMTCA.

Hauano namepennsa

1. Korzia MOHWTOP BbIK/IOHEH, HaxmmTe g

UTOBbI BKAIOUMTL MOHITOP V1 HauaTb M3MepeHme.
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2. [INA BLIKNIOYEHIA HaKMUTE g , B NIPOTUBHOM CJlyyae, OH BLIKIIOUMTCA Yepes 1 MuHYTY.

B cnyuae BM3yanu13aLmm KOHKN WDsH1IMATENbHO O3HAKOMBTECH C pasaenom "TonesHble pekomeHgaumv'” 1 MOBTOPUTE U3MepeHVe.
Mpumeyannsa: 117 npepbisaHiiA 3MePeHIA B 0601 MOMEHT BPEMEHN HaxmuTe KHOMKy START/STOP. MakeTa ObicTpo pasgyetca
Crepyet obecneunBaTh TljaTenbHOe XPaHeHNE MaHXeTbl

Busyanusauua usmepeHui

1. Koraa yCTpocTBO U3MepeHns AaBNEHNA BbIKMIOUYEHO, HaxmmnTe KHoMKy “MEM', utobbl yBuaeTb cpeaHee 3HaueHve 3 nocnes-
HIX U3MEPEHIA, BLIMONHEHHbIX B TeueHne 30 MUHYT. ECIv COXpaHeHO MeHblle 3 13MepeHnii, a nocneaHue 3 3anucu 6binm
caenaHbl paHee, Yem 3a 30 M1HYT, TO Bbl YBUAUTE MOCNEAHIO 3aMNCh.

2. Haxmmte "MEM" nnu "SET’, 4To6bl YBUAETD HYXHYIO 3aniCh.

BHUMAHUE
A Caman nocneaHas pernctpauua (1) otobpaxaeTca 8 nepsylo odepesb. Kax/aon HOBOM perncTpaumi NpucBansaeTca
nepsan (1) NamaTb. Bce ocTanbHble cMellaloTca Ha oaHy Lrdpy (Hanpumep, 2 CTaHOBWTCA 3 1 Tak fjanee), B TO Bpems
Kak nocneaHsa namatb (60) yaanseTca n3 cnncka.

YpaneHue nsmepennii

B Ciyuae HenpaBubHOTO BbIMOHEHWA N3MEPEHUA, €T0 MOXHO YanuTb, BEINONHUB CReayiolme feiiCTBIA.

1. [lepxuTe HaxaTol KHOMKy “MEM" B TeueHue 3 cekyHp, Korda npubop HaXOANTCA B pexiMe OTobpaxeHVA namaTy. Ha gucnnee
otobpaxaetca “del All” u Homep Monb3osatena. Haxmute “SET” AnA NOATBEPHKAEHNA YAANEHUA Y MOHUTOP BbIKMIOYUTCA.

2. Ecnn He TpebyeTtca ynanerue 3anuceit, Haxmute "START/STOP” ina sbixoaa

3. ECcnm 3anucei HeT, TO Ha Ancnnee otobpasuTca - -

Yxon

ﬂﬂﬂ LOCTVXEHNA ONTUMANbHbIX SKCNAYaTaLUMOHHDBIX xapamepvtcmwmpohcma cneayet CO6J'HOLlaTb NPUBEAEHHDIE HNXKE UHCTPYKLMW.
+ XpaHWTb YCTPOIICTBO CNefyeT B CyXOM MecTe, 3aLUMLLEHHOM OT BO3AENCTBUA CONHEYHOTO CBeTa.

« /36eraiite nonagaHu1a Bodbl, B Clyuae HEOOXOAMMOCTY OUNLLANTE CyXOM TKaHbIO.

. CTaDa\;\Ter HE BCTPAXMBATL U HE YAaPATb.

»

Per 1 o6c¢

« [laHHOE YCTPOCTBO Pa3paboTaHo ANA INTENBHOTO CPOKa Cy»Obl, 1 €ro TOYHOCTb Obia TLaTeNbHO TeCTMpOBaHa. B cBA3u
C 3TVIM OHO MOXET COXPaHATb XapaKTepUCTUKM 6€30MacHOCTV 1 SKCMyaTaLMOHHbIe CBOMCTBA B TeueHre MuHumym 10.000
V3MEPEHUI Unu TPEX NIET HOPMaTbHOTO UCTMONb30BaHNIA.

« [inA NpaBunbHOrO GYHKLVOHNPOBAHWA 1 TOYHOCTA PEKOMEHAYETCA NPOoBEPATL NPMOOP Kax/able ABa roga. CMOTPHTE KOHTaKT-
Hble AaHHbIE B MHCTPYKLMM NO SKCMyaTaLmi AnA BO3MOXHOCTU 0OPaLLEHWA B MECTHbIA aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHbIN LIEHTP.

MEPBI MPEAOCTOPOXXHOCTU

A « TaUMeHT 1 onepaTop MOryT BbiTb OAHWM 1 TEM Xe LM,

- CHUrMoMaHOMeETP KNMHUUECKH 1CCNe0BaH CornacHo Tpe6osaHuam cTaHaapTa 1SO 81060-2

« [larHbiit NPU6OP NPeAyCMOTPEH AN1A HEMHBA3MBHOTO M3MEPEHNA U MOHWUTOPWHIa apTeprasnbHOrO JasieHns y B3pOC/bIX B
[IOMALUHVX YCNIOBUAX U B MEAVMLIMHCKIX YUPEXAEHNAX.

« [laHHblit NPUbOP He pa3peluéH ANA NPUMEHEHNA Y HOBOPOXKAEHHDBIX, AETEN v BepemeHHbIX XeHLUMH. [JaHHbIi nprbop He
YTBEPXAEH ANA MCMONb30BaHNA BbllEYKa3aHHbIMM NUamu. [prMeHeHie y NoapOCTKOB AOMKHO GbiTb OLEHEHO BPauOM.

« Micnonb3oBaHme npribopa NPOTVBOMOKa3aHO Ha GepeMeHHbIX KEHLLMHaX U NPV NO03PEHIN Ha 6epeMeHHOCTb U Ha CTpagaio-
WX MPe3KaamMrcrent. Kpome Toro, 4to 310 0ByCaBnnBaeT HETOUHbIE MOKa3aHyiA, HEM3BECTHO BO3ENCTBUE YCTPOMCTBA Ha MO,

« [laHHbI NPUBOP He NOAXOAMT ANA NNeya C ANVMHOM OKPYXHOCTH, He BXOAALLEN B Arana3oH 22cm-42cm (8%"- 16142

«J11La CO CHUMKEHHBIMI YMCTBEHHBIMM CMOCOBHOCTAMM JIOMKHbI MONb30BATLCA YCTPOMCTBOM MOA MPACMOTPOM.

« [lepxuTe BHE AOCATAEMOCTW AETEN, SINL| C OFPAHWUYEHHDBIMA KOTHUTVBHBIMI CNOCOBHOCTAMM 1 JOMALLHWX XWBOTHbIX: NPUGOP
COfIEPXMT MENKIe A€TaNM, KOTOPbIE B CYYae VX NPOrNaTbIBaHWA MOTYT CTaTb MPUUMHON YAYWEHNA UMW BHYTPEHHIIX NOBPEX-
nieHu. TpyOKI MaHXKeTbl MOTyT NPEACTaBNATL ONACHOCTb YAyLIEHNA.,

« V3Meperine apTepranbHOro asreHiia He PeKOMEHZYeTCA B CePbE3HbIX CyUasx aTepoCKNepo3a (3akyropka apTepuil).

« B cnyuae, ecnn gaenenue marxeTbl npesbiiaeT 300 MM PT.CT, OHa pas/lyBaeTca aBTomMaThYecku. ECm MaHxeTa He pasaysaeTcs
NPy NpeBbilueHnn AasneHus 300 MM PT.CT, U €CIN BO BPEMA M3MEPEHWA BO3HIMKAeT ANCKOMOPT, TO CRIE/lyeT CHATb €e C PyKi
1 HaxaTb KHOMKy START/STOP ana ocTaHOBKM NpoLecca HaayBaHus.

- CnenyeT pasnnuatb MOHATA CAMOKOHTPOMA U CaMOAMArHOCTUKM. [laHHbil NpMBOp NO3BONAET CEAWTb 3a MOKa3aTenamm
apTepuanbHOro AaBleHis, HO He 3aMeHAeT Bpada. HauuHaiTe unn 3aBepliaite MEAVLIMHCKYIO TePanuio TONbKO Ha OCHOBE
MEVLMHCKOrO NPeAnUcaHna. B Clyuae NPUHATUA NeKapCTBEHHbIX CPEACTB, CliefyeT 06palaTbCa K COGCTBEHHOMY Bpady Ans
onpeseneHna COOTBETCTBYIOLIErO MOMEHTa /1A M3MEPEHUA AaBneHunA. He cneayeT U3MEHATb Ha3HaYeHHOE NeKapCTBeHHOe
CPeacTBo, He MPOKOHCYNLTUPOBABLUMCH MPEABAPUTENBHO C BPAYOM

« lpy BbIABNEHNN HeperynapHoro cepaliebuerna (YCC), 0bycnoBNEHHOMO apUTMiel, B NPOLIECCe N3MePEeHUA apTepranbHOro
[NaBeHiA, 0TOBPaXaeTCA COOTBETCTBYIOWMIA CUrHan. NP1 AaHHbIX YCAOBIAX INEKTPOHHbIN CHUMOMAHOMETP MOXET NPOAOS-
KaTb GYHKLIMOHVPOBATb, HO PE3ybTaTbl MOTYT ObiTh HETOUHBIMY, NO3TOMY pekoMeHAyeTcA 0bpallaTbca K Bpady Ana Gonee
TOYHOW OLIeHKI. B Cyyae M3MepeHia Ha NaumeHTax, MeloLLyx obLne NpysHaKy apuTMim, Hanpumep, NpeacepAHble v xeny-
[I04KOBbIE IKCTPACWCTONbI WAN MepLIaTESbHAA aPUTMIS, MOXET HabNIoAaTbCA OTKNOHEHVE pe3yrbTaTa. [POKOHCYNbTAPYITECH
C BPaYOM OTHOCKTENBHO Pe3y/IbTaToB.

« B cnydae Hanmuma akTUBHbIX MEAMLIMHCKUX MMMIaHTOB NOCOBETYITECH C BPAUOM Mepef 1CMosb3oBaHnem npubopa.

« [laHHOE YCTPOMCTBO HE MOXKET UCMOb30BATLCA OHOBPEMEHHO C XMPYPIYECKMM BLICOKOUACTOTHbIM 0BOPYAOBaHMEM.

« YCTPOWCTBO He NpefHasHaueHo ANA 1CMONb30BaHWA BO BPEMA TPaHCMOPTMPOBKY NaLMEHTOB 3a NpeAenamin MeanLMHCKOM
CTPYKTYpb.

+ He NpepycmMoTpeHo AnA MCMonb3oBaHWA Ha APYTVX KOHEYHOCTAX KPOME PYK W ANA GYHKLMIA, OTIMYHBIX OT M3MEpeHUA apTe-
pYanbHOTO fJaBReHuA.

« B uenax npefynpexaeHna NorpewHoCTe naMepeHuit naberaiite CUbHbIX CUrHaNoB NOMEX 3NeKTPOMArHUTHONO NONA, a Tak-
XE NEPEXOAHDIX BbICTPBIX INEKTPUYECKUX/MMMYNBCHBIX CUTHANOB,

«Mepen Nprimerernem Nonb3osaTesb OMKEH NPOBEPUTL COOTBETCTBYIOLEE GYHKLIMOHMPOBaHIE YCTPOICTBA, @ Takke ero
COCTOAHMe.

« /i3roToBunTeNb NO 3aNPOCY MOXET NPEAOCTaBNTL CELManUCTy SNEKTPUUECKE CXeMbl, CNIMCOK KOMMOHEHTOB U T. .

« CMLWKOM YacTble M3mepeHuns MoryT npusecTy K Tpasmam MALIMEHTA v3-3a HapyweHuin KposoToKa. MposepbTe, NoxanyiicTa
(nyTém HabniogeHna 3a pyKow), 4To AercTene ycTpoicTaa liteRAPID He NpuBOANUT K AITENIBHOMY HapyLEHWMIO KPOBOOBPa-
wenms y MALEHTA.

« YCTPOWCTBO HE MPUFOAHO /1A NOCTOAHHOTO MOHWUTOPUHI B C/lydae SKCTPEHHbIX MEAVLMHCKMX CUTYaLMil M BMeLaTeNbCTs.
B npoTuBHOM Ciyuae, PyKa 1 NasbLibl NaLueHTa MOryT OHeMETb, PaCryXHyTb ¥ CTaTb GUONETOBOTO LiBETa B CBA3N C HEMOCTY-
MAEHNEM KDOBY

« Y6eaunTech B TOM, UTO TPYOKI HE NepErHy Tbl BO BPEMA MCMONb30BaHMA YCTPOMCTBA: NEPErHyTbie TPYOKM MOTYT BbI3BaTb 3aCTOM
KPOBI B KOHEUHOCTAX.

+ YCTPOWCTBO BK/MIOYAET B Ce6A UyBCTBUTESbHbIE KOMNOHEHTHI 11 TPEBYeT OCTOPOXKHONO ObpaLleHs.

« /icnonb3oBatb YCTPOMCTBO CeayeT B Cpefe, NPeaycMOTPEHHO MHCTPYKLMeN No 3KkcnayaTaUui. B npotieHoM cnyyae, 310
MOXET NPUBECTU K HaPYLLEHMIO U CHUXEHWIO SKCMNYaTaLIMOHHbIX XapaKTePUCTVK 1 CPOKa ClyO6bl yCTPOIACTBa.

« He ncnonb3yiite B ciyyae anneprum Ha noamacTep, HeMNOH UNv NNacTvik.

+Bo Bpema 1CMonb3oBaHWA NALIMEHT HaXOAMTCA B KOHTAKTE C MaHXeTo. MaTepuanbl MaHXeTbl Bbiii UCTbiTaHbl U NPU3HaHbI
cooTBeTCTBYOWMMI TpeboBaHnAM HOpM ISO 10993-5:2009 1 ISO 10993-10:2010. OHW He BbI3LIBAIOT HUKAKOM MOBBILLEHHOM
UYBCTBUTENbHOCTV UM Pa3fipaKeHIs.

« HaknagpisaHne MAHXETbI Ha paHy MoxeT npuBecTu k 6onee cepbEsHbiM NOBPEXAEHUAM.

« MpumereHne MAHXETbI Ha nioboii KOHEUHOCTW C BHYTPUCOCYAUCTBIM AOCTYMOM WU Tepanveil Uan C apTeproBEHO3HbIM
LyHTOoM (A-V) MoxeT npusecTt K Tpasme MALIMEHTA 13-3a BpemeHHOro BMeLlaTeNbCTBa B KPOBOTOK

« HaknagpisaHve v HapysaHve MAHXKETbI Ha pyke, Ha KOTOpOW Bbina BbIMONHEHa MACTIKTOMMA, MOXET MPUBECTU K TPaBMe;
KDOME TOTO, U3MEPEHIIE MOXET BbiTb HETOYHBIM.

«+He vcnonb3yitte MarxXeTy Ha TOW e pyKe, Ha KOTOPOW NPUMEHAETCA APYrOM 3NeKTPOMEANLIMHCKUI NPUBOP, Tak Kak 3T0
MOXET NPUBECTY K BPEMEHHOM NOTepU GyHKLIMM OHOBPEMEHHO UCMONB3YEMOTO 3NEKTPOMEAULIMHCKOrO NPrbopa.

« [laHHOE YCTPOICTBO He OTHOCUTCA K KaTeropuit AP/APG 1 He NOAXOANT ANA NPUMEHEHUA B CPEAe NPU Hanuumnmn BOCNNameHs-
I0LLIMXCA CMECel aHeCTe3MPYIoLEro CPeacTsa 1 BO3/yxa, KUCNOPO/a UM 3aKUCK a30Ta.

- OnepaTop He JoMXeH NPUKacaTbCA OAHOBPEMEHHO K Knemmam 6aTapeiki v K NaLneHTy.

* CNOMb3yiTe AOMNONHUTENbHBIE NMPUHAANEXHOCTY U CHUMAEMbIE NIeMEHTbI, yKa3aHHbIe/Pa3peLleHHble n3roTosuTenem. B npo-
TYBHOM CJlyuae, MOXET ObiTb HaHECEH yLiep6 yCTPOACTBY MM BO3HUKHYTb OMaCHbIE CUTYaLWM A NONb30BaTeNA/NaLMeHTa.

« PekomeHlyeTcA NpoBepATL SKCMTyaTaLMOHHbIE XapaKTePUCTUKM Kaxable 2 rofia Win Nocie NPoBeaeHUA PEMOHTHBIX PaboT.
YCTPOWMCTBO JOMKHO NMPOBEPATLCA B Clyyae NOBPEXAEHMIA, CBA3aHHbIX C yAapaMii UV YAapHbIMIA BO3AENCTBUAMM (Hanpumep,
B pe3y/bTate NafeHus), v B Cyyae BO3AEMCTBUA XUAKOCTEN N(N1) MAKCHMAbHbIX TemnepaTyp (Tenno/xonom), ibo cunb-
HblX Nepenagos yPOBHA BaXHOCTU.

+ [1nA MCNonb308BaHkA 8 MeCcTax OBLIECTBEHHOTO NONb30BaHNA CeAYeT CBA3ATLCA C MECTHbIM ACTPUOLIOTOPOM Wi 06PaTUTECA MO
6ecninatromy Homepy 800 900 080 4nA MONY e MHCTPYKUAI OTHOCUTENbHO AAIbHEMLUIX AEICTBHIA.

« YTURAM3MpyTe NPpUHaANeXHoCTH, CbémHble AeTanu 1 ITEKTPOMEINLIMHCKOE OBOPYIOBAHVIE B COOTBETCTBUM C MECTHBIMM
peKoMeHAALMAMM

+B cnyuae BO3HMKHOBEHMA NPOGIEM OTHOCUTENBHO HACTPOEK, TEXOOCNYXMBAHUA UM VCMONb3OBaHMA YCTPOCTBa CreayeT
06paTUTLCA K MECTHOMY ANCTPUBBLIOTOPY 1AM No GecnnatHomy Homepy 800 900 080. BHrmaHWe! He BbinonHAlTe TexobcyKu-
BaHe 1 yXOf} BO BPEMA MCMONb30BaHUA npubopal Jliobble paboTbi MO TexOHCNYKIMBAHMIO N PEMOHTY [AOMKHbI BHINOAHATLCA
TOMBKO CNeLManicTami CepBUCHONO LieHTPa KomnaHin PiC. He paspeluaetca MoanduuypoBaTh yCTPONCTBO.

« Korpa nprbop He MCnonb3yeTcs, ero CneayeT XpaHnTb B CyXOM MeCTe, 3alLyLUEHHOM OT BRari,, TenNa, Mbiau 1 NPAMbIX COMHEY-
HbIX Slyueit. He KnaguTe Ha Yexon TAXEnbie npemeTs.

« ECnm yCTPOVICTBO XPaHUNOCh NPY MUHVMAbHOW/MAKCMansHOM Temnepatype, TpeGyeTca Nofoxaats 30 MUHYT AnA nporpe-

+ Bepcun nporpammHoro obecnevenns: AO T

KoHTaKTHas nHdpopmauua
[InA nonyueHns AONONHWTENbHbIX CBEAEHMI OTHOCUTENBHO HaLLEN NPOAYKLMM, CMOTPHTE CaluT WWw.picsolution.com, rae Mox-
HO MOMYUNTb CEPBICHYIO NOAAEPKKY 1 Pa3peLnTb Hanbosee 4acTo BCTPeUalowmecs npobiembi.

INEKTPOMATHUTHAA COBMECTUMOCTb

nekTpoMeanLMHCKIe NprBopbl TPeByIoT 0CobLIX Mep MPeAOCTOPOXHOCTY B MNaHe SNeKTPOMArHWUTHOWM COBMECTUMOCTU
1 AOMKHbI ObiTb YCTAHOBEHBI U BBElEHDI B AEMCTBME B COOTBETCTBIN CO CReAyIoLei MHGOPMALIMEN MO SNEKTPOMArHUTHOM
COBMECTUMOCTU. INEKTPOMArHNTHbIE UMK pagroyacToTHble nomex (EMC/RFI): nomexu MOryT NOBAVATL Ha U3MEPEHUe, ecin
Npubop MCNOMb3yeTCA B 3NEKTPOMarHUTHOM rone ¢ paavoyactoTor < 10 BonbT/MeTp, Tem He MeHee CBOWCTBa Npubopa He
6ynyT HapyweHbl. CneayeT fepxaTb TEPMOMETD Ha PaCCTOAHNM He MeHee T M OT PayioyacTOTHbIX NepejaTuMKoB, YTOObI 13-
6exaTb PajIioHaCTOTHbIX NOMeX.

LiteRAPID EEFI02022533000000 npefHasHayeH ANA MCMONb30BAHMA B 3MEKTPOMATHUTHOM CPefe, YKasaHHOM Huxe. Mokynatens wau
nonb3osarens npubopa LiteRAPID BEE02022533000000 AonkeH y6eanTsCa B TOM, UTO OH UCMONb3YeTCA B Takol Cpefe

p

TBO N

y - 3NeKTPOMarHuTHoe nsny4eHne

ABnexve Cpefa NPOGECCHOHANBHOTO MEANLIHCKOTO YUPEXAEHN °) BbITOBOE UCTIONb30OBAHME %)

YacToTa KOHAYKTUBHbIX OMEX,
VI37ly4aembix B Paanouactor- 9
HOM Avana3soHe

CISPR 11
Ipynna 1, knacc B

FEDMOHMNGCKVIQ NCKaXeHUA
1 konebaHus HanpaxeHna
(mepLiaHue)

He npuveHsetca

2) [laHHoe 06opypOBaHve NPUrOAHO ANA MCTIONb30BaHNA B AOMALIHEN 1 NPOGECCHOHANbHOM MEAULIMHCKOV CPeae, OrpaHUyeHHOI no-
MELeHVAMM [AN1A NaLMEHTOB 1 CPEACTBAMM ANA NIEYEHUA PECTIMPATOPHbIX 3a60N1eBaHMI B GOMbHNLIAX 1 KNUHMKAX. Bbinn yuTeHsl 1
NPUMeHeHbI Camble CTPOr1e A0MyCTVMbIE OrPaHNYeRNs, MPefycMOTPeRHble Ana 1-7 rpynnbl knacca B (CISPR 11).

[3

TBO N p - P HUTHOE U3ny - Mopr: Kopnyc

YPOBHM UCTBITAHUA Ha YCTOM4MBOCTD

fABnerne
Cpefia NPOGECCHORANLHOTO Mefy-

LUHCKOTO yupeXaeHita BbITOBOE MCMO/Mb30BAHNE 9)

+ 8KB npu KoHTaKTe

SNEKTPOCTATVYECKME PA3PALIbI IEC 61000-4-2 + 2 KB, £4KB , +8 kB, +15 KB & B03yXe
10B/M®)
PaguouacToTHbie 3neKTpoMar- IEC 61000-4-3 D) S0ML
)-4- u-27MTy
HUTHble NonA 80% AM rpy 1 KTy
HOMWHATTBHAA MowHOCTb 1 . 30A/M9)
YacToTa MarHWUTHbIX Nonei IEC 61000-4-8 50 Ty nm 60 Ty

%) [laHHoe 06opyAOBaHME NPUFOAHO ANA UCMOb30BAHMA B OMaLLHEN U NMPOGECCMOHAIIbHON MEAMLIMHCKON CPefie, OFPaHNUEHHOI No-
MELLEHNAMM AR NaLMEHTOB v CPEACTBAMM ANA NEYEHNA PECNIMPATOPHbIX 3360N1eBaHNIA B 60NbHWLAX W KNMHMKaX. o1 UCTbiTaHMAX Ha
MOMEXOYCTOMUMBOCTb YUMTBIBANMCH 1 NPUMEHANMCh CaMble CTPOTIE OrpaHIueHNA.

°) MNepen NpyveHervenm MOAYALMK.

<) [laHHbIA M3MEPUTENbHDIA YPOBEHL [OMYCKAET MUHIMMANbHOE PacCTOAHME He MeHee 15 cm mexay npubopom LiteRAPID [RER
02022533000000 1 MCTOUHMKaMM MarHUTHBIX MONe CN0BOI YaCToTbI.

G no
Cnenymmwe CMBOJIbI MOTYT NPUCYTCTBOBATL B MHCTPYKUMM MO SKCNTyaTaunm, Ha STUKETKaX U Ha APYrinxX KOMNOHEHTax.

Cuwson "CIIEJIOBATb MHCTPYKLMAM MO 3KC-

Cumzon "YCTAHAB/IVBAEMbIA SNEMEHT
TNYATALAN" TUNABF”

c E g?msz%EE(omag;g:gs%ﬂmwPeK;G;GEKTCIﬂB%B CIMBON BNAXHOCTV NPV TPAHCMOPTHPOBKE
1936 2007/47/CE = W XpaHeHUn

Civison “V3TOTOBUTENY' CvMBON TeMNepaTypbl NPy TPHCMIOPTUPOBKE
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VI XpaHeHM
@I CUMBON «CEPUIHBIA HOMEP» BHMMaHVe
—_— e — Cumson «TOCTOFHHbBIA TOK» NapTua

bes narekca

Kopn uzpenua

&

P21

3alluTa OT NPORUKHOBEHNA TBEDIbIX MHOPOAHBIX
NPEAMETOB AVaMeTPOM 12.5 MM 1 bonee 1 oT Bep-
TUKANbHOTO KarnnenageHua.

ATMOChEpHOE JlaBreHme

@

Ba/OXﬂa)KﬂeHMﬂ, YTOBbI €r0 MOXHO BbI0 CMONB30BaTh MO HAa3HAUEHMO.
B 06 aTaKke 4acTo BCTp pocbl
0 Henc TAX pble moryT Tb B XOA€ 1Cl chur Ecamnp P He p: [lata n3rotosneHua npubopa: BTopan napa Ludp HomMepa NapTum COOTBETCTBYET rofy, TPeTbA Napa obo3HavaeT mecal. (
ero nepep npumeHeHmem. 1016100001; 16 = 2016; 10 = OKTAGPD)
e AC 1 | XAPAKTEP HEUCTIPABHOCTIA KOHTPONb MEPA [DAHHOE U3[ENINE COOTBETCTBYET:
EN 1060-3: 1997/A2:2009 HenHBasmsHble chrrmomaHomeTpsl — YacTb 3: lononHuTenbHble ToeboBaHWs Ans aneKTpoMexaHmye-
Batapeliki pa3psxeHbl. 3ameHWTe Ha HoBble HaTapeiiki CKVMX CUCTEM M3MEDEHWA apTEPKalIbHOrO AaB/IEHNA. N
Her mimasis [vcnneit He BKAio- c - 5 EN 1060-4:2004 HenHBasveHble C(bMFMOV\g)ﬁHOMETDbI ~ YacTb 4: MeToamku cnbiTaHna Ans onpeaeneHus obLien TOUHOCTM Cu-
YaeTca aTapeVKK yCTaHOBNEHBI OLWMOOUHBIM - CTemMbl HEMHBA3MBHbIX aBTOMATUYECKNX COUTMOMaHOMETPOB.
” 5 o6pasom BrasbTe Barapelikit COOTBETCTEYiOLLYM 06pasom IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 3nekTpOMeaNLMHCKII F;pméop— YacTb 2: ocobble Npasua TexHNKI 6e30MacHOCTU U OCHOB-
Hbl€ XapakTepnCTUKN HENHBA3NBHbLIX aBTOMAaTUYECKNX Cd)MFMOMaHON\CTpOB.
Pasps- [venneit yTpaunsaet
KEHHbIE | ADKOCTb VA1 qToOpaaeT bBaTapelikn paspsxeHbl. 3ameHMTe Ha HoBble baTapeiiki AAHHOE U3JENUE COOTBETCTBYET AUPEKTUBE 2012/19/EU.
6arapeiiku o+L0 MpuBeaeHHbI Ha NprBope CUMBON NepeyepPKHYTOM KOP3MHbI 0603HAUAET, YTO B KOHLIE CPOKa CyObl 3TO U3ae-
MakKeTa HeGe30MaCHa W 3aTAHYT NV, KOTOPO. CNleyeT CAaBaTb B yTUrb OTAENbHO OT AOMALHIX OTXOA0B, HEOBXOAMMO CAATH B NYHKT C6OPa BTOP-
OrobpaxaetcaE 1 UMLKo TYTO Y 3aTAHMTE CHOBA MaHIETY U NOBTOPUTE M3MEPEHYE. CbipbA ANA NePePaboTKM SNMEKTPUYECKON 1 3NEKTPOHHOM annapaTypbi, Ui CAaTb NPOAABLY NPY MOKYMNKe HOBOI
I 3KBMBASIEHTHON annapaTypbl. ﬂgnbsoaamnb Hecerprﬁsewcmewoc‘rb 3a cpjauy Npu6opa B KOHLiE ero cpoka gny*ﬁm
i B © ChelvanbHble opraHmsaLm c6opa. Haanexatymin c6op BTOpCbIpbA C NOCNEayioLLEN CAauel CTaporo Nprubopa Ha
Coobuye- Orobpaxaerca £ 2 ﬂmmﬂewsggmpx:ﬂme%gmﬁe}«we B9 || 3arAmnTe CHOBa MaHKeTy 1 NOBTOPUTE V3epeHHe. nosTOpHOE wcnoﬁbsosawe, nepe%aﬁowy " ymnwsauv?»o 6eg HapHecerMﬂ yuleyp6a oprxamueﬁpcpeuepnomgram
o6 ;:IV":GKE CHW3WTb OTPULATENbHOE BO3AENCTBIME Ha HeE 1 Ha 30POBbe Niofel, a T%we cnocobeTayeT ngsro;éuow MCNOMb30BaHMIO Ma-
VI3MepUTENbHbIN NPOLECe He obHa- TepUanoB, U3 KOTOPbIX COCTOMT u3fenve. bonee noapobHble cBefeHUs 06 UMeloLLMXCa cnocobax cbopa Bbl MoxeTe nonyumnTh,
Orobpaxaercs E 3 py»?waaer MMnyﬂpbgbbm CurHan Paccnabbreck 1 nosTopuTe MsMepenye 0OPaTUBLIMCH B MECTHYIO CAy6y BbIBO3a OTXOOB U e B MarasuH, rae Bbl kynunu naenve.
Orobpaxaercs E4 M3mepeHvie He BbINONHEHO. Paccnabbrec v NOBTOpUTE M3MEPeHUe. COOTBETCTBUE JUPEKTUBE EC 2006/66/CE
MpviBeeHHbIl Ha 6aTapeiikax CUMBON NepeyepKHyTO KOP3MHbI 0603HaUaET, YTO B KOHLIE CPOKa CNy6bl GaTapeek
Coobue- | 1y o orobpaa- gg;;?ﬁg&”jzsﬁgg?aﬁﬁggﬁggﬁgg’gggéﬂﬁa’g@ VX HEOBXOAMMO CAlaBaTh B NYHKT C60pa BTOPCHIPbA 1A NepepaboTKM AN CAaTb NPOAABLY NPU NOKYMKe HOBbIX
Hue e1cA EEx, Mpow3oLuna ownbKa Kanrbposky. Wi, KOHTAKTHYIO MHGODMALIIO MOKHO HaiiT B rapaHTin nepesapsiAHbix Gatapeek unn OAHOPa3soBbIX PABHOLIEHHbIX GaTapeek. 3HaKM xumuyeckux snemenTos Hg, Cd, Pb
06 ownbke %MBMHC?WKLW 10 BO3BpaTY. P NofA CUMBOJIOM NepeyepKHyTO KOP3WHbI, 0603HaualoT TN BellecTsa, Coaepxalleroca B batapeiike: Hg=PTyTb,
Cd=Kagmuir, Po=CeuHeLl. MoTpebrtens HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a cAlayy DaTapeek B KOHLIE CPOKa WX C/yKObl B CrieLManbHble
Coobuyenne HeMHOTO OTIOXHITE. 3aTAHITE CHOBA MAHXETY 1 opraHv3aumy cbopa ¢ Lenbio cnocobcTeosaTh NepepaboTke 1 MOBTOPHOW yTunm3aLmu. Hagnexatumin cbop BTOpChIpbA € No-
npepynpe- out V3mepeHue BHe AnanasoHa. MoBTOPWTE M3MepeHe. Ecin npobrema He yCTpaHAeTcs, cnepylolei cadeil UCnosb3oeaHHbIX 6atTapeek Ha MOBTOPHOE MCMONb30BaHWe, NnepepaboTky 1 yTUamM3aLmio 6e3 HaHeceHNs
Kpawouee OGDBTVIT@O} KBpauy. yu.lep6a OKP)/)K&IOLL\E\;I cpefe NomoraeT CHM3UTb oTpuuatenbHoe BOE,GGI;\CTBME Ha Hee 1 Ha 300pOoBbe mone\?w, a Takxe Cnocob-
CTBYET NOBTOPHOMY NCMONb30BaHWIO BELWECTBE, N3 KOTOPOro COCTOAT 6ETBDE\;IKM. CamoBonbHasA ytununsauna nsgenva I'\OTDE6M’
TEXHWYECKUE AAHHbIE Tenem BreyeT 3a coboit yllepb okpyaioliiel cpefie 1 310PoBbIo ioieit. bonee NoapobHble caeaeHMs 06 UMeIoLMXCA Cocobax

+ Muranne:

« Oucnneit:

« Pexxum nsmepenus:

+ AvanasoH usmepeHus:

[TaHKe OT akkymynaTopa: 4 6atapeiiku 1,58 AAA; 6C nocTT. (~105 uamepeHnit).

KK, B-A, 52 X 58 mm

Ocumnnorpaduyecknii MeTo n3mepeHma

HomuHanbHoe asnexve MaHxeTsi: 0 MM PT.CT.~299 MM PT.CT.

[Haenetwe nameperus: SIS: 60 mm pr.ct.~230 mm pT.CT. DIA: 40 MM PT.CT.~130 MM PT.CT.
3HaueHue nysbca: 40 - 199 ynapos/MuHyTy

[Haenetwe: (o1 5°C go 40°C) + 3mMm pT.CT.

3HaueHue nynbca: £5%

« TouHoCTb:

+ YCn0BYA XpaHEHUA W HOPMANbHOTO
PexuMa GyHKUNOHNPOBAHNA: Temnepatypa: o1 5°C go 40°C. OTHOCKUTeNbHasA BNaXXHOCTb 0T15% Ao 90%

AtmochepHoe aasnenue: ot 70 klMa go 106 KMa

« YcnoBus xpaHeHunsa u
TPaHCNOPTUPOBKM: Temnepatypa: o1 -20°C 10 60°C; OTHOCUTENbHAA BNaXHOCTL <93%

AtmocdepHoe aasnenue: ot 50 klMa go 106 kMa

MpnbnmsnTeNbHO 22 CM -42 M

MMpub. 200  (KpOMe CyxiX SNeMEHTOB)

Mpn6a.102mm X 107MM X 40MM

[REF] 02007827000000

HenpepbiHbiii pexim paboTs!

10,000 namepeHnit

YctaHasnuBaemas 4acTb Tuna BF (MaHxeTa)

+ OKpYXHOCTb pyKu:

« BecHertTo:

+ BHewHwme pasmepbi:

+ Komnnekryouwune:

+ Pexum pa6otbl

« CpoK cny*6bi.

« Knacc samyurol

« 3awura ot
nonagaxua Boabl:

IP21 cTeneHb 3alumThl OT NPOHMKHOBEHMWA TBEPAbIX MHOPOAHBIX NPeAMeTos AnameTpom 12.5
MM 1 Gonee 1 OT BEPTUKANbHOTO KannenasaeHna

c6opa Bbl MOXeTe MosyumnTh, 06PaTUBLIMCH B MECTHYIO Crly KOy BbIBO3a OTXOAO0B WM Xe B MarasuH, rae Bul Kynuav naenve.
CMMBON OUNCTKMN CyMKIN
m CywuTb B NOABEIEHHOM COCTOAHNM,

a He rnaguto,

]8: He noagepraiiTe XV MM4eCKoi YMCTKe.

') PyuHas cTvpka,
K He otbenusate,

He ncnonb3osatb MalMHHYIO CyWKY,

o
S

S

o

ce .=

PIKDARE S.p.A. 1936 IS
Via Saldarini Catelli, 10 = E
22070 - Casnate con Bernate (CO) - Utanua Made in China - Fabricado na China = ©
www.picsolution.com Fabricado en China - Napdyetar oy Kiva &R



A anapam3a

P Ha KppBHO
solution

liFeraAPD
[:B] UHCTPYKLWU 3A YNNIOTPEBA

@ BUKTE UHCTPYKLUUTE 3A YIIOTPEBA

TE3U UHCTPYKLIUK CA BAXKHW. 3ANA3ETE ' 3A BbJELLU CNPABKU.

YBaxaemu KnneHTu,

Bnarogapum Bu, ue nsbpaxte liteRAPID Ha Pic Solution, aBTomaTiueH anapar 3a “3mepBaHe Ha KpbBHO HanAraHe, NPOeKTUpaH
1 Mpou3BejeH B CbOTBETCTBME C Hall-CbBPEMEHHUTE TexHonoru. [peau Aa NpoabaxuTe, By npenopbysame fa ce 3ano3Ha-
€eTe C KPaTKOTO OMKCaHWe Ha NPeAYNPEXAEHUATA, BKIOYEHW B HACTOALLOTO PHKOBOACTBO, 3a f4a Ce yBEpuTe, Ye CTe pasbpanu
NPaBUIHO AENCTBMETO Ha YCTPOCTBOTO.

BbBEAEHUE

PerjosHata ynotpe6a Ha anapata 3a ©3mepsaHe no3sosnABa Aa ce Cefln HeNpeKbCHaTo CbCTOAHMETO Ha KPBBHOTO HanAraHe, Ho
TOBa He TPABBa f1a 3aMeCTV NePUOANYHUTE MEAULIMHCKV Nperneau. Mpenopbysame By f1a xouTe peloBHO Ha fiekap 3a 06y npe-
ez, KakTo 1 fa NoMyunTe No-NoApobHa NHHOPMALIA OTHOCHO KDBBHOTO HasAraHe. /3sbplusaHmTe C TO31 anapaT 13MepBaHia
Ha KPbBHOTO HaNAraHe Ca €KBUBaNEHTHI Ha N3BbPLUBAHITE OT 0BYUeH CMeLManiCT, U3NoN3Ball METOZ C MaHLOH / ayCKynTaums
CbC CTETOCKOM, B PaMKIATE Ha OrpaHiyeHmATa, OnpeeneHu o MexyHapOAHUA NPOTOKON (KAVHMYHO BannaypaH oT ESH).

TAPAHLMA

HaCTOAWMAT NPOAYKT € C rapaHuuA 3a CPOK OT 3 FOVHM Cpelly BCAKAKBa JUMCa Ha CbOTBETCTBIE MPW HOPMaNHI YCIOBNA
Ha n3non3gaHe, Cnopea NPeaBrAeHOTO B MHCTPYKUMKTE 3a ynoTpeba. CefoBatenHo, rapaHuymATa HAMa fa 6bae sanviaHa B
Crlyyait Ha WeTV, MPUYMHEHN OT HenpaBunHa ynoTpeba, 3HOCBaHe Wv HenpeaBmuaeHn 0bCToATeNcTBa. batepumTe, MaHWLOHLT
U M3HOCBALLWTE Ce YaCTV He Ca BK/IOYEHM B rapaHLuATa. B clyyait He HeM3NpPaBHOCT ce CBbpXeTe eNHCTBEHO C LieHTbpa 3a
TexHuyecka nopapbKKa Ha Pic.

RAPID-TECH Comfort Experience™

To3u anapart W3non3sa OCLUMIOMETPUYEH METO/ 3a M3MepBaHe Ha KpbBHOTO HanaraHe. RAPID-TECH Comfort Experience™ e
Hail-aKTyanHaTa TexHonorus, nsbpaHa ot Pic 3a anapaTiTe 3a M3MepBaHe Ha KPbBHO HanArare ot cepuAta RAPID. MpegocTasa
6bP30 1 CNEIOBATENHO He TONKOBa OTErUMTENHO HabMIoaeHIe, Thid KaTo M3MEPBAHETO Ce M3BbPLIBA N0 BPeMe Ha da3aTa Ha Ha-
nomnsaHe Ha MaHwwoHa. Pic liteRAPID e KnMHUYHO TecTBaH B CbOTBETCTBYE C M3MCKBaHWATa Ha npoTokon ESH (Esponeiicko apyake-
CTBO MO XVMMNEPTOHMA), KOETO € rapaHLIMA 3 HEeroBaTa TOUHOCT U MPELIN3HOCT.

HAUMEHOBAHWE/®YHKLUA HA BCAKA YACT

KOHGKTOP 3a MaHWOoHa

MHD,VIKBTOD 3a CTeneHTa Ha
APTEPNANTHOTO KPBBHO HanAraH

byToH lMamet

Kntou 3a HacTpoiika

Cnncbk Ha YacTute: MOHMTOP, MaHWoH pasmep M-L
YaHTa 3a npeHacaHe.

WHOOPMALNA 3A KPbBHOTO HANTATAHE
Kakeo npepc P 2
KprHOTO HanAraHe e HaJIAraHeTo, ynpaxHABaHO BbPXy apTepuanHata CTeHa, AOKaTO KPbBTa TeYe B apTepunTe. CucTonHoTo ap-
TepuanHo HanAaraHe (VII'IM MBKCVIMZHHOTO) € HanAraHeTo, N3MepPEeHO KOraTo CbPLETO Ce CBMBA N U3TIaCKBa KPbBTa HaBbH. Llwacro—
NHOTO apTepuanHo HanAraHe (MﬂM MMHMMBHHOTO) € HanAraHeTo, M3MepeHO KOrato CbpLETO Ce OTMyCKa 1 KPbBTa Ce B/IMBA B HEro.

02007827000000), 4 6p. 6aTepum AAA, pbKOBOACTBA 3a NoTpebuTens,

3awo ce P ?

Vi3mexay pasnnyHmTe 34paBOCIOBHM NPOGNEMM, KOMTO TDEBOXKAT CbBPEMEHHIA YOBEK, NPOBNEMMTE, CBbP3aHM C XMMNepPTOHM-
ATa Ca Hail-4eCTo CpeLLaHyTe. VI3KNI0UMTENHO OnacHaTa 3aBUCMOCT MEX[Y XMNEPTORIMATA U CbPAEUHO-CbOBITE 3a60NABAHMA
11 BUCOKaTa CTeneH Ha 3a60/1eBaeMOCT NPeBbPHa N3MEPBAHETO Ha KPBBHOTO HaslAraHe B HEOGXOAMMA CTPATErvA 3a OTKpUBaHe
Ha nnuata, N310XKeHN Ha PUCK.

Kone6anuna B KpbBHOTO HansAraHe

KDbBHOTO HasAraHe ce MeHn NocToaHHo! He TDﬂ6Ea face 6€3F\OKOMT€, aKO Ce YCTaHOBAT A1BE WV TPW N3MEPBAHNA C BUCOKM CTOMHOCTW.
KDbBHOTO HanaraHe Moxe [ia Bapnpa B PaMKvTE Ha eH Mecel Wi 4Opv Ha e4ViH AeH. OcseH TOBa Ce BviAe OT CEe30Ha, Temneparypara
v v3BbpLUBaHaTa ,ElEl}\HO[T.

Knacndukayma Ha KpbBHOTO HansAraHe
KnacudukaumaTa Ha 3MepBaHOTO KPbBHO HanAraHe B AOMalLHU yCnoBuA ny6nnkysaHa oT ESH/ESC npes 2013 r,, e KakTo cnesga:

Iﬁ

£ 110

é 100

7 95 fueorenn 3abenexkn: Tasy knacudvikauma He TpabBsa fja ce cunTa Kato
i OCHOBa 3a AMarHo3a Ha CbCTOAHME, KOETO U3NCKBA 6hp33 meaun-
é 90 LUWMHCKa NOMOLL: CxemaTa vMa 3a uen Aa pasrpaHunyn pasnnyHute
2 85 HWBa Ha KPBbBHO HanAraHe.

g Hopwmanto kpbBHO

2 80 Hansrave

&

120 135 140 150 160 180

CUCTONHO KDbBHO HanAraHe (MMHg)

BHMMAHUE

Camo nekap moxe Aa yCTaHOBM Baluvia Aviana3oH Ha HOPManHO KPbBHO HanAraHe. CBbpieTe ce ¢ Baluwa nekap, ako cpeHu-
Te pesynTaTi OT 13MepBaHMATa Ca M3BbH MOCOYEHMTe CTOMHOCTYL MmaliTe NpefBmz, Ye Camo nekap Moxe Aa NpeLeHy aani
CTOVHOCTVTE Ha KDbBHOTO HanaraHe ca A0CTUrHav OnacHO HIBO.

OTunTaHe Ha Hepefl0BEH CbpACUYEH PUTHM

To31 anapar 3a “3mepBaHe Ha KPbBHO HanAraHe e CHab/eH C anropuTbm 3a OTKPHBaHe Ha HenpasiieH CbpaeyeH putbm (IHB)
11 e B CbCTOAHME [ja FO OTKpPMe, KOraTo Ce YCTaHOBYW BapUPAHE Ha PUTbMA, [JOKATO anapaTbT M3Mepsa CUCTONIHOTO W ANacToN-
HOTO KPBBHO HanArare. M0 Bpeme Ha BCAKO M3MepBaHe anaparbr 3an1cea BCUUKM MHTEPBANV Ha Myca 1 3MepBa cpeaHaTa
CTO;\HOCT; aKO “Ma [1Ba W NOBeYE MHTePBaa Ha nynca v pasfnkata mexxay BCekn nHTepean n cpeaHata CTOMHOCT e rnoseye ot
cpefiHaTa CTOMHOCT OT +£25% W1 1Ma YeTUPYW UNK NoBeYe MHTepBana Ha Nynca 1 pasnvkaTta Mex/ly BCeKU MHTepBan 1 cpefHaTa
CTOWMHOCT € rnoBeye oT cpefHata CTOMHOCT OT *1 5%, KOraTo Ca rotosu pesynratmte OT M3MEPBAHETO, Ha AnCnnea ce NnoABABa
CMMBOJBT 3@ HEMPaBUNeH CbpaeyeH PUTbM.

BHMMAHUE
A [Noseata Ha MkoHaTa IHB no Bpeme Ha M3MepBaHeTo OTuMTa HapyLLeHVe B My/ca, CbOTBETCTBALLO Ha HenpasuneH CbpaeyeH
pUTHM. 10 MPUHLIMM TOBa He € NPUMHa 3a 6e3NOKOMCTBO. BbB BCEKM Cyyalt, ako CUMBOTHT Ce NOABABA YeCTO, Ce NPenopby-
Ba /la Ce KOHCynTupare ¢ nexap. MojuepTasa ce, Ye anapaTbT He 3avMecTsa HeOBXOANMOCTTa OT KapAWONOTUeH NPerfes, HO MoXe Aa
NOMOTHE 33 PAHHOTO OTKPVBAHE Ha eBEHTYaNIHW HapYLUEHNA.

3alo KPLBHOTO HanAraHe, KOETO MMam B 60/IHMLaTa, € Pa3IMYHO OT TOBa B AOMa Mu?

KpbBHOTO HanAraHe e pasnnyHo Npe3 BCUYKNTE 24 Yaca OT AEHOHOLMETO, NOBAMAHO OT BPEMETO, EMOLMM, YNPaKHEHNS, 1
TH., 1 OCOBEHO OT XMNEPTOHMATa Ha ,6AnaTa NPecTuiKa”" B BONHNLMTE, KOUTO NOBMIIABAT PE3yNTaTUTe B CPaBHEHWE C Te3n B
[JIOMaLUH YCNIOBUA.

Pe3ynTaTbT CbLWUAT NN €, aKO M3MEePBaHEeTo ce 3BbPLUN Ha AsiCcHaTa pbKa?
M3mepBaHeTo Moxe Aa ce U3BbpLUIBa V1 Ha [iBETe PbLie, MOHAKOra MoraT fja ce oTyeTaT pasinyHm CTOMHOCTY, Mopaav Tasn Npu-
YiHa ce Npenopbysa Aa M3BbpLIBaTe M3MEPBAHWATA BUHATW Ha €HA 1 Cblua PbKa.

0O6scHeHue Ha LCD aucnnesa
B Hauanoto, nposepeTe HenpekbcHaTocTTa Ha LCD cermeHTnTe

WHAMKATOP 3A CTEMEHTA HA KPbBHOTO HANAMAHE
¥
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CAMBON OMUCAHUE OBACHEHUE

CUCTONHO HanAraHe

SYS
DIA

PE3yﬂTaT CUCTONHO HanAraHe/mMakcMmanHo

[vactonHo HanAraHe PesynTaT AnactonHo HanaraHe/M1HIManHoO

[ J Mync Ypapa/MuHyTa

v Vsnomneare MaHLWOHDT ce n3nomnea

EE MNamet Ako ce nokaxe,M’, noKasaHuTe M3MepeHn CTOMHOCTY Ca OT NameTTa
mmHg mmHg MepHa eanHMLa 3a KDbBHO HanAaraHe mmHg /mm xmBaveH cTbnb/

Vi3toweHa batepus BatepunTe ca ustoLeHy 1 TpAGBa fa Ce CMEHAT

HepasHomepeH cbpae-

HepasHomepeH cbpaeyeH putbm
YeH pUTbM P P pA P

- M36ArgaTe npalwHuTe 1 C HecTabunHa Temnepatypa mecTa.
« M3nonssaiite MOKbP Napuar, 3a Aa npemaxsare MpbCoTHA.
- M36argaiTe U3nNMpaHeTo Ha MaHWoHa.

K: ]

MNotpeburten 1/ MNotpe-

Guten 2 M36op Ha Motpebuten 1/ Motpebuten 2

‘ Huso MHAMKATOP 3a HMBOTO Ha KPBBHOTO HanAraHe
M _ D
mBE:HE |fer
L

CpegHo

,MM" 03Hauasa meceuja,,DD" 03Havaea feHs

CpepiHaTa CTOMHOCT OT NocneHnTe 3 M3MepBaHNA HanpaseHn B pamuTe Ha
30 MUHYTY.

W360pbT Ha 3axpaHBaHe
3axpaBaHe ¢ 6atepwis: 4 6p. 6atepun 1,5V AAA; 6V CC.

BHUMAHUE

A 3a 1a NpefnasmTe yCTPONCTBOTO CU 1 Bac camuTe 1 38 MakcymanHa epeKTMBHOCT, 13Mo3BaiiTe camo GatepunTe, Nocode-
HI B TOBa PbKOBOACTBO (4 6p. Gatepum 1,5V AAA; 6V CC).

MocraBAHe N cMAHa Ha 6aTepuuTte

1. CBanete KanayeTo Ha OTAeNeHWeTo 3a 6BTEDVMTE.

2.MNocTaseTe 6BTEPVMTE, KaTo Cra3sarte npasuiHata nonApPHOCT, KaKTO € NOKa3aHo Ha MapK1pOoBKaTa B OTAENEHNETO 3a GZTGDMM.

3. lNoameHeTe KanayeTo.

MoameHeTe 6aTepuuTe, KOraTo Ce CYUM AHO OT CIeiHNTE

Moxazea ce L3+ L 0, qucnnest e vsbnepran, avcnnest He ce skniousa

BHUMAHUE
A VI3BajieTe GaTepumTe, aKo anapaTbT He € U3MOM3BaH 3a AN NePUO/ OT Bpeme.
« Mi3non3gaHuTe batepum Ca BpeAHW 3a OKONHaTa cpefa. MI3xebpreTe r Criopey ykasaHnATa, NOCOYEHN B HaCTOALLOTO
PBKOBOACTBO 3a yrioTpeba (avpekTvisa EC 2006/66/EO).
+ He xebpnaiite 6atepunTe B orbH. MoraT fia 130yxHaT unv 4a NpoTeKar.
+ 33 MHCTPYKLIM MO U3XBBPNAHETO Ha baTeprATa, MONA BIKTE MOCOUEHNA METOZ B TOBa PbKOBOACTBO 3a ynotpeba.
+Te He CbbPKAT YaCTW, KOUTO MOTaT f1a C& PEMOHTUPAT OT KAeHTa. batepunTe uaw WeTuTe, NPean3srKkaHi OT 13NoM38aHM
6aTepuu, He Ca NOKPUTY OT rapaHLnATa.
« M3non3saiite camo MapKosu baTepui. BiHaru 3ameHsaiiTe C mbieH KOMNNEKT HoBY 6aTepui. M13nonssaiite 6atepum OT eanH 1
ChUM TN 1 MapKa. PasnnuHm 6atepin MoraT Aa NPeAU3BIKAT NOXap 1 eKCrNo3um.
- Batepuata moxe fia n3byxHe, ako ce bopasu HenpeanasnnBo. He Npesapex/aiite, HUTO OTCTPaHABaiATe WK NoCTagANTe baTe-
puATa 8 61130CT 10 M3TOUHMK Ha TOMNMHA. He onoxapasaiiTe.
« Mpe3sapesx/alumre ce 6atepun He ce NpenopbyBart.

HactpoiiBaHe Ha paTa n yac

Mpeau ynotpebata Ha anapaTa 3a M3MePBaHe Ha KPbBHO HaNAraHe € BaxHO fja PerynnpaTe YaCoBHYIKa, Taka Ue BCAKa 3anaseHa

B NameTTa CTOMHOCT fa Ce pa3niyaBa No BPeMeTo Ha oTuuTaHe. (roguHa: 2020-2060, Yac: 12H/24H). B pexum Ha HacTpomkin

n3nonseaite 6ytoHa,MEM', 3a ia cMeHuTe CTOMHOCTTa, 1 ByToHa,SET, 3a Aa notBbpATe 13bopa cnt

1. KoraTo anapaTtsT e 13Kniouer, 3agpbxte GyToHa,SET” 3a 3 cekyHaw, 3a Aa BNe3eTe B pexiMa 3a HaCTpoiiBaHe Ha roavHata.

2. HatvicHete 6yToHa, MEM', 3a fia cmeruTe [TOAMHA]

3. KoraTo HamepuTe npasunHata roa1Ha, HatucHeTe GytoHa,SET', 3a fa A HarnacuTe 1 ja NpemnHeTe Kb ClledgalliaTa CTbKa.

4. MosTopeTe CTbNKK 2 1 3, 33 Aa Harnacute [MECELL] v [ZIEH]

5.Toraga Lje CTe B PeXVM 3a HaCTpoiiBaHe Ha Yaca. Ima Ba Braa Bpemesw dopmar,12"-yacos 1,24 -yacos. HatvcHeTe byToHa
MEM’, 3a fa cmenuTe Bpemeswa dpopmart. HatucHeTe GyToHa,SET' 3a la NOTBbpAMTE Bpemeswa Gpopmar.

6. MoBTOpeTe CTbNKM 2 1 3, 3a Aa Harnacute [YAC] n [MUHYTA].

7.Cnep notebpxfaasaqe Ha Yaca LCD aucnnenT we nokaxe ,dONE” v anapartsT e ce UKo,

Cnoxerte MaHWoHa
1. Canete 4aCOBHUK, 6M>K)/Ta nap. FIO‘IlOﬁHVI OT 1ABaTa C PbKa. 3abenexku: ako NEKapAT € YCTaHOBWN HamanneHa unpkynauyma

B /IABaTa PbKa, M3r0N3BaiiTe Ha ACHaTa PbKa.
—Mapxyu 32 MaHLOHA

2. BI:U/H'HETG PbKaBa, 3a ja OTKpUETE KOXaTa. B/BepeTe Ce, Ye PbKaBbT He Bw cTara.

3. CoepuHeTe CBbP3BALLMA MAPKYY Ha MaHILOHa KbM anapata.
4. YBUiiTe MaHLIOHa KbM pbKaTa Cu, KaTo OCTaBUTe Kpas My OKOMO HEro.

5. Bkapalite pbkaTa Ci1 B MaHLWOHa. MapkyusT TpAGBa fa coum Kbm pbkata. OBbpHeTe AnaHTa Harope 1 nocTaseTe Kpas Ha MaHLLo-
Ha Ha okono 2-3 cm (0,8"- 1,2") OT CrbBKaTa Ha NakbTA. 3aTerHeTe MaHLLIOHa, KaTo 13abpraTe Kpas.

6. LLlpakHeTe 3akonuankata 1 ysuite fobpe MaHwWwoHa. OcTaBeTe 2 MPbCTa Pa3CTOAHME MEXY MaHILIOHa 1 pbKaTa. [ocTaseTe
3HaKa Ha apTepusTa @ BbPXy MasHata apTepiis (OTKbM BBTPELIHATa CTPaHa Ha PbkaTa). 3abenexku: 3a fa oTkpreTe mae-
HaTa apTepuis, HaTVCHETe C 2 NPBCTa Ha OKOMO 2 CM Hag CrbBKaTa Ha NakbTA, OTKbM BbTPELUHATa CTpaHa Ha NABaTa pbka.
OnpegeneTe TouKaTa, B KOATO MyNCHT CE yCella Ha-ACHO. ToBa e rMaBHaTa apTepys.

7.V13MbHeTe pbKaTa Ha MacaTa, C AflaHTa 06bpHaTa Harope, KaTo BHYMaBaTe MaHLIOHDT 1a @ Ha BIMCOUMHATa Ha CbpLETo. YsepeTe ce,
e MapKyybT He € NperbHar.

MonesHu cbeeTn

CriepgaT HAKOMKO NOME3HM CbBETa 3a NO-TOUHO OTUMTaHe Ha U3MepBaHVATa:

+ He u3mepBalite KpbBHOTO C1 HanAraHe BeHara Clief NPMEMaHETO Ha OBUHO KONMYECTBO XpaHa.

+ 3a NO-TOYHM MOKa3aHWA, M3MEePBaNTe NOHE efVH Yac CNej XpaHeHe.

+ He nyweTe v He nuiATe Yaii, Kade 1in ankoXOHM HaNMTKN NPeAV U3MEePBAHETO Ha KPBBHOTO HanAraHe.

+ He u3mepBalite KPbBHOTO C1 HanAraHe BeAHara Cfief B3eMaHeTo Ha Ayll: u3uakaiite noHe 20 MUHYTH.

« He u3mepBaiite, KOrato CTe U3MOPEHU MK GU3NYECKI N3TOLLEHN.

+ He u3mepBalite KPbBHOTO C1 HalAraHe, KOraTo UyBCTBaTe HyX/a Aa ypuHipare

+ Mo Bpeme Ha M3MepBaHeTo e BaxHO fia GbAeTe COKOMHI.

+ He u3mepBaite B CbCTOAHME Ha CTPEC UM HANPEXeHNe,

+ OTuwTaliTe KPLBHOTO HasAraHe NMpK HOPMArHa TeNlecHa TemnepaTypa. AKO ycelaTe TOMNO WK CTYAEHO, M34akaiTe U3BECTHO BPeme,
MPEAV A1 NPUCTBIUTE KbM U3MEPBAHETO.

+ OTnounHeTe C1 NoHe 5 M HYTV NPEAW 3MepBaHeTo.

« M3uakaiite noHe 3 MUHY TV MexAy [Be n3mepBaHuA. ToBa No3sosABa Bb30OHOBABAHETO Ha KPBBOOOPALLEHNETO.

« VI3BbpLIeTe M3MEPBAHETO B TUXO NOMeLLeHMe.

+ He mbppaiite v He roBopeTe Mo Bpeme Ha U3MepBaHeTo

« He KpbCTOCBaiiTe KpakaTa Cu W He TV BuraiTe.

+ ObnerHete rbpba ci obpe Ha obnerankara Ha CTona.

+3a fla ce rapaHTpa A06PO CpaBHeHMe, 13BbPLIBaTE M3MEPBAHETO BIHAr NPy NoAobHM yciosna. Hanpumep, nposexjaiiTe
eXeHEBH N3MEPBaHIA MO HO U CbLLO BPeMe, Ha efHa 1 CbLua PbKa UK MO yKasaHue Ha eKap,

WU3bepete notpebuten

Korato MOHWTOPBT e U3KIoUeH, HaTiCHeTe 1 3aapbxTe GyToHa MEM, 3a 1a BneseTe B pexM Ha HaCTPOIiBaHe Ha noTpebuTen;
ID Ha noTpebuTena e 3anouHe Aa Npemursa. HatucHeTe oTHOBO byToH MEM, 136epeTe ID Ha NoTpebuTens u HaTcHeTe 6y TOH
SET, 3a Aa ro 3anasuTe; cney ToBa Ha Aucnnen e ce nokaxe “user ID + donE” 1 ycTPOMCTBOTO Lije Ce U3KIIoUU.

Hauano Ha nsmepsaHeTo
1. KoraTo anaparsT e V3K/ioueH, HaTucHeTe , 3a [1a 1O BKJIOYMTE 1 [13 3aMOYHETE 13MEPBAHETO.
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2. Hatncrete

3a /13 ro M3KNIoUMTe, B NPOTVIBEH CAyYall LLie Ce U3KMI0UM B PamKiTe Ha 1 MiHYTa

Ako ce rokaxe vkoHa WD, npoueteTe BHUMaTENHO pasaen,l1onesHu CbBeTn’ v MoBTopeTe 13vepsaHeTo.

3a6enexku: 3a 1a NPEKbCHETE N3MEPBAHETO BbB BCEKM MOMEHT, HaTcHeTe GyToH "START'/'STOP". MaHWOHBT We u3nycHe
Bb3/yxa 6bp30.

CoxpaHABalTe MaHILOHa MPUXINBO.

MokasBaHe Ha un3MepBaHuATa

1. KoraTo anapatbT 3a M3MepBaHe Ha KPbBHO HanAraHe e U3K/ioyeH, HaticHete 6ytoHa, MEM', 3a ia BuanTe cpefHata CTOMHOCT
3a NocneaHuTe 3 3annca B pamkiTe Ha 30 MUHYTU. AKO 13MEPBaHUATa, 3aNaseHi B NameTTa, Ca No-Manko oT 3 Ui NocnefHu-
Te 3 33MameTABAHMA Ca M3BbPLIEHM 33 NEPUOJ, NO-FoNAM OT 30 MUHYTY, Ha AUCMNEA Liie Ce NOKaXe NOCNeAHOTO.

2. HatucHete "MEM"vnn "SET, 3a fla ce NOKaxe XenaHoTo v3MepsaHe.

BHUMAHUE
MNocneaHoTto uamepsaHe (1) ce Nokasea Hai-Hanpes. BCAKO HOBO M3MepBaHe ce 3anameTasa kato mbpeo (1). Bcnuku
OCTaHanw ce NPEeMeCTBaT C eHO YMCO (Hanp. 2 CTasa 3 v TH.), a nocneaHoTo (60) ce 13TpKBa OT CNNCHKa.

P Ha Ta

AKO He CTe Mosyunnv NPaBUIHO M3MepBaHe, MOXe fia U3TPUETE BCUYKIA Pe3yNnTaTi, KaTo CreasaTe CTbKMUTe No-A0My.

1. 3aapwxTe HaTucHaT "MEM” 3a 3 cekyHpaw, KOTaTo anapaTsT € B PEXVM Ha NoKasBaHe Ha nameTTa. Ha gucnnes wwe ce noaAsu
“del All” v Homep Ha MoTpebuTen. Hatvcrete 6ytoHa,SET', 3a @ NOTBBbPANTE 3TPUBAHETO, 1 ANaPaTHT LE Ce U3KIIOUN.

2. AKo He xenaeTe Aa u3TpueTe 3anucuTe, HaTuCHeTe GyToHa,START/STOP', 3a fa usnesete.

3. AKO HAMA 3annC, ANCNNEAT Lie NOKaxe - ="

Mopapbxka

3a fja NoCTUrHeTe MakCManHa epeKTMBHOCT Npu yrnoTpebaTa Ha anaparta, CllefiBaliTe MHCTPYKLAUTE, ONUCaHI NO-A0y.
- CbxpaHABaiiTe Ha Cyx0 MACTO 1 Janey OT NpsAKa CTbHYeBa CBETMHA.

« /36ArBaiiTe KOHTaKTa C BOAa 1 MOYMCTBaNTe CbC CyX Napuan.

« M36ArBaiiTe CUNHOTO pasKknallaHe 1 yaapu.

+To3u ypen e NPoeKTMpaH 3a AbNroTpaiHa ynoTpeba, @ HeroBara TOUHOCT € TeCTBaHa MHOTO BHUMATENHO. 3aToBa anapaTbT
MOXe [1a 3ana3n XapakTepucTUKITE Ci Ha 6e30MacHOCT 1 eKcrnoaTauma 3a M1HMYM 10 000 U3MepPBaHWA UK NET FOANHM
obunyalHa ynotpeba.

+ O6MKHOBEHO Ce NpenopbyBa A4a NPOBEpABaTe anapata Ha BCeK ABE FOANHM, 3a Aa Ce yBepuTe B NpasuHaTa My ¢yHKUMOHan-
HOCT 1 TOUHOCT. BuTe MHbOPMALIMATA B PbKOBOACTBOTO 3a yNoTpeta OTHOCHO Kak fla Ce CBbpXKETe C OTOPU3NPaHNA MecTeH
cepai3 3a 06CyKBaHe.

NMPEAYNPEXAEHNA

A « MaUMeHTT 11 ONepaTopbT Ca €AHO U ChLO MLe.

« CGUrmomMaHoOMeTbpbT e 6Un KNMHYHO Pa3paboTeH CbrNacHo M3NCKBaHMATa Ha cTaHaapT 1SO 81060-2.

«YpeabT e NpeAHasHaueH 3a HeNHBa3NBHO N3MEepBaHe 1 CefleHe Ha apTepranHOTO KPbBHO HanAraHe Npy Bb3pacTHU B fO-
MalLHW YCOBUA.

+ToBa YCTPOIICTBO He e NOAXOAALLO 3a yroTpeba Npy Bb3PaCTHL, AeLa nnn bpemeHHI xeHn. ToBa YCTPOCTBO He e NOTBbPAEHO 3a
ynoTpeba OT ropecnomeHaTiTe NaLyeHT 1 Moxe fja Gbae onacHo. YnotpebaTta npy TMHEIXbpy TPAGBa 4a Ce Onpesenti OT neKap.

«YnoTpebata Ha anapaTa e NPOTUBOMOKa3Ha MPY XEHI CbC CbMHEHWE 3a GPEMEHHOCT U GPEMEHHM, UK CTPajaLLy OT Npee-
Kknamncna. OCBeH Ye NPeoCTaBA HETOYHI U3MEPBaHIA, HAMa UHGOPMALIMA 3a NOCNEACTBUATA BbPXY NIOAa.

« YCTPOICTBOTO He e NOAXOAALLO 3a ynoTpeba, ako 0bM1KOmKaTa Ha PbKaTa Bu He e B 06xBaTa oT 22 cm - 42 cm (8%"- 164).

«JIWla C OrpaHNyeH KOrHUTUBHI CNOCOBHOCTY TPAGBA fia M3MON3BaT anapata Nog HabioaeHue.

«[la Ce nasw OT Aela v Xopa C OrPaHINYeHH KOTHWTMBHIN CNOCOBHOCTM 1 JOMALLHM NII0BVMLW: YCTPOMCTBOTO ChAbPXa Manku
UaCT, KOWTO MOFaT f1a MPUUUHAT 3adyLlaBaHe 1V BBTPELWHM Ne3nK Npu NorbliaHe. MapKyunTe Ha MaHLWOHa KPUAT PrCK
OT 3a/lylaBaHe.

« /3MepBaHeTO Ha KPbBHOTO HaAraHe He € NOAXOAALLO B Clyyalt Ha OCTPa apTepocknepo3sa (BTBbpAABaHe Ha apTepunTe).

« KoraTo HanAraHeTo B MaHLWOoHa AocTurie 300 mmHg, Bb3ayxbT Le ce M3NOMNM aBTOMATUUHO. AKO MaHLIOHBT He ycrnee Aa u3-
NOMMM Bb3/lyXa, KOraTo HanAraHeTo AocTurHe 300 mmHg v ako YyBCTBaTe AUCKOMGOPT N0 BPEME Ha U3MePBaHETo, CBaneTe
rO OT pbKaTa v 1 HaTucHeTe 6yToH START/STOP, 3a fa npekpaTyTe HaNoMnBaHeTo

+ He 6bpKaiiTe caMoHabniofeHeTo CbC CaMoaMarHOCTVKa. To31 anapaT no3BonABa HabMIOAEHNETO Ha KPBBHOTO HanAraHe, HO He 3a-
MeCTBa NleKapCKiA Npernes, 3anoyBaltte Wk 3aBbPLIBATE Ha3HaUEHO MEAVLIMHCKO SIeUeH1e @ANHCTBEHO MO NeKapCKo Npeanica-
Hyie. AKO NpriemaTe NekapcTea, KOHCYTVpaiiTe ce ¢ BalunA nekyBall lekap, 3a 4a ONpeaeniTe Hai-NOAXOAALIMA MOMEHT 3a 13mep-
BaHe Ha KPbBHOTO HarAraHe. He npomerAliTe npeanvcaHo nekapcTeo, 6e3 npeasapuTenHo Aa CTe ce KOHCYATUPany ¢ BawwA nekap.

«KoraTo ce oTueTe HepenoseH CbpaedeH puTbmM (IHB), NpudmHeH oT 0bMKHOBEHa apUTMWA MO BPEMe Ha M3MepPBaHETO, Ha
eKpaHa ce NOABABA efVH 3HaK. [PV Te3n YCNOBIA ENEKTPOHHWAT COUTMOMAHOMETBP NPOABIKaBa Aa $yHKUMOHMPA, HO pe-
3ynTaTATe He Ca JOCTOBEPHM 1 MO Tasn NPUYMHA Ce NPEenopbyBa fja Ce KOHCYNTUpaTe C flekap 3a no-3abiboueHa NpetieHKka.
Mpy n3mepsaHe Ha NaLyeHTV C OGMKHOBEHa apUTMMA, KaTo HanpUMeP NPEACPAHN W BEHTPYKYNAaPHU NPeX/aeBpeMeHHN
KOHTP@KLMK, UMW NPEACHPAHO MbXEHe, MOXe Aa Ce YCTaHOBM OTKOHeHWe B pesynTata. Mons KOHCynT1paiiTe ce C nekaps
CW OTHOCHO pesyiTaTa,

« Mons KOHCyNTVpaliTe ce C fiekapa Ci1, NPEAV /1a M3MoN3BaTe YCTPOMCTBOTO, aKO UMaTe aKTUBHI MeAMLIMHCKI MNNaHTV.

«To31 ypes He MOXe fia Ce 3M0M3Ba eHOBPEMEHHO C BICOKOYECTOTHO XMPYPruYecko 0bopyasaHe.

+ AnapaTbT He e NpeaHa3sHayeH 3a ynotpeba npu TpaHCMOPTUPaHe Ha NaLMEHTV U3BbH 30PaBHI 3aBefeHNA.

«He e npessuraeH 3a ynoTpeba Ha APy KPaHULM OCBEH PLIETE WK 3a hYHKLMI, D3I NYHI OT 13MEPBAHETO Ha KPBBHOTO HanAraHe.

+3a fa ce NpeaoTBPATAT rPeLki NPK 13MePBAHETO, MONA M3BArBaiATE Bb3HUKBAHETO Ha CUTHU CMYLLEHIRA, NPEAN3BUKaH OT
€N1eKTPOMArHWUTHU NoneTa UK OT GbP31 NPEXOAHU ENEKTPUYECKU CUTHANN/UMAYNCU.

« Mpean ynotpeba notpebuTenaT TpAdBa f1a Ce yBepy, Ye 06opyABaHeTO dyHKLIMOHMPa 6e30MacHo 1 ye e B J0BPO CbCTOAHME.

« [PV MovcKBaHe NPOV3BOAUTENAT MOXe A3 NPEAOCTABI CXEMI Ha TOKa, CNIMCHK C KOMMOHEHTU 1 TH, CaMO Ha KBanuyLmpaHo e

- [peKaneHo yecTuTe 13MepPBaHKA MOraT fa NPUUMHAT HapaHABaHe Ha MALIMEHTA, nopaav cMylleHva Ha KpbBOCHabAABaHETO.
YBeperTe ce (kato HabnioaaBaTe pbKata, Ha KOATO Ce U3BbPLIBA M3MePBaHETO), Ye paboTata Ha liteRAPID He Boan A0 NPOAbLI-
KUTENHO HapyLuaBaHe Ha KPbBOOGpaLeHreTo Ha MALIMEHTA.

«YpeasT He e Noaxo/ALL 3a NOCTOAHHO HablofeHUe NPU Hyx/a OT CrelHa MeAVLMHCKa NOMOLL U onepaLyn. B npotuseH
Cllydalt PbKaTa 1 NPLCTATE Ha MalyeHTa MoraT a M3TPbIHAT, ia Ce NOAYAT W i@ NOCUHEAT NOPajV INNCa Ha KPbB,

«MNpoBepeTe fanyt MapkyunTe Ha YCTPOMCTBOTO He Ca MPerbHaTv Mo Bpeme Ha ynotpeba: nperbHaTvTe Mapkyuu MoraT Aa
MPYVHAT INNCa Ha KPbB B KparHALWTE.

« YCTPOWCTBOTO BK1I04Ba UyBCTBUTENIHU KOMMOHEHTW 1 C Hero TpAGBa Aa ce paboTyt BHUMATENHO.

« /3non3saiiTe anapaTta B MOMELLEHIA, TOCOYEHM B PHKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba. B npoT1BeH Cilyyar MoXe Aa Ce NoBpean 1 aa
Ce BIOWM KaYeCTBOTO Ha IEACTBIE 11 AbNTOTPANHOCTTA My.

« He n3non3saiite B Cllyyalt Ha aneprus KoM noavuecTep, HaimoH Wiy nnactmaca.

« Mo Bpeme Ha ynoTpeba NaLMeHTHT Lie Bfie3e B KOHTAKT C MaHIIOHa. MaTtepuanuTe, OT KOUTO € HanpaBeH MaHILIOHDT, Ca TeCTBa-
HU 1 @ YCTaHOBEHO, Ye OTrOBapAT Ha M3WCKBaHMATa Ha cTaHaapTvt ISO 10993-5:2009 v ISO 10993-10:2010. He npeavssukea
HIKaKBa PeaKLA Ha YyBCTBUTENHOCT UM [ipasHeHe.

« MpunaraHeTo Ha MAHLWOHA Kbm paHa Moxe Aa loBeie [0 BNOLWaBaHe Ha HapaHABaHETO.

« MpunaraneTto Ha MAHLLIOHA 1 noBWlWwaBaHeTo Ha HaNAraHeTo KbM KpaiHmK, Npy KOUTO e Hanuue BTPelHOCHAOB AOCTbI
VNN Tepanws, UNn apTeproBeHo3eH (A-V) WyHT, NOpaau BPEMEHHO CMyLLEHIE Ha KPBBOODPALLEHMETO, MOXe Aa AoBEAe A0
HapaHagaHe Ha MALVEHTA.

« MocTasaHeTo Ha MAHLIOHA 1 HanomnBaHETO My BbpXy pbKaTa, OT CTpaHaTa Ha KOATO Ma W3BbpLUEHa MaCTeKTOMMA, HOCK
PWCK OT HapaHABaHIA; OCBEH TOBa 13MEPBAHETO MOXE /13 Ce OKaXe HETOUHO.

+ He Hanomngalite MaHLLIOHa KbM ChLIMA KPalHUK, KbM KOITO € MPUIOXEHO APYro MEAULIMHCKO eNeKTPOHHO obopyasaHe no
€[1HO 1 CbLLO BPEMe, 3alL0TO TOBa LLe JOBEAE A0 BPeMeHHa 3ary6a Ha $yHKLIA Ha eJHOBPEMEHHO U3MON3BaHITE MEANLIMHCKM
€f1eKTPOHHI 00OPY/ABAHWA.

« YCTPOWCTBO, KOETO He e oT Tna AP/APG, He e NoAXOAALLO 3a U3MOM3BaHe NPU HauMe Ha Bb3NNaMeHMY aHecTesnpalym
CMECH C Bb3[lyX, KUCIOPO/] UMV 330TEH OKCUA,

- OnepatopbT He TpAGBa f1a JOKOCBa eJHOBPEMEHHO KnemuTe Ha baTepuaTa v NaLmeHTa.

« /3non3galite akcecoapuTe 1 MocouerTe/of0bpeHiTe OT NPOU3BOAUTENA UaCTy. Hecra3BaHeTo Ha Tasu npenopbKa Moxe Aa
NPeaM3BYKa WETU 1V Bb3HUKBAHETO Ha ONacHOCT 3a NoTpebuTens/nauneHTuTe.

- [penopbuBa Ce fja KOHTPoNMpaTe edeKTUBHOCTTA Ha AENCTBME Ha BCEKM 2 TOAUHW WAV Cef Nonpaska. AnaparsT Tpsabsa Aa
6bjle NPoBEPEH OTHOBO Aanu 1 Ma NOBPEeAM, NPVUVHEHI OT yaapu (Hanp. Naare) unm OT TEYHOCTY /MK €KCTPEMHI Temne-
paTypu (FOpeLLo/CTyAEHO), Win NPV FoNem1 MPOMEHM BbB BIaXHOCTTa,

«3a ynotpeba Ha obLLeCTBEHY MECTa Ce CBbpPXETe C MeCTHVA AUCTPrBYTOp nnn ce obaaeTe Ha 6e3nnatHua TenedoH 800 900 080 3a
[OMBAHUTENHI NOACHEHNA.

- Mons v3xebpneTe akcecoapute, oTaenawmTe ce yact U MEANLMHCKOTO ENEKTPOHHO OBOPYABAHE cnopes mecTHUTe
pasnopeadu.

« Mpy Bb3HNKBaHe Ha NPOBNEM C GYHKLMOHANHOCTTa, HACTPOKITE, NOAAPHKKATa WM yroTpebaTa Ha anapara, ce 0GbpHeTe
3a CbAelCTBIME KbM MECTHUA AUCTPHBYTOP 1K ce obaaeTe Ha 6e3nnateH Tenedor 800 900 080. BHumaHue! He n3sbpluBaiTe
CepBY3Ha ISNHOCT U/UNK PEMOHT NO Bpeme Ha U3non3saHe Ha anapatal BcAakakey Apyrit A@NHOCTI/OnepaLiin No Noaapbx-
Ka/TexHUuUecKm npernean TpAbsa Aa Ce 13BbPLIBAT CaMO 1 €IMHCTBEHO OT CepBM3eH LieHTbp Ha PiC. 3abpaHABaT ce BCAKaKaM
MOANDULMPaHUA Ha anapata.

«KoraTo He ce 13non3sa, CbxpaHsBaiiTe anapaTa Ha CyxO W 3alMTEHO OT BAara, TOMWHa, Npax v Npska CTbHUeBa CBeT/IMHa
MACTO. He NOCTaBAlTe TeXKM NpeameT BbpXy TPaHCMOPTHaTa YaHTa.

« KoraTo yCTpoicTBOTO Ce CbXpaHsABa NPy MHIMANHI/MaKCUManHi TemnepaTypu 3a CbxpaHeHue, TpAGBa fa u3dakate 30 Mu-
HyTV, 33 [la MOXe anapaTbT Aa Ce 3aTonn/oxnagn 1 ia JOCTUrHe NpegBiaeHaTa TemnepaTtypa 3a ynotpeba.

Ta3u rnaBsa CbAbpa CNUCHK Ha CbOBLUEHNATa 3a rPELIKa 1 Ha HAKOW YecTo BbRpocu ynotpe-
6aTa Ha bpa. AKo npoay p TaKa, KaKTo yee poBepeTe TyK, npeau fa
ypepviTe 06cny»KBaHeToO M.
TIN JEQEKT NIPU3HAK NIPOBEPKA OTCTPAHSABAHE
Hama batepumTe Ca N3TOLLEHN, 3ameeTe C HoBM Gatepum
3axpaHBaHe [Jvcnnest He ceeTu
P barepuwre ca nocTaseny HenpaswHo. Mocraserte NpasunHo barepunte
W3towenu | [lucnnear e usbnegisn
Gatepuu L nOKa3a Dflt 0 BatepuTe ca U3TOLLEHI. 3ameHeTe ¢ HoBw GaTepun
MaHLIOHBT He e 3aKpeneH unm e
E 1 nokassa MHOTO Crertat Crertere MaHLOHa OTHOBO 1 M3MepeTe MOBTOPHO.
MoHIUTOPYT € OTuen ABIRXKEHME N0
Crobuenne E 2 nokasga BpeMe Ha uaVepBaHe Crertere MaHLIOHa OTHOBO 1 M3MepeTe MOBTOPHO.
3arpewka p
IDOLIECTT Ha M3MepBaHE He OTKPHBa
E 3 nokassa curtian 32 fync OTnycHeTe ce 3a MIAr 1 Cefi ToBa M3MepeTe OTHOBO.
E 4 nokassa ObpaboTkata Ha u3mepBaHeTo € Heycniewna. | OTMyCHeTe ce 3a MU 1 Clief| TOBa M3MepETe OTHOBO,
VI3mepeTe OTHOBO. AKO NPOBNEMBT He € OTCTPaHEH,
CBbXETE Ce C ThPrOBCKWIA NPEACTaBITEN WM OTAeNa
C;ofn:::;e EEx, Cag?ﬁg;“ fa Bb3HMKHa rpeluka npu kanubpupare. | 3a 06CyxBaHe Ha KVEHTI 3a AOMbAHNTENHA NOMOLL,
P A . BvTe rapaHLuATa OTHOCHO MHOOPMALIATA 38 KOHTAKT
V1 MHCTPYKLIVM 33 BPbLLAHE.
Cvobuerme OtnycHeTe ce 3a mur. CTerHeTe MaHLIOHa OTHOBO 11
3anpepy- M3BbH V13MepBaHe M3BbH WanasoH. V3MEpeTe MOBTOPHO. AKO MPOBNemMBT NPOAbIKaBa,
npexgeHmne cBbpXeTe Ce ¢ Balma nekap.
XAPAKTEPUCTUKIN

+ 3axpaHBaHe:

« Oucnnein:

+ HaumH Ha nsmepBaHe:
« O6xBaT Ha UsmepBaHe:

3axpaHgaHe ¢ 6atepus: 4 6p. 6atepun 1,5V AAA; 6V CC (~105 namepeaHms).
LCD, V.A. 52 x 58 mm

OcCUMNOMETPUYEH METOA Ha M3MepBaHe

HomwvHanHo HanAraxe B maHwoHra: ot 0 mmHg o 299 mmHg

V3mepeHo KpbBHO Hanarane: SIS (cnctonHo): ot 60 Ao 230 mmHg, DIA (aractonHo): ot 40 4o 130 mmHg
Coppeyra yectota: o1 40 fo 199 ynapa/muHyTa

Hanarane: (o1 5°C po 40°C) + 3mmHg

CbppaeyuHa yectota: +5%

« TouHocT:

« Ycnosua sa
HopManHa pa6ora: Temnepatypa: ot 5°C go 40°C. OTHOCUTeNHa BNaxHOCT oT15% Ao 90%

AtmocdepHo Hanarare: ot 70 kPa o 106 kPa

« Ycnosus 3a
CbXpaHeHue 1 TpaHcnopTupare: Temnepatypa: o1 -20°C ao 60°C; OTHOCKUTENHa BNaxHOCT <93%

AtmochepHo HanaraHe: ot 50 kPa o 106 kPa

Oxono 22 cm -42 cm

Okono 200 g (6e3 6atepunTe)

Okono 102 mm x 107 mm x 40 mm

02007827000000

HenpekbcHato aencrane

10 000 M3mepBaHua

MpwnoxHa yacT Tin BF (MaHWwoH)

« O6uKonNKa Ha pbKaTa:
« Heto Terno:
« BbHWHM pasmepu:
« MpuHagnexHocTn:
« Pexum Ha pa6ota:
+ Cpok Ha eKkcnnoartauus:
« CTeneH Ha 3awuTa:
« 3awura ot
BAn3aHe Ha Boaa: CreneH Ha 3alnTa P21 Cpely NPOHVKBaHe Ha TBbpAN YyXAW Tena C AMameTbp, paseH niu
no-rosiam ot 12,5 mm, 1 3al1Ta CpeLly BepTUKaaHO Najalyn BOAHN Kankun
« CodpTyepHa Bepcusa: A01

Wnpopmayus 3a Bpb3Ka
3a noseye NHHOPMALIMA OTHOCHO HalWTe NPOAYKTY NoceTeTe CaiTa: WWW.pICsolution.com, KbAeTo MOXeTe 1a NonyynTe Cb-

AeNCTBIE 1 la PeLIMTe HAKOW YeCTO cpelaHi npobnemu.

ENEKTPOMATHUTHA CbBMECTUMOCT

MeanLMHCKOTO eneKkTpryecko obopyasaHe M3WCKBa Cneluantu NpeanasHin MepKn Mo OTHOWEHWE Ha enekTpoMarHUTHaTa
CHBMECTUMOCT 1 TPA6Ba ia Gbae MHCTaNMPaHO 1 BbBEAEHO B eKCM/I0aTaLMA CbIIacHO CeAHaTa MHGOPMaLIWA 3a enekTpomar-
HUTHaTa CbBMECTUMOCT. EfleKTpOMAarHWTHI/ pagvouectoTHi cmylenna (EMC/RFI): nokasaHuATa MoraT fa ObAaT 3acerHar, ako
YCTPOWCTBOTO Ce M3MOM3Ba NPY PaAMOYeCTOTHO eNeKTPOMarH1THoO none < 10 V/m, HO GyHKLMOHANHOCTTa Ha MHCTPYMEeHTa
HAMa f1a Gbjje HapyleHa nepmaHeHTHo. TepMOMeTbPBT TpAGBA Aa Ce Abpxii NoHe Ha 1 MeTbp oT RF npeaasateny, 3a fa ce
u36erHat pagrocMyLLeHmA.

LiteRAPID [reF 02022533000000 e npeaHasHayeH 3a M3nonseaHe 8 enekTpOMarHnTHa cpefa C XapakTepucTy Ky, NocoueHu no-gony. Ky-
nyBaybT Unn notpebuTenat Ha LiteRAPID BEF 02022533000000 TpAbBa f1a Ce yBEPW, Ye anapaTbT Ce W3ron3sa B CPefa, KOATO OTroBaps
Ha Te3 U31CKBaHNA.

PbKkoBoacTBO M Ha np! - P HUTHN eMnCUn
flBnenve Cpefia Ha NPOGECOHANHM 3APaBHY 3aBEICHNA ) CPENAHA HFCP)%QE‘J;M 3PABHN
[posexaaHu 1 n3nbysaHu PY 5 CISPR 11
EMMCHN lpyna 1 Knac B

XapMOHWNUHM V3KPMBABAHNA 1
KonebaHna Ha HanpexeHneTo

He e npunoxumo
/ TpenteHe (TpenTeHe)

) YpewT e npejiHa3HaueH 3a 13non3sane B oMallHa Cpeda Ui B NPOGECHOHaNHM 31PaBHM 3aBeAEHINA 11 MOXE /1a Ce M3MOM3Ba Camo B
CTawTe 3a NaLMeHT 1 B NOMELLEHNA NPeAHa3HaueHN 3a Tepanka/amOynaTopHa AUarHoCTUKa Ha GONHNLM UK KnHku. OTUeTerN ca
V1 Ca NPUNOXeHM Hail-CTPOruTe orpaHnyeHna 3a npuemate ot fpyna 1'Knac B (CISPR 11)

[eKnapauua Ha NPoN3BOANTENA 1 HACOKM - EneKTpomarHuTHa ycroinumsoct - Bpara: OnakoBka

HviBa Ha 3nuTBaHe Ha yCTOMYMBOCTTa

Aenenve
Cpegia Ha NpodecroHanHm 3apas-

CPE[IA HA IOMALLH/ 30PABHI
HW 3aBefeHUs [PUXM %)

ENEKTPOCTATYHO PA3PEX- + 8KV KoHTaKT
NAHE IECE1000-42 | 3 2ky, 4KV, 8KV, 15KV sb3ayx
10V/m®)
W3nvbuenn PY EM noneta IEC 61000-4-3 3 80 MHz - 2,7 GHz
80% AM o 1 kHz
MarHutHr noneta ¢ HOMM- 30 A/m*)
HAJIHA yecToTa Ha Mpexata IEC61000-4-8 | 50 17y 60 Hz

%) Ype/bT € NpefjHa3sHayeH 3a 13on3saxe B JoMalliHa CPefa v B NPOGECHOHaNHY 3APABHA 3aBEIEHNA 11 MOXE a Ce M3M0N3Ba Camo B
CTawTe 3a NaLWeHT 1 B MOMeLLeHVA NpefHasHaueH 3a Teénanm/amyﬂaropHa AMarHoCTVKa Ha BOMHULYM UK KNHUKW, OTueTeHN ca 1
Ca NPUNOXKEHM NO-CTPOTY rPaHNLM Ha Bb3npremate Ha YCTOUMYMBOCTTA.

5 MNpeav aa ce NpuUnoxm mogynaunata.

) ToBa HWBO Ha M3NUTBaHE N3VCKBA MUHWMANHO Pa3CTOAHMWeE OT NoHe 15 cm mexgy LiteRAPID 02022533000000 ¥ U3TOYHULMTE HA
MarHUTHM MOfIeTa C MPEXOoBa YecToTa.

¢ 3 T
CnepH1Te CUMBONM Ce CpeliaT B PbKOBOACTBOTO 3a yroTpeba, Ha eTUKETUTE 1 Ha HAKOW OT KOMMOHEHTUTE.

%EAEB/SQ “MPEMMEAAVTE VHCTPYKUMWTE 3A YNO- Cumzon "TIPVTIOMKHA YACT TV BF*

c € CvMBON 33 CHOTBETCTBUE C M3MCKBAHMATA Ha
[lupextea MDD (meauumHcku vspenus) 93/42/
1936 ENO, n3verera 8 [InpexTusa 2007/47/E0

u Cumson "MPOVI3BOANTEN"

(SN]

CrMBOA BNaXHOCT NPV TPAHCTIOPTHPaHE
¥ CbxpaHeHie

CumBon Temnepartypa nNpi TpaHCopT/paHxe 1
CbXpaHeHue

Cumson 3a “CEPVIEH HOMEP” BHumaHe

Cumson 3a "TIPAB TOK" Howmep Ha naptnaa

&

IP21

bBe3 natekc KaranoxeH Homep

C [vameTbp, PaseH uan no-ronam Ha 12,5 mm, n
3alljuTa CPELLly BEPTUKANHO Mafallv BOAHM Karki

3aluTa OT MPOHNKBAHE Ha TBLPAW YyXAM Tena
@ ATMOCHEPHO HandraHe

[laTa Ha NPOV3BOACTBO Ha ypefja: BTopaTa ABONKa LGPy B NapTUAHWA HOMEP NOKa3Ba roA1HaTa, a TpeTata ABOIKa - MeceLia.
1016100001; 16 = 2016; 10 = oKTOMBPW)

TO3U NMPOAYKT OTFTOBAPA HA U3UCKBAHUATA HA:

1060-3: 1997/A2:2009 HenHBazneHM churmomaHomeTpu - HacT 3: [IoMbAHNUTENHM N3MCKBAHWA 3a €NeKTPOMEXaHYHM n3fe-
JIUA 33 U3MEPBaHe Ha KDbBHOTO HanAraHe.
EN 1060-4:2004 HenHBasveHM chUrmMomaHoMeTpy — yacT 4: M3nutatenHa npoliedypa 3a onpefensaHe Ha obliata TOYHOCT Ha
CuCTemaTa Ha aBTOMATU3MPAHUTE HEUHBA3MBHM COUIMOMAHOMETPU.
IEC 80601-2-30:2009 + A1: 2013 MeanumHcko enektpoobopyagaHe - Yact 2: CneumanHu npeanvcaHna 3a ocHoBHa besonac-
HOCT 11 OCHOBHM XapaKTePUCTUKM Ha HEUHBA3MBHY aBTOMATUUYHI COUrMOMAHOMETPH.

TO3M MPOAYKT E B CbOTBETCTBUE C AUPEKTUBA 2012/19/EC.
CrmBOTBT, M306pa3ABaLlY 3a4epTaH KOHTEHep, NOCTaBeH BbPXY ypeAa NocouBa, Ye anapata, Clef KpaiHata My
ynotpeba, nopaan HeobxoaMMOoCTTa Aa 6bae TpeTMpaH OTAENHO OT JOMaKUHCKITE OTragbLUm, TpAGBa a bbae npe-
JafieH B CrieuuanHnTe Jena 3a pasfesiHo CbOMpaHe Ha enekTPUYECKU 1 eNeKTPOHHW annapati Wi BbpHaTo B
MarasuHa npy 3akynyBaHeTo Ha HOBa eKBMBaNeHTHa anapatypa. [1oTpebuTenaT e OTrOBOPeH 3a MpeaBaHeTo Ha
B /37e371a OT ynoTpeba anapaT B onpefeneniTe fena 3a Chorpaxe. AKO HenoTPeBHWAT ypes e CbOpaH pasenHo
NPaBIHO, TOM MOXe Aa Gbae peLmKknnpaH, 06paboTeH v obe3speaeH eKoNorMuHo. Mo To3u HauuH ce u3bArea oT-
PULIATENHIUAT eDEKT BbPXY NPUPOAATa W 34PaBETO Ha XOpaTa 1 Ce JONPHHACA 3a PELMKNMPAHETO Ha BIOXEHITE NPY NPON3BOA-
CTBOTO Ha NPOfyKTa MaTeprani. 3a No-nopobHa UHbOPMaLA OTHOCHO AenaTa 3a CbOMpaHe Ha pPasnonoxeHrue, ce oGbpHeTe
KbM MECTHITE KOMMNETEHTHI OpraHyt MW KbM MarasuHa, OT KOWTO CTe 13BbPIMAN NOKyrKaTa.

TO3U NPOAYKT E B CbOTBETCTBUE C EC AUPEKTUBA 2006/66/EO

CUMBONTBT, MOCTaBEH BbPXY baTepumTe, 1306pasABalll 3a4epTaH KOHTEMHED, NOCOUBa, Ye B KPas Ha TEXHWA eKCMo-

aTaLMOHeH XMBOT Te TPAOBa Aa Ce U3XBBPNAT OTAEHO OT AOMAKMHCKUTE OTNadbLy, KaTo ce npefaaart B creuu-

anHo f1eno 3a pasfenHo cbbrpaHe Ha 6aTeput MK KaTo Ce BbpHAT Ha BalUWA ANCTPNOYTOP NPU 3aKymnyBaHeTo Ha

nofobHY 3apexaalun ce unv 0bukHoBeHw batepum. XumniHute cumsoni Hg, Cd, Pb, otnevataHm nog cumsona cbe
3a4epTaH KOHTeHEp, yKa3BaT TWMa Ha BELeCTBOTO, ChAbPXallo ce B baTepumTe: Hg=rwBak, Cd=kaamuit, Pb=onoso. Motpe-
6UTENAT € OTTOBOPEH 3a OTHACAHETO Ha GaTepuTe B KPaA Ha EKCMNOATaLWMOHHNA UM XMBOT B MOAXOAALLO AeMO 3a Cbbupare
Ha OTNaAbLM C Lien ynecHABaHe Ha TPeTUPAHETO U PeLyKnMpaHeTo. MPaBUaHOTO M3XBbPNAHE Ha BaluMTe CTapaTa BY Urpayka
Lje MOMOTHe 3a Npe/oTBPaTABaHE Ha NOTEHLIMANHUTE HEraTUBHU NOCNEACTBIA 38 OKOMHATa CPe/ia U YOBELKOTO 3Apase W Lie
€ OT Mon3a 3a PeLMKIMPaHeTo Ha MaTepuaniTe, OT KOUTO € HanpaBeH ypeabT. HenpasunHoTo U3XBbp/iAaHe Ha NPOfyKTa oT
notpebuTena Lie yBpear OKoMHaTa Cpefla 1 YOBELKOTO 3pase. 3a No-NoAPO6Ha MHGOPMALMA OTHOCHO flenaTa 3a CbbupaHe
Ha Pa3nonoxeHue, ce 06bPHETe KbM MECTHUTE KOMMETEHTHW OPraHy UM KbM MarasiHa, OT KOMTO CTe U3BbPLUMAM NOKYMKaTa.

CuMBONM 3a NOYNCTBaAHE Ha YaHTaTa

m [la ce nofcywasa 3akayeH,

a He rnapete

]8[ He noanaraiire Ha XAMUYeCKo uncTeHe.

W7 Meperte Ha pbKa B CTyneHa Boaa
K He unzbensaiite

XA He noacywasaiite ¢ 6apabaHHa CywnnHa
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